NMoawwunHukoBble y3nbl SNR
U3 YyryHa v NMCTOBOU cTanu




O6uwana nHohopmauua
NMoawunnHukoBblie y35bl SNR -

6onblLue 4YemM NPOCTO CTaHAapT

3a Heckonbko aecsTuneTui komnakus SNR nprobpena 6omb-
LLIOV OMbIT B 0611aCTV NPOM3BOACTBA NOALUMIHUKOBBIX Y310B
C CamoyCTaHaBMBAIOLUMMMCS NOALIMMHUKAMM.
OcHOBbLIBASICh HA 3TOM OMbITE, Mbl MOXEM NPEANOXMTL Bam
LUNPOKMiA aCCOPTUMEHT CTaHAAPTHbIX U CNeLndUUecKux
MOALLMIMHUKOBbIX Y3708, pa3paboTaHHbix 6naroaapst MHOMO-
YUCNEHHBIM PELUEHUSAM, HAMAEHHBIM B COTPYAHUYECTBE C
HaLLMMK KIMEHTaMMU.

Tak, Hanpumep, komnaHns SNR MOXeT npeanoxuTs Bam
MOALLUMIMTHUKOBbIE Y3Mbl C CAMOYCTaHABAMBAIOLLMMUCS NOJ-
LWNNHUKaMK:

- C pasnn4Hon 06paboTKoN NOBEPXHOCTY: LMHKOBOE MMM HUKE-
NEBOE MOKPbITHUE, NOKPAcka CrieumManbHbIMM Kpackamu, v T.0.;

- C MHOFO4YNCNEHHbIMKX CUCTEMAMKM KPENNEHNA U ynﬂOTHeHMﬁ
[Nsa KOPNyCHbIX NOALIWNHUKOB;

- C KOpMyCamm MOALIMMHAKOBBIX Y3MI0B CMeLMasbHO NPUCo-
COBMEHHOM POPMbI 1 PA3MeEpOB.

ACCOPTUMEHT NpeaCcTaBlEHHbIX B 9TOM KaTanore cTaH-
[apTHbIX NOALLMMHMKOBbIX Y3108 SNR BKOYaeT:

- Koprnyca NOALIMMHWKOBBIX Y310B U3 CEPOro YyryHa uim
CTanM, 3aLUMLLEHHbIX OT KOPPO3UK: NOArOTOBKA NOBEPXHO-
CTU MeTanna nepes nokpackoi Ui Nak1poBKOW;

- Kopnyca NOALIMMHMKOBbIX Y3/10B U3 IMCTOBOW CTasM C LMH-
KOBbIM MOKPbITHEM,;

- KOPNYCHbIE LIAPUKONOALLIMIHUKN U3 CTanM CO cneumans-
HbIMW KaHaBKamK. VX BHELLHeE KONbLIO MMEET Chepryeckyto
¢hopMmy, MO3BONSHOLLIYIO ABTOMATUHECKYHO YCTAHOBKY B MoCa-
[OYHOM THE3[ie MOALMIHUKOBOrO y3na.

Wcnonb3yeTcs Tpu BuAa KpeNneHns Ha Bany:

- CTOMOPHbIN BUHT;

- KCLIEHTPMKOBOE CHUKCHPYHOLLIEE KOMbLIO N MydhTa;
- 3aKPENUTENbHbIE BTYIKM.

KomnaHust SNR npeanaraeT Tak>xe NoALMMHUKOBLIE Y3JTbl,

OCHalleHHble KOpnyCHbIMK NOALLIMNHMKAMK C YyNNOTHEHNEM
C TpemMsa KpoMKamu, npeaHadHa4eHHbIMU AN O4eHb CNoX-
HbIX OKPY>KaroLLINX yCJ'IOBVIﬁ, a Tak>xe NoALLMNHUKK Ans BbICO-
KMX U HU3KKUX Temneparyp.

Ecnu fonyckaemas Harpyska KoprnycoB NOALLUMHUAKOBbIX
yanos cepvu 200 HegoCTaTouHa, Pa3paboTUMK MOXET UCTOMb-
30BaTh Pa3nMyuHble NOALIMMHUKOBbLIE Y3Mbl  CEpum
300 ¢ TOW >€ MOAYMBHOW KOHCTPYKLMER.

W, HakoHeL, NOALUMMHUKOBbIE Y3/1bl C CAMOYCTaHaBNMBAL0-
Wwwvmucs noAwmnHukamn SNR 13 ceporo YyryHa MoryT 6biTb
OCHALLEHbI OTKPbITbIMM UMM 33KPbITbIMM TOPLIEBBIMM KPbILL-
Kamu U3 HepXKaBeroLLien CcTanm.

Ecnm Bbl He HaigeTe nopxoaswero ans Bac noAwmnHuko-
BOrO y3na B JaHHOM KaTarore Wim B katanore nogwmvnHu-
koBblX y3n0B SNR M3 Hepxasetowen cTamM uam
TepMonnacTa, 06paTuTeCh K GNmxaiilliemy NpeacTaBUTeNo
komnanu SNR.

Bbl cMoxxeTe y6eamThCS, YTO aCCOPTUMEHT NOALUMMHUKOBBIX
y3n08 SNR — 570 6ombLUe, Yem NPOCTO CTaHaapT!

HeCMOTpﬂ Ha NPUNOXEHHbIE HaMK yCUNA NpKU NOArOTOBKE AAHHOrO Katasora, Mbl He HeCeM 0TBETCTBEHHOCTU 3a BO3MOXXHbIE OLLMOKN Unn nponycku.

B03MOXHbI TEXHUUECKME MOHMCbMKaLlMM.



SNR [poMbILLAEHHOCTb

—_—
3
COp,e pP>XaHue CTpaHuua
1. O6wasn nHgopmaums
MpedncnoBrMe 2
AccoptumeHT SNR 4-5
O603HAUEHUSI 6
MPeUKChI M CYPPUKCEl 7
@OpMbI KOPMYCOB e 8-9
2. MopwwunHukossble y3nbl SNR
MOAWMMHNKOBBIE Y3MIbl U3 CEPOTO YYTYHA .eeveveiiiiiiiieeeeenineen s
YKasaHns 10
MatepuarnbI/MIOBEPXHOCT e 1
[lonyckaemas Harpy3ka e 12-13
MOALWMNHNKOBbBIE Y3MIbl U3 IMCTOBOM CTAMMM .eeeeeeiiiiiiiieeeeeennee i
YKasaHns 14
MatepuarnbI/MIOBEPXHOCT e 15
[lonyckaemas Harpy3ka e 15
KopnycHble MOAWMIHUKA s
YKasaHns 16-17
Matepuarmbl 18
BOSMOXHbIE KDEMMEHUSA HA BAMY e 19-21
YOUmus CBUHUMBAHUS e 22
YANOTHEHUS 23
Paboyas TeMMEPATYPA 24
BHYTPEHHUA 3330p 24
[lonyckaemasn CTaTnyeckas Harpy3ka oo
KOPMYCHBIX MOAWMIHUKOB e 25
lpedenbHble [OMYCKAEMBIE HATPY3KM e
WCKOPOCTM BPALLEHUSI 25
PacdeT cpoka Cy>kObl 26-28
TopueBble KPbIWKM e
YKasaHns 29
Matepuarmbl 29
KpenneHue Ha KOpryce MOAWMMHUKOBOTO Y3MA  .evvvvvviviiiiiiiieeeeeeeeeeeaeaaaaaeenns 29
MOHTK 30
YANOTHEHUS 30
KoMNneKkTHbIE MOAWMMHUKOBDBIE Y3MIbl ..eeeiiiiiiiiiieeeee s
YKasaHns 31
MOHTX 31-33
CMa3ka 1 TEXHUYECKOE 0OCAYXKMBAHME i 34

3. Tabnuubl xapakTepucTuK

MOAWMAHMKOBBIE Y3MIbl e 36 - 159
KopryCHble MOAWMIHUKM 160 - 183

4. O6wue gonycku

[lonycku Ans KOPMYCOB U3 CEPOTO YYTYHA  oeoeeeeeeeieiee e 184-191
[lonycku Anst KOPNYCOB U3 IMCTOBOM CTAMN  oovviieieeeeeieee e 192
[lonycku Ans KOPMYCHbIX MOALMIHMKOB  oeeeeeeeeeeeiee e 193-195

5. Ocobble NOAWMNHUKOBbIE Y3Mbl

Oco6ble MOAWMMHUKOBBIE Y3Mbl it 196
6. Tabnuubl
Tabnuua COOTBETCTBUI JIOMM - MM e 197

Tabnuua COOTBETCTBUI MM - [IOMM e 198




O6waAa nHpopmauumAa

AccoptumeHT SNR
Kopnyca noalmunHMKOBbIX Y3/10B U3 CepOoro YyryHa -
KopnycHble noawunHuku Cepumn 200

Kopnychbie Uc200 S US200 g ES20 S EX200 S UK200+H S Topueswe I
o ToAwMTHAKA jso g '_. 161 g ::f162 g 163 g '2164 B Kpbluk g
2
2 Kopnyc
=
2 PE ). UCPE 36 USPE 36 ESPE 36 EXPE 36 UKPE+H 3% cocc 36
E PLE [T\, UCPLE 40 USPLE 40 ESPLE 40 EXPLE 40 UKPLE+H 40 cocc 40
% P O e 44 ysp 44 ESP 44 Exp 44 UKP+H 4 cocc 44
%; PH 4 uceH 52 USPH 52 ESPH 52 EXPH 52 UKPH+H 52 COCC 52
g PAE @) UCPAE 56 USPAE 56 ESPAE 56 EXPAE 56 UKPAE-+H 56 CO/CC 56
5 UCPG 60 USPG 60 ESPG 60 EXPG 60 UKPG-+H 60 cocc 60
PA UCPA 64 USPA 64 ESPA 64 EXPA 64 UKPA+H 64
FE UCFE 68 USFE 68 ESFE 68 EXFE 68 UKFE+H 68 co/cc 68
F UCF 72 USF 72 ESF 72 EXF 72 UKF+H 72 cocc T2
2 FCE UCFCE 80 USFCE 80 ESFCE 80 EXFCE 80 UKFCE+H 80
sk UCFC 84 USFC 8 ESFC 84 EXFC B4 UKFCWH 84 cOCC 84
% FEE USFEE 88 ESFEE 88
5 FTE USFTE 94 ESFTE 94
§ FLE UCFLE 96 USFLE 96 ESFLE 96 EXFLE 96 UKFLE+H 96 co/cc 96
z?r FL UCFL 100 USFL 100 ESFL 100 EXFL 100 UKFL+H 100 cocc 100
5 FLZ UCFLZ ~ 108 USFLZ 108 ESFLZ 108 EXFLz 108 UKFLZ+H 108
FD USFD 112 ESFD 112
FAE USFAE 114 ESFAE 114
FA UCFA 116 USFA 116 ESFA 116 EXFA 116 UKFAsH 116 cocc 116
§§ T uct 120 UST 120 EST 120 EXT 120 UKT+H 120 cocc 120
EE
%g% T+WB UCT+WB 128 UST+WB 128 EST+WB 128 EXT+WB 128 UKT+H:WB 128 cocc 128
Eé g sp UCSP 182 USSP 132 ESSP 132 EXSP 132 UKSP+H 132 cocc 132
éii SPR 1_24 13
Egi c uce 138 UsSC 138 ESC 138 EXC 138 UKC+H 138
E" % EHE UCEHE 146 USEHE 146 ESEHE 146 EXEHE 146 UKEHE+H 146
SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

—
4



Kopnyca noAwmMnHUKOBBIX Y3510B U3 Ceporo YyryHa —
KopnycHble nogwmnHuku Cepumn 300

KopnycHble noAWMNHUKY UC300 =i EX300 g UK300+H g
CTpaHuua 165 g 166 § :3167 g
5z ) N
E :_,>' Kopnyc
g8
gz
gs p O, ucP u EXP a4 UKP+H M
g F 3 UCF 72 EXF 7 UKF+H 72
3 & i
zg, § 2 Fs B UCFS 90 EXFS ) UKFS+H 90
S3 UCFL 100 EXFL 100 UKFLsH 100
2EE 7 ucT 120 EXT 120 UKFLH 120
=STg
EEE
a g = c &) ucc 138 EXC 138 UKC+H 138
S8 %

Kopnyca noAwmvnH1MKOBbIX Y3/10B U3 JIMCTOBOW CTanu -
KopnycHble noawunHuku Cepuun 200

o2 KopnycHble NOAWMNHUKM US200 = ES200 g
28 _  Crpanna 161 g e &
g; 3 p . 5 7 5
% £ = Kopnyc
=1
S8 USPP 150 Espp 150
S_ PF USPF 152 ESPF 192
33
Sa PRL USPFL 154 ESPFL 194
22
g PR USPFT 156 ESPFT 196
=
® P USPFE 158 ESPFE 158

Kopnycm:|e NOALWMNHUKKU C LUNUHAPUYECKUM HapPy)XHbIM KOJ1bLIOM

CuUC200 CUS200

168

169

CES200

CEX200

Crpaua

171

SNR [poMbILLAEHHOCTb
—_
5




O6waAa nHdpopmauma

SNR [TpoMbILLNEHHOCTb
—
6

0603HayeHuA

KoMnneKkTHble NOAWMMHUKOBbIE y3Jibl

0603HayYeHne KOMMEKTHbIX MOALUMMHUKOBBIX Y3708
SNR onpegensieTcs no KOpMyCHOMY MOALLMMHKKY, KOPMyCy
y3na v imameTpy Bana.

B cooTBETCTBMN C 3TUMM 0603HAYEHUAMM, KOPMYCHbINA
noAWunHUK  0603HavaeTcs npedukcoM (Hanpumep,
mogens "UC").

UCP205

3ateM yTOYHSETCA KOpMyC MOALWMMHUKOBOrO y3na
(Hanpumep «P»).

UCP205

MepBas unchpa ONpeaenseT Cepuio  AMAMETPOB
(200 nnm 300).

UCP205

lMocneaHne UMdpbl AaOT MHKOPMALMIO OTHOCUTENBbHO
AnameTpa Bana (Hanpumep, «205» = mameTp sana 25 mMum).

UCP205

Ha cTpaHuue 7 ykasaHbl Cyddmkebl, OnpepenstoLume
LOMONHUTENbHBIE TEXHUYECKME XapaKTepUCTUKM.

Ha ctpanuuax 8 u 9 paHHoro katanora Bbl HaigeTe nog-
POGHYHO MHEPOPMALMIO O Pa3NINYHbBIX MOLENSIX.

Mpumep 0603HaYeHUs

Kopnyc CTauMoHapHOro noAwWMNHUKOBOIO y3na
UCP205CC (1 3akpbITas v 1 0TKpbITas TOPLIEBAS KPbILLKA)
UCP205CO (2 0TKDbITbIX TOPLIEBbIX KPbILLKY)

Kopnyc ¢hbnaHueBoro noAwWunHUKOBOro y3na
UCF205CC (1 3akpbITast KpbILLKa)
UCF205CO (1 oTkpbiTast KpbllLKa)

Kopnycuble noAWUNHUKU

PasnuuHble kopnycHble noawmnHuku y3nos SNR onpe-
AeneHbl B 0603HaueHnsix npechukcom (Hanpumep, "UCH).

ucC205

Ha ctpanuuax 16 v 17 gadHoro katanora Bbl HangeTe
noJpOBHY0 MHGOPMALMIO O PA3NIMYHBIX MOAENSIX.

MepBas undpa 0603HaYaeT
(200 nnm 300).

Ceputo  AMameTpoB

UC205

[Be nocneanve uudpbl ONPeRensioT 0TBEPCTHE.

WUpeHTucbmkartop Ovametp
oTBepcTUA Bana
01 12 MM
02 15 M™
03 17 MM
04 20 MM
05 25 MM
06 30 MM
10 50 Mm

Cepuu B AroiiMax

[lBe nocneaHve unchpb! ONPeAensoT AMamMeTp OTBEPCTHS
B Atonmax. bonee nogpobHas MHGopMaums 0 AuameTpax
npeAcTaBfeHa B Tabmuue XapakTepuCTUK KOPMYCHBIX
MOALUMMHUKOB, MpMBELEHHOM Ha 160 cTpaHuue v panee.

UC205-16



Mpedukcbl u cypdukcnbl

Mpecukcnl

u Onucanue

cyduKchl

C3 YBenuUeHHbIi BHYTPEHHUIA paananbHblid 3a30p

C4 BHyTpeHHuiA paananbHblii 3a3op Bbille C3

CC 3akpbiTas TOpLEBas KPbILLKA N3 HEPXKABEIOLEN cTamm

cO OTKpbITas TOpLEBAs KPbILLKA M3 HEPXKABEIOLLEN CTanu C YNNOTHEHWEM C [BYMS KDOMKaMu
G2 Cuctema noBTOPHOrO cmasbiBaHnsg SNR

H 3aKkpenuTenbHble BTYNKW A5 KOPMYCHBIX MOALMITHUKOB C KOHUYECKUM OTBEPCTHEM
L3 YN0THEHWE C TPOUHON KPOMKON

M MeTpuyeckue pasmepbl 0TBEPCTHS

N KanaBka B kopnyce noALUMMHUKOBOrO y3na Ans KPeneHus TOpLEBbIX KPbILLEK

PN O6paboTka NOBEPXHOCTM: MOKPLITME HUKENEM

Pz O6paboTka NOBEPXHOCTH: MOKPbITUE LIMHKOM

S Matepuan u3 Hepxasetoluein ctanm (Mpedmke)

To4 KopnycHblit nOAWMAHKK ANs paboumx Temnepatyp ot -40°C

T20 KoprycHbl nopLwmunHUK Ans pabounx Temnepatyp Ao +200°C

SNR [poMbILLAEHHOCTb

o
7




O6wana nHpopmaumna

0O603HayeHuA

dopmbl KOpNycoB

0O603HayeHune Onucaxue XapakTepucTuku
d)OpM HauMHas co CTPaHLbI
C200 @D Kopnyc NoALMNHAKOBOTO y3na — KapTpuaKa U3 Ceporo YyryHa, 138
- npejHasHayeH ans NoBTOPHOTO CMasbIiBaHWS.
G300 - Kopnyc noALUMIHUKOBOrO y3na — KapTpuaKa u3 ceporo YyryHa, 138
@ npejHasHayeH Ans NoOBTOPHOTO CMasbIBaHWS.
EHE200 Kopnyc noALumMnHMKOBOrO y3na — KPOHLWTEWHA 13 Ceporo YyryHa 146
C METPUYECKON KPeneXXHO pe3bboi, NpefHasHaueH ANst NOBTOPHOMO CMasbiBaHus.
F200 <> Kopnyc nofwmnH1KoBoro hnaHLUeBsoro yana ¢ KBagpaTHbIM OCHOBAHWUEM M3 CEPOro 72
“2 yyryHa ¢ 4 KpeneXXHbIMKU 0TBEPCTUSMM, MPESHA3HAYEH Ans MOBTOPHOrO CMa3blBaHMS.
F300 Kopnyc noAWwmMnH1KoBOro (hnaHLeBoro yana ¢ kBagpaTHbIM OCHOBAHWUEM M3 CEPOro 72
4yryHa ¢ 4 KpeneXxHbIMKU OTBEPCTUSMM, NMPELHA3HAYEH A5 MOBTOPHOO CMasbIBaHM.
FA200 .. Kopryc noawwnH1KoBOro hniaHLeBoro yana ¢ 0BaslbHbIM OCHOBAHVEM U3 CEPOro 4yryHa ¢ 1 116
o KpEneXHbIM OTBEPCTUEM U 1 MPOLJONTOBATLIM OTBEPCTUEM, MPEAHA3HAYEH ANS MOBTOPHOIO CMa3bIBaHKS.
FAE200 Kopnyc NoALMIHUKOBOrO (naHLIEBOro yana ¢ OBabHbIM OCHOBAHWEM 13 CEpOro YyryHa ¢ 1 114
KperneXHbIM OTBEPCTUEM U 1 MPOJONTOBATLIM OTBEPCTUEM, MPEAHA3HAYEH ANS MOBTOPHOIO CMA3bIBAHMS.
FC200 Kopnyc noAWwMnHUKOBOro naHLeBoro yana ¢ KpyrilbiM 0CHOBAHWUEM M3 CEPOTO YyryHa ¢ 84
@ LEHTPasIbHbIM 60PTUKOM W C 4 KPENeXXHbIMY OTBEPCTUAMM, NPeAHa3HAYEH ANs NMOBTOPHOIO CMa3bIBaHKS.
FCE200 Kopnyc noALwmMnHuKoBoro hnaxLesoro y3na ¢ KpyribiM OCHOBAHWEM U3 CEPOr0 YyryHa ¢ 80
LEHTPaTbHbIM BOPTUKOM W C 4 KPENEXXHbIMK OTBEPCTUAMAN, NPeAHa3HAYEH ANs NOBTOPHOMO CMa3bIBaHMS.
FD200 ) Kopnyc nnockoro noALWMIHUKOBOrO (hnaHLEBOr0 y3Na ¢ 0BasbHbIM OCHOBAHUEM M3 CEPOro 112
4yryHa ¢ 2 0TBEPCTUSIMU U KPEMEXXHON pe3bO0i, MpesHa3Ha4eH Anst NOBTOPHOMO CMasblBaHus.
FE200 Kopnyc noALumMnH1KOBOro hniaHueBoro yana ¢ KBafpaTHbIM OCHOBAHUEM M3 CEpOro 68
yyryHa ¢ 4 KpeneXxHbIMW OTBEpPCTUAMM, NMPEAHA3HAYEH AN NTOBTOPHOrO CMasbIBaHW.
FEE200 Kopnyc noAwWMnHUKoBOro hnaHLeBoro yana ¢ KpyrilbiM OCHOBAHWUEM U3 CEPOTO YyryHa 88
C LIeHTpanbHbIM 60PTMKOM 1 C 4 KPENEeXHbIMI OTBEPCTUAMM, MPEAHA3HAYEH S NOBTOPHOMO CMasbIBaHus.
FL200 Kopnyc noALwmMnHUKoBoro hnaHLesoro y3na ¢ 0BanbHbIM OCHOBAHWEM U3 CEPOro YyryHa 100
C 2 KPenexHbIMu OTBEPCTUAMM, MPEAHASHAYEH ANS NOBTOPHOMO CMA3blBaHMS.
FL300 . Kopnyc nopLwmMnHuKoBoro hnaHLeBoro yana ¢ 0BabHbIM OCHOBAHWEM W13 CEPOro YyryHa 100
C 2 KpenexHbIMv OTBEPCTUAMM, MPEAHASHAYEH ANt NOBTOPHOTO CMa3bIBaHMS.
FLE200 Kopnyc noALwmMnHUKoBoro hnaHLesoro y3na ¢ 0BanbHbIM OCHOBAHWEM U3 CEPOro YyryHa 96
C 2 KPenexHbIMu OTBEPCTUAMM, MPEAHASHAYEH ANs NOBTOPHOMO CMa3bIBaHMS.
FLZ200 e Kopnyc noALwmMnHUKoBoro naxLesoro yana ¢ 0BanbHbIM OCHOBAHWUEM M3 CEPOTO YyryHa ¢ 108
LIHTPasIbHbIM BOPTUKOM W € 2 KPENEXXHbIMY OTBEPCTUAMMN, NPeAHa3HAYEH ANs NMOBTOPHOIO CMa3bIBaHMS.
FS300 Kopnyc noAwnnH1koBoro qnaxuesoro yana ¢ KBafpaTHbIM OCHOBAHUEM 13 CEpOro uyryHa ¢ 90
LEHTPaTbHbIM BOPTUKOM W C 4 KPENeXXHbIMK OTBEPCTUAMAN, NPeAHa3HaYEeH ANs NOBTOPHOMO CMa3bIBaHKS.
SNR Tpouswresoct FTE200 Kopnyc noALwmMnHuKoBoro hnaHLeBoro yana ¢ TpeyrofbHbIM OCHOBAHWEM U3 CEPOro YyryHa 94
—_— £ 03 KpenexHbIMv OTBEPCTUAMM, MPEAHASHAYEH ANst NOBTOPHOTO CMa3blBaHMS.

8



Popmbl KOpNycoB
0O603HayeHue OnucaHue XapakTepucTuku
d)OpM HauMHas co CTPaHNLbI
P200 . Kopnyc cTaumoHapHOro NoALWMMHUKOBOTO Y3Na U3 CEeporo YyryHa ¢ 2 NpoAoroaTsiMu 44
0TBEPCTUAMM, NPEefHa3HaYeH A1 MOBTOPHOIO CMadbiBaHuS.
P300 N Kopryc cTauvoHapHoro noALMMHUKOBOrO Y3ria U3 Ceporo YyryHa ¢ 2 npoaoNroBaTsIMuy 44
D OTBEPCTUAMM, MPEfHa3HAYEH A1 MOBTOPHOrO CMa3biBaHUS.
PA200 Kopnyc cTauvoHapHoro noALLMMHUKOBOrO y3Na U3 Ceporo YyryHa ¢ 2 rnyxumm 64
0TBEPCTUAMM, NPEefHa3HaYeH A1 MOBTOPHOIO CMadbiBaHuS.
PAE200 , Kopnyc cTauvoHapHoro noALUMMHUKOBOrO Y3Na U3 CEporo YyryHa ¢ 2 rnyxumm 56
@ OTBEPCTUAMM, MPefHa3HAUEH A1 MOBTOPHOIO CMa3biBaHUS.
PE200 Kopnyc cTausoHapHoro noALMMHAKOBOTO y3nia U3 Ceporo YyryHa ¢ 2 npoLoNroBaTbiMu 36
0TBEPCTUAMM, NPEefHa3HaYeH A1 MOBTOPHOO CMadbiBaHUS.
PF200 Kopnyc noALumnH1koBoro (naHLesoro yana ¢ KpyribIM 0CHOBaHUEM U3 JIMCTOBOM 152
CTa/M € 3 U 4 KpeneXXHbIMI1 OTBEPCTUSAMM, He MPeaHasHaueH AN NMOBTOPHOTO CMa3biBaHNS.
PFE200 KsapparHblit Kopnyc NOALMMHMKOBOrO Y3a ANS HATSKHbIX YCTPOWCTB M3 NUCTOBO CTasm ¢ 4 158
MPOJONTOBATHLIMM KPEMEXHbIMU OTBEPCTUAMM, HE MPEIHA3HAUEH ATt NOBTOPHOIO CMa3biBaHuA.
PFL200 Kopryc noALwmMnH1KoBoro iaHLesoro yana ¢ 0BasibHbIM OCHOBaHWEM U3 NIUCTOBOW cTam 154
C 2 KPEMNeXHbIMI OTBEPCTUAMM, HE NpeaHasHaueH Ans MoBTOPHOTO CMa3bIBaHNS.
PFT200 Kopnyc noALwmMnH1KOBOro (hiaHLEesoro yana ¢ TpeyrosbHbIM OCHOBaHWUEM W3 ICTOBOM 156
CTaNM C 3 KPEMEXHbIMI OTBEPCTUSIMM, HE NPEeHA3HAYEH ANt OBTOPHOTO CMa3bIBaHMS.
PG200 ‘ Kopryc cTauvoHapHoro noALnMHKKa 13 CEPOro YyryHa € 2 ryXuMn KPEnexXxHbIMm1 60
@ OTBEPCTUAMM, MPefHa3HaUeH A1 MOBTOPHOrO CMa3biBaHUS.
PH200 Kopnyc cTauvoHapHOoro NOALLMNHUKA M3 CEPOro YyryHa Ans LEHTpa BbICOKOPACTIONOXEHHOM0 52
Bana ¢ 2 NpOAOSIrOBATLIMI KPENEXHbIMM 0TBEPCTUAMM, MPEIHA3HAUEH ATt OBTOPHOTO CMa3biBaHMA.
PLE200 Kopnyc cTaunoHapHoro NoALWMIHIKA U3 CEporo YyryHa ¢ 2 NpofoNroBaThiMi KpenexHbiMi 40
OTBEPCTUAMY, MPEeaHa3HAUeH ANs NMOBTOPHOTO CMA3bIBAHNS.
PP200 . Kopnyc cTaunoHapHoro noALUMHAKA U3 IMCTOBOM CTaW € 2 NPOJOAroBaThHIMM 150
KPEneXXHbIM OTBEPCTUSAMM, HE MPESHA3HAYEH /151 MOBTOPHOIO CMa3bIBaHMA.
SP200 Kopnyc noALuMnHUKOBOro y3na Ans HaTsXKHbIX YCTPOUCTB U3 CEPOro YyryHa, 132
npefHa3HayeH [1s MOBTOPHOIO CMa3biBaHMS.
SPR CTanbHoi Kopnyc NOALIMMHUKOBOrO y3na s HaTsKHbIX YCTPOWUCTB. 136
T200 Kopnyc noAWMMHIKOBOr0 Y3ana Ans HaTsKHbIX YCTPOUCTB 13 CEPOrO YyryHa ¢ onopow 13 cTepxHs 120
@E C pe3b00i 1 raitkoi, HANPABNSIOLLYE KaHaBKY C 06enX CTOPOH, NPeAHA3HAYEH NSt MOBTOPHOTO CMadblBaHNSI.
T300 Kopnyc MOALMMHMKOBOrO Y3ana AN HATSKHbIX YCTPOWCTB 13 CEPOro YyryHa ¢ onopow 13 cTepxHs 120
C pe3b60i v raiikon, HaNPaBNSHOLLME KAHABKM C 06eMX CTOPOH, MPEAHA3HAYEH ANS MOBTOPHOIO CMa3bIBAHMS.
WB200 CTanbHoi Kopnyc HAaTSXKHOrO YCTPOMCTBA ANS NOALIMIHMKOBOrO y3na T200 128

SNR [TpoMbILITEHHOCTb

—_
9




NMNoawwunHukoBbie y35bl SNR

MoAaWMNHUKOBDIE Y35bl U3 CEPOro YyryHa

MpeumyllecTsa noawMNHUKOBbIX y3n1oB SNR

U3 Ceporo YyryHa

e 3awmTa OT KOppo3uu bnarogapA naccusm-
poBaHuio (*) U NakKnpoBKe NOBepPXHOCTEN

* BO3MOXXHOCTb NOBTOPHOW CMa3Ku

o KomneHcauuAa HapyLleHUA COOCHOCTHU

e Cepusa 300, AnA NOBbIWEHHbIX Harpy3oK

e bonblion BbI6GOp cTaHAAPTHLIX U3AeNnun
(*): ObpaboTka NnoBepxHOCTU MeTasnsia nepen
NOKPacKOM.

Komnanust SNR nipenaraeT pasnnyHble BUfbl MOALMMHUKOBBIX Y3MOB: CTALUMOHAPHbIE MOAWMIHUKOBbIE y3nbl, dnaH-
LEBbIE Y3Mbl, y3Mbl NSt HATSXKHbIX YCTPOWCTB, Y3Mbl-KPOHLITEHbI UK Y3Mbl-kapTpuaxu. OHU MOryT KpenuTbes
pasNyHbIM CNIoco6OM, HampuMep, ¢ MOMOLLbIO MPOCTbIX Uik Pe3bBOBbIX OTBEPCTHIA. Bee yanbl ¢ caMmoycTaHaBnvBato-
Lmmmcs noawwmMnHrkamu SNR 13 ceporo YyryHa UMeroT peaHble 0TBEPCTUS, MO3BONAIOLLME YCTAHOBKY CMa3uMKOB.

YKa3aHuA

SNR poMbILLAERHOCTb
—_
10

YcnoBus nocTaBKu

[MOAWMNHMKOBLIE Y3Mbl C CaMOyCTaHaBMMBAOLMMMCS
noawwnHukammu SNR 13 ceporo YyryHa nocTaBnstTCcs B
FOTOBOM K MOHT&XXy BMAE. BMOHTMPOBAHHbINA KOPMYCHBbINA
MOALMMHAK CMa3aH Ha BECb CPOK Cyx6bl (CM. rnasy
«CMmaska n TexHnyeckoe 06CnyxuBaHne», cTpanmua 34 v
panee). Pe3b60Boe 0TBEPCTHE AN MOHTaXaA CMasuumka
3aKpbITO  pe3nHoBOi  Npobkoid. COOTBETCTBYHLLMIA
CMa34mK NOCTaBASETCS OTAEMbHO.

HapyweHunsa coocHocTy

Moawwnnmkosble y3nbl SNR 13 ceporo vyryHa MoryT Kom-
NEeHCUPOBaTb HapyLLEHWUst COOCHOCTYW Gnarojaps Coei
cepryeckon OnopHoON MOBEPXHOCTW. BCTPOEHHBIN Kop-
MYCHbIA NOALUMMHUK HAAENeH YrioBoi NOABUXKHOCTbIO BO
BCEX HanpaBneHusix. TakuM 06pa3oM, HapyLIEHUS! COOCHO-
CTW MOTYT 6bITb B HEKOTOPO# CTENEHU KOMMEHCUPOBAHI.

O6palyaiiTe BHUMaHWE Ha NEPEKOC NOALUMMHMKA B KOpMy-
ce. CneayeT u3beraTb NOCTOSHHOrO NEPEKOCA, BbI3BAH-
HOrO MPOrv6OM Bana Npy BPALLEHM, KOTOPbI MOXET Crpo-
BOLMPOBATb M3HALLMBAHWE NOCAA04YHOMO rHE3Aa.

nOﬂI.IJVII'IHMKOBbIe y3nbl,
npeaHa3Ha4eHHble
anAa I'IOBTOpHOﬁ CMa3Ku
o ==x2°

nOAI.IJVlI'IHMKOBbIe y3nbl,
He npegHa3Ha4eHHblIe
ana nOBTOpHOﬁ CMa3Ku
o ==+5°

MoawunHukoBbie y3ibl
C TOpLIEBOMW KPbILWKOMN
aA==1°



Matepuanbl / [loBepXHOCTH

(*): O6paboTka NOBEPXHOCTM METaNMNa NePes NOKPACKOM.

MaTtepuansl

B 3aBucumocTi 0T Mogenu, kopnyca noalwumnHukos SNR
W3roToBMEHbI U3 Ceporo YyryHa Mapku FG20 um FG25.

MoBepxHOCTH

MoBepxHOCTb YyryHHbIX kopnycos SNR o6paboTaHa
naccMBMPOBaHWEM, & 3aTeM MOKPbITA TOHWPOBAHHbLIM
nakom RAL 5010.

Mo 3aKasy OHM MOTYT BbITb MOKPALLEHbI KPACKOWM pasnuy-
Horo uBeTa. B komnaHum SNR Take BO3MOXHO 3aka-
3aTb KOPMyCa, MOKPbITbIE LIMHKOM WIK HUKENEM.

Cnoit naka

/

-

\ Cepbli vyryH

Maccusuposanue (*)

Bam Heobxogumbl ocobblie NOAWMNHUKOBbIE
Kopnyca?

Bam TpebyetcA Kopnyc M3 MHbIX MaTepuanos,
Hanpumep, U3 YyryHa ¢ LwapoBuaHbIM rpacgutom
WU U3 NATOMN cTanmu?

Bam Heo6xoaumo, 4TO6bl MOBEPXHOCTb KOpMy-
coB 6blnla MOKpPbITa LMHKOM, HUKENem wunu
mmena ocobbi LuBeT?

CBAXWUTECb C HAMU, Mbl UMeeM 6ONbLIOW ONbIT B
noucke ocobbix peleHuin, a TMOKOCTb Halero
nNpou3BOACTBa MO3BOJSIAET HaM U3roTaBfMBaThb
He6onblune cepuu.

MopawwunHukoBble y3nbl SNR - 310 Gonblue, YeM NPOCTO
craHpapr!

SNR [poMbILLAEHHOCTb

S
il




NMNoawwunHukoBbie y35bl SNR

MoAaWMNHUKOBDIE Y35bl U3 CEPOro YyryHa

Adonyckaemasa Harpy3ka

YkasaHHas 6a30Basi AMHaMM4eckas papvanbHas Harpyaka KOpMyCHOrO MOALUMMHAKA COOTBETCTBYET MaKCMMaSbHO
[0MyCKaeMOoit paamanbHON Harpy3ke Ha NOALIMMHUKOBBIA y3en.

Mpn ncnonb3osaHun Kopnycos cepuit T200 u T300 6a3oBas AuHamuueckas pajuanbHas Harpyska JOMKHA ObiTb
YMHOXeHa Ha KoadpduumenT 0,3.

MaxkcumanbHas fonyckaemas 0ceBas Harpyska Ha NoALMNHUKOBbIE y3nbl cocTasnseT 0,5 x CO (6a3osas ctaTuyeckas
paauanbHas Harpyska).

[ns pasnnyHbIX BUAOB HArpy30K AOJIKHbI Y4UTbIBATLCA Cheaytoline CbaKTOpr 6e30nacHoCTH.

Bup Harpysku ®dakTop 6e3onacHocTy
[MocTosiHHas Harpy3ska 1

[NepemeHHas Harpyska 1-1,5
YMepeHHas Harpyaka pbiBkamu 2
[ToBbllLEHHAs Harpy3ka pbiBKaMm >3

SNR poMbILLAERHOCTb
—_
12



ba3oBaAa guHamuyeckana Harpy3ka (C)
KopnycHble noAWnnHUKK cepun
UC200/UC300/ US200/ ES200
EX200 / EX300 / UK200 / UK300

BasoBafAa gMHaMu4Yeckan Harpyska

s L]

====UC200 EX200

250

==US200 ES200
225

e UK200H
200

e==UC300 EX300
175

e UK300H
150

125

100

75

50

25

OuameTp oTBepcTUA [MM]

SNR [poMbILLAEHHOCTb

—r
13




NMNoawwunHukoBbie y35bl SNR

MoAWMNHUKOBDIE Y3Nbl U3 JIMCTOBOM

ctanu

Yka3aHuA

SNR poMbILLAERHOCTb

—_
14

YcnoBus noctaBKu

MoAWMNHUKOBbIE Y3Mbl C CaMOYCTaHaBNMBAIOLMMUCS
noalumnHmkamn SNR 13 n1cToBOM CTanM NocTaBnSOTCA
B FOTOBOM K MOHTaxy Buae. KopnycHble MoAWMMHUKN
cMa3aHbl Ha BECb CPOK CMY>K6bl M NOCTABNSOTCS BMECTE
C Koprycamu MoALMMHUKOBbIX Y3NOB.

KomnaHus SNR npegnaraet pa3nn4yHble BUAbl NOALINM-
HUKOBbIX y3N10B C Cam0OyCTaHaB/iMBalOWUMWUCA noaLiun-
HWKaMK M3 NIMCTOBOM CTaM: CTauloHapHbIEe NOALIWMHA-
KOBbIE Y3Jlbl, CI)J'IaHLleBbIe y3/bl, y3Nnbl ANA HaTAXHbIX
YCTpOVICTB, y3J'IbI-KpOHLLITeﬁHbI N y3nbl-KapTpuoxu.
(CKBOSHbIe 0TBEPCTUA NO3BONAOT 3aKpPenuTb Kopnyca
NOoALLIMNHUKOBbIX YSJ'IOB). [MoflumnHKUKOBbIE y3nbl 13
JMCTOBOW CTann He npefHa3Ha4eHbl And noBTOPHOIO
CMasbiBaHus.

HapyweHusa coocHoCTU

MMoAWWNHKKOBbIE Y3Nbl C CaMOyCTaHaBNMBAOLLMMUCS
noawwmnHukamu SNR 13 IMCTOBON CTanM MOTYT KOMMEH-
CMpOBATb HApPYyLUEHWUS COOCHOCTY Npu cnabblx 1 yMepeH-
HbIX Harpyskax. BoamoxxHa KomneHcauus LedexTos
[0 6 rpajycos.

nonl.IJI/II'IHMKOBbIe y35bl
U3 JINCTOBOMN CTanu
aA==5°



SNR [TpombiLLTEHHOCTS

o
15

MaTtepuanbi/[loBepxXHOCTH

JlucToBas ctanb

/

<« |lnHKOBOE NOKpLITHE

MaTepuansl MoBepxHOCTH
CranbHble kopnyca noAwnnHukoB SNR n3roToBneHbl Kopnyca nogwmnHmkos SNR 13 iucToBoin cTanm
W3 XONOAHOKATAHON NIMCTOBON CTaNN. MOKPbITHI LIMHKOM.

Adonyckaemaa Harpy3ka

MakcumanbHo fonyckaemas paauanbHas Harpy3ska Ha Kopryca noALWMUNHUKOB:
OnaHueBble NOALIMMHUKOBBIE Y31bl: Cx0,25
CTauvoHapHble NOALIMMHUKOBbIE Y3bl: Cx0,10

MakcumanbHo fonyckaemas oceBas Harpyska Ha kopnyca nofWMNHUKOB:

OnaHueBble NOALIMMHUKOBBIE Y3Mbl: Cx0,10
CTaumoHapHble NOALIMMHUKOBbIE Y3bl: Cx0,10

C = ba3oBas auHamMuueckas paauarnbHasi Harpyska CroNb3yemMoro KOpMyCHOro MOALIMIHIKA

D




NMNoawwunHukosBblie y35bl SNR

KOpﬂyCHbIe noagwnnHUKu

YkasaHufa

BHyTpeHHAst CTPYKTYpa KOPMYCHbIX MOALMIHUKOB B LIENIOM HAanoMWHAET CTPYKTYPY CTaHAaPTHbIX LLIAPUKOMNOALLMMHUKOB
cepuii 6200 1 6300. OHAKO OHM UMEHOT YANMHEHHbIE BHYTPEHHWE KOMbLA, YTO MO3BONSET YNPOCTUTb KPEenneHue Ha
BaUTy, UM KONbLid C KOHWYECKMM OTBEPCTUEM, NO3BONSIHOLLME UCTIONb30BATL 3aKPENUTENBHBIE BTYIKM.

Bce KOpnyCHble NOALMMHWUKK TEPMETUYHBI C 06enx CTOPOH 1 MOryT 6bITb OCHALLEHDI LUUJIMHAPUYECKUMU UNn cqaepwqe-
CKUMW Hapy>HbIMW KOJbLaMMU..

Cepusa UC200/UC300 (cchepuyeckoe HapyxHOe KOMbLo)

+ lNpeaHaaHayeH 415t MOBTOPHOM CMa3K

* YAMMHEHHOE C 068X CTOPOH BHYTPEHHEE KOMbLO

+ KpenneHue Ha Bany ¢ MOMOLLbIO CTOMOPHOrO BMHTA

+ Mogenb MOXeT 6bITb BbINONHEHA B BUAE «MNABAIOLEr0» MOALIMIHUKA

* YNNoTHeHs ¢ 06eMx CTOPOH OCHALLEHb! AOMONHUTENbHBIMY OTPaXaTeNbHbIMHU
KONbLiaMu

* Mogenb MOXET NOCTABASTLCS C YMOTHEHNEM C TPOWHOM KPOMKO#

Cepus CU200 (LunuHBPUYECKOE HapYXHOE KOMbLO)

+ KaHaBka B Hapy>HOM KofbLe AnS KPEMeHs B KOPMYC C MOMOLLBHK) CTOMOPHOMO
KosbLa

* B Hapy>xHOM KonbLie MMEETCS KaHaBKa CO CMa30uHbIMI 0TBEPCTUSIMU

» [pyrvie xapakTepucTku aeHTU4Hb!I cepuin UC200

Cepusa US200 (cpepnyeckoe HapyxHOE KOMbLIO)

+ MpepHasHayeH Ans NOBTOPHOI CMa3K

* YANMHEHHOE C 0HOM CTOPOHbI BHYTPEHHEE KOMbLIO

* KpenneHve Ha Bany ¢ NOMOLLbBH BUHTA HAPYXXHOTO KofbLia

* Monenb MOXET 6biTb BbINONHEHA B BIAE «MNABAHOLLEr0» NOALIMMHYKA
* YNnoTHeHus ¢ 06enx CTOPOH

Cepus CUS200 (umnuHApUYECKOe HapyXHOE KOMbLO)

* He npepHasHaveH ans NOBTOPHON CMasku

+ KaHaBka B Hapy>HOM KofbLie ANt KPEMeHms B KOPMYC C NOMOLLbHO CTOMOPHOMO
KorbLa

* [pyrvie xapakTepucTku aeHTU4Hb! cepun UC200

Cepus ES200 (cpepuyeckoe HapyxHoe KonbLo)

+ MpesHasHayeH Ans NOBTOPHON CMa3ku

* YI/MHEHHOE C OFHON CTOPOHbI BHYTPEHHEE KOMbLIO

+ Kpennenwe Ha Basy C MOMOLLbO 3KCLEHTPUKOBOTO KofbLa
* YNnoTHeHus ¢ 06enx CTOpOH

Cepusa CES200 (umnuHapryecKoe HapyXHOe KoNbLio)

* He npepHasHayeH ans noBTOPHON CMasku

+ KaHaBka B Hapy>XHOM KOfbLie A1t KDEMNEHMs B THE3AO0 C MOMOLLIbIO CTOMOPHOIO
KombLia

+ [lpyrue xapakTepucTukv EeHTMuHbI cepun ES200

SNR [poMbILLAERHOCTb
—_
16



SNR [poMbILLAEHHOCTb

S
17

YKa3aHuA

Cepus EX200/EX300 (cpepuyeckoe HapyxHOE KOMbLIO)

* [peAHasHayeH Ans NOBTOPHON CMa3K

* YAnUHeHHoe ¢ 06emnx CTOPOH BHYTPEHHEE KOMbLIO

« Kpenneve Ha Bany ¢ MOMOLLbH SKCLIEHTPUKOBOrO KOMbLA

* YNN0THeHNs ¢ 06emx CTOPOH OCHALLEHb! AOMONMHUTENbHBIMY OTPAXATENbHbIMM
KOmbLiamu

» Mogens MOXET MocTaBASTLCA C YMNOTHEHVEM C TPOIHOI KDOMKOI

Cepus CEX200 (uunuHapuyeckoe HapyXHoe KonbLio)
+ B Hapy)XHOM KOfIbLie MMEETCS KaHaBka Co CMa304HbIMi OTBEPCTUAMMN
+ [lpyrve xapakTepucTikv MAEHTM4Hb! cepun EX200

Cepus UK200/UK300 (cchepuyeckoe HapyxHoe KonbLo)

+ MNpexHasHayeH Anst NOBTOPHOM CMa3ki

* BHyTpeHHee KombLio C KOHUYECKIM OTBEPCTHEM

+ Kpennenwe Ha Bafy ¢ MOMOLLbO 3aKpENUTESbHON BTYKK

* YNn0THEHNS ¢ 06emx CTOPOH OCHALLEHb! AOMONMHUTENbHBIMY OTPAXATENbHbIMYU
KonbLiamu

* Mogenb MOXET NOCTaBAATLCS C YIOTHEHNEM C TPOWHOM KPOMKOI

Cepwus 6200SEE (cchepuueckoe HapyxHOe KONbLO)

* He npezHa3HayeH Anst noBTOPHOM cMasku

+ Pa3mepbl 1 JONYCKM MAEHTMYHbI pa3MepaMm v foMyckam LIapukOnOALMIHUKOB
cepum 62..

+ KpenneHve Ha Bany ¢ NOMOLLbHO NOCaAKY

* YNnoTHeHus ¢ 06enx CTOPOH

YcnoBua nocTtaBKu

KOpI'IyCHbIe noAwunHuk SNR nocTaBnstoTCS B rOTOBOM K MOHTaXYy BUe. KOpI'IYCHbIe NOALUNMHUKK NOCTaBNAKTCA CMa3aHHbIMU
Haanexallei cMaskoi Ha Becb CpOK CJ'IY)Kﬁbl. an HOPManbHbIX YCNOBUAX UCNONb30BaHNA HE Tpeéyemﬂ JIONONHMTENBHOM CMa3KMy.

KOpI'IyCHbIe noawwnHukn SNR MOryT NOCTaBNATLCA YK€ BMOHTUPOBAHHLIMU B COOTBeTCTBYIOLLlMﬁ Kopnyc 60 OTAENLHO OT Hero.




NMNoawunHukoBsblie y35bl SNR

KOpﬂyCHbIe nogwnnHUKu

MaTepuansbil

BHyTpeHHWe W Hapy>KHble KOMbLA, & TaKXKe LIapyKi KOPMYCHbIX NoALWMIHUKOB SNR M3roToBMeHb! M3 3aKaneHHoN CTanm
ans noawwmnHukos 100 Cré.

Kak npaBuno, KopnycHble NOALIMMHMKMA NOCTABMISIOTCA C CenapaTopamu U3 IMCTOBOW CTanM, COCTOSLLMMM U3 ABYX YacTe.
YNNOTHUTENM U3rOTOBMEHDI U3 By TafNeH-HUTPUIBHOMO KayyyKa W IMCTOBON CTaNN C LMHKOBbIM NMOKPbITUEM.

KpenneHue Ha Bany

CkopocTb BpaweHusa [06/mMuH]

SNR poMbILLAERHOCTb
—_
18

npeMMyu_leCTBOM 1MCNoNb30BaHNA [aHHOro Biaa NOALLMMHUKOB ABNAETCA HEBbICOKASA Tpe60BaTeJ’IbHOCTb npn 13roToBneHnn sana.
He TpeﬁyeTc:ﬂ HW 3aKanku, HA NONMPOBKKX Bana, Ka4eCTBO NOBEPXHOCTU TaKXKe MOXET 6bITb HEBBICOKUM. Mbl pekoMeHayem ucnosnb-
30BaTb Ans Bana marepuanbl C MWHUManbHOM NMPOYHOCTbLKO Ha pacTsXKeHue 500 H/ MM . MakcumansHo fonyckaemMble CKOpPOCTH
BpalleHuns 3aB1CAT, NOMUMO FeOMeTpVI'-IeCKOVI ¢)0pr| NOALUMMHKKA, 0T AOnyCKa Ha AnameTp Bana, YTo nokasaHo Ha I'IpVIBe[leHHOﬁ
HWXe auarpamme.

7000 1 I N T Y N T B N B
6500 =j7 Cepns 200 n
6000 \ ==h7 Cepus 200 1
5500 \ =h8 Cepust 200 .
5000 \ =—h9 Cepus 200 N
4500 \ —ij7 Cepusi 300
: 1
\ = h7 Cepws 300
4000 N 1
3500 y \ \ | \ h8 Cepus 300 N
3000 \\ \\ h9 Cepusa 300 e
\\ \\
2500 - N N
N T TN T TN N N
2000 - -
[~ L et . RN
1500 -
[ = =
1000 ] I - T
e [ | ."'"--..___-.
500 M— | | I ™
llll LILLTTTT T 17
0 l T O O O o
~NMHO Y bLbONODSO~NMODY DO ONMO® L oMK OSSO~ NOTOHOMNODOOO™NT OO
SESSTIRSTIINNNININTANY ST S S Smanmmmmmnmonadanadd

KopnycHbI/ noaWMUNHUK

B 60bLUMHCTBE Cy4aes NPUMEHEHNS, CTOMOPHbIIA BUHT NO3BONSIET OCYLLECTBUTL AOCTATOUHO HAAEXKHOE KpenneHue. Ecnu kpennexue
OCYLLECTBNAETCS C NOMOLLbHO SKCLIEHTPUKOBOIO KOMbLA, TO PEKOMEHAYETCS CMONb30BaTh Basbl, OTLIANGOBAHHbIE ANt CHEpPUIEcKoi
OMOPHOI MOBEPXHOCTM MOALUMMHUKOB C AOMYCKOM Ha AnameTp ana ot h6 o h9. Mpn ncnonb30BaHMM KOHNYECKMX 3aKPENUTENbHbIX
BTYNOK AOCTATO4HO AoMycka Ha AvameTp Bana ot h9 o h11. [ing 60nee CnoHbIX YCAO0BUIA 3KCMnyaTauymn, HanpuMep, Npu BuGpaLmMsX
N yaapax, Heo6X0AMMO BbIGPATL AOCTATOMHO TYryto NOCAAKY.



Bo3moXXHble KpenneHna Ha Bany

KpenneHuna

XapakTepucTuku

NMpumeHeHue

CTOMOPHbIA BUHT C

2 CTOMOPHbIX BUHTA C

« HopmarbHble Harpysku

CKOPOCTY BpaLLEHHs
* HopmanbHble 1 BbICOKMe
Harpy3ku
* He6onbLune rabaputHble
pasmepsl

LIECTUrPaHHbIM LUECTUrPaHHBIM YTNYGNEHNEM, |« Hyakue 1 cpeHue CKOPOCTH
yrny6neHuem PacronoXeHHbIE NOJ YrioMm BpaLLieHIS
120 ;pyr K Apyry * YnobHas pasbopka
OKCLEHTPUKOBOE | * KpenneHme SKCLEHTPUKOBLIM | © Egg:gi’:lm':i:ﬁrgﬁ;m:e
KOnbLO KOMbLIOM M CTOMOPHbIM BpalLIeHMA P
BMHTOM C LLUECTUrPaHHbIM + He NOXomT A1 06paTHoro
yrnybneHmem X0ma
* Hukue u cpefHue ckopocTy
BpaLLeHus
3akpenuTenbHas + KoHnyeckas 3akpenuTesnibHas | * Bbicokue ckopocTu 5 N
BTYNKa BTYNIK& CO CTOMOPHOI LWaii6oi | BpaLleHus A
W KOHTPrankon « [opxopuT Ans 06patHoro 7
« KpenneHue KoHLeHTpMYeCKoro | XxoAda | N
Bana + BecymHoe ¢hyHKUMOHMPO- |
BaHWe ___L___
Mocapka + Kpennenwe nocagkoi HaBan |« CpeﬂHMe 1 BblCOKME

«[naBatoLLmit» BUHT

+ CTONOPHbIA BUHT
nepemeLLaeTes no Bany
B OCEBOM HanpaBfeHuu
B CrieumManbHOMy nasy

* Huakue ckopocTv BpaLLeHunst
W Harpysku

* 3HauMTenbHOE paclumpeHne
(Hanpumep, BCreacTeme
Kone6aHuii Temnepartypbl)

[MonpobHast HopMaLms 0 Pa3nuuHbIX Cnocobax KpenmeHus NpeLcTasnieHa Ha CriefytoLmx cTpaHulax.

SNR [poMbILLAEHHOCTb

S
19




NMNoawunHukoBsblie y35bl SNR

KOpﬂyCHbIe nogwnnHUKu

erl'le)KHbIe BUHTbI KOPMNYCHbIX NOALIMNMHUKOB

MeTpuyeckana cuctema

KpenexHbli KopnycHblit nOAWMNAHUK Makc. MoMeHT | LLlecTurpanHoe
BUHT uc us ES EX yrny6nexue
cuc cus CES CEX [Nm]
M5 x 0,8 201-203 35 2,5
M6 x 1 201-206 | 305-306 | 204-207 | 201-206 | 201-206 55 3,0
M8 x 1 207-209 307 208-210 | 207-210 | 207-210 305-307 11,5 4,0
M10 x 1,25 210212 | 308309 | 211212 | 211212 | 211-215 | 308-312 22,0 5,0
Mi12 x 1,25 213-218 310-314 216-218 313-314 33,0 6,0
Mi14 x 1,5 315-316 42,0 7,0
M16x 1,5 317-319 315-317 64,0 8,0
M18x 1,5 320-324 75,0 9,0
M20 x 1,5 326-328 318-320 120,0 10,0
Cuctema nsmepeHua B aronmax
KpenexHblii KopnycHbI NOAWNUNHUK Makc. MoMeHT | LLlecTurpanHoe,
BUHT uc us ES EX yrnybnexue
cuc Cus CES CEX [Nm]
104# - 32 UNF 201-08 32 3/32
203-11
1/4 - 28 UNF 201-08 305-14 204-12 201-08 201-08 3,7 1/8
206-20 306-19 206-20 205-16 205-16
5/16 -24 UNF 207-22 307-20 207-22 206-18 206-18 305-14 8,0 5/32
209-28 307-23 211-35 210-31 210-31 307-23
3/8 -24 UNF 210-30 308-24 212-36 211-32 211-32 308-24 16,8 3/16
213-40 309-28 212-39 212-39 215-48 312-39
7/16 -20 UNF 214-44 310-30 217-52 31340 27,1 7132
217-52 314-44 218-56 314-44
1/2 -20 UNF 315-47 33,9 1/4
218-56 315-48
5/8 -18 UNF 317-52 315-48 54,5 516
320-64 317-52
3/4 -16 UNF 318-56 65,2 3/8
320-64

SNR poMbILLAERHOCTb
—_
20



UlecturpanHoe yriybnexne

Pa3mepbl na3a B Bane

Pa3smepbl coeanHeHuA
«MJiaBalowWwmx» BUHTOB ANA
NOALWUNHUKOBLIX y3noB cepuu 200

Pa3mepb! «nnasatowmnx»

BUHTOB
0603Ha4eHus 3eB rae4yHoro
«lMnaBatowmin» Kno4a
BWHT Pe3bba
SH 06 x 075 Mé6x1 3
SH 06 x 090 M6x1 3
SH 06 x 100 Mé6x1 3
SH 06 x 110 M6x1 3
SH 08 x 105 M8x1 4
SH 08 x 115 M8x1 4
SH 10 x 110 M10x1,25 5
SH 10 x 125 M10x1,25 5
SH 10 x 135 M10x1,25 5
SH 12 x 145 M12x1,25 6
SH 12 x 155 M12x1,25 6
SH 12 x 175 M12x1,25 6
SH 14 x 200 M14x1,5 6
SH 16 x 215 M16x1,5 8
SH 16 x 235 M16x1,5 8
SH 18 x 250 M18x1,5 8
SH 18 x 300 M18x1,5 8
SH 20 x 330 M20x1,5 10

Pasmepbl coeguHeHUA
«MJiaBalowWux» BUHTOB ANA
NoALWUNHUKOBLIX y3noB cepuu 300

0603Ha4eHus Pasmepbl nasa
Kopnycbii B Bane [Wv]

MOAWKUNHMK BuHT h b
UC 201 SH 06 x 110 3,0 4
UG 202 SH 06 x 110 45 4
uC 203 SH 06 x 090 3,5 4
UC 204 SH 06 x 075 3,5 4
UC 205 SH 06 x 075 3,5 4
UC 206 SH 06 x 090 45 4
Uuc 207 SH 08 x 105 45 6
UC 208 SH 08 x 105 45 6
UC 209 SH 08 x 105 5,0 6
uC 210 SH 10 x 110 55 7
UC 211 SH 10 x 125 6,0 7
ucC 212 SH 10 x 135 6,5 7
UucC 213 SH12x 125 6,5 7
UucC 214 SH 12 x 145 6,5 9
UC 215 SH 12 x 145 6,5 9
UC 216 SH 12 x 155 75 9
uC 217 SH 12 x 175 8,5 9
uC 218 SH 12 x 175 75 9

0603HayeHms Pasmepbl nasa
Kopnychbii B Bare [Mv]
MOAWUNHUK BuHT h b
UC 305 SH 06 x 090 45 4
UC 306 SH 06 x 110 45 4
UC 307 SH 08 x 115 5,0 6
UC 308 SH 10 x 125 5,0 7
UC 309 SH 10 x 135 55 7
uC 310 SH 12 x 145 55 9
UC 311 SH 12 x 155 6,0 9
uC 312 SH 12 x 155 55 9
UC 313 SH 12 x 175 6,5 9
UC 314 SH 12 x 175 6,0 9
UC 315 SH 14 x 200 7,5 10
UC 316 SH 14 x 200 6,5 10
ucC 317 SH 16 x 215 7,5 12
uC 318 SH 16 x 235 9,0 12
UC 319 SH 16 x 235 8,0 12
UC 320 SH 18 x 250 8,0 13
UC 321 SH 18 x 250 7,5 13
UC 322 SH 18 x 300 1,5 13
UC 324 SH 18 x 300 9,0 13
UC 326 SH 20 x 330 10,0 15
uC 328 SH 20 x 330 8,5 15

SNR [poMbILLAEHHOCTb

S
21




NMNoawwunHukoBbie y35bl SNR

MoawunHukosble y3nbl SNR

Ycunue cBMHYMBaHUA CTAXKHbIX raek ans (bI/IKcaLII/II/I
3aKpernuntesibHbIX BTYJ10K

KopnycHblit moAWwMnHUK MomeHT Knioy ¢ papuanbHbIMu
0TBEPCTUSMM
[Nm] DIN 1810 A

Pasmep
UK 205 UK 305 20 38-45
UK 206 UK 306 30 45-50
UK 207 UK 307 40 52-55
UK 208 UK 308 50 58-62
UK 209 UK 309 60 65-70
UK 210 UK 310 70 65-70
UK 211 UK 311 95 68-75
UK 212 UK 312 125 80-90
UK 213 UK 313 150 85-92

UK 215 UK 315 350 98-105

UK 216 UK 316 400 98-105

UK 217 UK 317 450 110-115

UK 218 UK 318 550 120-130

UK 319 650 120-130

UK 320 800 120-130

UK 322 1050 135-145

UK 324 1350 155-165

UK 326 1650 155-165

UK 328 1900 180-195

0603HaveHre COOTBETCTBYIOLLMX 3aKPENUTENbHbIX BTYNOK YKa3aHo B Tabnuuax
(cTp. 164 1 167).

SNR TpombILLAEHHOCTS

—_
22



YnnorHeHus

OnucaHue

MpvuMeHeHus

YnnotHeHue ¢ 1 KpOMKOM

C oTpa)kaTesibHbIM KOJbLIOM

Cuctema ynioTHEHWS U3 [BYX SNEMEHTOB, B
COCTaB KOTOPOW BXOAWT LUaiba U3 IMCTOBON
CTanM C NOKPbITbIM LMHKOM YNIOTHUTENEM U3
OyTaAMeH-HUTPUIBHOIO Kay4yka ¢ OfHOW KPOM-
KOW W LONOAHUTENbHOE 0TPaXKaTEeNbHOE KONbLO
W3 IUCTOBOW CTamu.

« [lononHuTenbHas MexaH4eckas
3aluTa ynnotHuTens ot
3arpa3HeHnA

* CpenHme 1 BbICOKME CKOPOCTH

YnnoTHEHUE C NPOCTON KPOMKOM

YNNoTHeHUe NPeACTaBASET COB0N Lwaiby
W3 NIUCTOBO CTaNM C OfHON KPOMKOWA 13
OyTaAMeH-HUTPUNBHOTO Kayuyka.

* HopManbHble oKpyxatoLme ycrnoBust
+ CpefiHue 1 BbICOKME CKOPOCTH

YnnoTHeHue ¢ TPOMHON KPOMKOM

YNNoTHeHUe NPeACTaBASET COB0N Lwaiby
W3 IUCTOBOM CTaNM C YNNOTHEHNEM U3
OyTaaMeH-HUTPUNBHOTO Kayyyka ¢ TPOWHOM
KPOMKOJA.

+ CunbHo 3arpsi3HeHHas cpefa
* Huakue 1 cpesHue ckopocTu

BbicoKoTeMnepaTypHoe ynyoTHEHWE

3almTHas 6eckoHTaKTHas Wwaiba U3 nncToBon
cTanM, COCTOsILLAs U3 BYX YacTen.

« TemnepaTtypsl fo +200 C

SNR [poMbILLAEHHOCTb

S
23




NMNoawunHukoBsblie y35bl SNR

[porpamma nocTaBoOK NOALWUMHUKOBDIX
y3anoB SNR

Paboyaa Temnepartypa

KopnycHble NOALIMNHUKA CTAHAAPTHbIX MOALIMMHUKOBbLIX Y3N10B NOAXOAST ANS BCEX BUAOB MPUMEHEHUS B Anana3oHe
Temnepatyp ot -20 C pgo +110 C.

KoprycHble MOALIMMHMKMA BbICOKOTEMMEPATYPHBIX MOALLMMHMKOBLIX Y3M0B ObiMK CreunansHo paspaboTaHsl Ang Tex
BMA0B NPUMEHEHNS, MPW KOTOPbIX paboyas TeMnepaTypa NPeBbILAET yKadaHHbIA A1anasoH.

Kak 1 cTanaapTHbIe KOPNYCHbIE MOALIMMHUKA, OHU OCHALLEHbI CENapaTopoM U3 IMCTOBON cTanu. OfHAKO, OHW CMa3aHb!
BbICOKOTEMMEPATYPHON CMA3KO 1 MOTYT MCMONb30BaTLCS A0 TemnepaTtyp +200°C. B ux 0603HaueHne BXoAUT Cydduke
“T20”, Hanpumep, “UCP206T20”.

0603HaueHneM “T04", KoTopble NPUMEHSIOTCS NpK TemnepaTtypax, focturatowmx —40°C. OHn Takke OCHALLeHbI cena-
paTopoM M3 IMCTOBOW CTanu, HO CMa3aHbl CreLManbHOM CMaskon Ans Hu3kux Temnepatyp. O603HaueHne CoaepXuT
cypdpvke “T04”, Hanpumep, “UCP206T04".

Bonee noapo6Has nHhopmauns 06 MCMob3yeMblx CcMaskax NpeAcTaseHa B rnase «CMaska u TEXHUYECKOe 00CIyXN-
BaHwe», Ha cTpaHuue 34 1 ganee.

BHyTpeHHUN 3a30p

KOpI'IyCHbIe NOALUMMNHUKKA CTaHAAPTHbIX NOALUMMHUKOBLIX Y3/10B M3roTaB/iMBatdTCA C BHYTPEHHUM 3a30pO0M Irpynnbl G3.

KOpI’IyCHbIe NOALUMMHUKKA C KOHUYECKUMK OTBEPCTUAMU ANA KPENNEHUA C NOMOLLBbHO 3aKpenuTeNnbHbIX BTYNOK, a TakXe
KOpnyCHbl€ NOALUMMHUKKA AN NPUMEHEHUA NMPU HU3KKX M BbICOKMX TEMNnepaTypax UMET BHYTpeHHMIZ 3a30p C4.

Benuuuna BHYTPEHHEr0 3a3opa npeAcTaB/ieHa B CleAyHLWKX Tabnuuax:

KOpnyCHbIe noaowWNHUKU C KOprIVCHbIe noaoWUNHUKU C
uninHgpu4ecKum oTtBepctTtmem KOHU4YeCKuUmM oTBepcTuem
OTBepcTue BHyTpeHHMIA pagnanbHbIi 3a30p OTBepcTue BHyTpeHHMIA pagnanbHbIi 3a30p
HomuHanbHblie [pm] HomuHanbHble [pm]

pa3smepbl pa3mepbli

[MKkMm] HOpManbHbIN C3 C4 [MKm] HOpManbHbIN Cc3 C4
ot B[O | MMH. | MaKC. | MMH. | MaKc.| MUH. | MaKc. oT A0 | MMH. | MaKC.| MUH. |MaKc. | MUH. | MaKc.
10 18 3 18 11 25 18 | 33 24 30 13 | 28 23 | 4 32 | 50
18 24 5 20 13 | 28 20 | 36 30 40 15 | 33 | 28 | 46 39 | 60
24 30 5 20 13 | 28 23 | 41 40 50 18 | 36 | 30 | 51 43 | 68
30 40 6 20 15 | 33 28 | 46 50 65 23 | 43 | 38 | 61 54 | 84
40 50 6 23 18 | 36 30 | 51 65 80 25 | 51 46 | 7 64 | 99
50 65 8 28 | 23 | 43 38 | 61 80 100 30 | 58 | 53 | 84 74 | 114
65 80 10 | 30 25 | 51 46 | 71 100 | 120 36 | 66 61 97 89 | 134
80 100 12 | 36 | 30 | 58 53 | 84 120 | 140 41 81 71 | 114 | 109 | 159
100 | 120 15 | 41 36 | 66 61 97
120 | 140 18 | 48 | 41 81 71 | 114

SNR MpombILLneHHOCT
—

24



SNR [poMbILLAEHHOCTb

S
25

Jonyckaemana oceBan Harpy3ka KOpnyCHbIX
NOALMUMHUKOB

,EI,OI'IYCKaeMaFI 0ceBas Harpyska KopnyCHbIX MOALUMNHWUKOB 3aBUCUT rNaBHbIM 06p330M 0T cnocoba ero KpenieHna Ha
Bany. B 6onbwuHcTBE Cliy4aeB MCNonb3oBaHMA BHYTPEHHEE CTPOEHME [OPOXKEK KaydeHUA U LWapUKOB HE ABNAETCA
peLuaroLmnm anKTOpOM. [lononHuTenbHbIM q:)aKTOpOM ABNAETCA I/ICI'IOJ'Ib3yeMbII7I [onycK Ha AnaMeTp Bana.

[nsa nony4eHuns MaKcUMasbHOM LI,OI'IYCKaeMOVI 0CEBOM Harpysku HEobX0AMMO, YTOObI Bbl6paHHbII7I erl'le)KHbII7I ANEeMeHT
(HaanMep, CTOI'IOprIﬁ BUHT UK 3aKpenuTesibHas BTYJ'IKa) 6bIN1 3aBUHYEH C HAAeXaLUUM ycuimvem CBUHUYMBAHUSA.

B cnyyae 3HauuTenbHbIX BMOPALMIA MW YAAPOB, PEKOMEHAYETCS NOMECTUTb BHYTPEHHEE KOMbLO HanpoTMB 6opTvka
Bana v 3auKcupoBaTh €ro C NOMOLLbKO CTSXKHOW Faiki M CTONOPHON LUAWObI.

B atom cnyuae ponyckaemas oceBas Harpyska KOpryCHOro MOALIMMHMKA MOXET BbITb MCMONb30BaHA MaKCUMANbHO,
TaKXe Kak 1 15 CTAHAAPTHbIX LWapuKonoALLMIHUKOB. OHa MOXET COCTaBASATL NONOBUHY 6a30BOW CTATUYECKON Harpy3-

kn CO. OfHako aToT cnyqaﬁ NPUMEHEHNA NONTXKXEH 6bITb BHUMATENBHO npoaHanu3npoBaH C y4eTOM Pa3jinyHbIX yCJ'IOBVIﬁ
Harpy3ku.

MpepenbHble Harpy3ku U CKOPOCTW BpaLleHus

,EI,OI'IYCKaeMbIe Harpy3ku KOpnycHbIX NOALMMHMKOB YKa3aHbl B Tabnuuax Ha CTpaHuue 160 1 ganee. BnusHne L0nycKkoB
Ha AvameTp Bana Ha MakChMarnbHble CKOPOCTH BpalleHusa NpeacTaB/ieHo Ha AnarpaMMe Ha CTpaHule 18.




NMNoawwunHukoBbie y35bl SNR

PacueT cpoka cnyXxo6bl

PacueT cpoka cny»obl

BHyTpeHHFIFI CTPYKTypa CaMoycTaHaBIMBatOLLMXCA KOPMYCHbIX MOALMNHMKOB NOALUMMHUKOBLIX Y3J10B SNR npeHTU4Ha
CTPYKTYpE LapnKOnoALLUMHUKOB. OTv ABa BMAA NOALUMIHWKOB U3roTaBMBAKOTCS U3 OJHOM M TOW Xe CTanu 1 ¢ cobto-
[EHNEeM OfIHOW U TOM >Ke TOYHOCTH, OHM NnoABep>XXeHbl 0AIMHAKOBOMY KOHTPOKO NPOM3BOACTBA.

PacueT cpoka cnyx6bl 1 6a30Bbix HArpy30K OCHOBAH Ha METOAAx pacyeTa, COOTBETCTBYHOWMX Hopmam ISO 281 u
ISO 76.

OnpepeneHue pa3mepoB NOAWMKUMHNKOBLIX Y3510B

[ins noacyeTa cpoka cryxx6bl NOALIMIHUKOBOO y3na cHavana Heo6xoAuMo OnpeaenuTb MPUMEHSIEMbIE K HEMY Harpya-
ku. Pasmepbl y3MoB ¢ camoycTaHaBNMBAIOLUMMUCS MOALMIHMKAMI 3aBUCST FNaBHbIM 06pa3oM 0T BbIGPaHHbIX Harpy3ok
W ckopocTei BpalleHns. Ecnu Harpy3ska BO3HUKaeT BO BpeMs BPaLLEHWS MOAWMIHAKA, TO PeUb UAET O AMHAMUYECKON
Harpy3ke. OfiHaKo, eCN1 Harpy3ka BO3HUKAeT riaBHbIM 06pa30M MpK OCTaHOBKE MOALIMMHMKA, Ha 04eHb HU3KMX CKOPO-
CTSIX BpaLLeHust UM Mpu cniabom BpalLeHuu, TO pedb MAET O CTaTUYECKOM Harpyake.

I'Ipv| 9TOM npeHeﬁperaroT TEMU CMNamu, KOTOpbIE ﬂeﬁCTBy}OT Ha NOALLMMHUKOBBIN y3€n U3BHE. Cl'leLIMqZ)VIKaLIVIVI «IUHA-
MUYECKUIA» U «CTATUYECKNIA» OTHOCSTCS UCKNHOUMTENBHO K paéoqemy COCTOAHMIO NOALLMNHUKOBOrO y3na.

OKBMBANIEHTHas AMHAMUYECKas Harpy3ka

Ecnu Ha NOAWMMHUKOBBIA y3en AeNCTBYHOT OAHOBPEMEHHO paananbHbIe Y OCEBbIE HArpy3ku, TO ANS OCYLUECTBNEHNS
pacyeTa ux HeoOXOAMMO MEPEeBECTU B SKBMBANEHTHYID AWMHAMMYECKYO Harpy3ky (P), 4To AenaeTcs Crneayrowmm
o6pasom:

P=XeF +Y+F, [KH]

P = aKkBuBaneHTHas AuHamuyeckas Harpyska [kH]
F, = peicTBuTenbHas pagnanbHas Harpyska [kH]
F, = pneicTBuTeNbHAs 0ceBas Harpyska [kH]
X = papvanbHblii KoahuumMeHT
Y = 0ceBoil koapuuneHT
Fa Fa
= se = >e
ZL e X Fr = Yy XF’ g y e = TnpefenbHoe 3HaueHue
0 Cy = 6a3oBas cTatnyeckas pasvansHas
0,014 | 0,19 2,30 Harpy3ka
8822 ggg 13? (cM. Tabnuubl pa3MepoB NOALLMIMHK-
! ! ! KOBbIX B).
0,084 | 028 1,55 0BbiX y3108).)
0,110 | 0,30 1 0 0,56 1,45
0,170 | 0,34 1,31
0,280 | 0,38 1,15
0,420 | 042 1,04
0,560 | 0,44 1,00
SNR MpombILLneHHOCTb
—

26



AKBUBANIEHTHAA CTaTU4YecKanA Harpys3ka

Ecnu peiicTBYOT OAHOBPEMEHHO paauanbHbIe M OCEBbIE CTATUYECKWE HArPY3KK, TO HE06X0AMMO ONpeaenuTh 3KBUBa-
TNIEHTHYIO CTATUYecKyto Harpyaky (Po).

Po=Xp*Fr+Yo*F, [kN]

n

2 <08

HO: Py =Fr, ecmm -
r

Py = 9KBMBANEHTHas cratndeckas Harpyska [kH]
Xp = CTaTn4eckuit paanansHblii KOSPMPULMEHT
Yo = CTatndeckuii 0ceBoit KoapduUmeHT
[AnA Bcex KOPNYCHbIX MNOALWMUMHUKOB UCMONbL3YIOTCA crefyolwme 3Ha4eHuA:
Xo = 06
Yo = 05

[nsi o6Lueit NpoBepKyM CTaTUYECKOrO pacyeTa NOALMIHUKOBOIO y311a MOXHO MCNoNb30BaTh KOA(ULMEHT fS:

Co
fs=
Py

OTOT KOIPDUUNEHT MOXKET UMETb, HANPUMEP, CNEAYIOLLME 3HAYEHMS:
fs =07  cokpalleHHble TpeboBaHs B 061acTi 6eCLLyMHOTO (YHKLMOHMPOBAHHNS 1 BUOPALMIA.
fs =10 nNOAWMNHMKOBBIN y3en BPEMEHHO HAX0ANTCS BO BPALLIEHUN, HOPMaNbHbIE TPEBOBaHUS B NiaHe
6eCLUyMHOr0 (hyHKLMOHMPOBAHMS.
fs =20  noB.bileHHble Tpe60BaHMS B 06MaCTH 6ECLLYMHOTO (OYHKLMOHUMPOBAHNS.

Heo6xo4MM0o 3aMeTUTb, YTO 3TOT KOIPULMEHT He rapaHTUpyeT 3anaca Npo4HOCTM B LiENIOM, HanpuMep, 3anaca npo-
YHOCTM Ha PaspbIiB, a NWLLb 3ALUMLLEHHOCTb OT 3HAYUTENBHOM IOKANbHOM fedpopMaLimM B MECTax KOHTaKTa LUAPUKOB C
LOPOXKaMu KayeHus.

PacueT cpoka cnyx6bl

OH NPUMEHAETCA ANns pac4eTa Cpoka CJ'Iy)KﬁbI y3noB C CaMOyCTaHaBnMBaroLLMMUCA NOALLMMHMKAMN:
C |3

Lio= P [10 ¢ 060poTOB]

Ecnum cpok cnyx6bl LoMmxKeH ObITb BbIPAXEH B Yacax:

c)s, 10°

L104 = ( P_ 60n [‘-I]

N = CKOPOCTb BpaLLeHnst [06/MuH]

SNR [poMbILLAEHHOCTb

S
27




NMNoawwunHukoBbie y35bl SNR

PacueT cpoka cnyXo6bl

Mpumep pacyeTa

CpoK Cry><6bl MOALIMMHMKOBOO y3na ¢ camoycTaHaBMBaroLLmMmmcst noAwmnHukamu UCP210 B cnefytowmx ycnosusix:

OceBas Harpyska: Fr = 2kH
PagnanbHas Harpyska: Fa = 1,7kH
CKopoCTb BpaLLEeHUs B HOPMaSbHBIX YCOBUSX: n = 1800 [06/MuH]
XapakTtepucTuki noAwmnHukosoro yana UCP210: C =351 «kH

Co =232 kH

OKBUBANEHTHAS AMHAMMUYECKas Harpyska noALvnHUKoBOro y3ana

P=X.F+Y-F, [KH]
Fa 1,7 kH Fa 1,7kH
npu Co - 2 0,073 u o= 2/H - 0,85

13 Tabmmubl 1:
npu Fa/Cy = 0,073 e ~ 0,28 onpepensetcs e
npu Fa/Fr=0,85>¢e =0,28

—>» X=056 Y=1,55

P=056-2«H+ 1,55.1,7kH = 3,76 kH

L10w=(g_) ; (%: )M

13 yero cnepyet
3 6
35,1 10
L = ( ) . ( ) = 7532
104= \376 60x1800 !

TeopeTnueckuii cpok cnyx6bl noawmnHukosoro y3na UCP210 npu HopmanbHbIX paboumx yCroBMsX COCTaBAseT
7532 yaca.

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

o —
28



TopueBblie KPbILWKHU

YKa3aHuA

[ns 3aWnTbl NOALUMMHUKOBBIX y3110B C Cam0yCTaHaB/IMBaOLLMMICSA NOALLIMNHMUKAMMU, a TaKXXe ANs obecneyeHuns nqueﬁ
rePMETUHYHOCTU U JONONHUTENIbHOW MEXaHUYECKOW 3aLMTbl B CROXHbIX yCcnoBuax akcnyarauuu, 6OJ'IbLLIy}O 4acTb
NOALUMMHUKOBBIX Y3/10B SNR MOXHO 0CHACTUTb 3aLUMTHbIMM KpbILLKamMn 13 Hep»(aBeromeﬁ ctann. OHu MOryT 6bITb
OTKPbITbIMK WX 3aKPbITbIMK, @ TakXXe UMETb YNNIOTHEHNE C ABYMSA KPOMKaMK LAns cepm7| OmMameTpoB 0T 201 po 213.

SCC — 3akpbiTas TopLeBas Kpbllka Ans SCO — OTkpbiTas TopLUeBas KpbiLka Ans
OKOHYaHus Bana CPEefHeit 4acTv Bana ¢ ynnoTHeHNeM
C [iBOVHOM KPOMKOW

MaTepuanbl

3aLUnTHbIE KPbILLKK M3rOTOBIIEHbI U3 HEPXKABEHOLLE CTanM. YNNOTHEHWE C ABOIHOM KPOMKOI BbINOSIHEHO U3 CUIIMKOHO-
BOrO Kayuyka.

KpenneHue Ha kopnyce noawunHUKa

[inst KpenneHus 3aLUMTHOM KPbILLKW HA KOpNYce HeT Heob-
XOAMMOCTU WCMOMb30BaTh CMEUManbHbIE MHCTPYMEHTI.
Kpbilka BCTaBNSIETCS B BblEMKY Kopryca U (ouKCcUpyeTcs
6naronaps Tyroi nocagke.

BHumaHue: [Ing MOHTaXa 3aWMTHBIX KPbILLEK KOpMyc
NOALUMMHMKA [OMKEH WUMETb KpenexHblit 6opTuk. Bo
BpeMs 3akasa 00s3atenibHo ykaxute cydduke “N.
Mpumep: “UCP.206.N”

SNR [poMbILLAEHHOCTb

S
29




NMNoawunHukoBsblie y35bl SNR
TopueBble KPbILWKHU

YcTaHOBKa TopLEeBbIX KpbIleK

YcTaHOBKa TopLUeBbIX KpbIleK

YnnotHeHuA

CHATUe 3alUTHbIX KpbllleK

YnnoTHeHe ¢ ABOWHOW KPOMKOWM TopLieBoi Kpbiwkn SNR
W3roTaBNMBAETCA M3 CUIUKOHOBOTO Kayuyyka M MOXET

UCNoNb30BaTbCA NMpW TemMnepaTypax [OCTUraoLMX Makcu-
Mym +200°C.

SNR [TpoMbILLNEHHOCTb
—_

30



SNR [poMbILLAEHHOCTb

S
31

KomnnekTHble NOAWWNHUKOBbIE y3/5bl

YKa3aHuA

Kopnyca co cpepnyeckoit ONOpHOW NOBEPXHOCTLIO A5 KOPMYCHbIX NOALUMMHWKOB M3rOTaBNMBAKOTCS C COBMOAEHNEM
ABYX pasnuyHbix aonyckos ISO. Kopnyca ¢ anameTtpamu otBepcTyid 4o 180 MM M3roTOBAEHBI B Knacce Aonyckos J7, a
¢ 6onee KpynHbIMW MaMeTpaMu 0TBEPCTUA B Knacce Aonyckos H7.

B cny4vae HEo6X0AMMOCTH I'IOBTOpHOIZ CMa3Ku yCTaHOBUTE CMa34uK, MoCTaBNSIEMblii BMECTE C MOALLMNHUKOBbIM Y3/10M.

MoHTa)X

CTaLWIOHaprIe noawMnHUKOBbLIE Y35bl U KOPNYCHblIe NOALWUUMHUKH SNR
C KpenyneHunem CTOnoOpHbIMU BUHTaAMU

1. OcnabbTe CTONOPHbIE BUHTBI U HAAEHLTE 2. 3aBMHTUTE MOALIMMHMKOBBIV Y3€N Ha nno- 3. 3aBWHTUTE CTOMOPHbIE BUHTBI, COBII0ARA
KOMMAEKTHbIA NOALUMMHIKOBbIN y3en Ha Ban. CKOW NOBEPXHOCTU. AHANOrMYHbIM 06pa3oM pexkomeHayeMoe yeunue CBUMH4MBAHMA.
YCTaHOBUTE MOALLMMHUKOBbIA Y3eN Ha ApYrom
OKOHYaHWu Bana.

CTaumMoHapHble NOAWMNHMKOBbBIE Y3/bl U KOpNyCHble noawunHuku SNR
C KpensieHneM ¢ NOMOLLbI0 IKCLIEHTPUKOBOIO KosnbLia

1. HazeHbTe KOMMNEKTHbIA NOALIMMHUKOBbINA 2. Cnerka 3aTsHUTe BUHTbI. AHANOMMYHbIM 3. 3aTaHuTE 6MIOKMPYHOLUMIA SKCLEHTPHK
y3en Ha Ban. He 6110K1pyiATe SKCLEHTPHK. 06pa3oM YCTaHOBUTE NOALUMMHUKOBbIA y3en BPYy4Hyt0, XXenaTenbHO B HanpaBneHui
Ha pyrom OKoHYaHuM Bana. 3abnokupyiTe BpalLleHus Bana.
BUHTB.




NMNoawwunHukoBbie y35bl SNR

MoHTa)Xx

4. 3a6n0KupyiiTe 6NIOKUPYHOLLMIA SKCLIEHTPUK 5. 3aTaHuTe BUHT 6€3 roNoBKy.
C MOMOLLbIO MPOBOIHMKA 1 MONOTKA.

CTauunoHapHble NOAWMUMHUKOBDbIE Y35ibl U KOpMycHble nogwunHuku SNR
C KpenJieHuem Cc NoMoLLbIO0 3aKpenuTesibHbIX BTYJI0K

1. HazieHbTe Ha Ban 3akpenuTensHyo 2. HanieHbTe Ha Ban KOMMAEKTHbII NoALWMn- 3. BbIpOBHSTE MOAMMHUKOBLIN Y3eN Ha
BTYIIKY. HMKOBBIV Yy3en. Bany, 3aTeM 3aTsHUTE KOPMyC NoALLMNHUKA.
4. Hacagute CTONOPHYIO Laiiby 1 CTSKHYHO 5. 3abnokupyiiTe 3aKpenuTenbHyto BTYRKy
raiiky, 3aTem 3aTsHuTe, cobnoaas peKoMeH- (3arHuTe S3bI40K CTONOPHOM LUA6bI B
[lyeMOe YCUNne CBUHUMBAHMS. KaHaBKy CTSKHOW raiiku).
SNR MpombILuAeHHOCTS
—

32



HdononHuTenbHble 3aMe4yaHUA OTHOCUTENbHO MOHTaXXa

[nsi Toro yTo6bl He MOBPEAUTb MOALMMHWKOBbIA y3en
BCMEACTBME HEMPaBMIbHOrO MOHTaXa, cHavana NpuBKH-
TUTe Kopryca MOALWWMHMKOB HA X OCHOBAHWE WiW Oropy
W NWLLb 3aTeM 3aKPenuTe BHYTPEeHHWE KoMbLia MoALWMIHK-
KOB B OKOHYATEeNbHOE MONoXeHue. B mpoTuBHOM cryyae
BO3MOXHO BO3HUKHOBEHWE HeXenaTenbHOro 0CeBoro
HanpsiKeHWsi, 1, BCMIGACTBME 3TOMO, MPeX[AeBpeMeHHoe
MoBpEeXeH1E NOALMMHHKA.

[ing ynpoLLeHnst MOHTaXa Ha OKOHYaHWsIX Basa AOMKHbI
ObITb CAeNaHb! dackm.

Heo6x0aMMO YAOCTOBEPUTLCS B TOM, YTO CTOMOPHbIE
BMHTbI KOPMYCHbIX NOALMMHAKOB AOCTATOYHO OCnabneHbl
" He NonafatoT B 0TBEPCTME BHYTPEHHEro KonbLia. B mpo-
TMBHOM CNy4ae MOHTaX GyfeT 3aTpyaHeH, U BO3MOXHO
noBpeXxaeH1e Bana. BHyTpeHHWe Kombla MoALMMIHUKOB
06bI4HO HaIEBAIOTCSA Ha Ban ¢ cobrtofeHrem 3asopa. Mpu
Heo6X0AMMOCTM TYroil Mocajku BHYTPEHHME Konblia
LOMXKHbI 6bITb MOAOrHAHbI C MOMOLLbH MOAX0ASLLEN yaap-
HOW BTYTKW, XXENaTenbHo 13 Meau UM NiacTuKa.

MHCprMeHTbI ANa MOHTaXka BCEX KOPMYCHbIX MOALUMNHK-
KOB MOALUMNHMKOBBIX Y3J10B, @ TakXe AN CTaHAapPTHbIX
NOALUMNHUKOB, BXOAAT B Hallly nporpaMmmy

KaTeFOpVI‘-IeCKVI uaberaiite NPAMBIX yOapoB MOJIOTKOM MO
KOpMyCHbIM NOALIMNHMKAM Uik Mo Kopnycy MOALIMIMHUKO-
BOro yana.

KpenneHue kopnyca

[0 OKOHYaHMM MOHTaXa cHavana nonpo6y17|Te NOBEPHYTb
Bajl BPY4HYtO, YTOObI YAOCTOBEPUTLCA B TOM, 4TO OH
BpallaeTca CBOGOAHO.

PekoMeHzyeTcs,, YTo6bI Harpy3ka Ha Kopnyc NoALWMNHIKA
BO BpeMsi paboTbl Bbina HanpasfeHa CKopee Ha ero cxa-
TWE, YeM Ha pacTskeHue. McnonbayiiTe NOAWMMIHUKOBbIE
y3Nbl NS HATSKHbIX YCTPOWCTB TakM 06pa3oM, YTobbl
3aKWUMHbIA BUHT OnMpancs BO BpeMsi PerynupoBki Ha
kopnyc.

Kopnyca NOALMMHUKOB U3 CEPOro YyryHa He npeaHasHa-
YeHbl ANst CUSTbHO MEHSIOLLMXCS HArpy30K UK ANs Yepe-
LYHOLLMXCS 0CEBbIX HArpy3oK. B nopo6HbIx cryyasix npes-
MOYTUTENbHEN MCMONb30BATb KOPMyca NOALMIHUKOB W3
NWTOI CTanM UK U3 YyryHa C LAPOBMAHBIM rPAUTOM.

B cnyyae MoHTaxa Ha AMMHHOM Basny, Ha KOTOPOM
MOALMMHUKOBBIE Y3Mbl CUMIBHO YAaneHs! Apyr OT Apyra,
PEKOMEHZYeTCs  ycTaHaBiMBaTb OAMH  CBOGOAHbIA
BUHT MOALMMHUKOBOTO y3nia C PacyeToM Ha OCeBOE
pacLLMpeHye.

HeKOTOpble B bl NOALMMHMKOBbIX KOPMYCOB C CamoyCTa-
HaBMBaOWMUMUCA NOALUUMHUKAMKU MOXHO Kpenutb C
NMOMOLLbIO LIEHTPOBOYHBIX KOHUYECKUX U UMNnHLpU4e-
CKMX LIJTVIqJTOB B TOM Cliy4ae, ecnu HeobX0AMMO TOYHOE
pacnonoxeHue.

Mogenu NOALWMMHUKOBBIX KOPMYCOB C yKa3aHueM pacmno-
NOXEHUs WTUTOB B OTBEPCTUAX NpeACcTaBNieHbl B
Tabnuuax, NpusefeHHbIX Ha cTpanuue 190 u panee.

SNR [poMbILLAEHHOCTb

S
33




NMNoawwunHukoBbie y35bl SNR

CmasKa U TexHuyeckoe obcnyxmsaHue

KopnycHble nopwuniukn SNR cmasaHbl Ha 3aBOfe
AOCTATO4HbIM KONMYECTBOM CMa3Kki. TakuM 06pasom, HeT
Heo6X0AMMOCTH B IOMONHUTENBHON CMa3ke BO BPEMS WX
MOHTaXa.

anI HOpMalbHbIX YCNOBMAX 3KCNyaTauuu HET Heobxoau-
MOCTU B I'IOBTOpHOI?I CcMmaske.

lMoBTOpHAs cMaska HeOOXOAMMaA MpW aKcnyaTauuu B
CNOXHBIX YCNOBWSAX, HANPUMEP, B Cy4ae NOCTOSHHON
paboTbl C 6OMbLLIOK CKOPOCTbIO, MPU MOBbILIEHHbIX
Temnepatypax (pabouas Temnepatypa Bbiwe +70°C),
MPW HaNMMYUW MOBLILLEHHBIX HArpPy30K, @ TakXe Mnpw
9KCMyaTaumm B OYEHb BNAXHOW WM 3arps3HEHHOM
cpege.

CucteMa NOBTOPHOI CMa3KM

Kopnyca 13 ceporo YyryHa UMeroT BHYTpU Chepryeckoro
0TBEPCTUSI CMA304HYt0 KaHaBky. KopmnycHble noALWMiHM-
KV MMEtOT 4 CMa304HbIX OTBEPCTHS, PACTIONOXKEHHbIE CO
CMeLLeHWeM [pyr OTHOCUTENbHO Apyra B HapyXXHOM
KonbLie.

KonnyecTso cMa3ku 3aBUCUT OT pa3Mepa KOPMycHOro
nopwunHuka. MoBTopHAas cmaska AOMKHA MPOUCXO-
AUTb B Npouecce paboTbl NOAWNMHMKA (BpaLLeHWe npu
paboueit Temnepatype). CmasbiBaiiTe MOALUMMHUKO-
Bbli y3eN [0 TEX NOp, NOKa Ha YNIOTHEHUSX He o6pa-
3yeTCs BaNMK U3 CBEXEN CMa3KM.

BHumaHue: Heobxoanmo, ytobbl oTpaboTaHHas
cMaska Morfla CBOGOAHO BLIXOAUTb M3 KOPMYCHOrO
NOALIMMHMKA.

bnaronaps CUMMETPUYHOMY PACTIONOXEHNIO CMA30UHbIX
OTBEPCTUiA, KoprnycHble nopwmnHukn SNR MoryT 6biTh
YCTaHOBJIEHbI NPAKTUYECKM B NHOBbIE KOPNYCa, UMEIOLLME
CMa304HYI0 KaHaBKy, 4YTO MO3BOMSET MX MOBTOPHYIO
CMasky.

SNR [MpombiLLTEHHOCTS

——
34



Cmasyuku

Mcnonbayemble CMa34nki M3roTOBMEHbI M3 CTAmM U MOKPbITbI
LIMHKOM.

Micnonb3ytoTesa cregytolme pasmepbl CMas|yKoB:
M6x1, M8x1, M10x1 et R1/8“

MHq)OpMaLIVIFI 0 CMa34ukax, COOTBETCTBYHOLLNX pa3NN4HbIM KOp-
nycam, npeacrasieHa B TabNMLAX TEXHUHECKMX XapPakKTEePUCTHK.

Ycnosusa noctaBku: CMa3unkv NOCTaBASIOTCA BMECTE C MOA-
LUMMHWKOBBIMM y3N1aMU B HEYCTaHOBNEHHOM BuAe. CmasouHoe
0TBEPCTHE, PACMONOXEHHOE B KOPMYCe, 3aKPbITO MNacTMacco-
B0V NPO6KON.

Cma3sku

3aB0[i€ Ha BECb CPOK Cﬂy>K6bI. Ecru, BBUAY TAXKENbIX YCJ'IOBVM KcnnyaTaumu, Heobxoauma NOBTOPHas CMa3Ka, TO PeKo-

MEHIYEeTCs MCNONb30BaTh CMa3ky, MMEOLLYHO Ty )X€ OCHOBY U KOHCUCTEHLMIO.

Cmasku y3N0B C CaMoyCcTaHaBMBatoLLMMUCA NOALLUMTHUKaAMU SNR umetoT cnepyrowune TeXxHn4eckue XxapakTepucTmku:

O6nacTb OcHoBa [vanasoH KoHcucTenums | Xapakr. ckopoctt | BsiskocTtb
npuMeHeHus CMasKu Temnepartyp DIN 51 818 BpaLLeHus npu 40°C
CMasKu [°C] Knacc NLGI (N« Dm) [cCT]
CraHpapTHas JuTveBbIn 3arycTuTens -20 o +120 I 500 000 100
Bbicokune [MepdTopyrnepoaHas
TEMNepaTypbl XXUIKOCTb W MonuTE-
(Hanpumep, “T20%) | TpadbTOpP3TMNEHOBBIN -40 po +260 Il 300 000 400
saryctutens (PTFE)
Huakne JuTveBbIn 3arycTuTEnb
Temneparypbl -60 no +120 Il + 25
(Hanpumep, “T04")

SNR [poMbILLAEHHOCTb

S
35




oNR CTauMoHapHbIUN NOALWMUMHUKOBbIN Y3er

INDUSTRY

UCPE200

g @

§/ #

g/ ¢
N S
< e

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L H Al A J N N1 L1 H1 H2 si B B1 S

[Mm]

12 |UCPE201 130 33,3 19 32 97 1 19 40,0 145 64 - - 31,0 12,7
USPE201 125 30,2 18 30 95 1 19 38,0 10,0 57 - - 22,0 6,0
ESPE201 125 30,2 18 30 95 1 19 38,0 10,0 57 - - 28,6 6,5
EXPE201 130 33,3 19 32 97 1 19 40,0 145 64 - - 43,5 17,0

15 | UCPE202 130 33,3 19 32 97 11 19 40,0 145 64 = = 31,0 12,7
USPE202 125 30,2 18 30 95 1 19 380 10,0 57 = ® 22,0 6,0
ESPE202 125 30,2 18 30 95 1 19 380 10,0 57 = ® 28,6 6,5
EXPE202 130 33,3 19 32 97 11 19 40,0 145 64 = = 43,5 17,0

17 |UCPE203 130 33,3 19 32 97 1 19 40,0 145 64 - - 31,0 12,7
USPE203 125 30,2 18 30 95 1 19 380 10,0 57 - - 22,0 6,0
ESPE203 125 30,2 18 30 95 1 19 380 10,0 57 - - 28,6 6,5
EXPE203 130 33,3 19 32 97 1 19 40,0 145 64 - - 43,5 17,0

20 | UCPE204 130 33,3 19 32 97 11 19 40,0 145 64 = = 31,0 12,7
USPE204 130 33,3 19 32 97 1 19 400 145 64 - - 25,0 7,0
ESPE204 130 33,3 19 32 97 1 19 400 145 64 = ® 30,9 75
EXPE204 130 33,3 19 32 97 11 19 40,0 145 64 = = 43,5 17,0
UKPE205H 130 36,5 21 36 103 1 19 390 145 70 185 35 > >

25 | UCPE205 130 36,5 21 36 103 1 19 39,0 145 70 - - 34,0 14,3
USPE205 130 36,5 21 36 103 1 19 39,0 145 70 - - 27,0 75
ESPE205 130 36,5 21 36 103 1 19 39,0 145 70 - - 30,9 75
EXPE205 130 36,5 21 36 103 1 19 39,0 145 70 - - 443 17,4
UKPE206H 158 42,9 25 40 118 14 22 470 17,0 82 205 38 - -

30 |UCPE206 158 42,9 25 40 118 14 22 47,0 17,0 82 = = 38,1 15,9
USPE206 158 429 25 40 118 14 22 470 17,0 82 - - 30,0 8,0
ESPE206 158 42,9 25 40 118 14 22 47,0 17,0 82 o = 35,7 9,0
EXPE206 158 42,9 25 40 118 14 22 47,0 17,0 82 = = 48,3 18,2
UKPE207H 163 47,6 27 45 126 14 21 49,0 19,0 93 225 43 = o

35 | UCPE207 163 47,6 27 45 126 14 21 490 19,0 93 - - 429 17,5
USPE207 163 47,6 27 45 126 14 21 49,0 19,0 93 - - 32,0 8,5
ESPE207 163 47,6 27 45 126 14 21 49,0 19,0 93 - - 38,9 9,5
EXPE207 163 47,6 27 45 126 14 21 49,0 19,0 93 - - 51,1 18,8
UKPE208H 179 49,2 30 48 138 14 26 530 19,0 99 245 46 - -

40 |UCPE208 179 49,2 30 48 138 14 26 53,0 19,0 99 = > 49,2 19,0
USPE208 179 49,2 30 48 138 14 26 53,0 19,0 99 ® > 34,0 9,0
ESPE208 179 49,2 30 48 138 14 26 530 19,0 99 - - 43,7 11,0
EXPE208 179 49,2 30 48 138 14 26 530 19,0 99 ® > 56,3 21,4
UKPE209H 192 54,0 32 48 150 14 29 545 215 107 26,0 50 ® >

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb
—_

36



USPE200 ESPE200 EXPE200 UKPE200H UCPE200CO(CC)
N S & /&
N X Q 5 &
& S $ /8 X @ o &
S S S /)58 /S8
¢ & $ $o /8. /8 /&8 S
S S $§5/s8/ 87 /8 N
SIS & §5/85/ 8« / &4/ & /&S
S X SE/FE/Tg /IE LS
D1 D2 G Z Dz C Co d

[kN] [kN] [kr] | [MM]

29,0 R1/8" 44,6 54,0 PE204 Uc201 CO | CC 12,80 6,65 0,5 12
24,6 - M6x1 40,6 46,0 PE203 Us201 CO | CC 9,55 4,78 0,4
- 28,6 M6x1 PE203 ES201 9,55 4,78 05
- 33,3 R1/8" ek e PE204 EX201 i i 12,80 6,65 0,6

29,0 - R1/8" 446 54,0 PE204 uc202 CO | CC 12,80 6,65 0,5 15
24,6 - M6x1 40,6 46,0 PE203 Us202 CO | CC 9,55 4,78 0,4
- 28,6 M6x1 PE203 ES202 9,55 4,78 0,5
- 888 R1/8" PE204 EX202 12,80 6,65 0,6

29,0 - R1/8" 446 54,0 PE204 Uc203 CO | CC 12,80 6,65 05 17
24,6 - M6x1 40,6 46,0 PE203 Us203 CO | CC 9,55 4,78 0,4
- 28,6 M6x1 PE203 ES203 9,55 4,78 05
- 33,3 R1/8" ek e PE204 EX203 i i 12,80 6,65 0,6

29,0 - R1/8" 446 54,0 PE204 Uc204 CO | CC 12,80 6,65 0,5 20
29,0 - R1/8" 446 54,0 PE204 US204 CO | CC 12,80 6,65 0,5
- 888 R1/8" PE204 ES204 12,80 6,65 0,5
888 R1/8" PE204 EX204 12,80 6,65 0,6
- 38,0 R1/8" 478 60,0 PE205 UK205 + H2305 | CO | CC 14,00 7,88 0,8

34,0 - R1/8" 478 60,0 PE205 Uc205 CO | CC 14,00 7,88 0,7 25
34,0 - R1/8" 478 60,0 PE205 US205 CO | CC 14,00 7,88 0,7
- 38,1 R1/8" ek e PE205 ES205 i i 14,00 7,88 0,7
38,1 R1/8" ek e PE205 EX205 i i 14,00 7,88 0,8
- 45,0 R1/8" 52,8 70,0 PE206 UK206 + H2306 CO | CC 19,50 11,20 1,2

40,3 - R1/8" 52,8 70,0 PE206 UC206 CO | CC 19,50 11,20 1,1 30
40,3 - R1/8" 52,8 70,0 PE206 US206 CO | CC 19,50 11,20 1,1
- 445 R1/8" ek e PE206 ES206 o o 19,50 11,20 1,1
445 R1/8" ek e PE206 EX206 o o 19,50 11,20 1,2
- 52,0 R1/8" 574 80,0 PE207 UK207 + H2307 | CO | CC 25,70 15,20 1,6

48,0 - R1/8" 57,4 80,0 PE207 ucao7 CO | CC 25,70 15,20 1,5 35
48,0 - R1/8" 57,4 80,0 PE207 Us207 CO | CC 25,70 15,20 1,5
- 55,6 R1/8" ek e PE207 ES207 i i 25,70 15,20 1,6
55,6 R1/8" ek e PE207 EX207 i i 25,70 15,20 1,7
- 58,0 R1/8" 66,8 88,0 PE208 UK208 + H2308 | CO | CC 29,60 18,20 1,9

53,0 - R1/8" 66,8 88,0 PE208 Uc208 CO | CC 29,60 18,20 1,8 40
53,0 - R1/8" 66,8 88,0 PE208 US208 CO | CC 29,60 18,20 1,8
- 60,3 R1/8" e PE208 ES208 B 29,60 18,20 1,8
60,3 R1/8" e PE208 EX208 B 29,60 18,20 2,0
65,0 R1/8" 678 95,0 PE209 UK209 + H2309 | CO | CC 31,85 20,80 2,3

*

= OCHALLeH JBYMS OTKDbITbIMM TOPLIEBbIMM KDbILLKaMu A5 cpeaHed YacTy sana: Cyghguke CO (cM. npumep Ha cTpammue 6).

** = OCHalLeH 0fHOA OTKDLITOM U OBHOM 3aKDbLITON TOPLEBOI KDLILLKOA Ais OKoHYaHmi Bana: Cygpguke CC (cm. rpumep Ha cTpanmye 6).
= UMEITCS B HASMYUMN TOPLIEBBIE KDBILLKM 151 KOPITYCHbIX MOALLNITHUKOB C GIIOKUPYHOLLMM SKCLIGHTPMKOM, 110 3aKa3y.

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
37

INDUSTRY




oNR CTauMoHapHbIUN NOALWMUMHUKOBbIN Y3er

INDUSTRY

UCPE200

Y )

&/

&/ &
K &
N S
< (@)

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L H Al A J N N1 L1 H1 H2 si B B1 S

[MM]

45 | UCPE209 192 54,0 32 48 150 14 29 545 215 107,0 - - 49,2 19,0
USPE209 192 54,0 32 48 150 14 29 545 215 107,0 - - 41,2 10,2
ESPE209 192 54,0 32 48 150 14 29 545 215 107,0 - - 43,7 11,0
EXPE209 192 54,0 32 48 150 14 29 545 215 107,0 - - 56,3 21,4
UKPE210H 200 57,2 34 54 158 18 23 61,0 21,5 1150 275 550 - -

50 |UCPE210 200 57,2 34 54 158 18 23 61,0 21,5 1150 - - 516 19,0
USPE210 200 57,2 34 54 158 18 23 61,0 21,5 1150 - - 435 109
ESPE210 200 57,2 34 54 158 18 23 61,0 21,5 1150 = = 43,7 11,0
EXPE210 200 57,2 34 54 158 18 23 61,0 21,5 1150 = = 62,7 24,6
UKPE211H 222 63,5 35 60 176 18 30 68,0 225 1245 290 59,0 ® ®

55 | UCPE211 222 63,5 35 60 176 18 30 68,0 225 1245 - - 556 22,2
USPE211 222 63,5 35 60 176 18 30 68,0 225 1245 - - 45,3 1,8
ESPE211 222 63,5 35 60 176 18 30 68,0 225 1245 - - 48,4 12,0
EXPE211 222 63,5 35 60 176 18 30 68,0 225 1245 - - 71,3 27,7
UKPE212H 240 69,9 42 60 190 18 28 710 250 140,0 31,0 620 - -

60 |UCPE212 240 69,9 42 60 190 18 28 71,0 250 140,0 - - 651 254
USPE212 240 69,9 42 60 190 18 28 71,0 250 140,0 - - 53,7 149
ESPE212 240 69,9 42 60 190 18 28 71,0 250 140,0 - - 493 120
EXPE212 240 69,9 42 60 190 18 28 710 250 140,0 - ® 77,7 30,9
UKPE213H 260 79,4 44 65 203 22 28 770 275 15,0 320 650 ® ®

65 |UCPE213 260 79,4 44 65 203 22 28 770 275 156,0 - - 65,1 25,4
EXPE213 260 79,4 44 65 203 22 28 770 275 156,0 - - 85,7 341
UKPE215H 265 82,5 48 66 210 22 30 780 275 1640 355 73,0 - -

70 | UCPE214 260 79,4 44 65 203 22 28 770 275 156,0 = = 746 30,2
EXPE214 260 79,4 44 65 203 22 28 770 275 156,0 = = 857 341
UKPE216H 290 89,0 59 78 232 26 34 90,0 300 1750 390 78,0 ® ®

75 | UCPE215 265 82,5 48 66 210 22 30 780 275 164,0 - - 778 333
EXPE215 265 82,5 48 66 210 22 30 780 275 164,0 - - 92,1 37,3

80 | UCPE216 290 89,0 55 78 232 26 34 90,0 30,0 1750 = ® 826 333
EXPE216 290 89,0 59 78 232 26 34 90,0 30,0 1750 - > 9,2 373
UKPE218H 330 1016 55 85 268 27 35 99,0 350 2000 420 86,0 > ®

90 |UCPE218 330 1016 55 85 268 27 35 99,0 350 200,0 - - 96,0 39,7
EXPE218 330 1016 55 85 268 27 35 99,0 350 200,0 - - 725 245

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb
—_

38



USPE200 ESPE200 EXPE200 UKPE200H UCPE200CO(CC)
§ 5
L S o
,0\0 § g’g’ * §* &
L &7: gg /'\gtu rg ‘% 8 ‘% ‘§Q Q
S X §¥/fa/ & y < )
SN § §3/85/ 8& /S8s /o /5
NS © SFE/ RS /RE /& /I8
D1 D2 G Z Dz C Co d
[kN] [kN] [kr] [mMm]
57,2 R1/8" 67,8 95,0 PE209 Uc209 CO | CC 31,85 20,80 2,2 45
57,2 - R1/8" 67,8 95,0 PE209 US209 CO | CC 31,85 20,80 2,1
- 63,5 R1/8" PE209 ES209 31,85 20,80 2,2
63,5 R1/8" PE209 EX209 31,85 20,80 2,4
- 70,0 R1/8" 746 100,0 PE210 UK210 + H2310 CO | CC 35,10 23,20 29
61,8 - R1/8" 74,6 100,0 PE210 uc210 CO | CC 35,10 23,20 2,7 50
61,8 - R1/8" 74,6 100,0 PE210 Us210 CO | CC 35,10 23,20 2,7
- 69,9 R1/8" PE210 ES210 35,10 23,20 2,7
69,9 R1/8" PE210 EX210 35,10 23,20 29
- 750 R1/8" 75,2 110,0 PE211 UK211 + H2311 CO | CC 43,55 29,20 315
69,0 - R1/8" 75,2 110,0 PE211 uca11 CO | CC 43,55 29,20 3,4 55
69,0 - R1/8" 75,2 110,0 PE211 Usa211 CO | CC 43,55 29,20 3,4
- 76,2 R1/8" PE211 ES211 43,55 29,20 3,2
76,2 R1/8" PE211 EX211 43,55 29,20 3,7
- 80,0 R1/8" 87,8 120,0 PE212 UK212 + H2312 | CO | CC 52,50 32,80 4.8
749 - R1/8" 87,8 120,0 PE212 uca12 CO | CC 52,50 32,80 4.8 60
749 - R1/8" 87,8 120,0 PE212 Us212 CO | CC 52,50 32,80 4,6
- 842 R1/8" PE212 ES212 52,50 32,80 45
84,2 R1/8" PE212 EX212 52,50 32,80 5,1
- 850 R1/8" 88,8 132,0 PE213 UK213 + H2313 | CO | CC 57,20 40,00 7,3
82,0 - R1/8" 88,8 132,0 PE213 uc213 CO | CC 57,20 40,00 6,1 65
- 86,0 R1/8" PE213 EX213 57,20 40,00 6,6
- 98,0 R1/8" PE215 UK215 + H2315 66,00 49,50 6,8
86,5 - R1/8" PE214 uc214 62,00 45,00 6,1 70
- 96,8 R1/8" PE214 EX214 62,00 45,00 6,6
- 1050 R1/8" PE216 UK216 + H2316 72,50 54,20 9,4
91,5 - R1/8" PE215 uca15 66,00 49,50 6,9 75
- 102,0 R1/8" PE215 EX215 66,00 49,50 75
98,0 - R1/8" PE216 Uc216 72,50 54,20 9,0 80
- 110,0 R1/8" PE216 EX216 72,50 54,20 9,3
- 120,0 R1/8" PE218 UK218 + H2318 96,00 71,50 13,6
111,0 - R1/8" PE218 uca18 96,00 71,50 13,3 90
- 120,0 R1/8" PE218 EX218 96,00 71,50 13,8

*

= OCHALLEH ABYMS OTKPbITbIMU TOPLIEBLIMM KPbILLKaMK AT cpeaHei yacTn Bana: Cyghgpuke CO (cM. npumep Ha cTpanmue 6).

™ = OCHAlLIeH 0JHOM OTKDLITOM M OAHON 3aKDLITOM TOPLEBOU KPbILIKOA 151 OKOHYaHmi Bana: Cychguke CC (M. rpumep Ha cTpaHmue 6).
= UMEKOTCS B HASINYMN TOPLIEBLIE KDLILLKM 1S KOPITYCHBIX MOALINITHUKOB C BIIOKUPYHOLLMM SKCLIEHTPUKOM, 110 3aKasy.

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
39

INDUSTRY




oNR CTauMoHapHbIUN NOALWMUMHUKOBbIN Y3er

INDUSTRY

UCPLE200

g @

g/ F

g/ &
g S

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L H A1 A J N N1 H1 H2 si B B1 S D1

[Mm]

12 |UCPLE201 1265 318 225 320 945 1 170 125 637 - - 31,0 127 290
USPLE201 1190 270 205 300 885 11 140 11,0 540 - - 22,0 6,0 246
ESPLE201 1190 270 205 300 885 11 140 11,0 540 - - 286 65 -
EXPLE201 1265 318 225 320 945 1 170 125 637 - - 435 17,0 -

15 | UCPLE202 1265 318 225 320 945 11 170 125 637 = = 31,0 127 290
USPLE202 1190 270 205 300 885 11 140 11,0 540 = = 22,0 6,0 246
ESPLE202 1190 270 205 300 885 11 140 11,0 540 = ® 286 65 =
EXPLE202 1265 318 225 320 945 11 170 125 637 = = 435 17,0 >

17 |UCPLE203 1265 318 225 320 945 1 170 125 637 - - 31,0 127 290
USPLE203 1190 270 205 300 885 11 140 11,0 540 - - 22,0 6,0 246
ESPLE203 1190 270 205 300 885 11 140 11,0 540 - - 286 65 -
EXPLE203 1265 318 225 320 945 1 170 125 637 - - 435 17,0 -

20 | UCPLE204 1265 318 225 320 945 11 170 125 637 = = 31,0 127 290
USPLE204 1265 318 225 320 945 11 170 125 637 = = 25,0 70 290
ESPLE204 1265 318 225 320 945 11 170 125 637 = = 30,9 7,5 ®
EXPLE204 1265 318 225 320 945 11 170 125 63,7 = = 435 17,0
UKPLE205H 1390 333 245 365 1042 11 170 128 678 185 350 ® = =

25 | UCPLE205 1390 333 245 365 1042 11 170 128 678 - - 340 143 340
USPLE205 1390 333 245 365 1042 11 170 128 678 - - 27,0 75 340
ESPLE205 1390 333 245 365 1042 11 170 128 678 - - 30,9 7,5 -
EXPLE205 1390 333 245 365 1042 11 170 128 678 - - 43 174
UKPLE206H 1615 397 275 415 1190 14 245 145 795 205 380 - - -

30 | UCPLE206 1615 397 275 415 1190 14 245 145 795 = ® 381 159 403
USPLE206 1615 397 275 415 190 14 245 145 795 = ® 30,0 80 403
ESPLE206 1615 397 275 415 190 14 245 145 795 = ® 357 90 ®
EXPLE206 1615 397 275 415 1190 14 245 145 795 = ® 483 182
UKPLE207H 166,0 462 305 445 1290 14 215 160 915 225 430 > ® >

35 | UCPLE207 1660 462 305 445 1290 14 215 160 915 - - 429 175 480
USPLE207 1660 462 305 445 1290 14 215 160 915 - - 32,0 85 480
ESPLE207 1660 462 305 445 1290 14 215 160 915 - - 38,9 9,5 -
EXPLE207 166,0 462 305 445 1290 14 215 160 915 - - 51,1 188
UKPLE208H 1805 492 345 510 1375 14 245 185 985 245 46,0 - -

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

B
40



SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
41

USPLE200 ESPLE200 EXPLE200 UKPLE200H UCPLE200CO(CC)
&
éo § !i.;? ¥ égg.** o
$ N § /8§ /88/8s
o é? 8:9 <§ q‘? & @ & (§Q K
S S Fo/§¢/) $& /&% &
S8 8 $5/85/ £/ 85/ o /88
S $ SE€FE/ R/ RE/ & /&8
D2 G Z Dz c Co d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
M6x1 446 54,0 PLE204 uC201 CO | CC 12,80 6,65 0,5 12
- Méx1 40,6 46,0 PLE203 uS201 CO | CC 9,55 4,78 0,4
28,6  Meéxi PLE203 ES201 9,55 4,78 0,5
33,3  Méx1 PLE204 EX201 12,80 6,65 0,6
- M6x1 446 54,0 PLE204 uC202 CO | CC 12,80 6,65 0,5 15
- M6x1 40,6 46,0 PLE203 uS202 CO | CC 9,55 478 0,4
28,6  Meéx1 PLE203 ES202 9,55 478 0,5
33,3  M6x1 PLE204 EX202 12,80 6,65 0,6
- M6x1 446 54,0 PLE204 uCa03 CO | CC 12,80 6,65 0,5 17
- M6x1 40,6 46,0 PLE203 uS203 CO | CC 9,55 4,78 0,4
28,6  Meéxi PLE203 ES203 9,55 4,78 0,5
33,3  Méx1 PLE204 EX203 12,80 6,65 0,6
- M6x1 446 54,0 PLE204 uC204 CO | CC 12,80 6,65 0,5 20
- M6x1 426 54,0 PLE204 US204 CO | CC 12,80 6,65 0,5
33,3  M6x1 b PLE204 ES204 b 12,80 6,65 0,5
33,3  M6x1 b PLE204 EX204 b 12,80 6,65 0,6
38,0 M6x1 478 60,0 PLE205 UK205 + H2305 | CO | CC 14,00 7,88 0,8
- M6x1 478 60,0 PLE205 UuC205 CO | CC 14,00 7,88 0,7 25
- M6x1 478 60,0 PLE205 US205 CO | CC 14,00 7,88 0,7
38,1  M6x1 PLE205 ES205 14,00 7,88 0,7
38,1  M6x1 PLE205 EX205 14,00 7,88 0,8
450 Méx1 528 70,0 PLE206 UK206 + H2306 | CO | CC 19,50 11,20 1,2
- M6x1 52,8 70,0 PLE206 uC206 CO | CC 19,50 11,20 1,1 30
- M6x1 52,8 70,0 PLE206 US206 CO | CC 19,50 11,20 1,1
445  Méx1 b PLE206 ES206 b 19,50 11,20 1,1
445  Méx1 b PLE206 EX206 b 19,50 11,20 1,2
52,0 Méx1 574 80,0 PLE207 UK207 + H2307 | CO | CC 25,70 15,20 1,6
- M6x1 574 80,0 PLE207 uca07 CO | CC 25,70 15,20 1,5 35
- M6x1 574 80,0 PLE207 uS207 CO | CC 25,70 15,20 1,5
556  Meéx1 PLE207 ES207 25,70 15,20 1,6
556  Meéx1 PLE207 EX207 25,70 15,20 1,7
58,0 M6x1 66,8 88,0 PLE208 UK208 + H2308 | CO | CC 29,60 18,20 1,9

*

= OCHALLEH ABYMS OTKPbITbIMU TOPLEBLIMM KpbILLKaMK AJ1S cpeaHei yacTv Bana: Cychghmke CO (cM. npumep Ha cTparuue 6).
** = OCHALL/eH OJHON OTKDLITOM 1 OJHOM 3aKDLITOM TOPLIEBOM KPbILLKOM [/151 OKOHYaHmi Bana: Cygguke CC (cM. rpumep Ha cTpanmue 6).
= UMEIOTCS B HASMYUM TOPLEBbIE KDBILLIKM 7151 KOPIYCHBIX MOALLINITHUKOB C GIIOKUPYIOLYMM SKCLIGHTDHMKOM, M0 3aKa3y.

INDUSTRY




SN—

oNR CTauuoHapHbIUN NOALUMHUKOBbIN Y3en

INDUSTRY

UCPLE200

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L H Al A J N N1 H1 H2 si B B1 S D1

[MM]

40 | UCPLE208 180,5 492 345 510 1375 14 245 185 985 492 19,0 53,0
USPLE208 180,5 492 345 510 1375 14 245 185 985 34,0 9,0 53,0
ESPLE208 180,5 492 345 510 1375 14 245 185 985 437 11,0 -
EXPLE208 180,5 492 345 510 1375 14 245 185 985 - - 563 214
UKPLE209H 1975 524 350 540 1515 14 240 184 1064 26,0 50,0 - - -

45 | UCPLE209 1975 524 350 540 1515 14 240 184 1064 = = 492 19,0 57,2
USPLE209 1975 524 350 540 1515 14 240 184 1064 412 102 57,2
ESPLE209 1975 524 350 540 1515 14 240 184 1064 437 11,0 =
EXPLE209 1975 524 350 540 1515 14 240 184 1064 = = 56,3 214
UKPLE210H 2140 556 360 550 1640 14 270 193 1140 275 550 = ® ®

50 |UCPLE210 2140 556 360 550 164,0 14 27,0 193 1140 - - 516 19,0 61,8
USPLE210 2140 556 360 550 164,0 14 270 193 1140 435 109 61,8
ESPLE210 2140 556 360 550 164,0 14 270 193 1140 437 11,0 -
EXPLE210 2140 556 360 550 164,0 14 270 193 1140 - - 62,7 24,6
UKPLE211H 2195 61,3 395 600 1705 18 260 232 1280 290 59,0 - - -

55 | UCPLE211 2195 613 395 600 1705 18 260 232 1280 = = 556 222 69,0
USPLE211 2195 613 395 600 1705 18 260 232 1280 43 118 690
ESPLE211 2195 613 395 600 1705 18 260 232 1280 484 12,0 =
EXPLE211 2195 613 395 600 1705 18 26,0 232 128,0 = = n3 27,7
UKPLE212H 2450 683 508 794 1937 18 291 286 1381 310 620 = ® ®

60 |UCPLE212 2450 683 508 794 1937 18 29,1 286 1381 - - 65,1 254 749
USPLE212 2450 683 508 794 1937 18 29,1 286 1381 53,7 149 749
ESPLE212 2450 683 508 794 1937 18 29,1 286 1381 493 12,0 -
EXPLE212 2450 683 508 794 1937 18 29,1 286 1381 77,7 309

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb
—_

42



USPLE200 ESPLE200 EXPLE200 UKPLE200H UCPLE200CO(CC)
g &
Q §
0@ § é’g i'?f @
o & S o /5. /8L /88 ]
S S s5/fg/ ¥ /&= @
S& &  J85/85/ 8¢ /&5 & |88
§ < SEFE/ RIS /RE /) F /]F
D2 G Z Dz c Co d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
M6x1 66,8 88,0 PLE208 uC208 CO | CC | 29,60 18,20 1,8 40
- M6x1 66,8 88,0 PLE208 uS208 CO | CC | 29,60 18,20 1,8
60,3 M6x1 PLE208 ES208 29,60 18,20 1,8
60,3 M6x1 PLE208 EX208 29,60 18,20 2,0
65,0 M6x1 678 950 PLE209 UK209 + H2309 | CO | CC | 31,85 20,80 2,3
- M6x1 67,8 95,0 PLE209 uC209 CO | CC | 3185 20,80 2,2 45
- M6x1 67,8 95,0 PLE209 US209 CO | CC | 3185 20,80 2,1
635 M6x1 PLE209 ES209 31,85 20,80 2,2
635 M6x1 PLE209 EX209 31,85 20,80 2,4
70,0  M6x1 74,6 100,0 PLE210 UK210 + H2310 | CO | CC | 35,10 23,20 2,9
- M6x1 746 100,0 PLE210 uC210 CO | CC | 3510 23,20 2,7 50
- M6x1 746 100,0 PLE210 uSs210 CO | CC | 3510 23,20 2,7
69,9 Méx1 PLE210 ES210 35,10 23,20 2,7
69,9 Meéx1 PLE210 EX210 35,10 23,20 2,9
75,0  M6x1 752 110,0 PLE211 UK211 + H2311 CO | CC | 4355 29,20 3,5
- M6x1 752 110,0 PLE211 ucC211 CO | CC | 4355 29,20 3,4 55
- M6x1 752 110,0 PLE211 uS211 CO | CC | 4355 29,20 3,4
76,2  Méx1 PLE211 ES211 43,55 29,20 3,2
76,2  Méx1 PLE211 EX211 43,55 29,20 3,7
80,0 M6x1 87,8 120,0 PLE212 UK212 + H2312 | CO | CC | 52,50 32,80 48
- M6x1 87,8 120,0 PLE212 ucC212 CO | CC | 5250 32,80 48 60
- M6x1 87,8 120,0 PLE212 us212 CO | CC | 5250 32,80 46
84,2 Meéxi PLE212 ES212 52,50 32,80 45
84,2 Meéxi PLE212 EX212 52,50 32,80 51

*

**

= UMErTCS B Hamumm TOPLEBbIE KPBILLKK [7151 KOPIYCHBIX MOALLMITHUKOB C GIIOKUPYIOLLMM SKCLEHTPUKOM, 110 3aKasy.

= OCHaLLleH JIByMS1 OTKPbITbIMY TOPLIEBLIMY KPbILLKaMU AN cpeaHei yacTv Bana: Cygguke CO (cM. npumep Ha cTparmie 6).
= OCHALLIEH OFHOM OTKDLITOM M OFHON 3aKDLITOM TOPLEBOI KPbILLKOV 4151 OKOHYaHmi Bana: Cycguke CC (cM. npumep Ha cTpammue 6).

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
43

INDUSTRY




oNR CTauMoHapHbIUN NOALWMUMHUKOBbIN Y3er

INDUSTRY

UCP200
UCP300

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L H Al A J N N1 L1 H1 H2 si B B1 S

[MM]

12 |UCP201 127 33,3 22 38 95 13 19 42 15 65 - - 31,0 12,7
USP201 127 30,2 22 38 95 13 19 42 15 62 - - 22,0 6,0
ESP201 127 30,2 22 38 95 13 19 42 15 62 - - 28,6 6,5
EXP201 127 33,3 22 38 95 13 19 42 15 65 - - 43,5 17,0

15 | UCP202 127 33,3 22 38 95 13 19 42 15 65 = = 31,0 12,7
USP202 127 30,2 22 38 95 13 19 42 15 62 = = 22,0 6,0
ESP202 127 30,2 22 38 95 13 19 42 15 62 = ® 28,6 6,5
EXP202 127 33,3 22 38 95 13 19 42 15 65 = = 43,5 17,0

17 |UCP203 127 33,3 22 38 95 13 19 42 15 65 - - 31,0 12,7
USP203 127 30,2 22 38 95 13 19 42 15 62 - - 22,0 6,0
ESP203 127 30,2 22 38 95 13 19 42 15 62 - - 28,6 6,5
EXP203 127 33,3 22 38 95 13 19 42 15 65 - - 43,5 17,0

20 |UCP204 127 33,3 22 38 95 13 19 42 15 65 = = 31,0 12,7
USP204 127 33,3 22 38 95 13 19 42 15 65 = ® 25,0 7,0
ESP204 127 33,3 22 38 95 13 19 42 15 65 = ® 30,9 7,5
EXP204 127 33,3 22 38 95 13 19 42 15 65 = = 43,5 17,0
UKP205H 140 36,5 26 38 105 13 19 42 16 70 185 350 > ®
UKP305H 175 45,0 32 45 132 17 20 54 15 85 215 350 > ®

25 | UCP205 140 36,5 26 38 105 13 19 42 16 70 - - 34,0 14,3
USP205 140 36,5 26 38 105 13 19 42 16 70 - - 27,0 75
ESP205 140 36,5 26 38 105 13 19 42 16 70 - - 30,9 75
EXP205 140 36,5 26 38 105 13 19 42 16 70 - - 443 17,4
UKP206H 165 42,9 30 48 121 17 21 54 18 83 205 38,0 - -
UCP305 175 45,0 32 45 132 17 20 54 15 85 - - 38,0 15,0
EXP305 175 45,0 32 45 132 17 20 54 15 85 - - 46,8 16,7
UKP306H 180 50,0 36 50 140 17 20 54 18 95 230 380 - -

30 |UCP206 165 42,9 30 48 121 17 21 54 18 83 - - 38,1 15,9
USP206 165 42,9 30 48 121 17 21 54 18 83 ® > 30,0 8,0
ESP206 165 42,9 30 48 121 17 21 54 18 83 - > 35,7 9,0
EXP206 165 429 30 48 121 17 21 54 18 83 = = 48,3 18,2
UKP207H 167 47,6 i 48 127 17 21 54 19 94 225 43,0 = =
UCP306 180 50,0 36 50 140 17 20 54 18 95 - - 43,0 17,0
EXP306 180 50,0 36 50 140 17 20 54 18 95 ® > 50,0 17,5
UKP307H 210 56,0 38 56 160 17 25 60 20 106 255 430 > ®

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb
—_

44



USP200 ESP200 EXP200 UKP200H UCP200CO(CC)
EXP300 UKP300H
N
. $ s /e
S Dy /D *
o & g $o/8, /T /E§ S
XS X SY¥/§8/ S T S < Q@
§EL S $5/85/ 8¢ /&85 o /L
S S SEFE/RY /RE /) & /&
D1 D2 G Z Dz c Co d
[kN] [kN] [kr] [mMMm]
29,0 M6x1 450 54,0 P204 Uc201 CO | CC 12,80 6,65 0,7 12
24,6 - M6x1 45,0 46,0 P203 US201 CO | CC 9,55 4,78 0,7
- 28,6 M6x1 P203 ES201 9,55 4,78 0,7
- 33,3 Mé6x1 P204 EX201 12,80 6,65 0,8
29,0 - Mé6x1 450 54,0 P204 uc202 CO | CC 12,80 6,65 0,7 15
24,6 - Mé6x1 450 46,0 P203 UsS202 CO | CC 9,55 4,78 0,6
- 28,6 Méx1 P203 ES202 9,55 4,78 0,7
- 33,3 Méx1 P204 EX202 12,80 6,65 0,8
29,0 - Méx1 450 54,0 P204 uc203 CO | CC 12,80 6,65 0,7 17
24,6 - M6x1 45,0 46,0 P203 Us203 CO | CC 9,55 4,78 0,6
- 28,6 Mé6x1 P203 ES203 9,55 4,78 0,7
- 33,3 Mé6x1 P204 EX203 12,80 6,65 0,8
29,0 - Mé6x1 450 54,0 P204 Uc204 CO | CC 12,80 6,65 0,7 20
29,0 - Mé6x1 450 54,0 P204 US204 CO | CC 12,80 6,65 0,7
- 33,3 Méx1 P204 ES204 12,80 6,65 0,7
33,3 Méx1 P204 EX204 12,80 6,65 0,8
38,0 Méx1 480 60,0 P205 UK205 + H2305 | CO | CC 14,00 7,88 0,8
- 38,0 Méx1 - - P305 UK305 + H2305 - - 22,36 11,50 1,6
34,0 - Méx1 480 60,0 P205 Uc205 CO | CC 14,00 7,88 0,8 25
34,0 - Méx1 480 60,0 P205 US205 CO | CC 14,00 7,88 0,8
- 38,1 Mé6x1 P205 ES205 14,00 7,88 0,8
38,1 Mé6x1 P205 EX205 14,00 7,88 0,9
- 45,0 Mé6x1 53,0 70,0 P206 UK206 + H2306 | CO | CC 19,50 11,20 1,4
35,4 - Mé6x1 - - P305 UC305 22,36 11,50 1,4
- 428 Mé6x1 P305 EX305 22,36 11,50 1,5
- 45,0 M6x1 - - P306 UK306 + H2306 - - 27,00 15,20 2,0
40,3 - Méx1 53,0 70,0 P206 UC206 CO | CC 19,50 11,20 1,4 30
40,3 - Méx1 53,0 70,0 P206 US206 CO | CC 19,50 11,20 1,3
- 445 M6x1 P206 ES206 19,50 11,20 1,4
445 M6x1 P206 EX206 19,50 11,20 1,5
- 52,0 Méx1 60,0 80,0 P207 UK207 + H2307 | CO | CC 25,70 15,20 1,8
446 - Méx1 - - P306 UC306 27,00 15,20 1,9
- 50,0 Méx1 P306 EX306 27,00 15,20 2,1
52,0 Méx1 P307 UK307 + H2307 33,50 19,20 2,8

*

I3

= UMEroTCS B Hanmumm TOPLEBbIE KDbILLKM A118 KOPIYCHbIX MOALINITHUKOB C 6/70KMpyl0[L{MM O9KCLIeHTPUKOM, 10 3aKasy.

= OCHaLLIeH [1ByMS! OTKDbITbIMY TOPLIEBLIMY KPbILLKaMU AN cpeaHei yacTv Bana: Cyggmke CO (cM. npumep Ha cTparuie 6).
= OCHALLEH OFHOM OTKDLITOM M OFHOM 3aKDLITON TOPLEBOI KPbILLKOV AJ/151 OKOHYaHmit Bana: Cycgmke CC (cM. npumep Ha cTpammue 6).

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
45

INDUSTRY




oNR CTauMoHapHbIUN NOALWMUMHUKOBbIN Y3er

INDUSTRY

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

UCP200
UCP300

d L H A1 A J N N1 L1 H1 H2 si B B1 S

[MM]

35 | UCP207 167 47,6 31 48 127 17 21 54 19 94 429 17,5
USP207 167 47,6 31 48 127 17 21 54 19 94 32,0 8,5
ESP207 167 47,6 31 48 127 17 21 54 19 94 38,9 9,5
EXP207 167 47,6 31 48 127 17 21 54 19 94 - - 51,1 18,8
UKP208H 184 49,2 34 54 137 17 23 52 19 100 245 46,0 - -
UCP307 210 56,0 38 56 160 17 25 60 20 106 - - 48,0 19,0
EXP307 210 56,0 38 56 160 17 25 60 20 106 - - 51,6 18,3
UKP308H 220 60,0 42 60 170 17 27 60 22 116 275 46,0 - -

40 | UCP208 184 49,2 34 54 137 17 23 52 19 100 = = 49,2 19,0
USP208 184 49,2 34 54 137 17 23 52 19 100 34,0 9,0
ESP208 184 49,2 34 54 137 17 23 52 19 100 43,7 11,0
EXP208 184 49,2 34 54 137 17 23 52 19 100 = = 56,3 21,4
UKP209H 190 54,0 37 54 146 17 23 60 20 108 26,0 500 ® ®
UCP308 220 60,0 42 60 170 17 27 60 22 116 - - 52,0 19,0
EXP308 220 60,0 42 60 170 17 27 60 22 116 = = 57,1 19,8
UKP309H 245 67,0 45 67 190 20 30 65 24 129 30,0 500 ® ®

45 | UCP209 190 54,0 37 54 146 17 23 60 20 108 - - 49,2 19,0
USP209 190 54,0 37 54 146 17 23 60 20 108 41,2 10,2
ESP209 190 54,0 37 54 146 17 23 60 20 108 43,7 11,0
EXP209 190 54,0 37 54 146 17 23 60 20 108 - - 56,3 21,4
UKP210H 206 57,2 39 60 159 20 25 65 22 114 275 55,0 - -
UCP309 245 67,0 45 67 190 20 30 65 24 129 - - 57,0 22,0
EXP309 245 67,0 45 67 190 20 30 65 24 129 - - 58,7 19,8
UKP310H 275 75,0 48 75 212 20 35 75 27 143 32,0 550 - -

50 |UCP210 206 57,2 39 60 159 20 25 65 22 114 - - 51,6 19,0
USP210 206 57,2 39 60 159 20 25 65 22 114 43,5 10,9
ESP210 206 57,2 39 60 159 20 25 65 22 114 43,7 11,0
EXP210 206 57,2 39 60 159 20 25 65 22 114 = = 62,7 24,6
UKP211H 219 63,5 40 60 171 20 25 70 22 126 29,0 59,0 ® ®
UCP310 275 75,0 48 75 212 20 35 75 27 143 = = 61,0 22,0
EXP310 275 75,0 48 75 212 20 35 75 27 143 = = 66,6 24,6
UKP311H 310 80,0 51 80 236 20 38 85 30 154 340 59,0 ® ®

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb
—_

46



SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
47

USP200 ESP200 EXP200 UKP200H UCP200CO(CC)
EXP300  _  UKP300H
4z$ 5 $'§U ’ g’{? J & &
N S S/ /) S8/ £
T RS & & S & L )
$ S§ Iy $ Qév § é\b $@ § § ~ ng &
&L $ 5858/ LT/ S8/ E N8
D1 D2 G Z Dz C Co d
[kN] [kN] [kr] | [MM]

48,0 Méx1 60,0 80,0 P207 uca07 CO | CC | 2570 15,20 1,8 35
48,0 - Méx1 60,0 80,0 P207 uSs207 CO | CC | 25,70 15,20 1,7
- 55,6 Méx1 b b P207 ES207 i B 25,70 15,20 1,8
55,6 Méx1 b b P207 EX207 i B 25,70 15,20 1,9
- 58,0 Méx1 69,0 88,0 P208 UK208 + H2308 | CO | CC | 29,60 18,20 2,2
48,9 - Méx1 - - P307 uC307 33,50 19,20 2,6
- 55,0 Méx1 P307 EX307 33,50 19,20 2,7
- 58,0 Méx1 - - P308 UKB08 + H2308 - - 40,56 24,00 3,4

53,0 - Méx1 69,0 88,0 P208 uC208 CO | CC | 29,60 18,20 2,1 40
53,0 - Méx1 69,0 88,0 P208 US208 CO | CC | 29,60 18,20 2,1
- 60,3 Méx1 b b P208 ES208 | e 29,60 18,20 2,1
60,3 Méx1 b b P208 EX208 | e 29,60 18,20 2,3
- 65,0 Méx1 69,0 950 P209 UK209 + H2309 | CO | CC | 31,85 20,80 2,5
56,5 - Méx1 - - P308 UuC308 40,56 24,00 3,3
- 63,5 Méx1 P308 EX308 40,56 24,00 3,5
- 65,0 Méx1 - - P309 UKB09 + H2309 - - 53,00 31,80 48

57,2 - Méx1 69,0 950 P209 uC209 CO | CC | 31,85 20,80 2,4 45
57,2 - Méx1 69,0 950 P209 uS209 CO | CC | 31,85 20,80 2,4
- 63,5 Méx1 b b P209 ES209 | e 31,85 20,80 2,4
63,5 Méx1 b b P209 EX209 | e 31,85 20,80 2,6
- 70,0 Méx1 76,0 100,0 P210 UK210 + H2310 | CO | CC 35,10 23,20 3,1
61,8 - Méx1 - - P309 UC309 53,00 31,80 4,6
- 70,0 Méx1 P309 EX309 53,00 31,80 47
- 70,0 Méx1 - - P310 UKB10 + H2310 - - 62,00 37,80 6,2

61,8 - Méx1 76,0 100,0 P210 uca10 CO | CC | 35,10 23,20 3,0 50
61,8 - Méx1 76,0 100,0 P210 UsS210 CO | CC | 35,10 23,20 2,9
- 69,9 Méx1 b b P210 ES210 | e 35,10 23,20 3,0
69,9 Méx1 b b P210 EX210 | e 35,10 23,20 3,2
- 75,0 Méx1 77,0 110,0 P211 UK211 + H2311 CO | CC 43,55 29,20 3,7
68,7 - Méx1 - - P310 uC310 62,00 37,80 6,1
- 76,2 Méx1 P310 EX310 62,00 37,80 6,3
75,0 Méx1 P311 UK311 + H2311 71,50 4480 79

* = OcHaLLeH ABYMS OTKDbITbIMU TOPLIEBLIMM KDbILLKaMK A1 cpeaHeit yacTv Bana: Cyghghmke CO (cM. npumep Ha cTparuue 6).
= OCHALLEH OFHOM OTKDLITOM M OFHOM 3aKDLITON TOPLEBOI KPbILLKOA 47151 OKOHYaHmi Bana: Cycgmke CC (cM. npumep Ha cTpanmue 6).

I3

= UMerTCS B Hammm TOPLEBbIEe KDbILLKM A118 KOPIYCHbIX MOALINIHUKOB C 6/70KI4pyl0LUMM OKCLIEHTPUKOM, 110 3aKasy.

INDUSTRY




oNR CTauMoHapHbIUN NOALWMUMHUKOBbIN Y3er

INDUSTRY

UCP200
UCP300

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L H A1 A J N N1 L1 H1 H2 si B B1 S

[Mm]

55 | UCP211 219 63,5 40 60 171 20 25 70 22 126 - - 55,6 22,2
USP211 219 63,5 40 60 171 20 25 70 22 126 - - 45,3 1,8
ESP211 219 63,5 40 60 171 20 25 70 22 126 - - 48,4 12,0
EXP211 219 63,5 40 60 171 20 25 70 22 126 - - 71,3 27,7
UKP212H 241 69,8 44 70 184 20 25 70 25 138 31,0 62,0 - -
UCP311 310 80,0 51 80 236 20 38 85 30 154 - - 66,0 25,0
EXP311 310 80,0 51 80 236 20 38 85 30 154 - - 73,0 27,8
UKP312H 330 85,0 54 85 250 25 38 95 32 165 365 62,0 - -

60 |UCP212 241 69,8 44 70 184 20 25 70 25 138 = = 65,1 25,4
USP212 241 69,8 44 70 184 20 25 70 25 138 = = 53,7 14,9
ESP212 241 69,8 44 70 184 20 25 70 25 138 = = 49,3 12,0
EXP212 241 69,8 44 70 184 20 25 70 25 138 = = 77,7 30,9
UKP213H 265 76,2 46 70 203 25 29 77 27 150 32,0 650 > =
UCP312 330 850 54 85 250 25 38 95 32 165 = ® 71,0 26,0
EXP312 330 850 54 85 250 25 38 95 32 165 = ® 79,4 31,0
UKP313H 340 90,0 57 90 260 25 38 105 33 176 385 650 > =

65 |UCP213 265 76,2 46 70 203 25 29 77 27 150 - - 65,1 25,4
EXP213 265 76,2 46 70 203 25 29 77 27 150 - - 85,7 34,1
UKP215H 275 82,6 48 74 217 25 31 85 28 163 355 73,0 - -
UCP313 340 90,0 57 90 260 25 38 105 33 176 - - 75,0 30,0
EXP313 340 90,0 57 90 260 25 38 105 33 176 - - 85,7 32,5
UKP315H 380 100,0 63 100 290 27 40 110 35 198 425 73,0 - -

70 | UCP214 266 79,4 48 72 210 25 31 83 27 156 = = 74,6 30,2
EXP214 266 79,4 48 72 210 25 31 83 27 156 o = 85,7 34,1
UKP216H 292 889 51 78 232 25 31 91 30 175 39,0 780 > =
UCP314 360 950 60 90 280 27 40 105 35 187 = ® 78,0 33,0
EXP314 360 950 60 90 280 27 40 105 35 187 - - 92,1 34,2
UKP316H 400 1060 66 110 300 27 40 110 40 210 445 780 - -

75 |UCP215 275 82,6 48 74 217 25 31 85 28 163 - - 778 33,3
EXP215 275 82,6 48 74 217 25 31 85 28 163 - - 92,1 37,3
UKP217H 310 95,2 53 83 247 25 31 96 32 187 40,0 82,0 - -
UCP315 380 100,0 63 100 290 27 40 110 35 198 - - 82,0 32,0
EXP315 380 100,0 63 100 290 27 40 110 35 198 - - 100,0 37,3
UKP317H 420 12,0 69 110 320 33 45 120 40 220 480 820 - -

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb
—_

48



USP200 ESP200 EXP200 UKP200H UCP200CO(CC)
EXP300 «  UKP300H
N
o s 5 /s
IS X QxS @
o & g 8, /8,/ &/ EE 2
SSe &  85/85/ 85 /88 $eo
8§ S S/8S/SE /S8 /& /SF
L OR/IFE/ & § <6 Q AV
D1 D2 G Z Dz C Co d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
69,0 M6x1 77,0 110,0 P211 uca11 CO | CC 43,55 29,20 3,7 55
69,0 - M6x1 77,0 110,0 P211 Us211 CO | CC 43,55 29,20 3,6
- 76,2 M6x1 P211 ES211 43,55 29,20 3,4
76,2 M6x1 P211 EX211 43,55 29,20 3,9
- 80,0 Méx1 89,0 120,0 p212 UK212 + H2312 | CO | CC 52,50 32,80 5,0
749 - M6x1 - - P311 UC311 71,50 44,80 7,6
- 83,0 M6x1 P311 EX311 71,50 44,80 8,0
- 80,0 Méx1 - - P312 UK312 + H2312 - - 81,60 51,80 9,5
749 - M6x1 89,0 120,0 P212 uc212 CO | CC 52,50 32,80 5,0 60
749 - M6x1 89,0 120,0 P212 us212 CO | CC 52,50 32,80 48
- 84,2 M6x1 ok P212 ES212 52,50 32,80 4,7
84,2 M6x1 ok P212 EX212 52,50 32,80 5,4
- 85,0 Méx1 89,0 132,0 P213 UK213 + H2313 | CO | CC 57,20 40,00 6,1
81,0 - M6x1 - - P312 uc3i12 81,60 51,80 9,5
- 89,0 M6x1 P312 EX312 81,60 51,80 9,8
- 85,0 Méx1 - - P313 UK313 + H2313 - - 93,86 60,50 11,2
82,0 - M6x1 89,0 132,0 P213 uc213 CO | CC 57,20 40,00 6,1 65
- 86,0 M6x1 P213 EX213 57,20 40,00 6,6
- 98,0 M10x1 P215 UK215 + H2315 66,00 49,50 6,9
87,5 - M6x1 P313 Uuc313 93,86 60,50 11,2
- 97,0 M6x1 P313 EX313 93,86 60,50 11,6
- 98,0 M10x1 P315 UK315 + H2315 113,36 76,80 15,9
86,5 - M10x1 P214 uc214 62,00 45,00 6,6 70
- 96,8 M10x1 P214 EX214 62,00 45,00 7,1
- 105,0 M10x1 P216 UK216 + H2316 72,50 54,20 9,4
94,0 - M10x1 P314 UC314 104,26 68,00 13,1
- 102,0 M10x1 P314 EX314 104,26 68,00 13,6
- 105,0 M10x1 P316 UK316 + H2316 122,85 86,50 19,2
91,5 - M10x1 P215 uca15 66,00 49,50 73 75
- 102,0  M10x1 P215 EX215 66,00 49,50 8,0
- 110,0  M10x1 pP217 UK217 + H2317 83,20 63,80 11,3
100,5 - M10x1 P315 UC315 113,36 76,80 15,2
- 113,0  M10x1 P315 EX315 113,36 76,80 16,2
110,0  M10x1 P317 UK317 + H2317 132,60 96,50 21,4

*

= OCHALLeH BYMS OTKPbITbIMM TOPLIEBbIMM KPbiLLKaMu A5 cpeaHedt yacTy sana: Cygguke CO (cM. npumep Ha cTpanmue 6).
= OCHalLleH 0fHOV OTKDLITON U OBHOM 3aKPbITOI TOPLEBOI KDbILLKOW AN1sl OKoHYaHmi Bana: Cygghuke CC (cm. npumep Ha cTpammnye 6).
= UMEITCS B HAMYMMN TOPLIEBIE KDBILLKK 151 KOPITYCHBIX MOALLNITHUKOB C OIIOKUPYHOLLMM SKCLIGHTPMKOM, 110 3aKa3y.

*k

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
49

INDUSTRY




oNR CTauMoHapHbIUN NOALWMUMHUKOBbIN Y3er

INDUSTRY

UCP200
UCP300

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L H Al A J N N1 L1 H1 H2 si B B1 S

[MM]

80 |UCP216 292 889 51 78 232 25 31 91 30 175 - - 82,6 33,3
EXP216 292 889 51 78 232 25 31 91 30 175 - - 95,2 37,3
UKP218H 327 101,6 55 88 262 27 33 100 34 200 420 86,0 - -
UCP316 400 106,0 66 10 300 27 40 10 40 210 - - 86,0 34,0
EXP316 400 106,0 66 10 300 27 40 10 40 210 - - 106,4 40,5
UKP318H 430 180 72 10 330 33 45 120 45 235 48,0 86,0 - -

85 |UCP217 310 952 53 83 247 25 31 96 32 187 - - 85,7 34,1
EXP217 310 952 53 83 247 25 31 96 32 187 = = 73,2 23,4
UCP317 420 12,0 69 110 320 33 45 120 40 220 = > 96,0 40,0
EXP317 420 120 69 110 320 88 45 120 40 220 = = 109,5 42,0
UKP319H 470 1250 75 120 360 36 50 125 45 250 52,0 90,0 > >

90 |UCP218 327 101,6 55 88 262 27 33 100 34 200 - - 96,0 39,7
EXP218 327 101,6 55 88 262 27 33 100 34 200 - - 72,5 245
UCP318 430 180 72 10 330 33 45 120 45 235 - - 96,0 40,0
EXP318 430 180 72 10 330 33 45 120 45 235 - - 115,9 43,6
UKP320H 490 140,0 81 120 380 36 50 130 50 275 54,0 97,0 - -

95 |UCP319 470 1250 75 120 360 36 50 125 45 250 - - 1030 41,0
EXP319 470 1250 75 120 360 36 50 125 45 250 - - 1223 468

100 |UCP320 490 140,0 81 120 380 36 50 130 50 275 - - 108,0 42,0
EXP320 490 140,0 81 120 380 36 50 130 50 275 - - 128,6 50,0
UKP322H 520 150,0 83 140 400 40 55 135 55 300 61,0 1050 - -

105 | UCP321 490 140,0 80 120 380 36 50 130 50 280 - - 12,0 44,0

110 |UCP322 520 150,0 83 140 400 40 55 135 55 300 - - 117,0 46,0
UKP324H 570 160,0 88 140 450 40 55 140 65 320 650 1120 - -

115 | UKP326H 600 180,0 94 140 480 40 55 140 75 355 69,0 1210 > >

120 |UCP324 570 160,0 88 140 450 40 55 140 65 320 - - 126,0 51,0

125 | UKP328H 620 2000 92 140 500 40 55 140 75 390 730 1310 > >

130 |UCP326 600 180,0 94 140 480 40 55 140 75 355 - - 135,0 54,0

140 | UCP328 620 2000 92 140 500 40 55 140 75 390 ® ® 1450 59,0

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
50



USP200 ESP200 EXP200 UKP200H UCP200CO(CC)
EXP300 « UKP300H
X
IN § Q & .
S 5 o /8. /S /EF S
S X S/5L/ & B S < Qo
§Seo § §5/85/ 8¢ /&5 /s /&L
SN N SEFE/ XL /RE /S /RS
D1 D2 G Dz c Co d
[kN] [kN] [kr] | [MM]

98,0 - M10x1 P216 Uc216 72,50 54,20 8,9 80

- 110,0 M10x1 P216 EX216 72,50 54,20 9,3

- 120,0 M10x1 P218 UK218 + H2318 96,00 71,50 13,7
107,9 - M10x1 P316 UC316 122,85 86,50 19,0

- 119,0 M10x1 P316 EX316 122,85 86,50 20,1

- 120,0 M10x1 P318 UK318 + H2318 143,00 108,00 25,2
105,1 - M10x1 P217 uca17 83,20 63,80 10,8 85

- 119,0 M10x1 P217 EX217 83,20 63,80 11,2
114,0 - M10x1 P317 Uc317 132,60 96,50 21,4

- 127,0 M10x1 P317 EX317 132,60 96,50 22,5

- 125,0 M10x1 P319 UK319 + H2319 156,00 122,00 30,8
111,0 - M10x1 P218 uc218 96,00 71,50 13,5 90

- 120,0 M10x1 P218 EX218 96,00 71,50 13,9
120,0 - M10x1 P318 UC318 143,00 108,00 25,1

- 133,0 M10x1 P318 EX318 143,00 108,00 26,3

- 130,0 M10x1 P320 UK320 + H2320 171,60 140,00 37,8
126,5 - M10x1 P319 UC319 156,00 122,00 30,5 95

- 140,0 M10x1 P319 EX319 156,00 122,00 32,0
134,5 - M10x1 P320 Uc320 171,60 140,00 38,1 100

- 146,0 M10x1 P320 EX320 171,60 140,00 39,9

- 145,0 M10x1 P322 UK322 + H2322 205,00 178,00 51,3
140,5 - M10x1 P321 Uc321 182,00 155,00 38,5 105
149,0 - M10x1 pP322 uc322 205,00 178,00 47,9 110

- 155,0 M10x1 P324 UK324 + H2324 228,00 208,00 61,5

- 165,0 M10x1 P326 UK326 + H2326 252,00 242,00 79,9 115
163,0 - M10x1 P324 Uc324 228,00 208,00 58,8 120

- 180,0 M10x1 P328 UK328 + H2328 275,00 272,00 96,3 125
177,0 - M10x1 P326 UC326 252,00 242,00 75,0 130
190,0 M10x1 P328 Uc328 275,00 272,00 90,4 140

* = OCHalLleH ByMsl OTKPbITbIMA TOPLIEBLIMM KPbILLKaMK A1 cpeaHei yacTu sana: Cyggpuke CO (cM. npumep Ha cTpaHmLe 6).

I3

= OCHALLEH OFHOM OTKDLITON M OFHOM 3aKDbITON TOPLEBOI KDbILLKOV 4151 OKOHYaHmi Bana: Cycgmke CC (cm. npumep Ha cTpammye 6).

= UMEKTCS B Hamumn TOPLEeBbIe KPbILLKM A118 KOPIYCHbIX MOALIMNITHUKOB C 6/70KMpyl0[L{MM O9KCLIeHTPUKOM, 110 3aKasy.

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
51

INDUSTRY




oNR CTauMoHapHbIUN NOALWMUMHUKOBbIN Y3er

INDUSTRY

UCPH200

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L H Al A J N N1 L1 H1 H2 si B B1 S

[MM]

12 |UCPH201 127 70 22 40 95 13 19 48 15 101 - - 31,0 12,7
USPH201 127 70 19 38 95 12 16 48 13 97 - - 22,0 6,0
ESPH201 127 70 19 38 95 12 16 48 13 97 - - 28,6 6,5
EXPH201 127 70 22 40 95 13 19 48 15 101 - - 43,5 17,0

15 | UCPH202 127 70 22 40 95 13 19 48 15 101 = = 31,0 12,7
USPH202 127 70 19 38 95 12 16 48 13 97 - - 22,0 6,0
ESPH202 127 70 19 38 95 12 16 48 13 97 = ® 28,6 6,5
EXPH202 127 70 22 40 95 13 19 48 15 101 = = 43,5 17,0

17 |UCPH203 127 70 22 40 95 13 19 48 15 101 - - 31,0 12,7
USPH203 127 70 19 38 95 12 16 48 13 97 - - 22,0 6,0
ESPH203 127 70 19 38 95 12 16 48 13 97 - - 28,6 6,5
EXPH203 127 70 22 40 95 13 19 48 15 101 - - 43,5 17,0

20 | UCPH204 127 70 22 40 95 13 19 48 15 101 = = 31,0 12,7
USPH204 127 70 22 40 95 13 19 48 15 101 = = 25,0 7,0
ESPH204 127 70 22 40 95 13 19 48 15 101 = ® 30,9 7,5
EXPH204 127 70 22 40 95 13 19 48 15 101 = = 43,5 17,0
UKPH205H 140 80 24 50 105 13 19 50 16 14 185 350 > 2

25 | UCPH205 140 80 24 50 105 13 19 50 16 114 - - 34,0 14,3
USPH205 140 80 24 50 105 13 19 50 16 114 - - 27,0 75
ESPH205 140 80 24 50 105 13 19 50 16 114 - - 30,9 75
EXPH205 140 80 24 50 105 13 19 50 16 114 - - 443 17,4
UKPH206H 165 90 28 50 121 17 21 56 18 130 20,5 38,0 - -

30 |UCPH206 165 90 28 50 121 17 21 56 18 130 - - 38,1 15,9
USPH206 165 90 28 50 121 17 21 56 18 130 = ® 30,0 8,0
ESPH206 165 90 28 50 121 17 21 56 18 130 = ® 35,7 9,0
EXPH206 165 90 28 50 121 17 21 56 18 130 o = 48,3 18,2
UKPH207H 167 95 30 60 127 17 21 56 19 140 225 43,0 = =

35 | UCPH207 167 95 30 60 127 17 21 56 19 140 - - 429 17,5
USPH207 167 95 30 60 127 17 21 56 19 140 - - 32,0 8,5
ESPH207 167 95 30 60 127 17 21 56 19 140 - - 38,9 9,5
EXPH207 167 95 30 60 127 17 21 56 19 140 - - 51,1 18,8
UKPH208H 184 100 34 70 137 17 25 58 19 149 245 46,0 - -

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
52



SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
53

USPH200 ESPH200 EXPH200 UKPH200H UCPH200CO(CC)
&
S §§ & &
§ S JE/E se 58
S N R < S X S
g L S /& SR S )
NS S §&/§8/ & /5 < i3
NS S §3/85/ 8¢ /SF /) ¢ /€S
g S OIS F /X8 ¥ N

D1 D2 G Z Dz c Co d

[kN] [kN] [kr] | [mMM]

29,0 - M6x1 446 54,0 PH204 uC201 CO | CC 12,80 6,65 0,9 12
24,6 - M6x1 40,6 46,0 PH203 uS201 CO | CC 9,55 4,78 0,7
- 28,6  Meéx1 b b PH203 ES201 b 9,55 4,78 0,7
- 33,3 Méx1 b b PH204 EX201 b 12,80 6,65 1,0

29,0 - M6x1 446 54,0 PH204 uC202 CO | CC 12,80 6,65 0,9 15
24,6 - M6x1 40,6 46,0 PH203 US202 CO | CC 9,55 4,78 0,7
- 28,6  Mo6x1 b b PH203 ES202 b 9,55 4,78 0,7
- 333  Meéx1 b b PH204 EX202 b 12,80 6,65 1,0

29,0 - M6x1 446 54,0 PH204 uC203 CO | CC 12,80 6,65 0,8 17
24,6 - M6x1 40,6 46,0 PH203 uS203 CO | CC 9,55 4,78 0,7
- 28,6  Meéx1 b b PH203 ES203 b 9,55 4,78 0,7
- 33,3 Méx1 b b PH204 EX203 b 12,80 6,65 1,0

29,0 - M6x1 446 54,0 PH204 uC204 CO | CC 12,80 6,65 0,9 20
29,0 - M6x1 446 54,0 PH204 US204 CO | CC 12,80 6,65 0,8
- 333  Meéx1 b b PH204 ES204 b 12,80 6,65 0,9
333  Meéx1 b b PH204 EX204 b 12,80 6,65 0,9
- 38,0 Méx1 478 60,0 PH205 UK205 + H2305 | CO | CC 14,00 7,88 1,2

34,0 - M6x1 478 60,0 PH205 UC205 CO | CC 14,00 7,88 1,2 25
34,0 - M6x1 478 60,0 PH205 US205 CO | CC 14,00 7,88 1,2
- 38,1  Méx1 b b PH205 ES205 b 14,00 7,88 1,2
38,1  Méx1 b b PH205 EX205 b 14,00 7,88 1,2
- 450  Méx1 528 70,0 PH206 UK206 + H2306 | CO | CC 19,50 11,20 1,8

40,3 - M6x1 52,8 70,0 PH206 UuC206 CO | CC 19,50 11,20 1,7 30
40,3 - M6x1 52,8 70,0 PH206 US206 CO | CC 19,50 11,20 1,7
- 445  Mexi b b PH206 ES206 b 19,50 11,20 1,7
445  Mexi b b PH206 EX206 b 19,50 11,20 1,8
- 52,0  Méx1 57,4 80,0 PH207 UK207 + H2307 | CO | CC 25,70 15,20 2,3

48,0 - M6x1 574 80,0 PH207 uca07 CO | CC 25,70 15,20 2,2 35
48,0 - M6x1 574 80,0 PH207 uSs207 CO | CC 25,70 15,20 2,2
- 556  Mé6x1 b b PH207 ES207 b 25,70 15,20 2,3
556  Mé6x1 b b PH207 EX207 b 25,70 15,20 2,4
58,0 Mobx1 66,8 88,0 PH208 UK208 + H2308 | CO | CC 29,60 18,20 2,9

*

= OCHalLieH BYMS OTKPbITbIMY TOPLIEBBIMM KPbILLKaMu ANs cpeaHeli dacTv ana: Cygguke CO (cM. npumep Ha cTpanmue 6).
= OCHALLeH 0FHOM OTKDLITOM U OBHOM 3aKDbITON TOPLEBOI KDLILLKOA 4151 OKOHYaHmi Bana: Cychguke CC (cM. npumep Ha cTpamnye 6).
= UMEKTCA B Hamm4um TOPLEBbIE KPbILLKM [J151 KOPITYCHbIX MOALMITHUKOB C ONIOKMDYHOLLMM SKCLIEHTDUKOM, 110 3aKasy.

**

INDUSTRY




IE'!B CtauvoHapHbIN NOALLUMHUKOBBIU y3en

INDUSTRY

UCPH200

< @

&/ §
& g
5 &
N S
<< (@)

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L H Al A J N N1 L1 H1 H2 si B B1 S

[MM]

40 | UCPH208 184 100 34 70 137 17 25 58 19 149 - - 49,2 19,0
USPH208 184 100 34 70 137 17 25 58 19 149 - - 34,0 9,0
ESPH208 184 100 34 70 137 17 25 58 19 149 - - 43,7 1,0
EXPH208 184 100 34 70 137 17 25 58 19 149 - - 56,3 21,4
UKPH209H 190 105 36 70 146 17 25 62 20 157 26,0 50,0 - -

45 | UCPH209 190 105 36 70 146 17 25 62 20 157 - - 49,2 19,0
USPH209 190 105 36 70 146 17 25 62 20 157 = = 41,2 10,2
ESPH209 190 105 36 70 146 17 25 62 20 157 = = 43,7 11,0
EXPH209 190 105 36 70 146 17 25 62 20 157 = = 56,3 21,4
UKPH210H 206 110 36 70 159 20 25 65 22 1656 275 550 ® =

50 |UCPH210 206 10 36 70 159 20 25 65 22 165 - - 51,6 19,0
USPH210 206 10 36 70 159 20 25 65 22 165 - - 43,5 10,9
ESPH210 206 110 36 70 159 20 25 65 22 165 - - 43,7 1,0
EXPH210 206 110 36 70 159 20 25 65 22 165 - - 62,7 24,6

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
54



USPH200 ESPH200 EXPH200 UKPH200H UCPH200CO(CC)
o
<§> § §* g’gc** x & o @
£ N SN FVEF
< N s /& FL/ S R
es < §¢/§¢/ $& /88 o
§¢ § 85/85/ 88 /85 /) o /S
OET ) S5/ S /KE /) § /&
D1 D2 G Z Dz c Co d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
53,0 Méx1 668 88,0 PH208 UC208 CO | CC | 2960 | 1820 | 28 | 40
530 - Meéxi 668 880 PH208 US208 CO | CC | 2960 | 1820 | 28
- 60,3 Mexi v PH208 ES208 weOTETT0060 | 1820 | 28
60,3 Mexi PH208 EX208 w0060 | 1820 | 3,0
- 650 Méx1 678 950 PH209 | UK209+H2309 |CO | CC | 3185 | 2080 | 33
572 - Méx1 678 950 PH209 UC209 CO |CC | 3185 | 208 | 31 | 45
572 - Mex1 678 950 PH209 US209 CO [ CC | 31,85 | 2080 | 31
- 635 Mext v PH209 ES209 w3185 | 2080 | 3,1
635 Mexi =+ PH209 EX209 w3185 | 2080 | 33
- 700 MexI 746  100,0 PH210 | UK210+H2310 |CO | CC | 3510 | 2320 | 38
618 - Méx1 746 100,0 PH210 uc210 CO |CC | 3510 | 2320 | 36 | 50
618 - Méx1 746 100,0 PH210 US210 CO [ CC | 3510 | 2320 | 36
- 699 Mext v PH210 ES210 O350 | 2320 | 36
69,9 Mex1 PH210 EX210 w3510 | 2320 | 38

*

= OCHALLeH JBYMS1 OTKPbITbIMU TOPLIEBLIMM KPbILLKaMK A1 cpeaHed yacTy Bana: Cygguke CO (cM. npumep Ha cTpanmue 6).

™ = OCHalLleH 0JHOM OTKDLITOM 1 OBHOM 3aKDLITOM TOPLEBOM KDLILLIKOA A151 OKOHYaHmi Bana: Cycpguke CC (cM. rpumep Ha cTpaHnye 6).
= UMEIOTCS B HASIMYMN TOPLIEBBIE KDBILLKK 151 KOPITYCHBIX MOALINITHUKOB C GIIOKUPYHOLLMM SKCLIEHTPMKOM, 110 3aKasy.

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_
55

INDUSTRY




oNR CTauMoHapHbIUN NOALWMUMHUKOBbIN Y3er

INDUSTRY

UCPAE200

Y Q

&/ ¢
5 &$
N §
< )

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L L1 H H1 Al A J N E H2 st B B1 S

[Mm]

12 | UCPAE201 65 180 333 9 19 32 508 M8 100 64 - - 31,0 127
USPAE201 63 1756 302 9 18 30 470 M8 100 57 - - 22,0 6,0
ESPAE201 63 1756 302 9 18 30 470 M8 100 57 - - 28,6 6,5
EXPAE201 65 180 333 9 19 32 508 M8 100 64 - - 435 17,0

15 | UCPAE202 65 180 333 9 19 32 508 M8 100 64 = ® 31,0 127
USPAE202 63 1756 302 9 18 30 470 M8 10,0 57 = ® 22,0 6,0
ESPAE202 63 1756 302 9 18 30 470 M8 100 57 = ® 28,6 6,5
EXPAE202 65 180 333 9 19 32 508 M8 100 64 = ® 435 17,0

17 | UCPAE203 65 180 333 9 19 32 508 M8 100 64 - - 31,0 127
USPAE203 63 1756 302 9 18 30 470 M8 100 57 - - 22,0 6,0
ESPAE203 63 1756 302 9 18 30 470 M8 100 57 - - 28,6 6,5
EXPAE203 65 180 333 9 19 32 508 M8 100 64 - - 435 17,0

20 | UCPAE204 65 180 333 9 19 32 508 M8 100 64 = ® 31,0 127
USPAE204 65 180 333 9 19 32 508 M8 100 64 = ® 25,0 7,0
ESPAE204 65 180 333 9 19 32 508 M8 100 64 = ® 30,9 75
EXPAE204 65 180 333 9 19 32 508 M8 100 64 = ® 435 17,0
UKPAE205H 70 21,0 365 10 21 36 508 M10 125 70 185 350 ® =

25 | UCPAE205 70 21,0 365 10 21 36 508 M10 125 70 - - 340 143
USPAE205 70 21,0 365 10 21 36 508 M10 125 70 - - 27,0 7,5
ESPAE205 70 21,0 365 10 21 36 508 M10 125 70 - - 30,9 7,5
EXPAE205 70 21,0 365 10 21 36 508 M10 125 70 - - 43 174
UKPAE206H 98 220 429 1 25 38 762 M0 125 82 205 380 - -

30 | UCPAE206 98 220 429 1 25 38 762 M10 125 82 = > 381 159
USPAE206 98 220 429 1 25 38 762 M10 125 82 = ® 30,0 8,0
ESPAE206 98 220 429 1 25 38 762 M10 125 82 = ® 35,7 9,0
EXPAE206 98 220 429 1 25 38 762 M10 125 82 = ® 483 182
UKPAE207H 103 225 476 12 27 45 826 M10 125 93 225 430 > >

35 | UCPAE207 103 225 476 12 27 45 826 M10 125 93 - - 429 175
USPAE207 103 225 476 12 27 45 826 M0 125 93 - - 32,0 8,5
ESPAE207 103 225 476 12 27 45 826 M0 125 93 - - 38,9 9,5
EXPAE207 103 225 476 12 27 45 826 M0 125 93 - - 511 188
UKPAE208H 16 270 492 13 30 47 889 M12 150 99 245 46,0 - -

40 | UCPAE208 16 270 492 13 30 47 889 Mi12 150 99 ® > 492 19,0
USPAE208 16 270 492 13 30 47 889 Mi12 150 99 ® ® 34,0 9,0
ESPAE208 16 270 492 13 30 47 889 Mi12 150 99 ® > 437 11,0
EXPAE208 16 270 492 13 30 47 889 Mi12 150 99 ® > 56,3 214
UKPAE209H 120 290 539 14 32 48 93 Mi12 150 107 26,0 50,0 > >

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
56



SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
57

USPAE200 ESPAE200 EXPAE200 UKPAE200H UCPAE200CO(CC)
X
§ 3 &
N s,/ L
o & g §, /8. / 88/ &8 8
N S §8/§&/ LT/ F T &
NEIY S S5/85 /8 /86 & /&L
O S SE/FE/RS/RE/ € /IF
D1 D2 G Z Dz C Co d
[kN] [kN] [kr] [MM]
29,0 - R1/8" 446 54,0 PAE204 uc201 CcO CC 12,80 6,65 0,5 12
24,6 - M6x1 40,6 46,0 PAE203 US201 CcO CC 9,55 4,78 0,3
- 28,6 M6x1 ek o PAE203 ES201 e ek 9,55 4,78 0,4
- 33,3 R1/8" ek o PAE204 EX201 b b 12,80 6,65 0,6
29,0 - R1/8" 446 54,0 PAE204 UcC202 CcO CC | 12,80 6,65 0,5 15
24,6 - M6x1 406 46,0 PAE203 Us202 CcO CC 9,55 478 0,3
- 28,6 M6x1 b b PAE203 ES202 b i 9,55 478 0,4
- 888 R1/8" e b PAE204 EX202 b i 12,80 6,65 0,6
29,0 - R1/8" 446 54,0 PAE204 Uc203 CcO CC 12,80 6,65 0,4 17
24,6 - M6x1 40,6 46,0 PAE203 US203 CcO CC 9,55 4,78 0,4
- 28,6 Méx1 b b PAE203 ES203 b b 9,55 4,78 0,4
- 33,3 R1/8" b b PAE204 EX203 b b 12,80 6,65 0,5
29,0 - R1/8" 446 54,0 PAE204 uc204 CcO CC | 12,80 6,65 0,5 20
29,0 - R1/8" 446 54,0 PAE204 US204 CcO CC | 12,80 6,65 0,4
- 888 R1/8" b b PAE204 ES204 b i 12,80 6,65 0,4
888 R1/8" e b PAE204 EX204 b i 12,80 6,65 0,5
- 38,0 R1/8" 47,8 60,0 PAE205 UK205 + H2305 (010] CC | 14,00 7,88 0,6
34,0 - R1/8" 478 60,0 PAE205 UC205 CcO CC 14,00 7,88 0,6 25
34,0 - R1/8" 478 60,0 PAE205 US205 CcO CC | 14,00 7,88 0,6
- 38,1 R1/8" b b PAE205 ES205 b b 14,00 7,88 0,6
38,1 R1/8" ek o PAE205 EX205 b b 14,00 7,88 0,6
- 45,0 R1/8" 52,8 70,0 PAE206 UK206 + H2306 CcOo CC 19,50 11,20 1,0
40,3 - R1/8" 52,8 70,0 PAE206 UC206 CO | CC | 1950 | 11,20 1,0 30
40,3 - R1/8" 52,8 70,0 PAE206 US206 CO | CC | 1950 | 11,20 0,9
- 445 R1/8" s b PAE206 ES206 b b 19,50 | 11,20 1,0
445 R1/8" e e PAE206 EX206 o ok 19,50 | 11,20 1,1
- 52,0 R1/8" 57,4 80,0 PAE207 UK207 + H2307 (010] CcC 25,70 | 15,20 1,4
48,0 - R1/8" 57,4 80,0 PAE207 uca07 CcO GC | 25,70 | 15,20 1,3 35
48,0 - R1/8" 57,4 80,0 PAE207 Us207 CcO CC 25,70 | 15,20 1,3
- 55,6 R1/8" ek o PAE207 ES207 e ek 25,70 | 15,20 1,3
55,6 R1/8" ek o PAE207 EX207 e ek 25,70 | 15,20 1,4
- 58,0 R1/8" 66,8 88,0 PAE208 UK208 + H2308 CcOo GC 29,60 | 18,20 1,7
53,0 - R1/8" 66,8 88,0 PAE208 uc208 CO | CC | 29,60 | 18,20 1,6 40
53,0 - R1/8" 66,8 88,0 PAE208 US208 CO | CC | 29,60 | 18,20 1,6
- 60,3 R1/8" e b PAE208 ES208 b b 29,60 | 18,20 1,6 NR
60,3 R1/8" e b PAE208 EX208 b b 29,60 | 18,20 1,8
65,0 R1/8" 67,8 95,0 PAE209 UK209 + H2309 CO | CC | 31,85 | 20,80 2,0

*

= OCHALLIeH BYMs1 OTKPbITbIMU TOPLIEBLIMM KPbILLKaMK i cpeaHei yacTn sana: Cyggpuke CO (cM. npumep Ha cTparmLe 6).
= OCHALLEH OFHOV OTKDLITO/ M OFHOM 3aKDbITON TOPLEBOI KDbILLKOV 47151 OKoHYaHmit Bana: Cycmke CC (cm. npumep Ha cTpammye 6).
= UMEKOTCS B Hallnymmn TOPLEBbIE KDLILLKY A5 KOPITYCHBIX MOALINITHUKOB C BIIOKMPYHOLLMM SKCLIEHTPHKOM, 110 3aKasy.

*t




s—

oNR CTauMoHapHbIUN NOALWMUMHUKOBbIN Y3er

INDUSTRY

UCPAE200

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L L1 H H1 A1 A J N E H2 si B B1 S

[MM]

45 | UCPAE209 120 29,0 53,9 14 32 48 953 M12 150 107 49,2 19,0
USPAE209 120 29,0 53,9 14 32 48 953 M12 150 107 41,2 10,2
ESPAE209 120 29,0 53,9 14 32 48 953 M12 150 107 43,7 11,0
EXPAE209 120 29,0 53,9 14 32 48 953 M12 150 107 - - 56,3 21,4
UKPAE210H 135 335 572 15 34 54 1016 Mi16 20,0 115 275 55,0 - -

50 | UCPAE210 135 335 572 15 34 54 101,6 Mi16 200 115 - - 516 19,0
USPAE210 135 335 572 15 34 54 101,6 Mi6 200 115 435 109
ESPAE210 135 335 5772 15 34 54 1016 Mi16 20,0 115 43,7 11,0
EXPAE210 135 335 5772 15 34 54 1016 Mi16 20,0 115 = = 62,7 24,6
UKPAE211H 150 320 64,0 16 89 60 1180 Mi16 20,0 125 29,0 59,0 - -

55 |UCPAE211 150 32,0 64,0 16 35 60 1180 Mi16 20,0 125 - - 55,6 22,2
USPAE211 150 32,0 64,0 16 35 60 1180 Mi6 20,0 125 453 11,8
ESPAE211 150 32,0 64,0 16 35 60 1180 Mi6 20,0 125 48,4 12,0
EXPAE211 150 32,0 64,0 16 35 60 1180 Mi6 20,0 125 - - 71,3 27,7
UKPAE212H 150 32,0 699 16 42 60 1180 Mi6 20,0 140 31,0 62,0 - -

60 | UCPAE212 150 320 699 16 42 60 1180 Mi16 20,0 140 - - 69,1 254
USPAE212 150 320 699 16 42 60 1180 Mi6 20,0 140 53,7 149
ESPAE212 150 32,0 699 16 42 60 1180 Mi16 20,0 140 49,3 12,0
EXPAE212 150 32,0 699 16 42 60 1180 Mi16 20,0 140 71,7 30,9

SNR TMpOMbILLAEHHOCTb

—_
58



SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
59

USPAE200 ESPAE200 EXPAE200 UKPAE200H UCPAE200CO(CC)
X
S § 3 3
S &
o & & o /80 | E&/ £ & 8
SIS S $5/68/8F/) 85 fo
SR & S8/ S/ S5 & /Ss
LT & SLE/FL /T ]/ TE ¥ /N
D1 D2 G z Dz C Co d

[kN] [kN] [kr] | [MM]

57,2 - R1/8" 678 950 | PAE209 UC209 CO | CC | 3185 | 2080 | 19 45
57,2 - R1/8" 678 950 | PAE209 US209 CO | CC | 3185 | 2080 | 19
- 63,5 R1/8" b b PAE209 ES209 b 13185 | 20,80 | 19
63,5 R1/8" b b PAE209 EX209 b 131,85 | 20,80 | 21
- 70,0 R1/8" 746 100,0 | PAE210 UK210 + H2310 CO | CC | 35,10 2320 | 2,6

61,8 - R1/8" 746 100,0 | PAE210 uc210 CO | CC | 3510 | 23,20 | 25 50
61,8 - R1/8" 746 100,0 | PAE210 US210 CO | CC | 3510 | 23,20 | 24
- 69,9 R1/8" b b PAE210 ES210 b x| 35,10 2320 | 25
69,9 R1/8" b b PAE210 EX210 b x| 35,10 23,20 | 2,7
- 75,0 R1/8" 752 110,0 | PAE211 UK211 + H2311 CO | CC | 4355 | 29,20 | 3.3

69,0 - R1/8" 752 110,0 | PAE211 uc211 CO | CC | 4355 | 29,20 | 3.2 55
69,0 - R1/8" 752 110,0 | PAE211 US211 CO | CC | 4355 | 29,20 | 3.2
- 76,2 R1/8" b b PAE211 ES211 b o 4355 | 29,20 | 3,0
76,2 R1/8" b b PAE211 EX211 b o 4355 | 29,20 | 35
- 80,0 R1/8" 87,8 120,0 | PAE212 UK212 + H2312 CO | CC | 5250 | 32,80 | 4,0

74,9 - R1/8" 87,8 120,0 | PAE212 uc212 CO | CC | 5250 | 32,80 | 4,0 60
74,9 - R1/8" 87,8 120,0 | PAE212 uS212 CO | CC | 5250 | 32,80 | 38
- 84,2 R1/8" b b PAE212 ES212 b 105250 | 32,80 | 37
84,2 R1/8" b b PAE212 EX212 b x| 52,50 32,80 | 4,4

*

= OCHALLEH ABYMS OTKPbITbIMU TOPLEBLIMA KpbiLLIKaMK A1 cpeaHei yacTu Bana: Cyghguke CO (cM. npumep Ha cTparuLe 6).
= OCHalLieH OfIHOM OTKDbITOM ¥ 0[HOM 3aKDbITON TOPLEBOI KDLILLKOI 151 OKOHYaHwmi Bana: Cyghgpukc CC (cM. npumep Ha cTpaHuLe 6).
= UMEKOTCS B Han4mn TOPLEBLIE KDILLKM A1 KOPIIYCHBIX MOALIMITHUKOB C GIIOKUPYHOLLMM SKCLIEHTPUKOM, 110 3aKasy.

3

INDUSTRY




oNR CTauMoHapHbIUN NOALWMUMHUKOBbIN Y3er

INDUSTRY

UCPG200

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L H A1 A J N E L1 H1 H2 si B B1 S

[Mm]

12 | UCPG201 70 33,3 20 38 49 M8 16 21 14 64 - - 31,0 12,7
USPG201 55 30,2 13 30 38 M6 15 17 14 57 - - 22,0 6,0
ESPG201 55 30,2 13 30 38 M6 15 17 14 57 - - 28,6 6,5
EXPG201 70 33,3 20 38 49 M8 16 21 14 64 - - 43,5 17,0

15 | UCPG202 70 33,3 20 38 49 M8 16 21 14 64 = - 31,0 12,7
USPG202 55 30,2 13 30 38 M6 15 17 14 57 - - 22,0 6,0
ESPG202 55 30,2 13 30 38 M6 15 17 14 57 - - 28,6 6,5
EXPG202 70 3818 20 38 49 M8 16 21 14 64 = = 435 17,0

17 | UCPG203 70 33,3 20 38 49 M8 16 21 14 64 - - 31,0 12,7
USPG203 55 30,2 13 30 38 M6 15 17 14 57 - - 22,0 6,0
ESPG203 55 30,2 13 30 38 M6 15 17 14 57 - - 28,6 6,5
EXPG203 70 33,3 20 38 49 M8 16 21 14 64 - - 43,5 17,0

20 | UCPG204 70 33,3 20 38 49 M8 16 21 14 64 = - 31,0 12,7
USPG204 70 33,3 20 38 49 M8 16 21 14 64 - - 25,0 7,0
ESPG204 70 33,3 20 38 49 M8 16 21 14 64 - - 30,9 7,5
EXPG204 70 3818 20 38 49 M8 16 21 14 64 = = 435 17,0
UKPG205H 75 36,5 25 38 50 M10 18 25 15 70 185 350 = >

25 | UCPG205 75 36,5 25 38 50 M10 18 25 15 70 - - 34,0 14,3
USPG205 75 36,5 25 38 50 M10 18 25 15 70 - - 27,0 75
ESPG205 75 36,5 25 38 50 M10 18 25 15 70 - - 30,9 75
EXPG205 75 36,5 25 38 50 M10 18 25 15 70 - - 443 17,4
UKPG206H 85 429 25 48 60 M10 18 25 17 83 20,5 38,0 - -

30 | UCPG206 85 42,9 25 48 60 M10 18 25 17 83 = - 38,1 15,9
USPG206 85 42,9 25 48 60 M10 18 25 17 83 2 = 30,0 8,0
ESPG206 85 42,9 25 48 60 M10 18 25 17 83 2 = 35,7 9,0
EXPG206 85 42,9 25 48 60 M10 18 25 17 83 - - 48,3 18,2
UKPG207H 100 47,6 27 48 68 M12 22 35 20 93 225 43,0 = o

35 | UCPG207 100 47,6 27 48 68 M12 22 35 20 93 - - 42,9 17,5
USPG207 100 47,6 27 48 68 M12 22 35 20 93 - - 32,0 8,5
ESPG207 100 47,6 27 48 68 M12 22 35 20 93 - - 38,9 9,5
EXPG207 100 47,6 27 48 68 M12 22 35 20 93 - - 51,1 18,8
UKPG208H 110 49,2 30 54 78 M12 22 35 20 98 245 46,0 - -

40 | UCPG208 110 49,2 30 54 78 M12 22 35 20 98 = - 49,2 19,0
USPG208 110 49,2 30 54 78 M12 22 35 20 98 2 = 34,0 9,0
ESPG208 110 49,2 30 54 78 M12 22 89 20 98 s = 43,7 11,0
EXPG208 110 49,2 30 54 78 M12 22 89 20 98 2 = 56,3 21,4
UKPG209H 120 53,9 33 54 85 M12 22 40 20 106 26,0 500 = >

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
60



USPG200 ESPG200 EXPG200 UKPG200H UCPG200CO(CC)
X
o $ /8
o & & 8, /8./E&/EF S
S S $5/$s/8§F /8T fo
S&S 8§ £/ 85/ Ss /SEF /& /S5
NESES AW S/ F <6 Q¥ B
D1 D2 G Z Dz C Co d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
29,0 M6x1 446 54,0 PG204 uc201 CO | CC 12,80 6,65 0,6 12
24,6 - M6x1 40,6 46,0 PG203 US201 CO | CC 9,55 4,78 0,3
- 28,6  Mo6x1 PG203 ES201 9,55 4,78 0,4
- 33,3 Me6x1 PG204 EX201 12,80 6,65 0,7
29,0 - M6x1 446 54,0 PG204 uc202 CO | CC 12,80 6,65 0,6 15
24,6 - M6x1 40,6 46,0 PG203 US202 CO | CC 9,55 4,78 0,3
- 28,6  M6x1 o PG203 ES202 bl 9,55 4,78 0,4
- 33,3 Me6x1 o PG204 EX202 bl 12,80 6,65 0,7
29,0 - M6x1 446 54,0 PG204 uc203 CO | CC 12,80 6,65 0,4 17
24,6 - M6x1 40,6 46,0 PG203 US203 CO | CC 9,55 4,78 0,3
- 28,6  M6x1 PG203 ES203 9,55 4,78 0,4
- 33,3 Me6x1 PG204 EX203 12,80 6,65 0,7
29,0 - M6x1 446 54,0 PG204 UC204 CO | CC 12,80 6,65 0,6 20
29,0 - M6x1 42,6 54,0 PG204 US204 CO | CC 12,80 6,65 0,6
- 33,3 Me6x1 o PG204 ES204 bl 12,80 6,65 0,6
33,3 Me6x1 o PG204 EX204 bl 12,80 6,65 0,6
- 38,0 Me6x1 47,8 60,0 PG205 UK205 + H2305 | CO | CC 14,00 7,88 0,7
34,0 - M6x1 478 60,0 PG205 Uc205 CO | CC 14,00 7,88 0,7 25
34,0 - M6x1 478 60,0 PG205 US205 CO | CC 14,00 7,88 0,7
- 38,1  Me6x1 PG205 ES205 14,00 7,88 0,7
38,1  Me6x1 PG205 EX205 14,00 7,88 0,7
- 450 Me6x1 52,8 70,0 PG206 UK206 + H2306 CO | CC 19,50 11,20 1,1
40,3 - M6x1 52,8 70,0 PG206 UC206 CO | CC 19,50 11,20 1,1 30
40,3 - M6x1 52,8 70,0 PG206 US206 CO | CC 19,50 11,20 1,0
- 445  M6x1 ok o PG206 ES206 ok ok 19,50 11,20 1,1
445  M6x1 ok o PG206 EX206 ok ok 19,50 11,20 1,2
- 52,0 Me6x1 57,4 80,0 PG207 UK207 + H2307 CO | CC 25,70 15,20 1,6
48,0 - M6x1 57,4 80,0 PG207 uca07 CO | CC 25,70 15,20 1,5 35
48,0 - M6x1 57,4 80,0 PG207 Us207 CO | CC 25,70 15,20 1,5
- 55,6  Me6x1 PG207 ES207 25,70 15,20 1,6
55,6  Me6x1 PG207 EX207 25,70 15,20 1,7
- 58,0 Me6x1 66,8 88,0 PG208 UK208 + H2308 | CO | CC 29,60 18,20 1,9
53,0 - M6x1 66,8 88,0 PG208 UC208 CO | CC 29,60 18,20 1,8 40
53,0 - M6x1 66,8 88,0 PG208 US208 CO | CC 29,60 18,20 1,8
- 60,3 Mo6x1 e o PG208 ES208 bl 29,60 18,20 1,8
60,3 Mo6x1 e o PG208 EX208 bl 29,60 18,20 2,0
65,0 Me6x1 67,8 95,0 PG209 UK209 + H2309 | CO | CC 31,85 20,80 2,3

*

*k

= OCHALLEH ABYMS OTKPbITbIMU TOPLEBLIMA KpbILLIKaMK A1 cpeaHei yacTu Bana: Cyghghuke CO (cM. npumep Ha cTparuLe 6).
= OCHALLIEH 0FHOM OTKDLITOM 1 OFHOM 3aKDbITON TOPLEBOI KDbILLKOM 47151 OKoHYaHmii Bana: Cycpgmke CC (cM. npumep Ha cTpammue 6).

= UMerTCS B HaImaum TOPLEBbIe KDbILLKK AJ15 KOPIMYCHbIX MOALUNITHUKOB C 6}70KMpyi0LUI4M OKCLEHTPUKOM, 10 3aKkasy.

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
61

INDUSTRY




I&‘E CtauvoHapHbIN NOALLUMHUKOBBIU y3en

INDUSTRY

UCPG200

(]
IN )
¢/ &
IS >
O (434
& &
N S
< O

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L H Al A J N E L1 H1 H2 si B B1 S

[MM]

45 |UCPG209 120 53,9 33 54 85 M12 22 40 20 106 - - 49,2 19,0
USPG209 120 53,9 33 54 85 M12 22 40 20 106 - - 41,2 10,2
ESPG209 120 53,9 33 54 85 M12 22 40 20 106 - - 43,7 11,0
EXPG209 120 53,9 33 54 85 M12 22 40 20 106 - - 56,3 21,4
UKPG210H 135 57,2 35 60 95 M16 25 40 21 114 275 55,0 - -

50 |UCPG210 135 57,2 35 60 9% Mi6 25 40 21 114 - - 51,6 19,0
USPG210 135 57,2 35 60 95 Mi6 25 40 21 114 - - 43,5 10,9
ESPG210 135 57,2 35 60 95 M16 25 40 21 114 = = 43,7 11,0
EXPG210 135 57,2 35 60 95 M16 25 40 21 114 = = 62,7 24,6
UKPG211H 140 63,5 34 60 100  M16 25 40 25 126 29,0 59,0 ® -

55 | UCPG211 140 63,5 34 60 100 M16 25 40 25 126 - - 55,6 22,2
USPG211 140 63,5 34 60 100 M16 25 40 25 126 - - 45,3 11,8
ESPG211 140 63,5 34 60 100 M16 25 40 25 126 - - 48,4 12,0
EXPG211 140 63,5 34 60 100 M16 25 40 25 126 - - 71,3 27,7
UKPG212H 150 69,8 40 70 105 M16 25 50 25 138 31,0 62,0 - -

60 |UCPG212 150 69,8 40 70 105  M16 25 50 25 138 - - 65,1 25,4
USPG212 150 69,8 40 70 105  M16 25 50 25 138 - - 53,7 14,9
ESPG212 150 69,8 40 70 105  M16 25 50 25 138 - ® 49,3 12,0
EXPG212 150 69,8 40 70 105  M16 25 50 25 138 = ® 77,7 30,9

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
62



USPG200 ESPG200 EXPG200 UKPG200H UCPG200CO(CC)
X
A Y
X x D,
o & 5 $./8./ S8 /S 8
SIS IS 3$/8s/ 8 F Sz o
S&ES & S8/ S /SFE /S ISS
Yo $ CE¥/IFE/ TR /X6 R AN
D1 D2 G Z Dz C Co d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
57,2 - Méx1 678 950 PG209 uC209 CO | CC | 3185 20,80 2,2 45
57,2 - M6x1 678 950 PG209 US209 CO | CC | 3185 20,80 2,1
- 63,5 M6x1 b b PG209 ES209 b B 31,85 20,80 2,2
63,5 M6x1 b b PG209 EX209 b B 31,85 20,80 2,4
- 70,0  Meéx1 746 100,0 PG210 UK210 + H2310 | CO | CC 35,10 23,20 2,9
61,8 - M6x1 746 100,0 PG210 uC210 CO | CC | 35,10 23,20 2,8 50
61,8 - M6x1 746 100,0 PG210 Us210 CO | CC | 35110 23,20 2,8
- 69,9 Méx1 b b PG210 ES210 b 35,10 23,20 2,8
69,9 Méx1 b b PG210 EX210 b 35,10 23,20 3,0
- 75,0  Méx1 752 110,0 PG211 UK211 + H2311 CO | CC | 4355 29,20 3,5
69,0 - M6x1 752 110,0 PG211 ucC211 CO | CC | 4355 29,20 3,5 55
69,0 - M6x1 752 110,0 PG211 uS211 CO | CC | 4355 29,20 3,4
- 76,2  Méx1 b b PG211 ES211 b 43,55 29,20 3,2
76,2  Méx1 b b PG211 EX211 b 43,55 29,20 3,7
- 80,0 Méx1 878 120,0 PG212 UK212 + H2312 | CO | CC | 52,50 32,80 47
74,9 - M6x1 87,8 120,0 PG212 uc212 CO | CC | 5250 32,80 47 60
74,9 - M6x1 87,8 120,0 PG212 usS212 CO | CC | 5250 32,80 45
- 842 M6x1 b b PG212 ES212 b 52,50 32,80 44
842 M6x1 b b PG212 EX212 b B 52,50 32,80 5,0

= OCHaLLleH IByMS OTKPbITbIMY TOPLIEBLIMU KPbILLKaMU AN cpeaHei yacTv Bana: Cyggmke CO (cM. npumep Ha cTparmie 6).
= OCHALLIEH OFHOM OTKDLITOM M OFHOM 3aKDLITOM TOPLEBOI KPLILLKOW 4151 OKOHYaHmi Bana: Cychguke CC (cM. npumep Ha cTpammue 6).
= UMEIOTCS B HANYMN TOPLEBLIE KDBILLKH /151 KOPMYCHBIX MOALINITHIKOB C GIIOKMDYIOLLMM SKCLEHTPUKOM, 110 3aKasy.

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
63

INDUSTRY




oNR CTauMoHapHbIUN NOALWMUMHUKOBbIN Y3er

INDUSTRY

UCPA200

QO
N (43}
& 5
& &
5 &
& S
N3 S

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L H A1 A J N E L1 H1 H2 si B B1 S
[ 1
12 | UCPA201 76 30,2 22 40 52 M10 13 22 11 62 - - 31,0 12,7
USPA201 70 30,2 19 36 48 M8 9 20 10 57 - - 22,0 6,0
ESPA201 70 30,2 19 36 48 M8 9 20 10 57 - - 28,6 6,5
EXPA201 76 30,2 22 40 52 M10 13 22 11 62 - - 435 17,0
15 | UCPA202 76 30,2 22 40 52 M10 13 22 11 62 = = 31,0 12,7
USPA202 70 30,2 19 36 48 M8 9 20 10 57 - - 22,0 6,0
ESPA202 70 30,2 19 36 48 M8 9 20 10 57 - - 28,6 6,5
EXPA202 76 30,2 22 40 52 M10 13 22 11 62 = = 435 17,0
17 | UCPA203 76 30,2 22 40 52 M10 13 22 11 62 - - 31,0 12,7
USPA203 70 30,2 19 36 48 M8 9 20 10 57 - - 22,0 6,0
ESPA203 70 30,2 19 36 48 M8 9 20 10 57 - - 28,6 6,5
EXPA203 76 30,2 22 40 52 M10 13 22 11 62 - - 435 17,0
20 |UCPA204 76 30,2 22 40 52 M10 13 22 11 62 = = 31,0 12,7
USPA204 76 30,2 22 40 52 M10 13 22 11 62 = = 25,0 7,0
ESPA204 76 30,2 22 40 52 M10 13 22 11 62 = = 30,9 7.5
EXPA204 76 30,2 22 40 52 M10 13 22 11 62 = = 435 17,0
UKPA205H 84 36,5 23 38 56 M10 15 27 12 72 18,5 35,0 - -
25 | UCPA205 84 36,5 23 38 56 M10 15 27 12 72 - - 34,0 143
USPA205 84 36,5 23 38 56 M10 15 27 12 72 - - 27,0 75
ESPA205 84 36,5 23 38 56 M10 15 27 12 72 - - 30,9 75
EXPA205 84 36,5 23 38 56 M10 15 27 12 72 - - 443 174
UKPA206H 94 429 25 48 66 M14 18 30 13 84 20,5 38,0 - -
30 | UCPA206 94 42,9 25 48 66 M14 18 30 13 84 - - 38,1 159
USPA206 94 42,9 25 48 66 M14 18 30 13 84 - - 30,0 8,0
ESPA206 94 42,9 25 48 66 M14 18 30 13 84 - - 35,7 9,0
EXPA206 9% 42,9 25 48 66 M14 18 30 13 84 = = 483 18,2
UKPA207H 110 47,6 27 48 80 M14 20 30 13 95 225 43,0 - -
35 |UCPA207 110 47,6 27 48 80 M14 20 30 13 95 - - 429 175
USPA207 10 47,6 27 48 80 M14 20 30 13 95 - - 32,0 8,5
ESPA207 10 47,6 27 48 80 M14 20 30 13 95 - - 38,9 9,5
EXPA207 110 47,6 27 48 80 M14 20 30 13 95 - - 51,1 188
UKPA208H 116 49,2 28 54 84 M14 20 32 13 100 245 46,0 - -
40 |UCPA208 116 49,2 28 54 84 M14 20 32 13 100 = = 492 19,0
USPA208 116 49,2 28 54 84 M14 20 32 13 100 - - 34,0 9,0
ESPA208 116 49,2 28 54 84 M14 20 32 13 100 = = 43,7 11,0
EXPA208 116 49,2 28 54 84 M14 20 32 13 100 = = 56,3 214
UKPA209H 120 54,2 32 60 90 M14 25 42 13 108 26,0 50,0 - -
SNR TMpOMbILLAEHHOCTb

—_
64



USPA200 ESPA200 EXPA200 UKPA200H
o &
g) § §’$ * “ﬁ* & &
g 3 S0/ $0/ &/ 8§ S
LS L g/ 8¢/ & /& T Q
8§ § 85/ 85/ 8¢ /86 /6 /&€&
NN 8 S/ S/ IS /RE ) & /¥
D1 D2 G Z Dz C, Cor d
[kN] [kN] [kr] [mMm]

29,0 M6x1 456 54 | PA204 uc201 Cco CcC 12,80 6,65 0,6 12
24,6 - Méx1 42,6 46 | PA203 uS201 (60] CC 9,55 4,78 0,4
- 28,6 Méx1 64 “* | PA203 ES201 b b 9,55 4,78 0,4
- 333  Meéx1 56 | PA204 EX201 b b 12,80 6,65 0,7

29,0 - M6x1 456 54 | PA204 ucC202 Cco CC 12,80 6,65 0,6 15
24,6 - M6x1 426 46 | PA203 US202 Cco CC 9,55 4,78 0,4
- 286  Meéx1 64 | PA203 ES202 o b 9,55 4,78 0,4
- 333  Mex1 56 | PA204 EX202 o b 12,80 6,65 0,6

29,0 - M6x1 456 54 | PA204 uC203 Cco CcC 12,80 6,65 0,5 17
24,6 - Méx1 426 46 | PA203 Us203 Cco CcC 9,55 4,78 0,4
- 286  Meéx1 64 | PA203 ES203 b b 9,55 4,78 0,4
- 333  Meéx1 56 | PA204 EX203 b b 12,80 6,65 0,6

29,0 - M6x1 456 54 | PA204 uC204 Cco CC 12,80 6,65 0,5 20
29,0 - M6x1 456 54 | PA204 US204 Cco CC 12,80 6,65 0,5
- 333  Meéxi 64 | PA204 ES204 o o 12,80 6,65 0,5
333  Meéxi 64 | PA204 EX204 o o 12,80 6,65 0,6
- 380  Mex1 48 60 | PA205 UK205 + H2305 Cco CC 14,00 7,88 0,8

34,0 - M6x1 48 60 | PA205 uC205 Cco CcC 14,00 7,88 0,7 25
34,0 - M6x1 48 60 | PA205 Us205 Cco CcC 14,00 7,88 0,7
- 38,1 M6x1 652 ™ | PA205 ES205 b b 14,00 7,88 0,7
38,1 Méx1 652 ™ | PA205 EX205 b b 14,00 7,88 0,8
- 45,0 Méx1 51,8 70 | PA206 UK206 + H2306 Cco CC 19,50 11,20 11

40,3 - M6x1 51,8 70 | PA206 UC206 CcOo CC 19,50 11,20 1,1 30
40,3 - M6x1 51,8 70 | PA206 US206 CcOo CC 19,50 11,20 1,0
= 445 M6x1 70 “** | PA206 ES206 b b 19,50 11,20 1,1
445 M6x1 70 “** | PA206 EX206 b b 19,50 11,20 1,2
- 52,0  Méx1 60 80 | PA207 UK207 + H2307 CcOo CC 25,70 15,20 1,5

48,0 - M6x1 60 80 | PA207 uc207 Cco CcC 25,70 15,20 1,5 35
48,0 - M6x1 60 80 | PA207 us207 Cco CcC 25,70 15,20 1,4
- 55,6 Méx1 78,6 =+ PA207 ES207 b b 25,70 15,20 1,5
55,6 Méx1 78,6 =+ PA207 EX207 b b 25,70 15,20 1,6
- 58,0  Méx1 68,4 88 | PA208 UK208 + H2308 Cco CC 29,60 18,20 1,8

53,0 - M6x1 68,4 88 | PA208 ucC208 co CC 29,60 18,20 1,8 40
53,0 - M6x1 68,4 88 | PA208 US208 co CC 29,60 18,20 1,7
- 60,3  M6x1 80,6 ™ | PA208 ES208 o b 29,60 18,20 1,8
60,3  M6x1 80,6 ™ | PA208 EX208 o b 29,60 18,20 1,9
650  Méx1 702 95 | PA209 UK209 + H2309 CcO CC 31,85 20,80 2,2

*

*k

= UMerTCS B HaImaum TOPLEBbIe KDbILLKK AJ15 KOPIMYCHbIX MOALUNITHUKOB C 6}70KMpyi0LUI4M OKCLEHTPUKOM, 10 3aKkasy.

= OCHALLEH ABYMS OTKPbITbIMU TOPLEBLIMA KpbILLIKaMK A1 cpeaHei yacTu Bana: Cyghghuke CO (cM. npumep Ha cTparuLe 6).
= OCHALLIEH 0FHOM OTKDLITOM 1 OFHOM 3aKDbITON TOPLEBOI KDbILLKOM 47151 OKoHYaHmii Bana: Cycpgmke CC (cM. npumep Ha cTpammue 6).

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
65

INDUSTRY




I&‘E CtauvoHapHbIN NOALLUMHUKOBBIU y3en

INDUSTRY

UCPA200

Qo4
S (3}
& N
R 0
() (334
N &
N S$
< o

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L H A1 A J N E L1 H1 H2 s1 B B1 S

[1]

45 | UCPA209 120 54,2 32 60 90 M14 25 42 13 108 - - 49,2 19,0
USPA209 120 54,2 32 60 90 M14 25 42 13 108 - - 41,2 10,2
ESPA209 120 54,2 32 60 90 M14 25 42 13 108 - - 43,7 11,0
EXPA209 120 54,2 32 60 90 M14 25 42 13 108 - - 56,3 21,4
UKPA210H 130 57,2 32 60 94 M16 25 35 14 116 27,5 55,0 - -

50 |UCPA210 130 57,2 32 60 94 M16 25 35 14 116 - - 51,6 19,0
USPA210 130 57,2 32 60 94 M16 25 35 14 116 - - 43,5 10,9
ESPA210 130 57,2 32 60 94 M16 25 35 14 116 = = 43,7 11,0
EXPA210 130 57,2 32 60 94 M16 25 35 14 116 = = 62,7 24,6
UKPA211H 140 63,5 33 66 104  M16 25 47 14 125 29,0 59,0 - -

55 | UCPA211 140 63,5 33 66 104 M16 25 47 14 125 - - 55,6 22,2
USPA211 140 63,5 33 66 104 M16 25 47 14 125 - - 45,3 11,8
ESPA211 140 63,5 33 66 104 M16 25 47 14 125 - - 48,4 12,0
EXPA211 140 63,5 33 66 104 M16 25 47 14 125 - - 71,3 27,7
UKPA212H 150 69,9 36 68 114 M16 25 52 15 138 31,0 620 - -

60 |UCPA212 150 69,9 36 68 114 M16 25 52 15 138 - - 65,1 25,4
USPA212 150 69,9 36 68 114 M16 25 52 15 138 - - 53,7 14,9
ESPA212 150 69,9 36 68 114 M16 25 52 15 138 - - 49,3 12,0
EXPA212 150 69,9 36 68 114 M16 25 52 15 138 - - 71,7 30,9

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
66



SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
67

USPA200 ESPA200 EXPA200 UKPA200H
X
&éu 5 & o
§ § §’$* ‘éi* ax & X &
$ S § /&8 /8588
o & 5 $o / 8,/ £&/ &F 8
SN S $55/ 88/ 8F/ 83 S
S & S &5/ &85/ §&/.85s5 AR
NS S S/ S/ I/ E/ @ /I
D1 D2 G Z Dz (o3 Cor d
[kN] [kN] [kr] [MM]
57,2 - M6x1 70,2 95 | PA209 Uc209 co CcC 31,85 20,80 2,1 45
57,2 - M6x1 70,2 95 | PA209 US209 co CcC 31,85 20,80 2,1
- 63,5 M6x1 84,4 ** 1 PA209 ES209 b b 31,85 20,80 2,1
63,5 M6x1 84,4 ** 1 PA209 EX209 b b 31,85 20,80 2,3
- 70,0 M6x1 75,6 100 | PA210 UK210 + H2310 co CcC 35,10 23,20 2,7
61,8 - Méx1 756 100 | PA210 uc210 co C® 35,10 23,20 2,6 50
61,8 - Méx1 756 100 | PA210 Us210 co C® 35,10 23,20 2,5
- 69,9 Méx1 91 ** | PA210 ES210 b b 35,10 23,20 2,6
69,9 Méx1 91 ** | PA210 EX210 b b 35,10 23,20 2,8
- 75,0 Méx1 77 110 | PA211 UK211 + H2311 co CcC 43,55 29,20 3,3
69,0 - M6x1 77 110 | PA211 ucan co CcC 43,55 29,20 3,2 55
69,0 - M6x1 77 110 | PA211 us211 co CcC 43,55 29,20 3,1
- 76,2 M6x1 103,8 ** | PA211 ES211 b b 43,55 29,20 2,9
76,2 M6x1 103,8 ** | PA211 EX211 b b 43,55 29,20 3,5
- 80,0 M6x1 90 120 | PA212 UK212 + H2312 co CcC 52,50 32,80 4.1
749 - Méx1 90 120 | PA212 uca12 (60 C® 52,50 32,80 4.1 60
749 - Méx1 90 120 | PA212 us212 (60 C® 52,50 32,80 3,9
- 84,2 M6x1 1112 ** | PA212 ES212 b b 52,50 32,80 3,8
84,2 M6x1 1112 ** | PA212 EX212 b b 52,50 32,80 45

*

= OCHaLLleH IByMS OTKPbITbIMY TOPLIEBLIMU KPbILLKaMU AN cpeaHei yacTv Bana: Cyggmke CO (cM. npumep Ha cTparmie 6).
= OCHALLIEH OFHOM OTKDLITOM M OFHOM 3aKDLITOM TOPLEBOI KPLILLKOW 4151 OKOHYaHmi Bana: Cychguke CC (cM. npumep Ha cTpammue 6).
= UMEIOTCS B HANYMN TOPLEBLIE KDBILLKH /151 KOPMYCHBIX MOALINITHIKOB C GIIOKMDYIOLLMM SKCLEHTPUKOM, 110 3aKasy.

*hk

INDUSTRY




oNR D riaHUEeBbIN NOALWMUIMHUKOBbIN y3ern

INDUSTRY

UCFE200

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L J A Al A2 e N si B B1 S D1

[MM]

12 | UCFE201 86 63,5 295 100 373 190 11,5 - - 31,0 12,7 29,0
USFE201 76 54,0 31,0 95 330 170 115 - - 22,0 6,0 24,6
ESFE201 76 54,0 31,0 95 391 170 115 - - 28,6 6,5 -
EXFE201 86 63,5 295 10,0 455 190 11,5 - - 43,5 17,0 -

15 | UCFE202 86 635 295 100 373 190 11,5 = - 31,0 127 29,0
USFE202 76 540 31,0 95 330 170 11,5 = - 22,0 6,0 24,6
ESFE202 76 540 310 95 391 170 11,5 = = 28,6 6,5 >
EXFE202 86 635 295 100 455 190 11,5 = = 435 17,0 >

17 | UCFE203 86 63,5 295 100 373 190 11,5 - - 31,0 12,7 29,0
USFE203 76 54,0 31,0 95 330 170 15 - - 22,0 6,0 24,6
ESFE203 76 54,0 31,0 95 391 170 115 - - 28,6 6,5 -
EXFE203 86 63,5 295 10,0 455 190 11,5 - - 43,5 17,0 -

20 | UCFE204 86 635 295 100 373 190 11,5 = - 31,0 127 29,0
USFE204 86 635 295 100 370 190 115 = = 25,0 7,0 29,0
ESFE204 86 635 295 100 424 190 11,5 = = 30,9 7,5 >
EXFE204 86 635 295 100 455 190 11,5 = = 435 17,0
UKFE205H 9% 700 300 M0 375 190 115 185 350 = > >

25 | UCFE205 9% 70,0 300 11,0 387 190 115 - - 34,0 14,3 34,0
USFE205 9 70,0 300 11,0 385 190 115 - - 27,0 75 34,0
ESFE205 9% 70,0 300 11,0 424 190 115 - - 30,9 75 -
EXFE205 9% 70,0 300 11,0 459 190 11,5 - - 443 17,4
UKFE206H 108 825 335 120 405 200 11,5 205 380 - - -

30 |UCFE206 108 825 335 120 422 200 11,5 = - 381 159 40,3
USFE206 108 825 335 120 420 200 115 = = 30,0 8,0 40,3
ESFE206 108 825 335 120 467 200 11,5 = = 35,7 9,0 >
EXFE206 108 825 335 120 501 200 11,5 = - 483 182
UKFE207H 18 92,0 360 125 435 21,0 140 225 430 = o ©

35 | UCFE207 18 92,0 36,0 125 464 210 140 - - 42,9 17,5 48,0
USFE207 18 92,0 36,0 125 445 210 140 - - 32,0 8,5 48,0
ESFE207 18 92,0 36,0 125 504 21,0 140 - - 38,9 9,5 -
EXFE207 18 92,0 36,0 125 533 21,0 140 - - 51,1 18,8
UKFE208H 130 1015 395 130 485 240 140 245 460 - - -

40 |UCFE208 130 1015 395 130 542 240 140 = - 492 19,0 53,0
USFE208 130 1015 395 130 490 240 140 = = 34,0 9,0 53,0
ESFE208 130 1015 395 130 56,7 240 14,0 = - 437 11,0 -
EXFE208 130 1015 395 130 589 240 140 = - 56,3 214
UKFE209H 137 1050 40,0 130 50,0 240 140 260 50,0 = >

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
68



USFE200 ESFE200 EXFE200 UKFE200H UCFE200CO(CC)
& &
& S s /s
S § &/ $s o & o &
< NS X 3 F L RS Q
NN N §¢/fe/ 8 /5T &
§§ S S$5/85/ 88 /85 ¢ /€8
X & NS SE/IFL/ & <GS Q < @
D2 G z Dz c Cy d
KN | [kN] | [kl | [Mw]
R1/8" 42,8 54,0 FE204 Uc201 CO | CC 12,80 6,65 0,7 12
- Mexi 428 460 FE203 US201 CO | CC | 95 | 478 | 04
28,6 M6x1 FE203 ES201 955 | 478 | 05
333 R1/8" FE204 EX201 w1080 | 665 | 08
- RIB 428 540 FE204 UC202 CO | CC | 1280 | 665 | 07 | 15
- Mexi 428 460 FE203 US202 CO | CC | 95 | 478 | 04
28,6 Méxi FE203 ES202 955 | 478 | 05
333 R1/8" FE204 EX202 w1080 | 665 | 08
: RIB 428 540 FE204 UC203 CO | CC | 1280 | 665 | 05 | 17
- Mexi 428 460 FE203 US203 CO | CC | 95 | 478 | 04
28,6 M6x1 FE203 ES203 955 | 478 | 05
333 R1/8" FE204 EX203 w1080 | 665 | 08
- RIB 428 540 FE204 UC204 CO | CC | 1280 | 665 | 07 | 20
- RIB 428 540 FE204 US204 CO | CC | 1280 | 665 | 06
333 R1/8" FE204 ES204 w1080 | 665 | 07
333 R1/8" FE204 EX204 w1080 | 665 | 07
38,0 RIB 429 600 FE205 | UK205+H2305 | CO | CC | 1400 | 7,88 | 08
: RIB 429 600 FE205 UC205 CO | CC | 1400 | 788 | 08 | 25
- RIB 429 600 FE205 US205 CO | CC | 1400 | 788 | 08
38,1 R1/8" FE205 ES205 we e 1400 | 7,88 | 08
38,1 R1/8" FE205 EX205 w1400 | 7,88 | 09
45,0 R1/8" 46,9 70,0 FE206 UK206 + H2306 CO | CC 19,50 11,20 1,2
- RIB™ 469 700 FE206 UC206 CO | CC | 1950 | 1120 | 12 | 30
- RIB™ 469 700 FE206 US206 CO [ CC | 1950 | 11,20 | 1,1
445 R1/8" e o FE206 ES206 o o 19,50 11,20 1,2
445 R1/8" e o FE206 EX206 o o 19,50 11,20 1,3
52,0 RIB 502 800 FE207 | UK207+H2307 | CO | CC | 2570 | 1520 | 16
: RIB 502 800 FE207 uC207 CO | CC | 2570 | 1520 | 16 | 35
- RIB 502 800 FE207 US207 CO [ CC | 2570 | 1520 | 15
55,6 R1/8" ek e FE207 ES207 i i 25,70 15,20 1,6
55,6 R1/8" ek e FE207 EX207 i i 25,70 15,20 1,7
58,0 R1/8" 57,9 88,0 FE208 UK208 + H2308 CO | CC 29,60 18,20 2,1
- RIB 579 880 FE208 UC208 CO | CC | 2960 | 1820 | 21 | 40
- RIB 579 880 FE208 US208 CO | CC | 2960 | 1820 | 20
60,3 R1/8" FE208 ES208 w1980 | 1820 | 2,1
60,3 R1/8" FE208 EX208 w960 | 1820 | 22
65,0 RIB™ 584 950 FE209 | UK209+H2309 | CO | CC | 31,85 | 20,80 | 24

OCHaLLeH JByMS OTKDbITbIMM TOPLEBLIMY KDbILLKaMV 4115 cpeaHen yacTu Bana: Cygpgpuke CO (cM. npumep Ha cTparmue 6).
OCHALLEH OJHON OTKPLITOM 1 OJHOM 3aKPbITOM TOPLIEBOM KPbILLIKOA 47151 OKOH4aHwi Bana: Cygpepukc CC (cM. npumMep Ha cTparmLe 6).
MMEKOTCS B Hasm4ny TOPLIEBbIE KDBILLKY [J151 KOPITYCHBIX MOALMITHUKOB C OTIOKUPYHOLLIMM SKCLIEHTDUKOM, 110 3aKasy.

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
69

INDUSTRY




INDUSTRY

oNR D riaHUEeBbIN NOALWMUIMHUKOBbIN y3ern

Y @

& g
5 &
g S
< (@)

UCFE200

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L J A Al A2 e N si B B1 S D1

[MM]

45 | UCFE209 137 1050 40,0 130 542 240 140 492 19,0 57,2
USFE209 137 1050 40,0 130 550 240 140 412 102 57,2
ESFE209 137 1050 40,0 130 56,7 240 140 437 11,0 -
EXFE209 137 1050 40,0 130 589 240 140 - - 56,3 214
UKFE210H 143 11,0 440 130 555 280 180 275 550 - - -

50 |UCFE210 143 11,0 440 130 606 280 18,0 2 = 51,6 19,0 61,8
USFE210 143 11,0 440 130 606 280 18,0 435 10,9 61,8
ESFE210 143 11,0 440 130 60,7 280 18,0 437 11,0 =
EXFE210 143 11,0 440 130 66,1 280 18,0 2 = 62,7 24,6
UKFE211H 162  130,0 485 150 60,0 310 180 290 59,0 = = =

55 | UCFE211 162 130,0 485 150 644 310 180 - - 556 222 69,0
USFE211 162 130,0 485 150 645 31,0 180 453 11,8 69,0
ESFE211 162 130,0 485 150 674 31,0 180 484 12,0 -
EXFE211 162 130,0 485 150 746 31,0 18,0 - - n3 277
UKFE212H 175 1430 535 160 650 340 180 31,0 620 - - -

60 |UCFE212 175 1430 535 160 73,7 340 180 - - 651 254 74,9
USFE212 175 1430 535 160 728 340 180 53,7 149 74,9
ESFE212 175 1430 535 160 71,3 340 180 493 12,0 =
EXFE212 175 1430 535 160 80,8 340 180 = = 77,7 30,9
UKFE213H 188 1500 560 180 70,0 380 180 320 650 = = =

65 |UCFE213 188 150,0 56,0 180 77,7 380 18,0 - - 65,1 25,4 82,0
EXFE213 188 150,0 56,0 180 896 380 18,0 - - 85,7 34,1 -
UKFE215H 197 1530 59,0 200 768 413 230 355 730 - - -

70 |UCFE214 188 1500 56,0 180 824 380 18,0 2 = 746 30,2 86,5
EXFE214 188  150,0 560 180 896 380 18,0 = = 85,7 34,1 =
UKFE216H 197 1530 61,0 200 803 413 230 390 780 = = =

75 | UCFE215 197 1530 59,0 200 858 413 230 - - 778 333 91,5
EXFE215 197 1530 59,0 200 961 413 23,0 92,1 37,3 -

80 |UCFE216 197 1530 61,0 200 906 413 230 826 333 98,0
EXFE216 197 1530 610 20,0 992 413 230 = = 952 373 =
UKFE218H 235 1870 450 220 658 238 230 420 860 = = =

90 |UCFE218 235 1870 450 220 80,1 238 23,0 - - 96,0 39,7 11,0
EXFE218 235 1870 450 220 703 238 23,0 725 245 -

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_

70



USFE200 ESFE200 EXFE200 UKFE200H UCFE200CO(CC)
X
§ §§ 3 &
& N §/§/88 /88
0N 9 « /& & @ ) )
8s N S/ 8e/s8 /878 $
8§ & S $I5/SE /SF /g /E5
¥ § < SEIYNTYT /XE /@ <@
D2 G z Dz c Cy d
KN] | [kN] | [kr] | [MM]
R1/8" 584 950 | FE209 UC209 CO | CC | 31,85 | 2080 | 22 | 45
- R1/8" 584 950 | FE209 US209 CO [ CC | 31,85 | 2080 | 22
635 R1/8" FE209 ES209 w3185 | 2080 | 22
635 R1/8" FE209 EX209 w3185 | 2080 | 24
70,0 RI/8" 658 1000 | FE210 | UK210+H2310 | CO | CC | 3510 | 2320 | 27
= RI/8™ 658 1000 | FE210 Uc210 CO [ CC | 3510 | 2320 | 26 | 50
= RI/8" 658 1000 | FE210 US210 CO | CC | 3510 | 2320 | 25
69,9 RIB™ ™ FE210 ES210 w3510 | 2320 | 26
69,9 RIB™ ™ FE210 EX210 w3510 | 2320 | 28
750 R1/8" 691 1100 | FE211 | UK2ii+H2311 | CO | CC | 4355 | 2920 | 37
. RI/B™ 691 1100 | FE211 ucati CO [ CC | 4355 | 2920 | 37 | 5
. RI/B™ 691 1100 | FE211 us211 CO | CC | 4355 | 2920 | 36
76,2 R1/8" FE211 ES211 w4355 | 2920 | 34
76,2 R1/8" FE211 EX211 4355 | 2920 | 39
80,0 RIB" 784 1200 | FE2i2 | UK2i2+H2312 | CO | CC | 5250 | 3280 | 49
= RI/B™ 784 1200 | FE212 ucai2 CO | CC | 5250 | 3280 | 49 | 60
= RI/B™ 784 1200 | FE212 Us212 CO | CC | 5250 | 3280 | 47
84,2 RIB™ ™ FE212 ES212 e TB250 | 3280 | 46
84,2 RIB™ ™ FE212 EX212 s 5250 | 3280 | 52
85,0 RI/B™ 774 1320 | FE213 | UK213+H2313 | CO | CC | 57,20 | 4000 | 6,
. RIB™ 774 1320 | FE213 uci3 CO [ CC | 5720 | 4000 | 60 | 65
86,0 R1/8" FE213 EX213 w5720 | 4000 | 66
98,0 R1/8" FE215 | UK215+ H2315 6600 | 4950 | 69
5 R1/8" FE214 uc2i4 6200 | 4500 | 62 | 70
9.8 R1/8" FE214 EX214 6200 | 4500 | 67
105,0 R1/8" FE216 | UK216 + H2316 7250 | 5420 | 75
. R1/8" FE215 uca15 6600 | 4950 | 63 | 75
102,0 R1/8" FE215 EX215 6600 | 4950 | 6,9
5 R1/8" FE216 uc216 7250 | 5420 | 71 | 80
110,0 R1/8" FE216 EX216 7250 | 5420 | 74
120,0 R1/8" FE218 | UK218 + H2318 96,00 | 71,50 | 10,7
. R1/8" FE218 uc218 96,00 | 71,50 | 104 | 90
120,0 R1/8" FE218 EX218 96,00 | 7150 | 10,9

*

*k

= UMeKTCS B Hamumm TOPLeBbIe KPbILLKKM A7151 KOPIYCHbIX MOALUMITHUKOB C §ﬂ0KMpyf0LL(MM OKCLIeHTPUKOM, 110 3aKasy.

= OCHALLeH JByMs OTKPbITbIMM TOPLIEBbIMM KpbiLLKamMu A5 cpeaHed Yactu sana: Cyggpuke CO (cM. npumep Ha cTpaHmLe 6).
= OCHaLLieH 0[HO OTKDLITOM ¥ 0FHOM 3aKPbITON TOPLEBOV KDLILLKOM A1 OKOH4aHwi Bana: Cyghgmke CC (cM. npumep Ha cTpaHmLe 6).

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
71

INDUSTRY




oNR D riaHUEeBbIN NOALWMUIMHUKOBbIN y3ern

INDUSTRY

UCF200
UCF300

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L J A Al A2 e N st B B1 S D1 D2

[MM]

12 | UCF201 86 64 25,5 1 33,3 15 12 - - 31,0 127 290
USF201 76 54 25,5 1 31,0 15 12 - - 22,0 6,0 24,6 -
ESF201 76 54 25,5 1 37,1 15 12 - - 28,6 6,5 - 28,6
EXF201 86 64 25,5 1 415 15 12 - - 435 17,0 - 33,3

15 | UCF202 86 64 255 1 33,3 15 12 = - 31,0 127 290 -
USF202 76 54 25,5 1 31,0 15 12 = = 22,0 6,0 24,6 =
ESF202 76 54 25,5 1 37,1 15 12 @ = 28,6 6,5 = 28,6
EXF202 86 64 25,5 1 415 15 12 @ = 435 17,0 = 33,3

17 |UCF203 86 64 25,5 1 33,3 15 12 - - 31,0 127 29,0 -
USF203 76 54 25,5 1 31,0 15 12 - - 22,0 6,0 24,6 -
ESF203 76 54 25,5 1 37,1 15 12 - - 28,6 6,5 - 28,6
EXF203 86 64 25,5 1 415 15 12 - - 435 17,0 - 33,3

20 |UCF204 86 64 255 1 33,3 15 12 = - 31,0 127 290 -
USF204 86 64 255 1 33,0 15 12 = - 25,0 70 29,0 =
ESF204 86 64 255 1 38,4 15 12 = = 30,9 7,5 ® 33,3
EXF204 86 64 25,5 1 415 15 12 @ = 435 17,0 = 33,3
UKF205H 95 70 27,0 13 34,5 16 12 185 350 = = = 38,0
UKF305H 108 80 290 13 37,5 16 16 215 350 = = = 38,0

25 | UCF205 95 70 27,0 13 35,7 16 12 - - 340 143 340 -
USF205 95 70 27,0 13 355 16 12 - - 27,0 75 340 -
ESF205 95 70 27,0 13 39,4 16 12 - - 30,9 75 - 38,1
EXF205 95 70 27,0 13 429 16 12 - - 43 174 - 38,1
UKF206H 108 83 31,0 13 38,5 18 12 20,5 38,0 - - - 45,0
UCF305 108 80 29,0 13 39,0 16 16 - - 380 150 354 -
EXF305 108 80 29,0 13 46,1 16 16 - - 46,8 16,7 - 428
UKF306H 125 95 32,0 15 41,0 18 16 230 380 - - - 45,0

30 | UCF206 108 83 31,0 13 40,2 18 12 = - 381 159 403 =
USF206 108 83 31,0 13 40,0 18 12 = = 30,0 80 403 =
ESF206 108 83 310 13 447 18 12 = - 35,7 9,0 - 445
EXF206 108 83 31,0 13 48,1 18 12 = = 483 18,2 = 445
UKF207H 117 92 34,0 15 415 19 14 225 43,0 = = = 52,0
UCF306 125 9% 320 15 44,0 18 16 = - 430 170 446 =
EXF306 125 9% 320 15 50,5 18 16 = = 50,0 17,5 > 50,0
UKF307H 135 100 36,0 16 45,5 20 19 255 43,0 = = 52,0

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
72



USF200 ESF200 EXF200 UKF200H UCF200CO(CC)
EXF300 . UKF300H
g $
L S & & #
o@ @‘S § * ié}y &
S 2 $o/8./ 8L /&S S
& s N S§E/Fe/ & /§T 2
§& & §5/83/8s /SE /¢ /€S
<8 © S/ Y /RE /@ /&F
G z Dz c C, d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
Méx1 36,6 54,0 F204 uc201 CO | CC | 12,80 6,65 0,6 12
Méx1 36,3 46,0 F203 US201 CO | CC 9,55 4,78 0,4
Méx1 F203 ES201 9,55 4,78 0,5
Méx1 F204 EX201 e 12,80 6,65 0,7
M6x1 36,6 54,0 F204 uc202 CO | CC | 12,80 6,65 0,6 15
M6x1 36,3 46,0 F203 US202 CO | CC 9,55 4,78 0,4
M6x1 e F203 ES202 9,55 4,78 0,5
M6x1 e F204 EX202 12,80 6,65 0,7
Méx1 36,6 54,0 F204 uca03 CO | CC | 12,80 6,65 0,5 17
Méx1 36,3 46,0 F203 US203 CO | CC 9,55 4,78 0,4
Méx1 F203 ES203 9,55 4,78 0,5
Méx1 F204 EX203 ] 12,80 6,65 0,7
M6x1 36,6 54,0 F204 uC204 CO | CC | 12,80 6,65 0,6 20
M6x1 36,6 54,0 F204 usS204 CO | CC | 12,80 6,65 0,6
M6x1 e F204 ES204 LR 12,80 6,65 0,6
M6x1 e F204 EX204 e 12,80 6,65 0,7
M6x1 39,2 60,0 F205 UK205 + H2305 | CO | CC | 14,00 7,88 0,8
M6x1 = > F305 UK305 + H2305 = ® 22,36 11,50 1,2
Méx1 39,2 60,0 F205 uC205 CO | CC | 14,00 7,88 0,8 25
Méx1 39,2 60,0 F205 US205 CO | CC | 14,00 7,88 0,8
Méx1 F205 ES205 L 14,00 7,88 0,8
Méx1 F205 EX205 14,00 7,88 0,9
Méx1 44,2 70,0 F206 UK206 + H2306 | CO | CC | 19,50 11,20 1,2
Méx1 - - F305 UC305 22,36 11,50 11
Méx1 F305 EX305 22,36 11,50 1,2
Méx1 - - F306 UK306 + H2306 - - 27,00 15,20 1,6
M6x1 44,2 70,0 F206 uC206 CO | CC | 19,50 11,20 1,1 30
M6x1 44,2 70,0 F206 US206 CO | CC | 19,50 11,20 1,1
M6x1 o F206 ES206 119,50 11,20 1,1
M6x1 o F206 EX206 119,50 11,20 1,2
M6x1 48,3 80,0 F207 UK207 + H2307 | CO | CC | 25,70 15,20 1,6
M6x1 = > F306 UC306 27,00 15,20 1,6
M6x1 F306 EX306 27,00 15,20 1,7
M6x1 F307 UK307 + H2307 33,50 19,20 2,2

*

**

OCHaLLeH ABYMS OTKDbITbIMM TOPLEBLIMM KDbILLKaMM 7151 CpeaHen YacTy Bana: Cygepuke CO (cM. npumep Ha cTparmue 6).
OCHaLLGH OfHOWM OTKPLITON 1 OJHOM 3aKPbITOM TOPLIEBOM KPbILLKO 47151 OKoH4aHwii Bana: Cygepukc CC (cM. npuMep Ha cTparuLe 6).
MMEIOTCS B Hammquy TOPLIEBbIE KDLILLKY [J151 KOPITYCHBIX MOALMITHUKOB C ONIOKUPYHOLIMM SKCLIEHTDUKOM, 110 3aKagy.

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
73

INDUSTRY




INDUSTRY

oNR D riaHUEeBbIN NOALWMUIMHUKOBbIN y3ern

UCF200
UCF300

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L J A Al A2 e N si B B1 S D1 D2

[MM]

35 | UCF207 17 92 34,0 15 444 19 14 429 175 480
USF207 117 92 34,0 15 425 19 14 32,0 85 48,0 -
ESF207 117 92 34,0 15 48,4 19 14 38,9 9,5 - 55,6
EXF207 117 92 34,0 15 51,3 19 14 - - 51,1 188 55,6
UKF208H 130 102 36,0 15 455 21 16 245 46,0 - - - 58,0
UCF307 135 100 36,0 16 49,0 20 19 - - 480 190 489 -
EXF307 135 100 36,0 16 53,3 20 19 - - 516 183 - 55,0
UKF308H 150 12 40,0 17 50,5 23 19 27,5 46,0 - - - 58,0

40 |UCF208 130 102 36,0 15 51,2 21 16 = - 492 190 530 -
USF208 130 102 36,0 15 46,0 21 16 34,0 90 530 >
ESF208 130 102 36,0 15 53,7 21 16 437 11,0 - 60,3
EXF208 130 102 36,0 15 55,9 21 16 = = 56,3 214 60,3
UKF209H 137 105 38,0 16 48,0 22 16 26,0 500 = = ® 65,0
UCF308 150 12 40,0 17 56,0 23 19 = = 520 190 56,5 >
EXF308 150 12 40,0 17 60,3 23 19 = = 571 198 ® 63,5
UKF309H 160 125 44,0 18 55,0 25 19 30,0 50,0 = = ® 65,0

45 | UCF209 137 105 38,0 16 52,2 22 16 - - 492 190 572 -
USF209 137 105 38,0 16 53,0 22 16 412 102 572 -
ESF209 137 105 38,0 16 54,7 22 16 437 11,0 - 63,5
EXF209 137 105 38,0 16 56,9 22 16 - - 56,3 214 63,5
UKF210H 143 11 40,0 16 49,5 22 16 27,5 55,0 - - - 70,0
UCF309 160 125 44,0 18 60,0 25 19 - - 570 220 618 -
EXF309 160 125 44,0 18 63,9 25 19 - - 58,7 198 - 70,0
UKF310H 175 132 48,0 20 60,0 28 23 32,0 550 - - - 70,0

50 |UCF210 143 111 40,0 16 54,6 22 16 = - 516 190 618 -
USF210 143 111 40,0 16 54,6 22 16 435 109 61,8 =
ESF210 143 111 40,0 16 54,7 22 16 437 11,0 = 69,9
EXF210 143 111 40,0 16 60,1 22 16 = = 62,7 24,6 69,9
UKF211H 162 130 430 18 54,0 25 19 29,0 59,0 = = ® 75,0
UCF310 175 132 48,0 20 67,0 28 23 = - 610 220 687 -
EXF310 175 132 48,0 20 70,0 28 23 = = 66,6 24,6 = 76,2
UKF311H 185 140 52,0 20 64,0 30 23 34,0 59,0 = = 75,0

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_

74



SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
75

USF200 ESF200 EXF200 UKF200H UCF200CO(CC)
EXF300 UKF300H
&
S S § /8
4§ § g’b* g’b: & & 5 &
L § S § & § > N ‘§Q @ :Z? Q/TQ
SKi S $s5/8s/ 87 /&3 s @
& & S £5/85/ $& /S SF A
N S SEFE/ ¥ /R /) ¥ /T
G y4 Dz c Co d
[kN] [kN] K] | [MM]
Méx1 483 80,0 F207 uc207 CoO [CC | 2570 | 1520 15 | 35
M6x1 483 80,0 F207 US207 CO |CC | 2570 | 1520 15
Méx1 F207 ES207 o570 | 15,20 15
M6x1 F207 EX207 o570 | 15,20 16
Méx1 552 88,0 F208 UK208 + H2308 | CO | CC | 29,60 | 18,20 2,0
Méx1 - - F307 UC307 3350 | 19,20 2,0
Méx1 F307 EX307 3350 | 19,20 2,1
Méx1 - . F308 UK308 + H2308 | - 4056 | 24,00 2.8
M6x1 552 88,0 F208 UC208 CO | CC | 2960 | 1820 19 | 40
Méx1 552 88,0 F208 US208 CO | CC | 2960 | 1820 19
Méx1 F208 ES208 w0960 | 18,20 19
Méx1 F208 EX208 0060 | 18,20 2,1
Méx1 563 950 F209 UK209 + H2309 | CO | CC | 31,85 | 20,80 23
Méx1 g : F308 UC308 4056 | 24,00 2,7
Méx1 F308 EX308 4056 | 24,00 2,8
Méx1 - : F309 UK309 + H2309 | - 53,00 | 31,80 35
M6x1 563 950 F209 UC209 CO [ CC | 3185 | 2080 21 | 45
M6x1 56,3 950 F209 US209 CO |CC | 31,85 | 2080 2,1
Méx1 F209 ES209 meTETTR185 | 20,80 2,1
Méx1 F209 EX209 meTETTR185 | 20,80 23
M6x1 59,3 100,0 F210 UK210+H2310 | CO | CC | 3510 | 2320 2,7
Méx1 . . F309 UC309 53,00 | 31,80 33
Méx1 F309 EX309 53,00 | 31,80 35
Méx1 - - F310 UK310 + H2310 | - 62,00 | 37,80 45
Mé6x1 59,3 100,0 F210 uc210 CO [CC | 3510 | 2320 25 | 50
M6x1 59,3 100,0 F210 US210 CO [ CC | 3510 | 2320 25
Méx1 F210 ES210 3510 | 23,20 25
Méx1 F210 EX210 O350 | 23,20 2,7
Méx1 62,8  110,0 F211 UK211+H2311 | CO | CC | 4355 | 29,20 3,4
Méx1 - - F310 UC310 62,00 | 37,80 44
Méx1 F310 EX310 62,00 | 37,80 46
Méx1 F311 UK311 + H2311 7150 | 44,80 55

*

*k

OCHALLIEH ABYMS OTKPbITbIMU TOPLEBLIMM KpbiLLKaMK Al cpeaHei yacTn sana: Cyghgpuke CO (cM. npumep Ha cTparmLe 6).
= OCHALLIEH 0FHOM OTKDLITOM 1 OFHOM 3aKDbITON TOPLEBOI KDbILLKOM 47151 OKoHYaHmii Bana: Cycgmke CC (cM. npumep Ha cTpammue 6).

*** = UMeroTCs B HaM4um TOPLEBbIEe KDbILLKK AJ15 KOPMYCHbIX MOALINITHUKOB C 6}70KMpyIOLUI4M I9KCLIeHTPUKOM, 110 3aKasy.

INDUSTRY




INDUSTRY

oNR D riaHUEeBbIN NOALWMUIMHUKOBbIN y3ern

L @

§/ &
&/ &
5 &5
N S
< )

UCF200
UCF300

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L J A Al A2 e N si B B1 S D1 D2

[MM]

55 | UCF211 162 130 43,0 18 58,4 25 19 556 222 69,0
USF211 162 130 43,0 18 58,5 25 19 453 118 69,0 -
ESF211 162 130 43,0 18 61,4 25 19 484 12,0 - 76,2
EXF211 162 130 43,0 18 68,6 25 19 - - n3 277 76,2
UKF212H 175 143 48,0 18 60,0 29 19 31,0 62,0 - - - 80,0
UCF311 185 140 52,0 20 71,0 30 23 - - 66,0 250 749 -
EXF311 185 140 52,0 20 75,2 30 23 - - 730 278 - 83,0
UKF312H 193 150 56,0 22 69,5 33 23 365 62,0 - - - 80,0

60 |UCF212 175 143 48,0 18 68,7 29 19 = = 65,1 254 749 =
USF212 175 143 48,0 18 67,8 29 19 53,7 149 749 =
ESF212 175 143 48,0 18 66,3 29 19 493 12,0 = 84,2
EXF212 175 143 48,0 18 75,8 29 19 = = 77,7 30,9 84,2
UKF213H 187 149 50,0 22 62,0 30 19 320 650 > = = 85,0
UCF312 193 150 56,0 22 780 33 23 = = 710 260 81,0 ®
EXF312 193 150 56,0 22 815 33 23 = = 794 31,0 = 89,0
UKF313H 208 166 58,0 2 75 33 23 385 65,0 > = = 85,0

65 |UCF213 187 149 50,0 22 69,7 30 19 - - 65,1 254 82,0 -
EXF213 187 149 50,0 22 81,6 30 19 - - 85,7 341 - 86,0
UKF215H 200 159 56,0 22 69,5 34 19 355 73,0 - - - 98,0
UCF313 208 166 58,0 22 78,0 33 23 - - 750 30,0 875 -
EXF313 208 166 58,0 22 86,2 33 23 - - 857 325 - 97,0
UKF315H 236 184 66,0 25 81,5 39 25 425 73,0 - - - 98,0

70 |UCF214 193 152 54,0 22 754 3 19 2 = 746 302 865 =
EXF214 193 152 54,0 22 82,6 i 19 @ = 85,7 34,1 o 96,8
UKF216H 208 165 57,0 22 730 34 23 39,0 78,0 > = - 1050
UCF314 226 178 61,0 25 83,0 36 25 = = 780 330 940 ®
EXF314 226 178 61,0 25 94,0 36 25 = = 92,1 34,2 o 102,0
UKF316H 250 196 68,0 27 825 38 31 445 78,0 > = - 1050

75 | UCF215 200 159 56,0 22 78,5 34 19 - - 778 333 915 -
EXF215 200 159 56,0 22 88,8 34 19 - - 92,1 37,3 - 102,0
UKF217H 220 175 63,0 24 76,0 36 23 40,0 82,0 - - - 110,0
UCF315 236 184 66,0 25 89,0 39 25 - - 82,0 32,0 1005 -
EXF315 236 184 66,0 25 1017 39 25 - - 100,0 37,3 - 113,0
UKF317H 260 204 740 27 92,0 44 31 48,0 82,0 - - 110,0

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_

76



USF200 ESF200 EXF200 UKF200H UCF200C0(CC)
EXF300 & UKF300H
& g
< S s /&
éo § éb* §>b** x & &
§ S S /)8 /85 /88
S L s /& /8L /LS R
£ § S Co/fe/ & /&8 2
8§ 8 S5/83/ 8¢ /&6 &8
SIS S SEFE/ &Y /RKRE /T /]IF
G z Dz c Co d
[kN] [kN] [kr] | [MM]

M6x1 62,8 110,0 F211 uca11 CO | CC 43,55 29,20 3,4 55
M6x1 62,8 110,0 F211 US211 CO | CC 43,55 29,20 3,3
M6x1 ek e F211 ES211 b 43,55 29,20 3,1
M6x1 F211 EX211 43,55 29,20 3,6
M6x1 73,2 120,0 F212 UK212 + H2312 | CO | CC 52,50 32,80 4.4
M6x1 - - F311 UC311 - 71,50 44,80 5,2
M6x1 F311 EX311 71,50 44,80 5,6
M6x1 - - F312 UK312 + H2312 - - 81,60 51,80 6,3

M6x1 73,2 120,0 F212 uc212 CO | CC 52,50 32,80 4.4 60
M6x1 73,2 120,0 F212 USs212 CO | CC 52,50 32,80 4.2
M6x1 ok e F212 ES212 bl 52,50 32,80 4.1
M6x1 F212 EX212 bl 52,50 32,80 48
M6x1 74,3 132,0 F213 UK213 + H2313 | CO | CC 57,20 40,00 5,6
M6x1 - - F312 UC312 - 81,60 51,80 6,4
M6x1 F312 EX312 81,60 51,80 6,7
M6x1 - - F313 UK313 + H2313 - - 93,86 60,50 7,9

M6x1 74,3 132,0 F213 uc213 CO | CC 57,20 40,00 5,6 65
M6x1 F213 EX213 57,20 40,00 6,1
M10x1 F215 UK215 + H2315 - 66,00 49,50 6,4
M6x1 F313 UC313 93,86 60,50 79
M6x1 F313 EX313 93,86 60,50 8,3
M10x1 F315 UK315 + H2315 113,36 76,80 11,1

M10x1 F214 uc214 62,00 45,00 6,3 70
M10x1 F214 EX214 62,00 45,00 6,8
M10x1 F216 UK216 + H2316 72,50 54,20 7,4
M10x1 F314 UC314 104,26 68,00 9,5
M10x1 F314 EX314 104,26 68,00 10,0
M10x1 F316 UK316 + H2316 122,85 86,50 13,0

M10x1 F215 uc215 66,00 49,50 58 75
M10x1 F215 EX215 66,00 49,50 6,5
M10x1 F217 UK217 + H2317 83,20 63,80 9,2
M10x1 F315 UC315 113,36 76,80 10,4
M10x1 F315 EX315 113,36 76,80 11,4
M10x1 F317 UK317 + H2317 132,60 96,50 15,7

*
%

%
X
X

OCHaLLieH AByMS! OTKDBITbIMM TOPLEBLIMY KpbiLLKamMy 118 cpeaHei yacTu Bana: Cygguke CO (cM. npumep Ha cTparuue 6).
OCHALLIEH OFHOM OTKDLITOM 1 OFHOM 3aKDLITOM TOPLEBOI KPbILLKOA 47151 OKOHYaHmi Bana: Cygukc CC (cM. npumep Ha cTpanmue 6).

UMEKOTCA B Halin4nn TOPLEBbIE KDbILLKU AJ18 KOPIYCHbIX MOALUNITHUKOB C 6/70KM,D}/,‘0LUMM OKCLIEHTPUKOM, 110 3aKkasy.

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
77

INDUSTRY




INDUSTRY

oNR D riaHUEeBbIN NOALWMUIMHUKOBbIN y3ern

& @
§/ &
&/ &
S )
N 'Y
< (@)

UCF200
UCF300

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L J A A1 A2 e N si B B1 S D1 D2

[MM]

80 |UCF216 208 165 570 22 83,3 34 23 82,6 33,3 98,0 -
EXF216 208 165 570 22 91,9 34 23 - - 95,2 37,3 - 110,0
UKF218H 235 187 680 25 82,0 40 23 42,0 86,0 - - - 120,0
UCF316 250 196 68,0 27 90,0 38 31 - - 86,0 34,0 1079 -
EXF316 250 196 680 27 1039 38 31 - - 106,4 40,5 - 119,0
UKF318H 280 216 76,0 30 92,0 44 35 48,0 86,0 - - - 120,0

85 |UCF217 220 175 630 24 876 36 23 - - 85,7 341 1051 =
EXF217 220 175 630 24 83,6 36 23 73,2 23,4 - 119,0
UCF317 260 204 740 27 100,0 44 31 96,0 40,0 114,0 =
EXF317 260 204 740 27 11,5 44 31 = = 109,5 42,0 = 127,0
UKF319H 290 228 940 30 1110 59 35 52,0 90,0 = > > 125,0

90 |UCF218 235 187 680 25 96,3 40 23 - - 96,0 39,7 1110 -
EXF218 235 187 680 25 86,5 40 23 72,5 245 - 120,0
UCF318 280 216 76,0 30 100,0 44 35 96,0 40,0 120,0 -
EXF318 280 216 76,0 30 16,3 44 35 - - 15,9 43,6 - 133,0
UKF320H 310 242 940 32 113,0 59 38 540 97,0 - - - 130,0

95 | UCF319 290 228 940 30 1210 59 35 - - 1030 410 1265 -
EXF319 290 228 940 30 1345 59 35 1223 468 > 140,0

100 |UCF320 310 242 940 32 1250 59 38 108,0 420 1345 -
EXF320 310 242 940 32 1376 59 38 - - 128,6 50,0 - 146,0
UKF322H 340 266 9,0 35 1210 60 41 61,0 105,0 - - - 145,0

105 |UCF321 310 242 940 32 127,0 59 38 = = 112,0 440 1405 s

110 | UCF322 340 266 9%,0 35 1310 60 41 - - 17,0 46,0 149,0 -
UKF324H 370 290 110,0 40 130,0 65 41 650 112,0 - - - 155,0

115 | UKF326H 410 320 1150 45 1340 65 41 690 1210 - > > 165,0

120 | UCF324 370 290 110,0 40 140,0 65 41 - - 126,0 51,0 163,0 -

125 | UKF328H 450 350 1250 55 1480 75 41 730 1310 - ® > 180,0

130 |UCF326 410 320 1150 45 146,0 65 41 - - 135,0 54,0 177,0 -

140 |UCF328 450 350 1250 55 1610 75 4 1450 59,0 190,0

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_

78



USF200 ESF200 EXF200 UKF200H UCF200CO(CC)
EXF300 «  UKF300H
& g
$ S & /e¥ ) o @ @
S L $./80/ T& /& IS
NN N Fge/ ¥ /§F $
8§ g S585/ 88 /85 /s &8
$E N CHEITE/ X /E /X /&F
G Dz c Co d
[kN] [kN] [kr] | [Mm]
M10x1 F216 uc216 7250 | 5420 | 70 | 80
M10x1 F216 EX216 7250 | 5420 | 73
M10x1 F218 UK218 + H2318 96,00 | 71,50 | 118
M10x1 F316 UC316 12285 | 8650 | 128
M10x1 F316 EX316 12285 | 8650 | 139
M10x1 F318 UK318 + H2318 14300 | 108,00 | 18,1
M10x1 F217 uc217 8320 | 6380 | 88 | 85
M10x1 F217 EX217 8320 | 6380 | 9,1
M10x1 F317 uc317 13260 | 9650 | 157
M10x1 F317 EX317 13260 | 9650 | 168
M10x1 F319 UK319 + H2319 156,00 | 122,00 | 21,6
M10x1 F218 uc218 96,00 | 71,50 | 11,6 | 90
M10x1 F218 EX218 96,00 | 71,50 | 12,1
M10x1 F318 uc318 14300 | 108,00 | 18,1
M10x1 F318 EX318 14300 | 108,00 | 193
M10x1 F320 UK320 + H2320 171,60 | 14000 | 256
M10x1 F319 uCc319 156,00 | 12200 | 213 | 95
M10x1 F319 EX319 156,00 | 122,00 | 228
M10x1 F320 UC320 171,60 | 140,00 | 258 | 100
M10x1 F320 EX320 171,60 | 140,00 | 276
M10x1 F322 UK322 + H2322 20500 | 178,00 | 426
M10x1 F321 uca21 182,00 | 15500 | 302 | 105
M10x1 F322 UC322 20500 | 178,00 | 39,3 | 110
M10x1 F324 UK324 + H2324 228,00 | 208,00 | 51,9
M10x1 F326 UK326 + H2326 252,00 | 242,00 | 685 | 115
M10x1 F324 UC324 22800 | 208,00 | 492 | 120
M10x1 F328 UK328 + H2328 27500 | 272,00 | 90,7 | 125
M10x1 F326 UC326 252,00 | 242,00 | 636 | 130
M10x1 F328 UC328 27500 | 272,00 | 84,7 | 140

OCHaLLieH ByMS! OTKDbITbIMM TOPLEBLIMY KpbiLLKaM 118 cpeaHei yacTu Bana: Cygguke CO (cM. npumep Ha cTparute 6).
OCHALLIEH OFHOM OTKDLITOM 1 OFHOM 3aKDLITOM TOPLEBOI KPbILLKOA 47151 OKOHYaHmi Bana: Cyguke CC (cM. npumep Ha cTpanmue 6).
MMEOTCS! B HANNYMY TOPLIEBBIE KDBILLIKW ASIS KOPIYCHBIX MOALUMITHUKOB C GTIOKVUPYIOLIMM SKCLIEHTDUKOM, 10 3aKasy.

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
79

INDUSTRY




oNR D riaHUEeBbIN NOALWMUIMHUKOBbIN y3ern

INDUSTRY

UCFCE200

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L J A Al A2 w H3 e N s1 B B1
[MMm] h8
12 | UCFCE201 100 78 18,0 8,0 16,3 2 62 2,0 9,0 - - 31,0
USFCE201 100 78 18,0 8,0 14,0 2 62 2,0 9,0 - - 22,0
ESFCE201 100 78 18,0 8,0 20,1 2 62 2,0 9,0 - - 28,6
EXFCE201 100 78 18,0 8,0 245 2 62 2,0 9,0 - - 43,5
15 | UCFCE202 100 78 18,0 8,0 16,3 2 62 2,0 9,0 - - 31,0
USFCE202 100 78 18,0 8,0 14,0 2 62 2,0 9,0 - - 22,0
ESFCE202 100 78 18,0 8,0 20,1 2 62 2,0 9,0 - - 28,6
EXFCE202 100 78 18,0 8,0 24,5 2 62 2,0 9,0 - - 43,5
17 | UCFCE203 100 78 18,0 8,0 16,3 2 62 2,0 9,0 - - 31,0
USFCE203 100 78 18,0 8,0 14,0 2 62 2,0 9,0 - - 22,0
ESFCE203 100 78 18,0 8,0 20,1 2 62 2,0 9,0 - - 28,6
EXFCE203 100 78 18,0 8,0 245 2 62 2,0 9,0 - - 43,5
20 |UCFCE204 100 78 18,0 8,0 16,3 2 62 2,0 9,0 - - 31,0
USFCE204 100 78 18,0 8,0 16,0 2 62 2,0 9,0 - - 25,0
ESFCE204 100 78 18,0 8,0 21,4 2 62 2,0 9,0 - - 30,9
EXFCE204 100 78 18,0 8,0 24,5 2 62 2,0 9,0 - - 43,5
UKFCE205H 115 0 200 9,0 21,0 2 70 2,5 9,0 18,5 35,0 -
25 | UCFCE205 115 90 20,0 9,0 17,2 2 70 2,5 9,0 - - 34,0
USFCE205 115 90 20,0 9,0 17,0 2 70 2,5 9,0 - - 27,0
ESFCE205 115 90 20,0 9,0 20,9 2 70 2,5 9,0 - - 30,9
EXFCE205 115 90 20,0 9,0 244 2 70 2,5 9,0 - - 443
UKFCE206H 125 100 21,0 9,5 22,5 2 80 2,0 1,5 20,5 38,0 -
30 |UCFCE206 125 100 21,0 95 20,2 2 80 2,0 11,5 - - 38,1
USFCE206 125 100 21,0 95 20,0 2 80 2,0 11,5 - - 30,0
ESFCE206 125 100 21,0 9,5 247 2 80 2,0 11,5 - - 35,7
EXFCE206 125 100 21,0 9,5 28,1 2 80 2,0 11,5 - - 48,3
UKFCE207H 135 110 21,0 10,0 23,5 2 90 1,0 11,5 22,5 43,0 -
35 | UCFCE207 135 110 21,0 10,0 244 2 90 1,0 1,5 - - 42,9
USFCE207 135 110 21,0 10,0 22,5 2 90 1,0 1,5 - - 32,0
ESFCE207 135 110 21,0 10,0 28,4 2 90 1,0 11,5 - - 38,9
EXFCE207 135 110 21,0 10,0 313 2 90 1,0 11,5 - - 51,1
UKFCE208H 145 120 230 115 25,5 2 100 1,0 1,5 245 46,0 -
40 |UCFCE208 145 120 230 115 29,2 2 100 1,0 11,5 - - 49,2
USFCE208 145 120 230 115 24,0 2 100 1,0 11,5 - - 34,0
ESFCE208 145 120 230 115 31,7 2 100 1,0 11,5 - - 43,7
EXFCE208 145 120 230 115 33,9 2 100 1,0 11,5 - - 56,3
UKFCE209H 155 130 250 120 28,0 2 105 2,0 14,0 26,0 50,0 -

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
80



USFCE200 ESFCE200 EXFCE200 UKFCE200H
&
Q§° § x O &
§ 3 $¢&/ 8§
o & S &/ &8 S
S S N g & S < &
§ § § § Ry S & <) § IS4
e © Y/ RE/) & /8F
s D1 D2 G c Co d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
12,7 29,0 M6x1 FCE204 uC201 12,80 6,65 0,6 12
6,0 24,6 - M6x1 FCE203 US201 9,55 4,78 05
6,5 - 286  Mox1 FCE203 ES201 9,55 4,78 05
17,0 - 333  Mex1 FCE204 EX201 12,80 6,65 0,7
12,7 29,0 i M6x1 FCE204 uC202 12,80 6,65 0,6 15
6,0 24,6 i M6x1 FCE203 uS202 9,55 4,78 05
6,5 = 286  Mox1 FCE203 ES202 9,55 4,78 05
17,0 = 333  Méx1 FCE204 EX202 12,80 6,65 0,6
12,7 29,0 - M6x1 FCE204 uc203 12,80 6,65 0,6 17
6,0 24,6 - M6x1 FCE203 US203 9,55 4,78 05
6,5 - 286  Mox1 FCE203 ES203 9,55 4,78 05
17,0 - 333  Mex1 FCE204 EX203 12,80 6,65 0,6
12,7 29,0 i M6x1 FCE204 uc204 12,80 6,65 05 | 20
70 29,0 i M6x1 FCE204 US204 12,80 6,65 05
75 = 333  Méx1 FCE204 ES204 12,80 6,65 05
17,0 333  Méx1 FCE204 EX204 12,80 6,65 0,6
= = 380  Méx1 FCE205 UK205 + H2305 14,00 7,88 08
14,3 34,0 - M6x1 FCE205 UC205 14,00 7,88 08 | 25
75 34,0 - M6x1 FCE205 US205 14,00 7,88 08
75 - 38,1 M6x1 FCE205 ES205 14,00 7,88 08
17,4 38,1 M6x1 FCE205 EX205 14,00 7,88 08
- - 450  Méx1 FCE206 UK206 + H2306 19,50 11,20 1,0
15,9 40,3 i M6x1 FCE206 UC206 19,50 11,20 1,0 | 30
8,0 40,3 i M6x1 FCE206 US206 19,50 11,20 09
9,0 = 445  Mox1 FCE206 ES206 19,50 11,20 1,0
18,2 445  Mox1 FCE206 EX206 19,50 11,20 1,1
= = 520  Méx1 FCE207 UK207 + H2307 25,70 15,20 1,3
17,5 48,0 - M6x1 FCE207 uca07 25,70 15,20 1,2 35
8,5 48,0 - M6x1 FCE207 us207 25,70 15,20 1,2
9,5 - 556  M6x1 FCE207 ES207 25,70 15,20 1,3
18,8 556  M6x1 FCE207 EX207 25,70 15,20 1,4
- - 58,0  M6x1 FCE208 UK208 + H2308 29,60 18,20 1,7
19,0 53,0 i M6x1 FCE208 uc208 29,60 18,20 16 | 40
9,0 53,0 i M6x1 FCE208 us208 29,60 18,20 1,6
11,0 = 60,3  Méx1 FCE208 ES208 29,60 18,20 1,7
21,4 60,3  M6x1 FCE208 EX208 29,60 18,20 1,8
= 650  Mex1 FCE209 UK209 + H2309 31,85 20,80 2,0

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
81

INDUSTRY




INDUSTRY

oNR D riaHUEeBbIN NOALWMUIMHUKOBbIN y3ern

o
& @
&/ &
R >
o &
§ &S
N '
< O

UCFCE200

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L J A Al A2 w H3 e N si B B1
[MM] h8
45 | UCFCE209 155 130 25,0 12,0 28,2 2 105 2,0 14,0 49,2
USFCE209 155 130 25,0 12,0 29,0 2 105 2,0 14,0 41,2
ESFCE209 155 130 25,0 12,0 30,7 2 105 2,0 14,0 43,7
EXFCE209 155 130 25,0 12,0 32,9 2 105 2,0 14,0 - - 56,3
UKFCE210H 165 135 25,5 13,0 28,5 3 10 1,0 14,0 275 55,0 -
50 |UCFCE210 165 135 25,5 13,0 31,6 3 110 1,0 14,0 - - 51,6
USFCE210 165 135 25,5 13,0 31,6 3 110 1,0 14,0 43,5
ESFCE210 165 135 255 13,0 31,7 3 110 1,0 14,0 43,7
EXFCE210 165 135 255 13,0 37,1 3 110 1,0 14,0 © = 62,7
UKFCE211H 185 150 27,5 15,0 29,0 3 125 0,0 18,0 29,0 59,0 =
55 | UCFCE211 185 150 27,5 15,0 334 3 125 0,0 18,0 - - 55,6
USFCE211 185 150 27,5 15,0 335 3 125 0,0 18,0 45,3
ESFCE211 185 150 27,5 15,0 36,4 3 125 0,0 18,0 48,4
EXFCE211 185 150 27,5 15,0 43,6 3 125 0,0 18,0 - - 71,3
UKFCE212H 195 160 30,5 16,0 32,0 3 135 1,0 18,0 31,0 62,0 -
60 |UCFCE212 195 160 30,5 16,0 38,7 3 135 1,0 18,0 > = 65,1
USFCE212 195 160 30,5 16,0 37,8 3 135 1,0 18,0 53,7
ESFCE212 195 160 30,5 16,0 36,3 3 135 1,0 18,0 49,3
EXFCE212 195 160 30,5 16,0 458 3 135 1,0 18,0 - - 77,7
UKFCE213H 215 177 33,0 18,0 32,0 6 150 0,0 18,0 32,0 65,0 ®
65 |UCFCE213 215 177 33,0 18,0 39,7 6 150 0,0 18,0 - - 65,1
EXFCE213 215 177 33,0 18,0 51,6 6 150 0,0 18,0 - - 85,7
UKFCE215H 215 177 33,0 18,0 35,5 6 150 0,0 18,0 355 73,0 -
70 |UCFCE214 215 177 33,0 18,0 44,4 6 150 0,0 18,0 > = 74,6
EXFCE214 215 177 33,0 18,0 51,6 6 150 0,0 18,0 > = 85,7
UKFCE216H 220 184 33,0 18,5 37,0 6 160 -2,0 18,0 39,0 78,0 =
75 | UCFCE215 220 184 33,0 18,0 445 6 160 0,0 18,0 - - 77,8
EXFCE215 220 184 33,0 18,0 54,8 6 160 0,0 18,0 92,1
80 |UCFCE216 220 184 33,0 18,5 51,3 6 160 -2,0 18,0 82,6
EXFCE216 220 184 33,0 18,5 59,9 6 160 -2,0 18,0 > = 95,2
UKFCE218H 265 220 370 225 38,0 3 190 -4,0 23,0 42,0 86,0 ®
90 |UCFCE218 265 220 37,0 22,5 60,3 3 190 -4,0 23,0 - - 96,0
EXFCE218 265 220 37,0 22,5 50,5 3 190 -4,0 23,0 72,5
SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_

82



USFCE200 ESFCE200 EXFCE200 UKFCE200H
X
Q;SQ °§ & & o &
$ s S&/ 88
o & 5 $§&/ 88 8
SN ) /87 L o
& & S S $& $ /&5
NS $ LY/ RE/ S /RF
s D1 D2 G c C, d
[kN] KN] | k] |[MM]
190 572 Méx1 | FCE209 UC209 3185 | 2080 | 19 | 45
102 572 : Méx1 | FCE209 US209 3185 | 2080 | 18
110 : 635  MexI | FCE209 ES209 3185 | 2080 | 19
214 635  MexI | FCE209 EX209 3185 | 2080 | 21
- - 70,0 M8x1 FCE210 UK210 + H2310 35,10 23,20 2,4
190 618 - Mex1 | FCE210 uc210 3510 | 2320 | 22 | 50
10,9 61,8 - M8x1 FCE210 UsS210 35,10 23,20 2,2
11,0 - 69,9 M8x1 FCE210 ES210 35,10 23,20 2,2
24,6 69,9 M8x1 FCE210 EX210 35,10 23,20 2,4
: : 750  Mex1 | FCE211 | UK211+H2311 | 4355 | 2020 | 32
22 690 . Méx1 | FCE211 uc211 4355 | 2920 | 31 | 55
1,8 69,0 - Méx1 FCE211 usS211 43,55 29,20 3,1
12,0 - 76,2 Méx1 FCE211 ES211 43,55 29,20 2,9
27,7 76,2 Méx1 FCE211 EX211 43,55 29,20 3,4
. . 800 RI/8" | FCE212 | UK212+H2312 | 5250 | 32,80 | 3.9
254 749 - R1/8" | FCE212 uc212 5250 | 3280 | 39 | 60
149 749 - R1/8" | FCE212 Us212 5250 | 3280 | 37
12,0 : 842  RI/8" | FCE212 ES212 5250 | 3280 | 36
30,9 84,2 R1/8" FCE212 EX212 52,50 32,80 42
- - 850  R1/8" | FCE213 | UK213+H2313 | 57,20 | 40,00 | 50
254 820 . R18" | FCE213 uc213 5720 | 4000 | 49 | 65
341 : 860 R1/8" | FCE213 EX213 5720 | 4000 | 55
: : 980 RI/8" | FCE215 | UK215+H2315 | 66,00 | 4950 | 58
302 865 - R1/8" | FCE214 uc214 6200 | 4500 | 51 | 70
34,1 - 9.8 RI/8" | FCE214 EX214 6200 | 4500 | 56
- - 1050  R1/8" | FCE216 | UK216+H2316 | 7250 | 5420 | 6,1
33 915 - R18" | FCE215 uc215 6600 | 4950 | 55 | 75
373 : 1020  RI/8" | FCE215 EX215 6600 | 4950 | 6,1
333 980 - R1/8" | FCE216 uc216 7250 | 5420 | 56 | 80
37,3 - 110,0 R1/8" FCE216 EX216 72,50 54,20 59
- - 1200  R1/8" | FCE218 | UK218+H2318 | 96,00 | 71,50 | 98
397 1110 - R1/8" | FCE218 uc218 96,00 | 7150 | 96 | 90
245 : 1200  Ri/8" | FCE218 EX218 96,00 | 7150 | 100

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
83

INDUSTRY




oNR D riaHUEeBbIN NOALWMUIMHUKOBbIN y3ern

INDUSTRY

UCFC200

Q4
Q
$/ &
)y 0
fed) 54
N &
N S
< o

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L J A Al A2 A4 H3 e N s1 B B1 S D1
[Mm] h8
12 | UCFC201 100 78 25,5 6 283 205 62 10 12 - - 31,0 127 29,0
USFC201 90 70 23,0 5 26,0 19,0 55 10 12 - - 22,0 6,0 24,6
ESFC201 90 70 23,0 5 32,1 19,0 55 10 12 - - 28,6 6,5 -
EXFC201 100 78 255 6 36,5 205 62 10 12 - - 435 17,0 -
15 | UCFC202 100 78 255 6 283 205 62 10 12 - - 31,0 127 29,0
USFC202 90 70 230 5 26,0 19,0 55 10 12 - - 22,0 6,0 24,6
ESFC202 90 70 230 5 32,1 19,0 55 10 12 - - 28,6 6,5 -
EXFC202 100 78 255 6 36,5 205 62 10 12 - - 435 17,0 =
17 | UCFC203 100 78 25,5 6 283 205 62 10 12 - - 31,0 127 29,0
USFC203 90 70 23,0 5 26,0 19,0 55 10 12 - - 22,0 6,0 24,6
ESFC203 90 70 23,0 5 32,1 19,0 55 10 12 - - 28,6 6,5 -
EXFC203 100 78 255 6 36,5 205 62 10 12 - - 435 17,0 -
20 |UCFC204 100 78 255 6 283 205 62 10 12 - - 31,0 127 29,0
USFC204 100 78 255 6 280 205 62 10 12 - - 25,0 7,0 29,0
ESFC204 100 78 255 6 334 205 62 10 12 - - 30,9 7,5 =
EXFC204 100 78 255 6 36,5 20,5 62 10 12 - - 435 17,0
UKFC205H 115 90 27,0 7 285 21,0 70 10 12 18,5 350 = - =
25 |UCFC205 115 90 27,0 7 29,7 21,0 70 10 12 - - 34,0 143 34,0
USFC205 115 90 27,0 7 295 210 70 10 12 - - 27,0 75 34,0
ESFC205 115 90 27,0 7 334 210 70 10 12 - - 30,9 75 -
EXFC205 115 90 27,0 7 36,9 21,0 70 10 12 - - 443 174
UKFC206H 125 100 31,0 8 305 230 80 10 12 20,5 380 - - -
30 | UCFC206 125 100 31,0 8 322 230 80 10 12 - - 381 159 40,3
USFC206 125 100 31,0 8 320 230 80 10 12 - - 30,0 8,0 40,3
ESFC206 125 100 31,0 8 36,7 23,0 80 10 12 - - 35,7 9,0 -
EXFC206 125 100 31,0 8 40,1 23,0 80 10 12 - - 483 182
UKFC207H 135 10 34,0 9 335 26,0 90 1 14 225 43,0 - - -
35 |UCFC207 135 10 34,0 9 36,4 26,0 90 1 14 - - 429 175 48,0
USFC207 135 110 34,0 9 345 26,0 90 1 14 - - 32,0 8,5 48,0
ESFC207 135 10 34,0 9 40,4 26,0 90 1 14 - - 38,9 9,5 -
EXFC207 135 10 34,0 9 433 26,0 90 1 14 - - 51,1 188
UKFC208H 145 120 36,0 9 355 26,0 100 1 14 245 46,0 - - -
40 |UCFC208 145 120 36,0 ¢ 412 260 100 1 14 - - 492 19,0 53,0
USFC208 145 120 36,0 ¢ 36,0 260 100 1 14 - - 34,0 9,0 53,0
ESFC208 145 120 36,0 9 437 26,0 100 11 14 = = 43,7 11,0 =
EXFC208 145 120 36,0 ¢ 459 26,0 100 11 14 = = 563 214
UKFC209H 160 132 38,0 10 360 260 105 10 16 26,0 50,0 - -
SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
84



USFC200 ESFC200 EXFC200 UKFC200H UCFC200C0O(CC)
NS
60 § é’u* Q';’U* o & @
I i?’ & & F & & S R
£s§ $ Lo /o) & /5T 2
§q § $5/85/ & /84 & &8
NS N3 SE/FE I /IE )/ @ /8T
D2 G Z Dz c C, d
[kN] [kN] [kr] | [Mwm]
Méx1 365 540 | FC204 Uc201 Cco [ cC | 1280 6,65 07 | 12
- Méx1 340 460 | FC203 US201 Cco | cC 9,55 4,78 05
28,6 Méx1 FC203 ES201 9,55 4,78 05
333 Méx1 FC204 EX201 w1280 6,65 08
- Méx1 365 540 | FC204 UC202 CO [CcC | 1280 6,65 07 | 15
- Méx1 340 460 | FC203 US202 CO | cC 9,55 4,78 05
28,6 Méx1 FC203 ES202 9,55 4,78 05
333 Méx1 FC204 EX202 w1280 6,65 07
- Méx1 365 540 | FC204 UC203 CO [ CcC | 1280 6,65 06 | 17
- Méx1 340 460 | FC203 US203 Cco | cC 9,55 4,78 05
28,6 Méx1 FC203 ES203 9,55 4,78 05
333 Méx1 FC204 EX203 w1280 6,65 07
- Méx1 365 540 | FC204 UC204 CO [CcC | 1280 6,65 06 | 20
- Méx1 365 540 | FC204 US204 CO [cC | 1280 6,65 06
333 Méx1 FC204 ES204 N P Y:) 6,65 06
333 Méx1 FC204 EX204 w1280 6,65 07
38,0 Mex1 391 60,0 | FC205 UK205 + H2305 | CO | CC | 14,00 7,88 1,0
- Mex1 391 60,0 | FC205 UC205 CO | CC | 14,00 7,88 10 | 25
- Mex1 391 600 | FC205 US205 CO [ CcC | 14,00 7,88 09
38,1 Méx1 FC205 ES205 w400 7,88 09
38,1 Méx1 FC205 EX205 w1400 7,88 1,0
45,0 Méx1 441 700 | FC206 UK206 + H2306 | CO | CC | 19,50 | 11,20 1,3
- Méx1 441 700 | FC206 UC206 CO [CC | 1950 | 11,20 1,3 | 30
- Méx1 441 700 | FC206 US206 CO | CcC | 1950 | 11,20 1,2
445 Méx1 FC206 ES206 w950 | 11,20 1,3
445 Méx1 FC206 EX206 w950 | 11,20 1,4
52,0 Méx1 488 800 | FC207 UK207 + H2307 | CO | CC | 2570 | 1520 1,7
- Méx1 488 800 | FC207 uca07 CO [ CC | 2570 | 1520 17 | 35
- Méx1 488 800 | FC207 US207 CO [ CC | 2570 | 1520 1,6
55,6 Méx1 FC207 ES207 w9570 | 15,20 1,7
55,6 Méx1 FC207 EX207 w9570 | 15,20 1,8
58,0 Méx1 551 880 | FC208 UK208 + H2308 | CO | CC | 29,60 | 18,20 2,1
- Méx1 551 880 | FC208 UC208 CO [CC | 2960 | 18,20 20 | 40
- Méx1 551 880 | FC208 US208 CO [CC | 2960 | 18,20 2,0
60,3 Méx1 FC208 ES208 w9960 | 18,20 2,0
60,3 Méx1 FC208 EX208 w9960 | 18,20 2.2
65,0 Méx1 567 950 | FC209 UK209 + H2309 | CO | CC | 31,85 | 20,80 2,6

*

= OCHALLEH ABYMS OTKPbITbIMU TOPLEBLIMA KpbiLLIKaMK AT cpeaHei yacTv Bana: Cyghehuke CO (cM. npumep Ha cTparmue 6).

™ = OCHALLIEH 0JHON OTKDLITOM M OJHON 3aKDLITOM TOPLEBOM KPbILLIKOA [J151 OKOHYaHmi Bana: Cychguke CC (cM. npumep Ha cTpaHmLe 6).
= UMEIOTCS B HaINYMN TOPLEBLIE KDLILLKM AT KOPITYCHBIX MOALINITHUKOB C GIIOKUPYHOLLMM SKCLIEHTPUKOM, 110 3aKasy.

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
85

INDUSTRY




INDUSTRY

oNR D riaHUEeBbIN NOALWMUIMHUKOBbIN y3ern

UCFC200

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L J A Al A2 A4 H3 e N si B B1 S D1
[MM] h8
45 | UCFC209 160 132 38,0 10 402 26,0 105 10 16 492 190 57,2
USFC209 160 132 38,0 10 41,0 26,0 105 10 16 412 102 572
ESFC209 160 132 38,0 10 427 26,0 105 10 16 437 11,0 -
EXFC209 160 132 38,0 10 449 26,0 105 10 16 - - 563 214
UKFC210H 165 138 40,0 14 375 28,0 10 10 16 27,5 55,0 - - -
50 | UCFC210 165 138 40,0 14 426 280 110 10 16 - - 516 190 618
USFC210 165 138 40,0 14 426 280 110 10 16 435 109 618
ESFC210 165 138 40,0 14 42,7 28,0 110 10 16 43,7 11,0 =
EXFC210 165 138 40,0 14 481 28,0 110 10 16 = = 62,7 24,6
UKFC211H 185 150 42,0 13 42,0 300 125 13 19 29,0 59,0 = ® ®
55 | UCFC211 185 150 42,0 13 46,4 30,0 125 13 19 - - 556 222 69,0
USFC211 185 150 42,0 13 465 30,0 125 13 19 453 118 69,0
ESFC211 185 150 42,0 13 494 30,0 125 13 19 484 12,0 -
EXFC211 185 150 42,0 13 56,6 30,0 125 13 19 - - n3 277
UKFC212H 195 160 48,0 15 48,0 36,0 135 17 19 31,0 62,0 - - -
60 | UCFC212 195 160 48,0 15 56,7 360 135 17 19 - - 651 254 749
USFC212 195 160 48,0 15 558 360 135 17 19 53,7 149 749
ESFC212 195 160 48,0 15 543 360 135 17 19 493 12,0 ®
EXFC212 195 160 48,0 15 638 360 135 17 19 = = 77,7 30,9
UKFC213H 205 170 49,0 15 480 350 145 16 19 32,0 650 = ® ®
65 |UCFC213 205 170 49,0 15 55,7 350 145 16 19 - - 65,1 254 820
EXFC213 205 170 49,0 15 676 350 145 16 19 - - 85,7 34,1 -
UKFC215H 220 184 55,0 17 535 39,0 160 18 19 355 73,0 - - -
70 |UCFC214 215 177 52,0 16 614 380 150 17 19 = = 746 302 865
EXFC214 215 177 52,0 16 686 38,0 150 17 19 = = 85,7 34,1 =
UKFC216H 240 200 58,0 18 570 420 170 18 23 390 780 = ® ®
75 | UCFC215 220 184 55,0 17 625 39,0 160 18 19 - - 778 333 915
EXFC215 220 184 55,0 17 728 39,0 160 18 19 - - 92,1 37,3 -
UKFC217H 250 208 63,0 20 58,0 450 180 18 23 40,0 82,0 - - -
80 |UCFC216 240 200 58,0 18 67,3 420 170 18 23 = = 826 333 980
EXFC216 240 200 58,0 18 759 420 170 18 23 = - 9,2 373 >
UKFC218H 265 220 68,0 20 640 50,0 190 22 23 42,0 86,0 ® ® >
85 | UCFC217 250 208 63,0 20 69,6 450 180 18 23 - - 85,7 34,1 1051
EXFC217 250 208 63,0 20 656 450 180 18 23 732 234 -
90 |UCFC218 265 220 68,0 20 783 50,0 190 22 23 9,0 397 111,0
EXFC218 265 220 68,0 20 685 50,0 190 22 23 725 245 -
SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_

86



USFC200 ESFC200 EXFC200 UKFC200H UCFC200CO(CC)
S g /8.8
§ S g /§%/ 88 /88
N s AN
N § 39 /5@ igftr ‘& & < ‘!E Q'}Q
K S $§/88/ 87 /8T s @
8§ & § $5/85/ S /SF /& LSS
<8 L S/ T /RS /) ¥ /NS
D2 G z Dz c C, d

[kN] [kN] [kr] | [MM]

M6x1 56,7 95,0 FC209 ucC209 CO | CC 31,85 20,80 2,5 45
- M6x1 56,7 95,0 FC209 US209 CO | CC 31,85 20,80 2,4
63,5 M6x1 FC209 ES209 31,85 20,80 2,5
63,5 M6x1 FC209 EX209 31,85 20,80 2,7
70,0 M6x1 59,3  100,0 FC210 UK210 + H2310 | CO | CC 35,10 23,20 3,0

- M6x1 59,3  100,0 FC210 ucC210 CO | CC 35,10 23,20 2,9 50
- M6x1 59,3  100,0 FC210 US210 CO | CC 35,10 23,20 2,8
69,9 M6x1 FC210 ES210 35,10 23,20 2,9
69,9 M6x1 FC210 EX210 35,10 23,20 3,1
75,0 M6x1 628 110,0 FC211 UK211 + H2311 | CO | CC 43,55 29,20 3,9

- M6x1 628 110,0 FC211 uc211 CO | CC 43,55 29,20 39 55
- M6x1 628 110,0 FC211 usS211 CO | CC 43,55 29,20 38
76,2 Méx1 FC211 ES211 43,55 29,20 3,6
76,2 M6x1 FC211 EX211 43,55 29,20 4,1
80,0 M6x1 732  120,0 FC212 UK212 + H2312 | CO | CC 52,50 32,80 49

- M6x1 732  120,0 FC212 uc212 CO | CC 52,50 32,80 5,0 60
- M6x1 732  120,0 FC212 uS212 CO | CC 52,50 32,80 4,7
84,2 M6x1 FC212 ES212 52,50 32,80 4,6
84,2 M6x1 FC212 EX212 52,50 32,80 53
85,0 M6x1 745  132,0 FC213 UK213 + H2313 | CO | CC 57,20 40,00 5,6

- M6x1 745 132,0 FC213 uc213 CO | CC 57,20 40,00 55 65
86,0 M6x1 FC213 EX213 57,20 40,00 6,1
98,0 M10x1 - - FC215 UK215 + H2315 - - 66,00 49,50 6,4

- M10x1 FC214 ucC214 - - 62,00 45,00 6,4 70
96,8 M10x1 FC214 EX214 - - 62,00 45,00 6,9
105,0 M10x1 FC216 UK216 + H2316 - - 72,50 54,20 9,5

- M10x1 FC215 uc215 - - 66,00 49,50 72 75
102,0 M10x1 FC215 EX215 - - 66,00 49,50 78
10,0 M10x1 FC217 UK217 + H2317 - - 83,20 63,80 1,1

- M10x1 FC216 ucC216 - - 72,50 54,20 9,0 80
110,0 M10x1 FC216 EX216 ® > 72,50 54,20 9,4
120,0 M10x1 FC218 UK218 + H2318 ® = 96,00 71,50 13,4

- M10x1 FC217 uc217 - - 83,20 63,80 10,6 85
19,0 M10x1 FC217 EX217 - - 83,20 63,80 1,0

- M10x1 FC218 uc218 - - 96,00 71,50 13,2 90
120,0 M10x1 FC218 EX218 - - 96,00 71,50 13,6

*

*k

= UMEKTCS B Hamumm TOPLEBbIE KDbILLKK A118 KOPIMYCHbIX MOALUNIHUKOB C 6/70KM,D}/.‘OLHMM OKCLIEHTPUKOM, 110 3aKasy.

= OCHALLIEH ABYMS OTKPbITbIMU TOPLIEBLIMA KpbILLIKaMK A1 cpeaHei yacTn Bana: Cyghgomke CO (cM. npumMep Ha cTparuLe 6).
= OCHALLEH OFHOM OTKDLITOM 1 OFHOM 3aKDbITON TOPLEBOI KDbILLKOM 47151 OKOHYaHmii Bana: Cycpmke CC (cM. npumep Ha cTpanmue 6).

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
87

INDUSTRY




I&'ﬁ(bnaHueBblﬁ NOALWMIMHUKOBbIN y3en

INDUSTRY

Y Q

&/ 5
& g
N &
N S
IS o

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L J A Al A2 A4 H3 e N B1

[MM] h8
25 | USFEE205 15 92 23,5 9,0 29,0 20,5 75 9,5 9,0 27,0
ESFEE205 15 92 23,5 9,0 32,9 20,5 75 9,5 9,0 30,9
30 | USFEE206 127 105 27,0 9,5 32,5 24,0 85 10,5 9,0 30,0
ESFEE206 127 105 27,0 9,5 37,2 24,0 85 10,5 9,0 35,7
35 | USFEE207 135 10 28,0 10,0 32,5 24,0 90 9,0 1,5 32,0
ESFEE207 135 110 28,0 10,0 38,4 24,0 90 9,0 1,5 38,9
40 | USFEE208 145 120 31,0 11,5 36,5 27,0 100 11,5 11,5 34,0
ESFEE208 145 120 31,0 11,5 442 27,0 100 11,5 11,5 43,7
45 | USFEE209 155 130 31,5 12,0 42,5 27,5 105 1,5 14,0 41,2
ESFEE209 155 130 31,5 12,0 442 27,5 105 1,5 14,0 43,7
50 | USFEE210 165 136 32,5 13,0 45,1 28,5 115 12,5 14,0 43,5
ESFEE210 165 136 32,5 13,0 45,2 28,5 115 12,5 14,0 43,7
60 | USFEE212 195 165 40,5 16,0 55,8 36,5 140 17,0 14,0 53,7
ESFEE212 195 165 40,5 16,0 54,3 36,5 140 17,0 14,0 49,3

SNR TMpOMbILLAEHHOCTb

—_
88



USFEE200 ESFEE200
X
S N
§ § s /&8
N S 5L /&L
g L & /&§ R
LS N S /&= o
SN I S RIS s &
S & & S /8L /& /TS
SRS N ST /RS Q N
s D1 D2 G c C, d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
75 34,0 - R1/8" FEE205 US205 14,00 7,88 0,8 25
75 - 38,1 R1/8" FEE205 ES205 14,00 7,88 08
8,0 40,3 - R1/8" FEE206 US206 19,50 11,20 1,1 30
9,0 - 445 R1/8" FEE206 ES206 19,50 11,20 1,2
8,5 48,0 - R1/8" FEE207 us207 25,70 15,20 1,4 35
9,5 - 55,6 R1/8" FEE207 ES207 25,70 15,20 1,5
9,0 53,0 = R1/8" FEE208 US208 29,60 18,20 1,8 40
11,0 - 60,3 R1/8" FEE208 ES208 29,60 18,20 1,9
10,2 57,2 - R1/8" FEE209 US209 31,85 20,80 2,1 45
1,0 - 63,5 R1/8" FEE209 ES209 31,85 20,80 2,1
10,9 61,8 - R1/8" FEE210 UuS210 35,10 23,20 2,5 50
11,0 - 69,9 R1/8" FEE210 ES210 35,10 23,20 2,5
14,9 749 - R1/8" FEE212 usS212 52,50 32,80 43 60
12,0 - 84,2 R1/8" FEE212 ES212 52,50 32,80 42

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_
89

INDUSTRY




INDUSTRY

oNR D riaHUEeBbIN NOALWMUIMHUKOBbIN y3ern

g @

g/ &
&/ &
5 &
N S
< @)

UCFS300

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L J A Al A2 A4 H3 e N s1 B B1 S
[MM] h8
20 | UKFS305H 110 80 29 13 30,5 22 80 9 16 215 350 - -
25 | UCFS305 110 80 29 13 32,0 22 80 9 16 - - 380 150
EXFS305 110 80 29 13 39,1 22 80 9 16 - - 468 16,7
UKFS306H 125 95 32 15 33,0 24 90 10 16 230 380 - -
30 |UCFS306 125 95 32 15 36,0 24 90 10 16 - - 430 17,0
EXFS306 125 95 32 15 42,5 24 90 10 16 - - 50,0 175
UKFS307H 135 100 36 16 36,5 27 100 1 19 255 43,0 - -
35 | UCFS307 135 100 36 16 40,0 27 100 11 19 - - 480 19,0
EXFS307 135 100 36 16 443 27 100 1 19 - - 516 183
UKFS308H 150 112 40 17 40,5 30 115 13 19 275 46,0 = =
40 |UCFS308 150 112 40 17 46,0 30 115 13 19 - - 520 19,0
EXFS308 150 112 40 17 50,3 30 115 13 19 - - 571 198
UKFS309H 160 125 44 18 44,0 33 125 14 19 30,0 500 - -
45 | UCFS309 160 125 44 18 49,0 88 125 14 19 - - 570 22,0
EXFS309 160 125 44 18 52,9 88 125 14 19 - - 58,7 19,8
UKFS310H 175 132 48 19 48,0 36 140 16 23 32,0 550 - -
50 |UCFS310 175 132 48 19 55,0 36 140 16 23 - - 61,0 22,0
EXFS310 175 132 48 19 58,0 36 140 16 23 - - 66,6 24,6
UKFS311H 185 140 52 20 51,0 39 150 17 23 340 59,0 - -
55 | UCFS311 185 140 52 20 58,0 39 150 17 23 - - 66,0 250
EXFS311 185 140 52 20 62,2 39 150 17 23 = = 730 278
UKFS312H 195 150 56 22 6515 42 160 19 23 36,5 62,0 - -
60 |UCFS312 195 150 56 22 64,0 42 160 19 23 - - 71,0 26,0
EXFS312 195 150 56 22 67,4 42 160 19 23 - - 79,4 30,95
UKFS313H 208 166 58 22 53,5 40 175 15 23 385 650 - -
65 |UCFS313 208 166 58 22 60,0 40 175 15 23 - - 75,0 30,0
EXFS313 208 166 58 22 68,2 40 175 15 23 - - 85,7 325
UKFS315H 236 184 66 25 63,5 48 200 21 25 425 73,0 - -
70 |UCFS314 226 178 61 25 65,0 43 185 18 25 - - 78,0 330
EXFS314 226 178 61 25 75,9 43 185 18 25 - - 92,1 34,15
UKFS316H 250 196 68 27 62,5 48 210 18 31 445 78,0 - -
75 |UCFS315 236 184 66 25 71,0 48 200 21 25 - - 820 320
EXFS315 236 184 66 25 83,7 48 200 21 25 - - 100,0 373
UKFS317H 260 204 74 27 72,0 54 220 24 31 48,0 82,0 = =
SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_

90



EXFS300 « UKFS300H
s $
N $
S g o &
§ 5 $§s /) &£
o & ? g& /) 8§ 5
$s N $ $ N £o
&8 & $& $& /& /&S
X < X AVl <8 Q o
D1 D2 G c [ d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
35,4 38,0 Méx1 FS305 UK305 + H2305 22,36 11,50 1,4 20
354 - M6x1 FS305 UC305 22,36 11,50 1,2 25
- 42,8 M6x1 FS305 EX305 22,36 11,50 1,3
- 45,0 M6x1 FS306 UK306 + H2306 27,00 15,20 1,8
44,6 - Méx1 FS306 UC306 27,00 15,20 1,8 30
- 50,0 Méx1 FS306 EX306 27,00 15,20 1,9
- 52,0 Méx1 FS307 UK307 + H2307 33,50 19,20 25
48,9 - M6x1 FS307 UuC307 33,50 19,20 2,3 35
- 55,0 M6x1 FS307 EX307 33,50 19,20 2,4
- 58,0 M6x1 FS308 UK308 + H2308 40,56 24,00 3,2
56,5 - Méx1 FS308 uC308 40,56 24,00 3,1 40
- 63,5 Méx1 FS308 EX308 40,56 24,00 3,2
- 65,0 Méx1 FS309 UK309 + H2309 53,00 31,80 4,0
61,8 - M6x1 FS309 UC309 53,00 31,80 8l 45
- 70,0 M6x1 FS309 EX309 53,00 31,80 4,0
- 70,0 M6x1 FS310 UK310 + H2310 62,00 37,80 5,0
68,7 - Méx1 FS310 ucs1o 62,00 37,80 49 50
- 76,2 Méx1 FS310 EX310 62,00 37,80 5,1
- 75,0 Méx1 FS311 UK311 + H2311 71,50 44,80 6,0
74,9 - M6x1 FS311 UC311 71,50 44,80 57 59
- 83,0 M6x1 FS311 EX311 71,50 44,80 6,1
- 80,0 M6x1 FS312 UK312 + H2312 81,60 51,80 7,4
81,0 - Méx1 FS312 ucsi12 81,60 51,80 75 60
- 89,0 Méx1 FS312 EX312 81,60 51,80 78
- 85,0 Méx1 FS313 UK313 + H2313 93,86 60,50 8,8
87,5 - M6x1 FS313 UC313 93,86 60,50 8,8 65
- 97,0 M6x1 FS313 EX313 93,86 60,50 9,2
- 98,0 M10x1 FS315 UK315 + H2315 113,36 76,80 13,1
94,0 - M10x1 FS314 uC3t4 104,26 68,00 11,0 70
- 102,0 M10x1 FS314 EX314 104,26 68,00 11,5
- 105,0 M10x1 FS316 UK316 + H2316 122,85 86,50 15,1
100,5 - M10x1 FS315 UC315 113,36 76,80 12,4 75
- 113,0 M10x1 FS315 EX315 113,36 76,80 13,5
110,0 M10x1 FS317 UK317 + H2317 132,60 96,50 17,3

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
91

INDUSTRY




s—

oNR D riaHUEeBbIN NOALWMUIMHUKOBbIN y3ern

INDUSTRY

0
IS (o))
g/ &
Q &
Q Ny
> &S
N S
< (@)

UCFS300

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L J A A1 A2 A4 H3 e N si B B1 S
[mMMm] h8
80 |UCFS316 250 196 68 27 70,0 48 210 18 31 86,0 34,0
EXFS316 250 196 68 27 83,9 48 210 18 31 - - 106,4 40,5
UKFS318H 280 216 76 30 72,0 56 240 24 35 4830 86,0 - -
85 | UCFS317 260 204 74 27 80,0 54 220 24 31 - - 96,0 40,0
EXFS317 260 204 74 27 91,5 54 220 24 31 = = 109,5 42,0
UKFS319H 290 228 94 30 91,0 74 250 39 35 52,0 90,0 - =
90 |UCFS318 280 216 76 30 80,0 56 240 24 35 - - 96,0 40,0
EXFS318 280 216 76 30 96,3 56 240 24 35 - - 1159 43,6
UKFS320H 310 242 9% 32 93,0 74 260 39 38 540 97,0 - -
95 |UCFS319 290 228 94 30 1010 74 250 39 35 - - 103,0 41,0
EXFS319 290 228 94 30 1145 74 250 39 35 122,3 46,8
100 |UCFS320 310 242 9% 32 105,0 74 260 39 38 108,0 42,0
EXFS320 310 242 9% 32 117,6 74 260 39 38 - - 128,6 50,0
UKFS322H 340 266 96 35 96,0 71 300 35 41 61,0 105,0 - -
105 | UCFS321 310 242 94 32 107,0 74 260 39 38 = = 12,0 44,0
110 | UCFS322 340 266 96 35 106,0 71 300 35 41 - - 17,0 46,0
UKFS324H 370 290 110 40 100,0 80 330 35 41 650 112,0 - -
115 | UKFS326H 410 320 115 45 1040 85 360 35 41 69,0 121,0 - -
120 |UCFS324 370 290 110 40 110,0 80 330 35 41 - - 126,0 51,0
125 | UKFS328H 450 350 125 55 1180 95 400 45 41 730 131,0 - -
130 |UCFS326 410 320 115 45 116,0 85 360 35 41 - - 1350 54,0
140 | UCFS328 450 350 125 55 131,0 95 400 45 41 145,0 59,0
SNR TMpOMbILLAEHHOCTb

—_

92



EXFS300 « UKFS300H
(14 X
Q;Q\Q Qg 5 & & &
N 5 s & & &
o & g g S& S
NS N ST N 8
S § S S §E ) g IS4
SIS ® <R <L E S /&
D1 D2 G c C, d
[kN] [kN] [kr] | [MMm]
107,9 - M10x1 FS316 uc3ie 122,85 86,50 14,9 80
- 119,0 M10x1 FS316 EX316 122,85 86,50 16,0
- 120,0 M10x1 FS318 UK318 + H2318 143,00 108,00 21,3
114,0 - M10x1 FS317 uca17 132,60 96,50 17,3 85
- 127,0 M10x1 FS317 EX317 132,60 96,50 18,4
- 125,0 M10x1 FS319 UK319 + H2319 156,00 122,00 25,2
120,0 - M10x1 FS318 ucsis 143,00 108,00 21,2 )
- 133,0 M10x1 FS318 EX318 143,00 108,00 22,4
134,5 130,0 M10x1 FS320 UK320 + H2320 171,60 140,00 29,1
126,5 - M10x1 FS319 Uc3i19 156,00 122,00 24,9 95
- 140,0 M10x1 FS319 EX319 156,00 122,00 26,4
1345 - M10x1 FS320 UC320 171,60 140,00 294 | 100
- 146,0 M10x1 FS320 EX320 171,60 140,00 31,2
- 145,0 M10x1 FS322 UK322 + H2322 205,00 178,00 416
140,5 - M10x1 FS321 UC321 182,00 155,00 298 | 105
149,0 - M10x1 FS322 UC322 205,00 178,00 38,3 10
- 155,0 M10x1 FS324 UK324 + H2324 228,00 208,00 54,4
176,1 165,0 M10x1 FS326 UK326 + H2326 252,00 242,00 728 | 1151
163,0 - M10x1 FS324 UC324 228,00 208,00 51,7 | 20
- 180,0 M10x1 FS328 UK328 + H2328 275,00 272,00 987 | 125
177,0 - M10x1 FS326 UC326 252,00 242,00 67,9 | 130
190,0 M10x1 FS328 UCc328 275,00 272,00 928 | 140

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
93

INDUSTRY




—

oNR D riaHUEeBbIN NOALWMUIMHUKOBbIN y3ern

INDUSTRY

(34
Q
§/ &
& 5
S &
N $
< )

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d H J A Al A2 H2 e N
[MM]

12 | USFTE201 31 76,1 20 11 26,0 81 10,0 11,5

ESFTE201 31 76,1 20 1 32,1 81 10,0 11,5

15 | USFTE202 31 76,1 20 11 26,0 81 10,0 11,5

ESFTE202 31 76,1 20 11 32,1 81 10,0 11,5

17 | USFTE203 31 76,1 20 11 26,0 81 10,0 11,5

ESFTE203 31 76,1 20 1 32,1 81 10,0 11,5

20 | USFTE204 35 89,5 20 11 29,0 92 11,0 11,5

ESFTE204 35 89,5 20 11 34,4 92 11,0 11,5

25 | USFTE205 36 96,0 22 12 32,1 97 12,6 11,0

ESFTE205 36 96,0 22 12 36,0 97 12,6 11,0

30 | USFTE206 44 116,0 24 12 35,0 117 13,0 11,0

ESFTE206 44 116,0 24 12 39,7 117 13,0 11,0

35 | USFTE207 48 129,7 27 16 39,1 128 15,6 13,5

ESFTE207 48 129,7 27 16 45,0 128 15,6 13,5

40 |USFTE208 51 140,0 30 16 43,8 137 18,8 13,5

ESFTE208 51 140,0 30 16 51,5 137 18,8 13,5

45 | USFTE209 55 160,0 33 16 50,2 150 19,2 14,0

ESFTE209 55 160,0 33 16 51,9 150 19,2 14,0

50 |USFTE210 55 160,0 33 16 51,8 150 19,2 14,0

ESFTE210 585 160,0 33 16 51,9 150 19,2 14,0
SNR [TpoMbILLTEHHOCTb
—_

94



USFTE200 ESFTE200
<§0 § 5 & 5 &
¢ § S LSy /& R
SN s /8T /85 s o
SI: & §& /&5 & /LS
°e < LY /RE /¥ /RS
B1 s DI D2 G c (o d
[kN] KN] | [kr] | [Mw]
22,0 6,0 24,6 - M6x1 FTE202 Us201 9,55 4,78 0,4 12
28,6 6,5 - 286 MexI FTE202 ES201 955 | 478 | 04
22,0 6,0 24,6 = M6x1 FTE202 US202 9,55 4,78 0,4 15
28,6 6,5 - 286 Mex FTE202 ES202 955 | 478 | 04
22,0 6,0 24,6 - M6x1 FTE202 Us203 9,55 4,78 0,4 17
28,6 6,5 - 286 MexI FTE202 ES203 955 | 478 | 04
25,0 7,0 200 - RIE FTE204 US204 | 1280 | 665 | 06 | 20
309 75 - 333 RIE FTE204 ES204 | 1280 | 665 | 06
27,0 75 30 - RIE FTE205 US205 | 1400 | 788 | 06 | 25
309 75 - 31 RIE FTE205 ES205 | 1400 | 7,88 | 06
30,0 8,0 403 - RIE FTE206 US206 | 1950 | 11,20 | 10 | 30
35,7 9,0 - M5 RIE FTE206 ES206 | 1950 | 11,20 | 1,1
32,0 85 80 - RIE FTE207 US207 | 2570 | 1520 | 14 | 35
389 9,5 - 556 RIE FTE207 ES207 | 2570 | 1520 | 15
34,0 9,0 50 - RIE FTE208 US208 | 2960 | 1820 | 17 | 40
437 11,0 - 603 RIE FTE208 ES208 | 2960 | 1820 | 17
4,2 10,2 572 - RIg FTE209 US209 | 31,85 | 2080 | 21 | 45
437 11,0 - 635 RIE FTE209 ES209 | 3185 | 2080 | 21
435 10,9 618 - RIE FTE210 US210 | 3510 | 2320 | 20 | 50
437 11,0 - 699 R FTE210 ES210 | 3510 | 2320 | 2.

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
95

INDUSTRY




oNR D riaHUEeBbIN NOALWMUIMHUKOBbIN y3ern

INDUSTRY

UCFLE200

>

S @

§/ &
8 3
4 T
S )
N S
< O

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L H J A Al A2 e N si B B1 S D1 D2

[Mm]

12 | UCFLE201 61 112 90,0 303 100 373 19 1,5 - - 31,0 127 29,0
USFLE201 57 99 765 260 95 330 17 11,5 - - 220 60 246 -
ESFLE201 57 99 765 260 95 330 17 11,5 - - 286 65 - 28,6
EXFLE201 61 112 90,0 303 100 373 19 11,5 - - 435 17,0 - 33,3

15 | UCFLE202 61 112 90,0 303 100 373 19 11,5 = = 31,0 127 29,0 =
USFLE202 57 99 765 260 95 330 17 11,5 = = 220 60 246 =
ESFLE202 57 99 765 260 95 330 17 11,5 = = 286 65 = 28,6
EXFLE202 61 112 90,0 303 100 373 19 11,5 = = 435 17,0 = 33,3

17 | UCFLE203 61 112 90,0 303 100 373 19 11,5 - - 31,0 127 29,0 -
USFLE203 61 112 90,0 303 100 350 19 11,5 - - 220 60 246 -
ESFLE203 61 112 90,0 303 100 350 19 11,5 - - 286 65 - 28,6
EXFLE203 61 112 90,0 303 100 373 19 11,5 - - 435 17,0 - 33,3

20 | UCFLE204 61 112 90,0 303 100 373 19 11,5 = = 31,0 127 29,0 =
USFLE204 61 112 90,0 303 100 37,0 19 11,5 = = 250 70 29,0 =
ESFLE204 61 112 90,0 303 100 424 19 11,5 = = 309 75 = 33,3
EXFLE204 61 112 90,0 303 10,0 455 19 11,5 = = 435 17,0 = 33,3
UKFLE205H 70 124 99,0 293 1,0 375 19 11,5 185 350 = = = 38,0

25 | UCFLE205 70 124 9,0 293 10 387 19 11,5 - - 340 143 340 -
USFLE205 70 124 9,0 293 10 385 19 11,5 - - 270 75 340 -
ESFLE205 70 124 99,0 293 1,0 424 19 11,5 - - 309 75 - 38,1
EXFLE205 70 124 990 293 1,0 459 19 11,5 - - 443 174 - 38,1
UKFLE206H 80 142 16,5 321 120 405 20 11,5 205 380 - - - 45,0

30 |UCFLE206 80 142 16,5 321 120 422 20 11,5 = = 381 159 403 =
USFLE206 80 142 16,5 321 120 420 20 11,5 = = 300 80 403 =
ESFLE206 80 142 16,5 321 120 467 20 11,5 = = 357 90 > 44,5
EXFLE206 80 142 16,5 321 120 50,1 20 11,5 = = 483 182 > 44,5
UKFLE207H 92 155 1300 337 125 435 21 140 225 430 = = ® 52,0

35 | UCFLE207 92 155 1300 337 125 464 21 14,0 - - 429 175 480 -
USFLE207 92 155 1300 337 125 445 21 14,0 - - 320 85 480 -
ESFLE207 92 155 1300 337 125 504 21 14,0 - - 389 95 - 55,6
EXFLE207 92 155 1300 337 125 533 21 14,0 - - 51,1 188 - 55,6
UKFLE208H 106 172 1435 375 130 485 24 140 245 460 - - - 58,0

40 |UCFLE208 106 172 1435 375 130 542 24 14,0 = = 492 19,0 53,0 ®
USFLE208 106 172 1435 375 130 490 24 14,0 = = 340 90 530 =
ESFLE208 106 172 1435 375 130 567 24 14,0 = = 437 11,0 ® 60,3
EXFLE208 106 172 1435 375 130 589 24 14,0 = = 56,3 214 ® 60,3
UKFLE209H 111 180 1485 375 130 500 24 140 260 50,0 = = 65,0

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
96



USFLE200 ESFLE200 EXFLE200 UKFLE200H UCFLE200CO(CC)
& s
S $ s o ¥
Q$ § § ) §<§7§ s @ /a2
o & g /8. /88 /&8 3
A & $5/85/ 85 /85 5o
8§ & S S8/ S /SEFE /& /SS
Y e N3 S/ XTF /XE /@ <F
G z Dz c Co d
[kN] [kN] [kr] | [mMM]

R1/8" 41,8 54,0 FLE204 ucao1 CO | CC 12,80 6,65 0,5 12
R1/8" 41,8 46,0 FLE203 Us201 CO | CC 9,55 4,78 0,4
R1/8" FLE203 ES201 9,55 4,78 0,4
R1/8" FLE204 EX201 12,80 6,65 0,6

R1/8" 41,8 54,0 FLE204 uC202 CO | CC 12,80 6,65 0,5 15
R1/8" 41,8 46,0 FLE203 Us202 CO | CC 9,55 4,78 0,4
R1/8" o FLE203 ES202 9,55 4,78 0,4
R1/8" o FLE204 EX202 12,80 6,65 0,6

R1/8" 41,8 54,0 FLE204 uC203 CO | CC 12,80 6,65 0,5 17
R1/8" 41,8 46,0 FLE203 Us203 CO | CC 9,55 4,78 0,4
R1/8" FLE203 ES203 9,55 4,78 0,4
R1/8" FLE204 EX203 12,80 6,65 0,6

R1/8" 41,8 54,0 FLE204 uC204 CO | CC 12,80 6,65 05 | 20
R1/8" 41,8 54,0 FLE204 US204 CO | CC 12,80 6,65 0,4
R1/8" o FLE204 ES204 12,80 6,65 05
R1/8" o FLE204 EX204 12,80 6,65 05
R1/8" 43,9 60,0 FLE205 | UK205+H2305 | CO | CC 14,00 7,88 0,6

R1/8" 43,9 60,0 FLE205 UC205 CO | CC 14,00 7,88 06 | 25
R1/8" 43,9 60,0 FLE205 US205 CO | CC 14,00 7,88 0,6
R1/8" FLE205 ES205 14,00 7,88 0,6
R1/8" FLE205 EX205 14,00 7,88 0,7
R1/8" 46,9 70,0 FLE206 UK206 + H2306 | CO | CC 19,50 11,20 0,9

R1/8" 46,9 70,0 FLE206 UC206 CO | CC 19,50 | 11,20 08 | 30
R1/8" 46,9 70,0 FLE206 US206 CO | CC 19,50 | 11,20 08
R1/8" o FLE206 ES206 e 19,50 | 11,20 09
R1/8" o FLE206 EX206 e 19,50 | 11,20 09
R1/8" 50,2 80,0 FLE207 | UK207 + H2307 | CO | CC 25,70 | 1520 1,2

R1/8" 50,2 80,0 FLE207 uC207 CO | CC 25,70 | 1520 1,1 35
R1/8" 50,2 80,0 FLE207 us207 CO | CC 25,70 | 1520 1,1
R1/8" FLE207 ES207 25,70 | 1520 1,2
R1/8" FLE207 EX207 2570 | 1520 1,3
R1/8" 57,9 88,0 FLE208 UK208 + H2308 | CO | CC 29,60 | 18,20 1,7

R1/8" 57,9 88,0 FLE208 uC208 CO | CC 29,60 | 18,20 16 | 40
R1/8" 57,9 88,0 FLE208 US208 CO | CC 29,60 | 18,20 1,6
R1/8" o FLE208 ES208 e 29,60 | 18,20 1,6
R1/8" o FLE208 EX208 e 29,60 | 18,20 1,8
R1/8" 58,4 95,0 FLE209 | UK209 + H2309 | CO | CC 31,85 | 20,80 158

**

= UMeKTCS B Hamamm TopLeBbIe KPbILLKM 4118 KOPITYCHbIX MOALUMITHNKOB C 6]70KMpyf0U.{MM OKCLIeHTPUKOM, 110 3aKasy.

OCHalLieH ABYMS OTKDbITbIMU TOPLEBLIMM KPbILLKaMK 47151 cpeaHen YacTn sana: Cyghgmke CO (cM. npumep Ha cTpaHuue 6).
OCHALLEH OJHOW OTKPbITON 1 OFHOM 3aKPbITOM TOPLIEBOM KPbILLKOV 47151 OKoH4aHwii Bana: Cygepukc CC (cM. npumep Ha cTparuue 6).

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
97

INDUSTRY




INDUSTRY

oNR D riaHUEeBbIN NOALWMUIMHUKOBbIN y3ern

(34
§ &
& &
R &
Q T
S %)
$ S
< @)

UCFLE200

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L H J A Al A2 e N si B B1 S D1 D2

[MM]

45 | UCFLE209 111 180 1485 375 130 542 24 14,0 492 190 572
USFLE209 111 180 1485 375 13,0 550 24 14,0 412 102 572 -
ESFLE209 111 180 1485 375 130 56,7 24 14,0 437 11,0 - 63,5
EXFLE209 111 180 1485 375 13,0 589 24 14,0 - - 563 214 63,5
UKFLE210H 116 190 1570 416 130 555 28 18,0 275 550 - - - 70,0

50 |UCFLE210 116 190 1570 416 130 606 28 18,0 = = 51,6 190 618 =
USFLE210 116 190 1570 416 130 606 28 18,0 435 109 618 =
ESFLE210 116 190 1570 416 130 60,7 28 18,0 437 11,0 ® 69,9
EXFLE210 116 190 1570 416 13,0 66,1 28 18,0 = = 62,7 24,6 69,9
UKFLE211H 134 222 1840 458 150 60,0 31 180 290 59,0 = = ® 75,0

55 | UCFLE211 134 222 1840 458 150 644 31 18,0 - - 556 222 69,0 -
USFLE211 134 222 1840 458 150 645 31 18,0 453 11,8 69,0 -
ESFLE211 134 222 1840 458 150 674 31 18,0 484 12,0 - 76,2
EXFLE211 134 222 1840 458 150 746 31 18,0 - - n3 277 76,2
UKFLE212H 138 238 2020 504 160 65,0 34 18,0 31,0 62,0 - - - 80,0

60 |UCFLE212 138 238 2020 504 16,0 737 34 18,0 = - 651 254 749 -
USFLE212 138 238 2020 504 160 728 34 18,0 53,7 149 749 =
ESFLE212 138 238 2020 504 160 71,3 34 18,0 493 12,0 = 84,2
EXFLE212 138 238 2020 504 160 808 34 18,0 = - 77,7 30,9 84,2
UKFLE213H 160 258 2160 570 180 70,0 38 21,0 320 650 = = ® 85,0

65 | UCFLE213 160 258 2160 570 180 777 38 21,0 - - 65,1 254 82,0 -
EXFLE213 160 258 2160 570 180 896 38 21,0 - - 85,7 34,1 - 86,0
UKFLE215H 160 258 2160 570 180 735 38 21,0 355 730 - - - 98,0

70 |UCFLE214 160 258 2160 570 180 824 38 21,0 = = 746 302 865 =
EXFLE214 160 258 2160 570 180 89,6 38 21,0 85,7 34,1 ® 96,8

75 | UCFLE215 160 258 2160 570 180 825 38 21,0 778 333 915 -
EXFLE215 160 258 2160 570 180 928 38 21,0 92,1 37,3 102,0

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
98



USFLE200 ESFLE200 EXFLE200 UKFLE200H UCFLE200CO(CC)
QC,%? § g’{? * g d & &
8 & S £3/83/8s /SEF /& /€S
NSNS ) SEFL/ TR /X6 S A S

G z Dz c Co d

[kN] [kN] [kr] | [mMM]

R1/8" 58,4 95,0 FLE209 uC209 CO | CC 31,85 20,80 18 45
R1/8" 58,4 95,0 FLE209 US209 CO | CC 31,85 20,80 18
R1/8" o b FLE209 ES209 e 31,85 20,80 1,8
R1/8" o b FLE209 EX209 e 31,85 20,80 2,0
R1/8" 65,8 100,0 FLE210 UK210 + H2310 | CO | CC 35,10 23,20 2,3

R1/8" 65,8 100,0 FLE210 uc210 CO | CC 35,10 23,20 2,1 50
R1/8" 65,8 100,0 FLE210 us210 CO | CC 35,10 23,20 2,1
R1/8" o b FLE210 ES210 e 35,10 23,20 2,1
R1/8" o b FLE210 EX210 e 35,10 23,20 2,3
R1/8" 69,1 110,0 FLE211 UK211 + H2311 | CO | CC 43,55 29,20 3,5

R1/8" 69,1 110,0 FLE211 uca11 CO | CC 43,55 29,20 3,4 55
R1/8" 69,1 110,0 FLE211 us211 CO | CC 43,55 29,20 3,4
R1/8" e > FLE211 ES211 e 43,55 29,20 3,2
R1/8" e > FLE211 EX211 e 43,55 29,20 3,7
R1/8" 82,4 120,0 FLE212 UK212 + H2312 | CO | CC 52,50 32,80 3,7

R1/8" 82,4 120,0 FLE212 uca12 CO | CC 52,50 32,80 3,7 60
R1/8" 82,4 120,0 FLE212 us212 CO | CC 52,50 32,80 3,5
R1/8" o b FLE212 ES212 e 52,50 32,80 3,4
R1/8" o b FLE212 EX212 e 52,50 32,80 4,0
R1/8" 82,9 132,0 FLE213 UK213 + H2313 | CO | CC 57,20 40,00 4,1

R1/8" 82,9 132,0 FLE213 uca13 CO | CC 57,20 40,00 4,0 65
R1/8" o b FLE213 EX213 e 57,20 40,00 4,6
R1/8" FLE215 UK215 + H2315 66,00 49,50 49

R1/8" FLE214 uc214 62,00 45,00 5,4 70
R1/8" FLE214 EX214 62,00 45,00 5,9

R1/8" FLE215 uc215 66,00 49,50 5,2 75
R1/8" FLE215 EX215 66,00 49,50 58

* = OCHalLeH JIByMs OTKDbITbIMM TOPLIEBLIMM KDbILLKaMu 41151 cpeaHen YacTv sana: Cyggpuke CO (M. npumep Ha cTpammue 6).

*k

= UMeKTCS B Hamm4mn TOPLEBbIE KPbILLIKKM A5 KOPIYCHbIX MOALUNITHUKOB C 6/70KMpyi0LUMM OKCLIEHTPUKOM, 110 3aKasy.

= OCHALLEH OFHOV OTKDLITOM 1 OFHOM 3aKDLITOM TOPLIEBOI KPbILLKOM 47151 OKOHYaHwi Bana: Cygppukc CC (cM. npumep Ha cTpanmue 6).

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
99




oNR D riaHUEeBbIN NOALWMUIMHUKOBbIN y3ern

INDUSTRY

UCFL200
UCFL300

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L H J A Al A2 e N s1 B B1 S D1 D2

[MM]

12 | UCFL201 60 13 90,0 255 1 33,3 15 12 - - 31,0 127 290
USFL201 57 99 765 255 1 31,0 15 12 - - 22,0 6,0 246 -
ESFL201 57 99 76,5 255 11 37,1 15 12 - - 28,6 6,5 - 28,6
EXFL201 60 13 90,0 255 11 415 15 12 - - 435 17,0 - 33,3

15 | UCFL202 60 113 90,0 255 1 33,3 15 12 - - 31,0 127 29,0 -
USFL202 57 99 76,5 255 1 31,0 15 12 - - 22,0 6,0 246 -
ESFL202 57 99 76,5 255 11 37,1 15 12 = = 28,6 6,5 = 28,6
EXFL202 60 113 90,0 255 11 415 15 12 = = 435 17,0 = 33,3

17 | UCFL203 60 13 90,0 255 1 33,3 15 12 - - 31,0 127 290 -
USFL203 57 99 765 255 1 31,0 15 12 - - 22,0 6,0 246 -
ESFL203 57 99 765 255 1 37,1 15 12 - - 28,6 6,5 - 28,6
EXFL203 60 13 90,0 255 11 41,5 15 12 - - 435 17,0 - 33,3

20 |UCFL204 60 113 90,0 255 1 33,3 15 12 - - 31,0 127 29,0 -
USFL204 60 113 90,0 255 11 33,0 15 12 - - 25,0 70 29,0 -
ESFL204 60 113 90,0 255 11 38,4 15 12 - - 30,9 7,5 - 33,3
EXFL204 60 113 90,0 255 11 415 15 12 = = 435 17,0 = 33,3
UKFL205H 68 130 990 27,0 13 34,5 16 16 18,5 35,0 - - 38,0
UKFL305H 80 150 113,0 29,0 13 37,5 16 19 215 350 - - - 38,0

25 | UCFL205 68 130 99,0 27,0 13 35,7 16 16 - - 340 143 340 -
USFL205 68 130 99,0 27,0 13 35,5 16 16 - - 27,0 75 340 -
ESFL205 68 130 99,0 27,0 13 39,4 16 16 - - 30,9 75 - 38,1
EXFL205 68 130 99,0 27,0 13 429 16 16 - - 43 174 - 38,1
UKFL206H 80 148 17,0 31,0 13 38,5 18 16 20,5 380 - - - 45,0
UCFL305 80 150  113,0 29,0 13 39,0 16 19 - - 380 150 354 -
EXFL305 80 150 13,0 29,0 13 46,1 16 19 - - 46,8 16,7 - 42,8
UKFL306H 90 180 1340 32,0 15 41,0 18 23 23,0 380 - - - 45,0

30 |UCFL206 80 148 17,0 31,0 13 40,2 18 16 - - 381 159 403 -
USFL206 80 148 117,0 31,0 13 40,0 18 16 - - 30,0 80 403 -
ESFL206 80 148 1170 31,0 13 44,7 18 16 = = 35,7 9,0 = 44,5
EXFL206 80 148 1170 31,0 13 48,1 18 16 = = 483 18,2 = 445
UKFL207H 90 161 130,0 34,0 14 415 19 16 225 430 = = = 52,0
UCFL306 90 180 1340 32,0 15 44,0 18 23 - - 430 170 446 -
EXFL306 90 180 1340 32,0 15 50,5 18 23 - - 50,0 17,5 - 50,0
UKFL307H 100 185 141,0 36,0 16 45,5 20 23 255 43,0 - - 52,0

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
100



USFL200 ESFL200 EXFL200 UKFL200H UCFL200CO(CC)
EXFL300 « UKFL300H
& § §’g’ * g e /&
&§ $ o /8 /88 /&8 &
I 8§ S$5/85/88 /85 ) & /€8
SRS S SEFE/ TS /IKE /& /QF
G Z Dz c Co d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
M6x1 36,5 54,0 FL204 uc201 CO | CC 12,80 6,65 0,5 12
M6x1 35,8 46,0 FL203 US201 CO | CC 9,55 4,78 0,4
M6x1 b ok FL203 ES201 i o 9,55 4,78 0,4
M6x1 b ok FL204 EX201 i o 12,80 6,65 0,6
M6x1 36,5 54,0 FL204 uc202 CO | CC 12,80 6,65 0,5 15
M6x1 35,8 46,0 FL203 Us202 CO | CC 9,55 4,78 0,3
M6x1 x ok FL203 ES202 i ok 9,55 4,78 0,4
M6x1 x ok FL204 EX202 i ok 12,80 6,65 0,5
M6x1 36,5 54,0 FL204 Uc203 CO | CC 12,80 6,65 0,4 17
M6x1 35,8 46,0 FL203 US203 CO | CC 9,55 4,78 0,4
M6x1 b ok FL203 ES203 b 9,55 4,78 0,4
M6x1 b ok FL204 EX203 i o 12,80 6,65 0,5
M6x1 36,5 54,0 FL204 Uc204 CO | CC 12,80 6,65 0,4 20
M6x1 36,5 54,0 FL204 US204 CO | CC 12,80 6,65 0,4
M6x1 x ok FL204 ES204 e e 12,80 6,65 0,4
M6x1 x ok FL204 EX204 e e 12,80 6,65 0,5
M6x1 39,1 60,0 FL205 UK205 + H2305 | CO | CC 14,00 7,88 0,7
M6x1 - - FL305 UK305 + H2305 - - 22,36 11,50 1,1
M6x1 39,1 60,0 FL205 Uc205 CO | CC 14,00 7,88 0,6 25
M6x1 39,1 60,0 FL205 US205 CO | CC 14,00 7,88 0,6
M6x1 b ok FL205 ES205 b 14,00 7,88 0,6
M6x1 b ok FL205 EX205 i o 14,00 7,88 0,7
M6x1 452 70,0 FL206 UK206 + H2306 | CO | CC 19,50 11,20 1,0
M6x1 - - FL305 UC305 22,36 11,50 0,9
M6x1 FL305 EX305 22,36 11,50 1,0
M6x1 - - FL306 UK306 + H2306 - - 27,00 15,20 1,4
M6x1 452 70,0 FL206 UC206 CO | CC 19,50 11,20 0,9 30
M6x1 452 70,0 FL206 US206 CO | CC 19,50 11,20 0,9
M6x1 x o FL206 ES206 ok o 19,50 11,20 0,9
M6x1 x o FL206 EX206 ok o 19,50 11,20 1,0
M6x1 48,2 80,0 FL207 UK207 + H2307 CO | CC 25,70 15,20 1,2
M6x1 - - FL306 UC306 27,00 15,20 1,4
M6x1 FL306 EX306 27,00 15,20 1,5
M6x1 FL307 UK307 + H2307 33,50 19,20 1,9

*

*** = UMerTCS B HamMamm TOPLeBbIe KDbILLKK AJ18 KOPIYCHbIX MOALINIHUKOB C 5/70KMpyi0LL{MM IKCLIeHTPHKOM, 110 3aKasy.

= OCHALLEH BYMS OTKPbITbIMU TOPLIEBLIMM KPbILLKaMK A1 cpeaHei yacTyn Bana: Cyghehuke CO (cM. npumep Ha cTpanmue 6).
™ = OCHALLIeH 0JHON OTKDLITOM M OAHOM 3aKDLITOM TOPLEBOM KPbILLKOA AJ/151 OKOHYaHmi Bana: Cychguke CC (M. npumep Ha cTpaHmue 6).

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
101




oNR D riaHUEeBbIN NOALWMUIMHUKOBbIN y3ern

INDUSTRY

UCFL200
UCFL300

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L H J A Al A2 e N si B B1 S D1 D2

[MM]

35 | UCFL207 90 161 130,0 340 14 444 19 16 - - 429 175 480
USFL207 90 161 130,0 340 14 425 19 16 - - 32,0 85 48,0 -
ESFL207 90 161 130,0 340 14 48,4 19 16 - - 38,9 9,5 - 55,6
EXFL207 90 161 130,0 340 14 51,3 19 16 - - 51,1 188 - 55,6
UKFL208H 100 175 1440 36,0 14 455 21 16 245 46,0 - - - 58,0
UCFL307 100 185 1410 36,0 16 49,0 20 23 - - 480 190 489 -
EXFL307 100 185 1410 36,0 16 53,3 20 23 - - 516 183 - 55,0
UKFL308H 12 200 158,0 40,0 17 50,5 23 23 27,5 46,0 - - - 58,0

40 |UCFL208 100 175 1440 36,0 14 51,2 21 16 - - 492 190 530 -
USFL208 100 175 1440 36,0 14 46,0 21 16 = = 34,0 90 530 >
ESFL208 100 175 1440 36,0 14 53,7 21 16 = = 437 11,0 = 60,3
EXFL208 100 175 1440 36,0 14 55,9 21 16 - = 56,3 214 > 60,3
UKFL209H 108 188 1480 38,0 16 48,0 22 19 26,0 50,0 = = ® 65,0
UCFL308 112 200 158,0 40,0 17 56,0 23 23 = = 520 190 56,5 >
EXFL308 112 200 158,0 40,0 17 60,3 23 23 = = 571 198 > 63,5
UKFL309H 126 230 1770 440 18 55,0 25 25 30,0 50,0 = = ® 65,0

45 | UCFL209 108 188 1480 380 16 52,2 22 19 - - 492 190 572 -
USFL209 108 188 148,0 38,0 16 53,0 22 19 - - 412 102 572 -
ESFL209 108 188 148,0 38,0 16 54,7 22 19 - - 437 11,0 - 63,5
EXFL209 108 188 148,0 38,0 16 56,9 22 19 - - 56,3 214 - 63,5
UKFL210H 115 197 157,0 40,0 16 49,5 22 19 27,5 55,0 - - - 70,0
UCFL309 125 230 177,0 440 18 60,0 25 25 - - 570 220 618 -
EXFL309 125 230 177,0 440 18 63,9 25 25 - - 58,7 198 - 70,0
UKFL310H 140 240 187,0 48,0 19 60,0 28 25 32,0 55,0 - - - 70,0

50 |UCFL210 115 197 157,0 40,0 16 54,6 22 19 - - 516 190 618 >
USFL210 15 197 157,0 400 16 54,6 22 19 - - 435 109 618 >
ESFL210 115 197 157,0 40,0 16 54,7 22 19 = = 437 11,0 = 69,9
EXFL210 115 197 157,0 40,0 16 60,1 22 19 = = 62,7 24,6 = 69,9
UKFL211H 130 224 1840 430 18 54,0 25 19 29,0 59,0 = = ® 75,0
UCFL310 140 240 1870 480 19 67,0 28 25 - - 610 220 687 >
EXFL310 140 240 187,0 48,0 19 70,0 28 25 = = 66,6 24,6 = 76,2
UKFL311H 150 250 1980 52,0 20 64,0 30 25 340 59,0 = = ® 75,0

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
102



USFL200 ESFL200 EXFL200 UKFL200H UCFL200CO(CC)
EXFL300 UKFL300H
g &
L S 5 /e
N g g /&
3 & /¥ o /oL
o § 5 So/80/ /88 3
SN S $5/$8/ 8T /87 £
SRS ) S5/85/) & & IS¥s o S
SRS N SE/FE/ K /RE /¥ /]F
G z Dz c C d
[kN] [kN] [kr] | [MM]

M6x1 48,2 80,0 FL207 uca07 CO | CC 25,70 15,20 1,2 35
M6x1 48,2 80,0 FL207 usS207 CO | CC 25,70 15,20 1,1
M6x1 o o FL207 ES207 i i 25,70 15,20 1,2
M6x1 o o FL207 EX207 i i 25,70 15,20 1,3
M6x1 55,1 88,0 FL208 UK208 + H2308 | CO | CC 29,60 18,20 1,6
M6x1 - - FL307 uc307 33,50 19,20 1,7
M6x1 FL307 EX307 33,50 19,20 1,8
M6x1 - - FL308 UK308 + H2308 - - 40,56 24,00 2,3

M6x1 55,1 88,0 FL208 uc208 CO | CC 29,60 18,20 1,5 40
M6x1 55,1 88,0 FL208 uS208 CO | CC 29,60 18,20 1,5
M6x1 e e FL208 ES208 R e 29,60 18,20 1,5
M6x1 e e FL208 EX208 R e 29,60 18,20 1,6
M6x1 56,3 95,0 FL209 UK209 + H2309 | CO | CC 31,85 20,80 2,0
M6x1 > > FL308 uC308 40,56 24,00 2,2
M6x1 FL308 EX308 40,56 24,00 2,3
M6x1 > > FL309 UK309 + H2309 = = 53,00 31,80 3,3

M6x1 56,3 95,0 FL209 uc209 CO | CC 31,85 20,80 1,9 45
M6x1 56,3 95,0 FL209 US209 CO | CC 31,85 20,80 1,8
M6x1 e e FL209 ES209 e 31,85 20,80 1,9
M6x1 e e FL209 EX209 e 31,85 20,80 2,1
M6x1 60,1 100,0 FL210 UK210 + H2310 | CO | CC 35,10 23,20 2,4
M6x1 - - FL309 uC309 53,00 31,80 3,1
M6x1 FL309 EX309 53,00 31,80 33
M6x1 - - FL310 UK310 + H2310 - - 62,00 37,80 41

M6x1 60,1 100,0 FL210 uc210 CO | CC 35,10 23,20 2,2 50
M6x1 60,1 100,0 FL210 us210 CO | CC 35,10 23,20 2,2
M6x1 o o FL210 ES210 o 35,10 23,20 2,2
M6x1 o o FL210 EX210 o 35,10 23,20 2,4
M6x1 63,7 110,0 FL211 UK211 + H2311 CO | CC 43,55 29,20 Sl
M6x1 > > FL310 uC310 62,00 37,80 4,0
M6x1 FL310 EX310 62,00 37,80 4.2
M6x1 FL311 UK311 + H2311 71,50 44,80 4,9

* = OCHalLeH [BYMS OTKDbITbIMU TOPLEBLIMY KDbILUKaMV An5 cpeaHen JacTv Bana: Cygpgpukc CO (cm. npumep Ha cTpaxuue 6).

I3

= OCHALLEH OFHOM OTKDLITOM M OFHON 3aKDbITON TOPLEBOI KDbILLKOV 4151 OKOHYaHmit Bana: Cycgmke CC (cm. npumep Ha cTpammue 6).
= UMEKOTCS B Hann4um TOPLEBbIE KPbILLKM [J151 KOPITYCHbIX MOALIMIHUKOB C ONIOKUDYHOLUMM SKCLIEHTDUKOM, 10 3aKasy.

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
103




oNR D riaHUEeBbIN NOALWMUIMHUKOBbIN y3ern

INDUSTRY

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

UCFL200
UCFL300

d L H J A Al A2 e N si B B1 S D1 D2

[MM]

55 | UCFL211 130 224 1840 43,0 18 58,4 25 19 556 222 69,0
USFL211 130 224 184,0 43,0 18 58,5 25 19 453 1,8 69,0 -
ESFL211 130 224 184,0 43,0 18 61,4 25 19 48,4 12,0 - 76,2
EXFL211 130 224 184,0 43,0 18 68,6 25 19 - - n3 277 76,2
UKFL212H 140 250 202,0 48,0 18 60,0 29 23 31,0 62,0 - - - 80,0
UCFL311 150 250 198,0 52,0 20 71,0 30 25 - - 66,0 250 749 -
EXFL311 150 250 198,0 52,0 20 75,2 30 25 - - 730 278 - 83,0
UKFL312H 160 270 2120 56,0 22 69,5 33 31 36,5 62,0 - - - 80,0

60 |UCFL212 140 250 202,0 48,0 18 68,7 29 23 - - 651 254 749 -
USFL212 140 250 202,0 48,0 18 67,8 29 23 53,7 149 749 =
ESFL212 140 250 202,0 48,0 18 66,3 29 23 49,3 12,0 = 84,2
EXFL212 140 250 202,0 48,0 18 75,8 29 23 = = 77,7 30,9 84,2
UKFL213H 155 258 210,0 50,0 20 62,0 30 23 32,0 650 = ® ® 85,0
UCFL312 160 270 212,0 56,0 22 78,0 33 31 - - 710 260 81,0 =
EXFL312 160 270 2120 56,0 22 81,4 33 31 = = 794 31,0 ® 89,0
UKFL313H 175 295 2400 58,0 25 71,5 33 31 385 650 = ® ® 85,0

65 |UCFL213 155 258 210,0 50,0 20 69,7 30 23 - - 65,1 254 82,0 -
EXFL213 155 258 210,0 50,0 20 81,6 30 23 - - 85,7 34,1 - 86,0
UKFL215H 164 275 2250 55,0 22 69,5 34 23 355 73,0 - - - 98,0
UCFL313 175 295 240,0 58,0 25 78,0 33 31 - - 750 300 875 -
EXFL313 175 295 240,0 58,0 25 86,2 33 31 - - 857 325 - 97,0
UKFL315H 195 320 260,0 66,0 30 81,5 39 35 425 73,0 - - - 98,0

70 |UCFL214 160 265 2160 54,0 20 75,4 31 23 = = 746 302 865 =
EXFL214 160 265 2160 54,0 20 82,6 31 23 = = 85,7 34,1 ® 96,8
UKFL216H 180 290 2330 58,0 22 73,0 34 25 39,0 78,0 = ® = 105,0
UCFL314 185 315  250,0 61,0 28 83,0 36 35 = = 780 330 940 =
EXFL314 185 315  250,0 61,0 28 93,9 36 35 - = 921 342 ® 102,0
UKFL316H 210 355 2850 68,0 32 82,5 38 38 445 78,0 = ® = 105,0

75 | UCFL215 164 275 2250 55,0 22 78,5 34 23 - - 778 333 915 -
EXFL215 164 275 2250 55,0 22 88,8 34 23 - - 92,1 37,3 - 102,0
UKFL217H 190 305 2480 63,0 22 76,0 36 25 40,0 82,0 - - - 10,0
UCFL315 195 320 260,0 66,0 30 89,0 39 35 - - 82,0 320 1005 -
EXFL315 195 320 260,0 66,0 30 1017 39 35 - - 100,0 37,3 - 13,0
UKFL317H 220 370 300,0 74,0 32 92,0 44 38 48,0 82,0 - - 10,0

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb
—_

104



USFL200 ESFL200 EXFL200 UKFL200H UCFL200CO(CC)
EXFL300 « UKFL300H
& S
N S s /8
& Q§ g€/ a &
$ S § )87/ 83 /88
5 L A S & & IS
Ss N Sefe/sE/8F &
S & §5/85/ 8§ /SF /s /LS
SIS S SEFE/ RIS /R /& /98
G z Dz c Co d
[kN] [kN] [kr] | [MM]

M6x1 63,7 110,0 FL211 uc211 CO | CC 43,55 29,20 3,0 55
M6x1 63,7 110,0 FL211 us211 CO | CC 43,55 29,20 2,9
Méx1 b b FL211 ES211 b B 43,55 29,20 2,7
Méx1 FL211 EX211 43,55 29,20 33
Méx1 74,0 120,0 FL212 UK212 + H2312 | CO | CC 52,50 32,80 38
M6x1 - - FL311 UC311 71,50 44,80 4,6
Méx1 FL311 EX311 71,50 44,80 50
M6x1 - - FL312 UK312 + H2312 - - 81,60 51,80 57

M6x1 74,0 120,0 FL212 uc212 CO | CC 52,50 32,80 3,9 60
M6x1 74,0 120,0 FL212 uS212 CO | CC 52,50 32,80 3,6
M6x1 FL212 ES212 52,50 32,80 3/5
M6x1 b b FL212 EX212 b B 52,50 32,80 42
M6x1 74,3 132,0 FL213 UK213 + H2313 | CO | CC 57,20 40,00 48
M6x1 - - FL312 ucCsi12 81,60 51,80 58
M6x1 FL312 EX312 81,60 51,80 6,1
M6x1 - - FL313 UK313 + H2313 - - 93,86 60,50 7,4

M6x1 74,3 132,0 FL213 uc213 CO | CC 57,20 40,00 48 65
Méx1 FL213 EX213 57,20 40,00 53
M10x1 FL215 UK215 + H2315 66,00 49,50 57
M6x1 FL313 uC313 93,86 60,50 7,3
Méx1 FL313 EX313 93,86 60,50 78
M10x1 FL315 UK315 + H2315 113,36 76,80 10,2

M10x1 FL214 uC214 62,00 45,00 54 70
M10x1 FL214 EX214 62,00 45,00 59
M10x1 FL216 UK216 + H2316 72,50 54,20 7,5
M10x1 FL314 UC314 104,26 68,00 8,7
M10x1 FL314 EX314 104,26 68,00 913
M10x1 FL316 UK316 + H2316 122,85 86,50 12,8

M10x1 FL215 ucC215 66,00 49,50 54 75
M10x1 FL215 EX215 66,00 49,50 6,0
M10x1 FL217 UK217 + H2317 83,20 63,80 9,0
M10x1 FL315 uC315 113,36 76,80 9,5
M10x1 FL315 EX315 113,36 76,80 10,6
M10x1 FL317 UK317 + H2317 132,60 96,50 14,4

*

= OCHALLEH ABYMS OTKPbITbIMU TOPLEBLIMM KpbILLKaMK AJ1S cpeaHei yacTv Bana: Cychgmke CO (cM. npumep Ha cTparuue 6).

** = OCHALL/eH OJHON OTKDLITOM 1 OJHOM 3aKDLITOM TOPLIEBOM KPbILLKOA J/151 OKOHYaHmi Bana: Cygpeuke CC (cM. npumep Ha cTpanmue 6).
= UMEIOTCS B HASMYUM TOPLEBbIE KDBILLIKM 7151 KOPIYCHBIX MOALLMITHUKOB C GIIOKUPYIOLLMM KCLIGHTDHMKOM, M0 3aKa3y.

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
105




oNR D riaHUEeBbIN NOALWMUIMHUKOBbIN y3ern

INDUSTRY

UCFL200
UCFL300

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L H J A Al A2 e N si B B1 S D1 D2

[MM]

80 | UCFL216 180 290 233,0 580 22 833 34 25 - - 82,6 33,3 98,0 -
EXFL216 180 290 233,0 580 22 919 34 25 - - 95,2 37,3 - 10,0
UKFL218H 205 320 2650 68,0 23 820 40 25 420 86,0 - - - 120,0
UCFL316 210 355 285, 68,0 32 90,0 38 38 - - 86,0 34,0 1079 -
EXFL316 210 355 285, 68,0 32 1039 38 38 - - 106,4 40,5 - 19,0
UKFL318H 235 385 3150 76,0 36 920 44 38 480 86,0 - - - 120,0

85 | UCFL217 190 305 248,0 630 22 876 36 25 - - 85,7 34,1 1051 -
EXFL217 190 305 248,0 630 22 836 36 25 - - 73,2 23,4 - 119,0
UCFL317 220 370 3000 740 32 1000 44 38 - > 96,0 40,0 1140 ®
EXFL317 220 370 300,0 740 32 115 44 38 = = 109,5 42,0 = 127,0
UKFL319H 250 405 3300 940 40 1110 59 41 520 90,0 = > > 125,0

90 |UCFL218 205 320 265,0 68,0 23 96,3 40 25 - - 96,0 39,7 1110 -
EXFL218 205 320 2650 68,0 23 865 40 25 - - 72,5 245 - 120,0
UCFL318 235 385 3150 76,0 36 100,0 44 38 - - 96,0 40,0 120,0 -
EXFL318 235 385 3150 76,0 36 16,3 44 38 - - 15,9 43,6 - 133,0
UKFL320H 270 440  360,0 94,0 40 13,0 59 44 540 97,0 - - - 130,0

95 | UCFL319 250 405 3300 940 40 121,0 59 41 - - 103,0 410 1265 -
EXFL319 250 405 3300 940 40 1345 59 41 - - 122,3 46,8 - 140,0

100 |UCFL320 270 440  360,0 94,0 40 1250 59 44 - - 108,0 420 1345 -
EXFL320 270 440  360,0 94,0 40 1376 59 44 - - 128,6 50,0 - 146,0
UKFL322H 300 470 390,0 96,0 42 121,0 60 44 61,0 1050 - - - 145,0

105 | UCFL321 270 440 360,0 94,0 40 127,0 59 44 = = 112,0 440 1405 =

110 | UCFL322 300 470  390,0 96,0 42 131,0 60 44 - - 17,0 46,0 149,0 -
UKFL324H 330 520 430,0 110,0 48 130,0 65 47 650 112,0 - - - 155,0

115 | UKFL326H 360 550 460,0 1150 50 1340 65 47 69,0 121,0 = > > 165,0

120 | UCFL324 330 520 430,0 110,0 48 140,0 65 47 - - 126,0 51,0 163,0 -

125 | UKFL328H 400 600 5000 1250 60 1480 75 51 73,0 131,0 = ® ® 180,0

130 |UCFL326 360 550  460,0 1150 50 146,0 65 47 - - 135,0 540 177,0 -

140 | UCFL328 400 600 5000 1250 60 1610 75 51 = > 145,0 59,0  190,0

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
106



SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
107

USFL200 ESFL200 EXFL200 UKFL200H UCFL200CO(CC)
EXFL300 UKFL300H
& g
< S s /s
§ § § /& # o & o &
g D SIS A
N °§ S Bo /Sa § ‘%Q § "§ q’}Q
SN S k5SS E /8 S
8§ & & S8/ S /S5 /& /8§
SIS < SEFE/ IS /6 /@ /N9
G i Dz c C d
kNl | [kN] | [k | [MM]
M10x1 - - FL216 uc216 -] 7250 | 5420 | 71 | 80
M10x1 : : FL216 EX216 - 7250 | 5420 | 74
M10x1 : : FL218 | UK218+H2318 | - | - 96,00 | 7150 | 11,2
M10x1 - i FL316 UC316 — - | 12285 | 8650 | 125
M10x1 : : FL316 EX316 -~ - | 12285 | 8650 | 136
M10x1 : : FL318 | UK318+H2318 | - | - | 143,00 | 108,00 | 17,1
M10x1 : : FL217 ucai7 - 8320 | 6380 | 85 | 85
M10x1 : : FL217 EX217 - 8320 | 6380 | 89
M10x1 : : FL317 ucsi7 -~ - ] 13260 | 9650 | 144
M10x1 : : FL317 EX317 -~ | - | 13260 | 9650 | 155
M10x1 : : FL319 | UK319+H2319 | - | - | 156,00 | 122,00 | 216
M10x1 : : FL218 uce18 - 96,00 | 7150 | 109 | 90
M10x1 : : FL218 EX218 - 96,00 | 7150 | 114
M10x1 - i FL318 UC318 -~ - 14300 | 108,00 | 17,0
M10x1 : : FL318 EX318 -~ [ - ] 14300 | 108,00 | 183
M10x1 : : FL320 | UK320+H2320 | - | - | 171,60 | 140,00 | 259
M10x1 - i FL319 UC319 - | - [ 156,00 | 12200 | 213 | 9
M10x1 : : FL319 EX319 -~ [ - [ 156,00 | 122,00 | 22,8
M10x1 - i FL320 UC320 - | - | 17160 | 140,00 | 26,1 | 100
M10x1 : : FL320 EX320 -~ - 17160 | 140,00 | 27,9
M10x1 : : FL322 | UK322+H2322 | - | - | 20500 | 178,00 | 359
M10x1 : : FL321 UC321 -~ | - | 18200 | 15500 | 250 | 105
M10x1 : i FL322 UC322 - | - [ 20500 | 17800 | 326 | 110
M10x1 : : FL324 | UK324+H2324 | - | - | 22800 | 20800 | 477
M10x1 : - FL326 | UK326+H2326 | - | - | 252,00 | 242,00 | 613 | 115
M10x1 : : FL324 UC324 - | - | 22800 | 20800 | 450 | 120
M10x1 : : FL328 | UK328+H2328 | - | - | 27500 | 272,00 | 836 | 125
M10x1 - - FL326 UC326 - | - | 25200 | 242,00 | 564 | 130
M10xd - - FL328 UC328 -~ [ - | 27500 | 27200 | 776 | 140

*

= OCHAlLleH BYMs1 OTKPbITbIMA TOPLIEBLIMM KpbiLLKaMK A1 cpeaHed yacTn sana: Cyggpuke CO (cM. pumep Ha cTpanmue 6).
= OCHALLEH OFHOV OTKDLITOM M OFHOM 3aKDbITON TOPLEBOI KDbILLKOV 47151 OKOHYaHmit Bana: Cycgmke CC (cm. npumep Ha cTpammye 6).
= UMEHOTCS B Hainymm TOPLIEBBIE KDILLKK A5 KOPITYCHBIX MOALIMITHUKOB C BIIOKMPYHOLLMM SKCLIEHTPHKOM, 110 3aKasy.

I3




oNR D riaHUEeBbIN NOALWMUIMHUKOBbIN y3ern

INDUSTRY

UCFLZ200

Y )

&/ &
& g
> ()
N S
NG O

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L H J A A1 A2 Ad H3 e N s1 B
[MM] h8
12 | UCFLZ201 60,5 1125 90,0 320 100 37,3 28,5 55 19 11,5
USFLZ201 60,5 1125 90,0 320 80 350 28,5 55 19 11,5
ESFLZ201 60,5 1125 90,0 320 80 411 28,5 55 19 11,5
EXFLZ201 60,5  112,5 90,0 320 10,0 455 28,5 55 19 11,5
15 | UCFLZ202 605 1125 90,0 320 10,0 37,3 28,5 55 19 1,5
USFLZ202 605 1125 90,0 320 80 350 28,5 55 19 11,5
ESFLZ202 60,5 1125 90,0 320 80 411 28,5 55 19 11,5
EXFLZ202 60,5 1125 90,0 320 10,0 455 28,5 55 19 11,5
17 | UCFLZ203 60,5 1125 90,0 320 100 37,3 28,5 55 19 11,5
USFLZ203 60,5 1125 90,0 320 80 350 28,5 55 19 11,5
ESFLZ203 60,5 1125 90,0 320 80 411 28,5 55 19 11,5
EXFLZ203 60,5 1125 90,0 320 100 455 28,5 55 19 11,5
20 |UCFLZ204 605 1125 90,0 320 10,0 37,3 28,5 55 19 11,5
USFLZ204 605 1125 90,0 320 10,0 37,0 28,5 55 19 11,5
ESFLZ204 60,5 1125 90,0 320 10,0 424 28,5 55 19 11,5
EXFLZ204 60,5 1125 90,0 320 10,0 455 28,5 55 19 11,5 - -
UKFLZ205H 700 1240 990 325 120 375 29,0 60 19 11,5 185 350
25 | UCFLZ205 700 1240 99,0 325 120 387 29,0 60 19 11,5 - -
USFLZ205 700 1240 99,0 325 120 385 29,0 60 19 11,5
ESFLZ205 700 1240 99,0 325 120 424 29,0 60 19 11,5
EXFLZ205 700 1240 99,0 325 120 459 29,0 60 19 11,5 - -
UKFLZ206H 830 1420 1165 30,0 120 375 27,0 80 17 1,5 205 38,0
30 |UCFLZ206 830 1420 1165 30,0 12,0 392 27,0 80 17 11,5 - -
USFLZ206 830 1420 1165 30,0 12,0 39,0 27,0 80 17 11,5
ESFLZ206 830 1420 1165 30,0 120 437 27,0 80 17 11,5
EXFLZ206 830 1420 1165 30,0 120 47,1 27,0 80 17 11,5 - -
UKFLZ207H 940 1550 130,0 325 125 395 28,5 90 17 14,0 225 430
35 | UCFLZ207 940 1550 1300 325 125 424 28,5 90 17 14,0 - -
USFLZ207 940 1550 1300 325 125 405 28,5 90 17 14,0
ESFLZ207 940 1550 1300 325 125 464 28,5 90 17 14,0
EXFLZ207 940 1550 1300 325 125 493 28,5 90 17 14,0 - -
UKFLZ208H 1050 1720 1435 36,0 130 445 32,0 100 20 14,0 245 46,0
40 |UCFLZ208 1050 1720 1435 36,0 13,0 50,2 32,0 100 20 14,0 - -
USFLZ208 1050 1720 1435 360 130 450 32,0 100 20 14,0
ESFLZ208 1050 1720 1435 360 130 527 32,0 100 20 14,0
EXFLZ208 1050 1720 1435 360 130 549 32,0 100 20 14,0 - -
UKFLZ209H 1110 1800 1485 365 130 46,0 32,5 105 20 14,0 260 50,0

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
108



USFLZ200 ESFLZ200 EXFLZ200 UKFLZ200H
&
q?& § & & o &
0y T S RS IS
N S & /§&FF g
S S ¢ /S5 /& /S5
e e LY /RE /T /]S

B1 s D1 D2 G c C, d

[kN] [kN] [kr] | [MM]

31,0 12,7 29,0 R1/8" FLZ204 uc201 12,80 6,65 05 | 12
22,0 6,0 24,6 ; R1/8" FLZ203 US201 9,55 4,78 04
28,6 6,5 - 28,6 R1/8" FLZ203 ES201 9,55 4,78 04
435 17,0 - 333 R1/8" FLZ204 EX201 12,80 6,65 06

31,0 12,7 29,0 - R1/8" FLZ204 UC202 12,80 6,65 05 | 15
22,0 6,0 24,6 - R1/8" FLZ203 US202 9,55 4,78 04
28,6 6,5 - 28,6 R1/8" FLZ203 ES202 9,55 4,78 04
435 17,0 - 333 R1/8" FLZ204 EX202 12,80 6,65 06

31,0 12,7 29,0 ; R1/8" FLZ204 Uc203 12,80 6,65 05 | 17
22,0 6,0 24,6 ; R1/8" FLZ203 US203 9,55 4,78 04
28,6 6,5 - 28,6 R1/8" FLZ203 ES203 9,55 4,78 04
435 17,0 - 333 R1/8" FLZ204 EX203 12,80 6,65 06

31,0 12,7 29,0 - R1/8" FLZ204 UC204 12,80 6,65 05 | 20
25,0 7,0 29,0 - R1/8" FLZ204 US204 12,80 6,65 04
30,9 75 - 333 R1/8" FLZ204 ES204 12,80 6,65 05
435 17,0 333 R1/8" FLZ204 EX204 12,80 6,65 05
- - - 38,0 R1/8" FLZ205 | UK205 + H2305 | 14,00 7,88 07

34,0 143 34,0 ; R1/8" FLZ205 UC205 14,00 7,88 07 | 25
27,0 75 34,0 ; R1/8" FLZ205 US205 14,00 7,88 06
30,9 75 - 38,1 R1/8" FLZ205 ES205 14,00 7,88 07
443 174 38,1 R1/8" FLZ205 EX205 14,00 7,88 07
- - - 450 R1/8" FLZ206 | UK206 + H2306 | 19,50 | 11,20 1,0

38,1 15,9 40,3 : R1/8" FLZ206 UC206 1950 | 11,20 09 | 30
30,0 8,0 40,3 : R1/8" FLZ206 US206 1950 | 11,20 09
35,7 9,0 - 445 R1/8" FLZ206 ES206 1950 | 11,20 09
483 18,2 445 R1/8" FLZ206 EX206 1950 | 11,20 1,0
- - - 52,0 R1/8" FLZ207 | UK207 +H2307 | 2570 | 15,20 1,2

42,9 175 48,0 ; R1/8" FLZ207 uca07 2570 | 1520 12 |35
32,0 85 48,0 ; R1/8" FLZ207 Us207 2570 | 15,20 1,1
38,9 95 - 55,6 R1/8" FLZ207 ES207 2570 | 15,20 1,2
51,1 18,8 55,6 R1/8" FLZ207 EX207 2570 | 1520 13
- - - 58,0 R1/8" FLZ208 | UK208 + H2308 | 29,60 | 18,20 17

49,2 19,0 53,0 : R1/8" FLZ208 UC208 2960 | 18,20 16 | 40
34,0 9,0 53,0 : R1/8" FLZ208 US208 2960 | 18,20 1,6
437 1,0 - 60,3 R1/8" FLZ208 ES208 2960 | 18,20 16
563 214 60,3 R1/8" FLZ208 EX208 2960 | 18,20 1.8
: - 65,0 R1/8" FLZ209 | UK209 + H2309 | 31,85 | 20,80 19

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
109




s—

oNR D riaHUEeBbIN NOALWMUIMHUKOBbIN y3ern

INDUSTRY

L @

&/ &
&/ &
N &
&/ &
NG @)

UCFLZ200

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L H J A Al A2 A4 H3 e N si B
[MM] h8
45 | UCFLZ209 11,0  180,0 1485 36,5 13,0 50,2 325 105 20 14,0
USFLZ209 11,0  180,0 1485 36,5 13,0 51,0 325 105 20 14,0
ESFLZ209 11,0  180,0 1485 36,5 13,0 52,7 325 105 20 14,0
EXFLZ209 11,0  180,0 1485 36,5 13,0 54,9 325 105 20 14,0 - -
UKFLZ210H 116,0  190,0 157,0 41,0 13,0 515 37,0 105 24 14,0 27,5 55,0
50 | UCFLZ210 116,0  190,0 157,0 41,0 13,0 56,6 37,0 105 24 14,0 - -
USFLZ210 116,0  190,0 157,0 41,0 13,0 56,6 37,0 105 24 14,0
ESFLZ210 116,0  190,0 157,0 41,0 13,0 56,7 37,0 105 24 14,0
EXFLZ210 116,0  190,0 157,0 41,0 13,0 62,1 37,0 105 24 14,0 = =
55 | UKFLZ212H 138,0 238,0 202,0 49,0 16,0 61,0 45,0 130 30 18,0 31,0 620
60 | UCFLZ212 138,0 2380 202,0 49,0 16,0 69,7 45,0 130 30 18,0 - =
USFLZ212 138,0 238,0 202,0 49,0 16,0 68,8 45,0 130 30 18,0
ESFLZ212 138,0 238,0 202,0 49,0 16,0 67,3 45,0 130 30 18,0
EXFLZ212 138,0 238,0 202,0 49,0 16,0 76,8 45,0 130 30 18,0
SNR TMpOMbILLAEHHOCTb

—_
110



SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_
111

USFLZ200 ESFLZ200 EXFLZ200 N UKFLZ200H
& §
o & & F& /s S
SR X S T O 3
8§ 8 S¢ /SF /& €8
S % ] /KNS Q IE
B1 s D1 D2 G c C d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
49,2 19,0 57,2 - R1/8" FLZ209 Uc209 31,85 20,80 1,8 45
412 10,2 57,2 - R1/8" FLZ209 US209 31,85 20,80 1,8
43,7 11,0 - 63,5 R1/8" FLZ209 ES209 31,85 20,80 1,8
56,3 21,4 - 63,5 R1/8" FLZ209 EX209 31,85 20,80 2,0
- - - 700  Rig" FLZ210 | UK210+H2310 | 3510 | 2320 | 23
51,6 19,0 61,8 - R1/8" FLZ210 Uc210 35,10 23,20 2,2 50
43,5 10,9 61,8 - R1/8" FLZ210 Us210 35,10 23,20 2,1
437 110 - 699  RI/8" FLZ210 ES210 3510 | 2320 | 22
627 246 - 699  RI/g8" FLZ210 EX210 3510 | 2320 | 24
- - - 80,0 R1/8" FLZ212 UK212 + H2312 52,50 32,80 3,5 55
65,1 25,4 749 - R1/8" FLZ212 Uc212 52,50 32,80 3,5 60
53,7 14,9 749 - R1/8" FLZ212 Us212 52,50 32,80 3,3
493 120 - 842  RIB" FLZ212 ES212 5250 | 3280 | 32
777 309 - 842  RI" FLZ212 EX212 5250 | 3280 | 39




I&“ﬁ(bnaHueBblﬁ NOALWMIMHUKOBbIN y3en

INDUSTRY

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L H J A A2 e N1 N B1 S D1
[Mm]
12 | USFD201 58,7 81,0 63,5 15,0 24,4 8,4 M6 6,5 22,0 6,0 24,6
ESFD201 58,7 81,0 63,5 15,0 30,5 8,4 M6 6,5 28,6 6,5 -
15 | USFD202 58,7 81,0 63,5 15,0 24,4 8,4 M6 6,5 22,0 6,0 24,6
ESFD202 58,7 81,0 63,5 15,0 30,5 8,4 M6 6,5 28,6 6,5 2
17 | USFD203 58,7 81,0 63,5 15,0 24,4 8,4 M6 6,5 22,0 6,0 24,6
ESFD203 58,7 81,0 63,5 15,0 30,5 8,4 M6 6,5 28,6 6,5 -
20 | USFD204 66,5 90,5 71,4 17,0 27,5 9,5 M10 9,0 25,0 7,0 29,0
ESFD204 66,5 90,5 71,4 17,0 32,9 93 M10 9,0 30,9 7,5 2
25 | USFD205 71,0 97,0 76,2 17,5 29,4 9,9 M12 9,0 27,0 75 34,0
ESFD205 71,0 97,0 76,2 17,5 33,3 9,9 M12 9,0 30,9 7,5 -
30 | USFD206 84,0 12,5 90,5 20,5 33,4 11,4 M12 11,0 30,0 8,0 40,3
ESFD206 84,0 12,5 90,5 20,5 38,1 11,4 M12 11,0 35,7 9,0 2
35 | USFD207 94,0 126,0  100,0 22,0 35,9 12,4 M12 11,0 32,0 8,5 48,0
ESFD207 94,0 126,0  100,0 22,0 418 12,4 M12 11,0 38,9 9,5 -
40 | USFD208 104,0 148,0 119,0 24,0 37,1 12,05  Mi2 14,0 34,0 9,0 53,0
ESFD208 104,0 148,0 119,0 24,0 448 12,05  Mi2 14,0 437 11,0 >

Obo3Ha4eHne 3akasa Anis MoJem ¢ kpenexHou pe3pboit: Hampumep, USFD204M100

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
112



USFD200 ESFD200
X
éo § x & &
& N §& /) §¢
o & 5 F& /) £¢ &£
S X X S T S T ¥
8§ 8 S SG & &S
e RS AVl <& X T @
D2 G c C, d
[kN] [kN] [kr] | [mM]
- M6x1 FD203 US201 9,55 478 03 | 12
28,6 M6x1 FD203 ES201 9,55 478 03
- M6x1 FD203 US202 9,55 478 03 | 15
28,6 M6x1 FD203 ES202 9,55 478 03
: M6x1 FD203 US203 9,55 478 03 | 17
28,6 M6x1 FD203 ES203 9,55 478 03
- M6x1 FD204 US204 12,80 6,65 04 | 20
333 M6x1 FD204 ES204 12,80 6,65 04
: M6x1 FD205 US205 14,00 7,88 05 | 25
38,1 M6x1 FD205 ES205 14,00 7,88 05
- R1/8" FD206 US206 19,50 1120 07 | 30
445 R1/8" FD206 ES206 19,50 1120 0,7
: R1/8" FD207 US207 25,70 15,20 10 | 35
55,6 R1/8" FD207 ES207 2570 15,20 10
- R1/8" FD208 US208 29,60 18,20 13 | 40
60,3 R1/8" FD208 ES208 29,60 18,20 13

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_
113




ESNR!CDHaHLI,EBbIVI NOALWUMHUKOBbIW y3en

INDUSTRY

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L H J Ji A Al A2 L1 w H3 e
[MM] +0,2 +0,2

20 | USFAE204 61 12 90 30,0 20,0 10,0 28,5 52 2,0 50,8 10,5
ESFAE204 61 12 90 30,0 20,0 10,0 33,9 52 2,0 50,8 10,5

25 | USFAE205 70 124 99 37,5 22,5 11,0 32,0 63 35 63,5 12,5
ESFAE205 70 124 99 37,5 22,5 11,0 359 63 3,5 63,5 12,5

30 | USFAE206 80 142 17 40,0 24,0 12,0 35,0 65 3,0 73,0 13,0
ESFAE206 80 142 17 40,0 24,0 12,0 39,7 65 3,0 73,0 13,0

35 | USFAE207 90 155 128 45,0 26,5 12,5 38,5 75 45 82,5 15,0
ESFAE207 90 155 128 45,0 26,5 12,5 444 75 45 82,5 15,0

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
114



USFAE200 ESFAE200
@ &
R 5
3 & x @ /& &
o & 2 L& /&S I
NS N S L RS Q)
ISIN 'S S S & s &
8 & & §'L S & /S
e x Y /X6 RN
N B s DI D2 G c Co d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
1,5 25,0 70 29,0 - R1/8" FAE204 US204 12,80 6,65 0,4 20
1,5 30,9 75 - 333 R1/8" FAE204 ES204 12,80 6,65 0,5
11,5 27,0 75 340 - R1/8" FAE205 US205 14,00 7,88 0,5 25
11,5 30,9 75 - 38,1 R1/8" FAE205 ES205 14,00 7,88 0,5
1,5 30,0 80 403 - R1/8" FAE206 US206 19,50 11,20 08 30
1,5 35,7 9,0 - 445  R1/8" FAE206 ES206 19,50 11,20 08
14,0 32,0 85 480 - R1/8" FAE207 uS207 25,70 15,20 1,1 35
14,0 38,9 9,5 = 55,6  R1/8" FAE207 ES207 25,70 15,20 1,2

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_
115




oNR D riaHUEeBbIN NOALWMUIMHUKOBbIN y3ern

INDUSTRY

UCFA200

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L H J Ji A Al A2 L1 e N si B B1 S

[MM]

12 | UCFA201 60 102 78 40 25,5 12 33,3 54 15 10 - - 31,0 12,7
USFA201 57 95 75 37 22,0 9 29,0 47 13 10 - - 22,0 6,0
ESFA201 57 95 75 37 22,0 9 35,1 47 13 10 - - 28,6 6,5
EXFA201 60 102 78 40 25,5 12 415 54 15 10 - - 43,5 17,0

15 | UCFA202 60 102 78 40 25,5 12 831 54 15 10 = = 31,0 12,7
USFA202 57 95 75 37 22,0 9 29,0 47 13 10 - - 22,0 6,0
ESFA202 57 95 75 37 22,0 9 35,1 47 13 10 = = 28,6 6,5
EXFA202 60 102 78 40 25,5 12 415 54 15 10 = = 43,5 17,0

17 | UCFA203 60 102 78 40 25,5 12 33,3 54 15 10 - - 31,0 12,7
USFA203 57 95 75 37 22,0 9 29,0 47 13 10 - - 22,0 6,0
ESFA203 57 95 75 37 22,0 9 35,1 47 13 10 - - 28,6 6,5
EXFA203 60 102 78 40 25,5 12 415 54 15 10 - - 43,5 17,0

20 | UCFA204 60 102 78 40 25,5 12 831 54 15 10 = = 31,0 12,7
USFA204 60 102 78 40 25,5 12 33,0 54 15 10 - - 25,0 7,0
ESFA204 60 102 78 40 25,5 12 38,4 54 15 10 = = 30,9 7,5
EXFA204 60 102 78 40 25,5 12 415 54 15 10 = = 43,5 17,0
UKFA205H 68 125 98 51 27,0 14 345 65 16 12 18,5 350 ® =

25 | UCFA205 68 125 98 51 27,0 14 35,7 65 16 12 - - 34,0 14,3
USFA205 68 125 98 51 27,0 14 355 65 16 12 - - 27,0 75
ESFA205 68 125 98 51 27,0 14 39,4 65 16 12 - - 30,9 75
EXFA205 68 125 98 51 27,0 14 42,9 65 16 12 - - 443 17,4
UKFA206H 80 144 117 58 31,0 14 38,5 72 18 12 205 38,0 - -

30 |UCFA206 80 144 117 58 31,0 14 40,2 72 18 12 = = 38,1 15,9
USFA206 80 144 17 58 31,0 14 40,0 72 18 12 - ® 30,0 8,0
ESFA206 80 144 117 58 31,0 14 447 72 18 12 = = 35,7 9,0
EXFA206 80 144 117 58 31,0 14 48,1 72 18 12 = = 48,3 18,2
UKFA207H 90 161 130 66 34,0 16 415 82 19 15 225 430 - -

35 | UCFA207 90 161 130 66 34,0 16 444 82 19 15 - - 429 17,5
USFA207 90 161 130 66 34,0 16 425 82 19 15 - - 32,0 8,5
ESFA207 90 161 130 66 34,0 16 48,4 82 19 15 - - 38,9 9,5
EXFA207 90 161 130 66 34,0 16 51,3 82 19 15 - - 51,1 18,8
UKFA208H 100 175 144 71 36,0 16 455 87 21 15 245 46,0 - -

40 | UCFA208 100 175 144 71 36,0 16 51,2 87 21 15 = = 49,2 19,0
USFA208 100 175 144 71 36,0 16 46,0 87 21 15 - ® 34,0 9,0
ESFA208 100 175 144 71 36,0 16 53,7 87 21 15 = = 43,7 11,0
EXFA208 100 175 144 71 36,0 16 55,9 87 21 15 = = 56,3 21,4
UKFA209H 108 181 148 72 38,0 18 48,0 90 22 15 26,0 50,0 > =

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
116



USFA200 ESFA200 EXFA200 UKFA200H UCFA200CO(CC)
x
5 5 o &
éo § éc * é?’ * &
o & S 5, /8, / E& /8§ S
SN S s§/58/ 87 /85 g,
& & S £5/85/ & /§5 & /S
<& $ SE/FE/ T /6 Y Y
D1 D2 G Z Dz C Co d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
29,0 Méx1 36,5 54,0 FA204 uca01 CO | CC 12,80 6,65 0,5 12
24,6 - Méx1 33,0 46,0 FA203 US201 CO | CC 9,55 478 0,4
- 28,6 Mo6x1 b b FA203 ES201 b B 9,55 478 0,5
- 33,3  M6x1 b b FA204 EX201 b B 12,80 6,65 0,6
29,0 - Méx1 36,5 54,0 FA204 uc202 CO | CC 12,80 6,65 0,6 15
24,6 - Méx1 33,0 46,0 FA203 US202 CO | CC 9,55 478 0,4
- 28,6 Mo6x1 b b FA203 ES202 i 9,55 478 0,5
- 33,3 M6x1 b b FA204 EX202 i 12,80 6,65 0,6
29,0 - Méx1 330 54,0 FA204 uc203 CO | CC 12,80 6,65 0,5 17
24,6 - Méx1 33,0 46,0 FA203 US203 CO | CC 9,55 478 0,5
- 28,6 Mo6x1 b b FA203 ES203 b B 9,55 478 0,5
- 33,3  M6x1 b b FA204 EX203 b B 12,80 6,65 0,6
29,0 - Méx1 36,5 54,0 FA204 Uc204 CO | CC 12,80 6,65 0,5 20
29,0 - Méx1 36,5 54,0 FA204 US204 CO | CC 12,80 6,65 0,5
- 33,3 M6x1 i b FA204 ES204 i 12,80 6,65 0,6
33,3 M6x1 i b FA204 EX204 i 12,80 6,65 0,6
- 38,0 M6x1 39,1 60,0 FA205 UK205 + H2305 | CO | CC 14,00 7,88 0,7
34,0 - Méx1 39,1 60,0 FA205 Uc205 CO | CC 14,00 7,88 0,7 25
34,0 - Méx1 39,1 60,0 FA205 US205 CO | CC 14,00 7,88 0,7
- 38,1  M6x1 b b FA205 ES205 b B 14,00 7,88 0,7
38,1  M6x1 b b FA205 EX205 b B 14,00 7,88 0,8
- 450  M6x1 441 70,0 FA206 UK206 + H2306 | CO | CC 19,50 11,20 1,2
40,3 - Méx1 441 70,0 FA206 UcC206 CO | CC 19,50 11,20 1,2 30
40,3 - Méx1 441 70,0 FA206 US206 CO | CC 19,50 11,20 1,1
- 445  M6x1 b b FA206 ES206 i B 19,50 11,20 1,2
445  M6x1 b b FA206 EX206 i B 19,50 11,20 1,3
- 52,0 M6x1 483 80,0 FA207 UK207 + H2307 | CO | CC 25,70 15,20 1,6
48,0 - Méx1 483 80,0 FA207 uca07 CO | CC 25,70 15,20 1,6 35
48,0 - Méx1 483 80,0 FA207 us207 CO | CC 25,70 15,20 1,5
- 55,6  M6x1 b b FA207 ES207 b B 25,70 15,20 1,6
55,6  M6x1 b b FA207 EX207 b B 25,70 15,20 1,7
- 58,0 M6x1 55,1 88,0 FA208 UK208 + H2308 | CO | CC 29,60 18,20 2,1
53,0 - Méx1 55,1 88,0 FA208 Uc208 CO | CC 29,60 18,20 2,0 40
53,0 - Méx1 55,1 88,0 FA208 US208 CO | CC 29,60 18,20 2,0
- 60,3 M6x1 b b FA208 ES208 i 29,60 18,20 2,0
60,3 M6x1 b b FA208 EX208 i 29,60 18,20 2,1
650 M6x1 56,3 95,0 FA209 UK209 + H2309 | CO | CC 31,85 20,80 2,4

OCHALLIeH BYMs1 OTKPbITbIMA TOPLIEBLIMM KPbILLKaMK A1 cpeaHei yacTn sana: Cyghgpuke CO (cM. npumep Ha cTparmLe 6).
OCHaLLieH 0JHO OTKDLITOM M OFHOM 3aKPbITON TOPLEBOM KPLILLKO 415 OKOH4aHwi Bana: Cyghghmke CC (cM. npumep Ha cTpaxmue 6).
UMEIOTCS B HAJINY i TOPLEBLIE KPbILLKH AJ151 KOPYCHbIX MOALLMITHMKOB C GTIOKMDYIOLIMM SKCLEHTPUKOM, 110 3aKasy.

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
17




I&“ﬁ(bnaHueBblﬁ NOALWMIMHUKOBbIN y3en

INDUSTRY

UCFA200

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L H J Ji A A1 A2 L1 e N si B B1 S

[MM]

45 | UCFA209 108 181 148 72 38,0 18 52,2 90 22 15 - - 49,2 19,0
USFA209 108 181 148 72 38,0 18 53,0 90 22 15 - - 41,2 10,2
ESFA209 108 181 148 72 38,0 18 54,7 90 22 15 - - 43,7 11,0
EXFA209 108 181 148 72 38,0 18 56,9 90 22 15 - - 56,3 21,4
UKFA210H 115 190 157 76 40,0 18 49,5 9% 22 15 275 55,0 - -

50 | UCFA210 115 190 157 76 40,0 18 54,6 94 22 15 - - 516 19,0
USFA210 115 190 157 76 40,0 18 54,6 94 22 15 - - 435 10,9
ESFA210 115 190 157 76 40,0 18 54,7 94 22 15 = = 43,7 11,0
EXFA210 115 190 157 76 40,0 18 60,1 94 22 15 = = 62,7 24,6
UKFA211H 130 219 184 86 43,0 20 54,0 104 25 16 290 59,0 - -

55 | UCFA211 130 219 184 86 43,0 20 58,4 104 25 16 - - 556 222
USFA211 130 219 184 86 43,0 20 58,5 104 25 16 - - 453 11,8
ESFA211 130 219 184 86 43,0 20 61,4 104 25 16 - - 48,4 12,0
EXFA211 130 219 184 86 43,0 20 68,6 104 25 16 - - 13 277
UKFA212H 140 250 202 92 48,0 20 60,0 118 29 23 31,0 62,0 - -

60 |UCFA212 140 250 202 92 48,0 20 68,7 118 29 23 = = 69,1 25,4
USFA212 140 250 202 92 48,0 20 67,8 118 29 23 = = 53,7 14,9
ESFA212 140 250 202 92 48,0 20 66,3 118 29 23 = = 49,3 12,0
EXFA212 140 250 202 92 48,0 20 75,8 118 29 23 = = 77,7 30,9

SNR TMpOMbILLAEHHOCTb

—_
118



USFA200 ESFA200 EXFA200 UKFA200H UCFA200C0O(CC)
& N
§ § g%’ * g’(.’ & x & &
o § S Fo /8c /& /& &
S5 S $s/$5/ 837 /8.3 €.
8&& L ST /§S/ SF /&5 S LS5
NS NS S/ XY /RE /¥ /8
D1 D2 G Z Dz c & d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
57,2 - Méx1 56,3 95,0 FA209 uC209 CO | CC 31,85 20,80 2,3 45
57,2 - Méx1 56,3 95,0 FA209 US209 CO | CC 31,85 20,80 2,3
- 63,5 M6x1 b b FA209 ES209 b B 31,85 20,80 2,3
63,5 M6x1 b b FA209 EX209 b B 31,85 20,80 2,5
- 70,0  Méx1 59,3  100,0 FA210 UK210 + H2310 | CO | CC 35,10 23,20 2,9
61,8 - M6x1 59,3  100,0 FA210 uC210 CO | CC 35,10 23,20 2,7 50
61,8 - M6x1 59,3  100,0 FA210 UsS210 CO | CC 35,10 23,20 2,7
- 69,9 Mex1 FA210 ES210 o I 13510 | 2320 | 27
69,9 Mex1 FA210 EX210 w1 13510 | 2320 | 29
- 75,0  M6x1 62,8 110,0 FA211 UK211 + H2311 CO | CC 43,55 29,20 3,6
69,0 - Méx1 62,8 110,0 FA211 ucC211 CO | CC 43,55 29,20 3,5 55
69,0 - Méx1 62,8 110,0 FA211 uS211 CO | CC 43,55 29,20 3,5
- 76,2  Méx1 b b FA211 ES211 b B 43,55 29,20 3,3
76,2  Méx1 b b FA211 EX211 b B 43,55 29,20 3,8
- 80,0 Méx1 73,3 120,0 FA212 UK212 + H2312 | CO | CC 52,50 32,80 42
74,9 - M6x1 733  120,0 FA212 ucC212 CO | CC 52,50 32,80 42 60
74,9 - M6x1 733  120,0 FA212 usS212 CO | CC 52,50 32,80 40
- 842 M6x1 b b FA212 ES212 b B 52,50 32,80 3,9
842 Mexl FA212 EX212 | | 5250 | 3280 | 46

*

= OCHaLLeH /1ByMS! OTKPbITbIMY TOPLIEBLIMY KpbiLLKaM¥ AN cpeaHei yacTv Bana: Cygguke CO (cM. npumep Ha cTparuue 6).
= OCHALLEH OFHOM OTKDLITOM 1 OFHOM 3aKDLITOM TOPLEBOI KPbILLKOM 47151 OKOHYaHwi Bana: Cyguke CC (cM. npumep Ha cTpanmue 6).
" = UMEIOTCS B HaM4um TOPLEBBIE KPbILLKY JI/IS1 KOPITYCHBIX MOALINIMHUKOB C ONIOKMDYHOLLMM SKCLEHTDUKOM, 110 3aKas3y.

3

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
119




oNR MoAalwnnHUKOBbIN y3en 1A HaTAXHbIX YCTPOUCTB

INDUSTRY

uCT200
UCT300

T @

&/ 5
S &
Q& Sy
N &S
g/ &
N3 (@)

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L H J 2 A Al L1 L2 L3 L4 L5 H1 N N1 st B
[MM]
12 |UCT201 94 89 12 7% 32 21 355 10 61 51 16 51 19 32
UST201 94 89 12 7% 32 21 355 10 61 51 16 51 19 32
EST201 94 89 12 7% 32 21 355 10 61 51 16 51 19 32
EXT201 94 89 12 7% 32 21 355 10 61 51 16 51 19 32
15 | UCT202 94 8 12 76 32 21 355 10 61 51 16 51 19 32
UST202 94 8 12 76 32 21 355 10 61 51 16 51 19 32
EST202 94 89 12 7% 32 21 355 10 61 51 16 51 19 32
EXT202 94 89 12 7% 32 21 355 10 61 51 16 51 19 32
17 | UCT203 94 89 12 7% 32 21 355 10 61 51 16 51 19 32
UST203 94 89 12 7% 32 21 355 10 61 51 16 51 19 32
EST203 94 89 12 7% 32 21 355 10 61 51 16 51 19 32
EXT203 94 89 12 7% 32 21 355 10 61 51 16 51 19 32
20 |UCT204 94 8 12 76 32 21 355 10 61 51 16 51 19 32
UST204 94 8 12 76 32 21 355 10 61 51 16 51 19 32
EST204 94 89 12 7% 32 21 355 10 61 51 16 51 19 32
EXT204 94 89 12 7% 32 21 355 10 61 51 16 51 19 32 2 =
UKT205H 97 8 12 76 32 24 365 10 62 51 16 51 19 32 18,5 35
UKT305H 122 89 12 80 36 26 435 14 7% 65 16 62 26 36 21,5 35
25 | UCT205 97 89 12 7% 32 24 36,5 10 62 51 16 51 19 32 -
UST205 97 89 12 7% 32 24 365 10 62 51 16 51 19 32
EST205 97 89 12 7% 32 24 365 10 62 51 16 51 19 32
EXT205 97 89 12 7% 32 24 365 10 62 51 16 51 19 32 - -
UKT206H 13 102 12 89 37 28 415 10 70 57 16 56 22 37 20,5 38
UCT305 122 89 12 80 36 26 435 14 76 65 16 62 26 36 -
EXT305 122 89 12 80 36 26 435 14 76 65 16 62 26 36 - -
UKT306H 137 100 16 9 4H 28 48,0 16 85 74 18 70 28 41 23,0 38
30 |UCT206 13 102 12 89 37 28 415 10 70 57 16 56 22 37 -
UST206 113 102 12 89 37 28 415 10 70 57 16 56 22 37
EST206 113 102 12 89 37 28 415 10 70 57 16 56 22 37
EXT206 113 102 12 89 37 28 415 10 70 57 16 56 22 37 = =
UKT207H 129 102 12 89 37 30 46,0 13 78 64 16 64 22 37 22,5 43
UCT306 137 100 16 90 41 28 480 16 8% 74 18 70 28 41 -
EXT306 137 100 16 9 4H 28 48,0 16 85 74 18 70 28 41 = =
UKT307H 150 111 16 100 45 32 540 17 94 80 20 75 30 45 255 43
SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
120



SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
121

UST200 EST200 EXT200 UKT200H UCT200CO(CC)
EXT300 UKT300H
RS
LN
o8&/ & SEFS S
N S £ Lo
& & S §5/ & /&S
S NS KE /&
B1 S D1 D2 G Z Dz Co d
[kN] | [kr] | [mM]

31,0 12,7 290 - Méx1 43,7 54,0 | T204 uC201 6,65| 08 12
22,0 6,0 246 - Méx1 43,7 46,0 | T204 uS201 478 | 07
28,6 6,5 - 28,6 Mé6x1 o T204 ES201 955 | 4,78 | 0,7
435 17,0 - 33,3 Meéx1 o T204 EX201 el 1280 | 6,651 09
31,0 127 29,0 - Méx1 43,7 54,0 | T204 uC202 CO | CC| 1280 | 665| 0,8 15
22,0 6,0 24,6 - Méx1 43,7 46,0 | T204 uS202 CO |CC| 955 | 478 | 0,6
28,6 6,5 - 28,6 Mo6x1 b = T204 ES202 9,55 | 4,78 | 0,7
435 17,0 - 33,3 Méx1 b = T204 EX202 el 1280 | 6,65 0,8
31,0 12,7 290 - Méx1 43,7 54,0 | T204 uC203 CO | CC| 1280 | 665| 0,7 17
22,0 6,0 24,6 - Méx1 43,7 46,0 | T204 uS203 CO |CC| 955 | 478| 07
28,6 6,5 - 28,6 Mé6x1 o T204 ES203 955 | 4,78 | 0,7
435 17,0 - 33,3 Meéx1 o T204 EX203 el 1280 | 6,65 08
31,0 127 29,0 - Méx1 43,7 54,0 | T204 uC204 CO | CC| 1280 | 665| 0,7 20
25,0 70 29,0 - Méx1 43,7 54,0 | T204 uS204 CO | CC| 1280 | 665| 0,7
30,9 7,5 - 33,3 Méx1 b = T204 ES204 el 1280 | 6,65 0,7
435 17,0 - 33,3 Méx1 b = T204 EX204 el 1280 | 6,65 0,8

- - - 38,0 Méx1 475 60,0 | T205 UK205 + H2305 | CO | CC | 1400 | 7,88 0,8

- - - 38,0 Méx1 - - T305 UKB05 + H2305 - - | 22,36 | 11,50 | 1,4
34,0 143 340 - Mex1 475 60,0 | T205 uC205 CO |CC| 1400 | 7,88| 0,8 25
27,0 75 340 - Meéx1 475 60,0 | T205 US205 CO |CC| 1400 | 7,88| 0,8
30,9 75 - 38,1 Méx1 =1 T205 ES205 e 1400 | 7,881 08
443 174 - 38,1 Méx1 1 T205 EX205 e 1400 | 7,881 09

- - - 450 Mex1 525 70,0 | T206 UK206 + H2306 | CO | CC | 19,50 | 11,20 | 1,3
380 150 354 - Mex1 - - T305 UC305 - - | 22,36 | 11,50 1,3
46,8 16,7 - 42,8 Meéx1 - - T305 EX305 - - | 22,36 | 11,50 1,3

- - - 45,0 Meéx1 - - T306 UKB06 + H2306 - - | 27,00 | 1520 | 1,8
38,1 159 40,3 - Mex1 525 70,0 | T206 UC206 CO | CC| 1950 | 11,20 | 1,2 30
30,0 80 403 - Mex1 525 70,0 | T206 US206 CO | CC| 1950 | 11,20 1,2
35,7 9,0 - 445 Meéx1 b b T206 ES206 el 1950 | 11,20 | 1,2
483 18,2 - 445 Meéx1 b b T206 EX206 el 1950 | 11,20 1,3

- - - 520 Méx1 59,1 80,0 | T207 UK207 + H2307 | CO | CC | 25,70 | 1520 | 1,6
430 17,0 446 - Mex1 - - T306 UC306 - - | 27,00 | 1520 | 1,8
50,0 17,5 - 50,0 Méx1 - - T306 EX306 - - | 27,00 | 1520 | 1,9

- - 52,0 Me6x1 - - T307 UKB07 + H2307 - - | 3350 | 1920 | 25

*

= OCHAlLeH JBYMS1 OTKPbITbIMA TOPLIEBLIMM KPbILLKaMK A1 cpegHedt yacTy Bana: Cygguke CO (cM. npumep Ha cTpanmue 6).
™ = OCHalLleH 0JHON OTKDLITOM U OBHOM 3aKDLITOM TOPLEBOM KDLILIKOA A151 OKOHYaHmi Bana: Cycpguke CC (cM. rpumep Ha cTpamnye 6).
= UMEIOTCS B HASI4YMKN TOPLIEBBIE KDBILLKM 151 KOPITYCHBIX MOALINITHUKOB C BIIOKUPYHOLLMM SKCLIGHTPMKOM, 110 3aKasy.




oNR MoAalwnnHUKOBbIN y3en 1A HaTAXHbIX YCTPOUCTB

INDUSTRY

UCT200
UCT300

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L H J1 2 A Al L1 L2 L3 L4 L5 H1 N N1 si B
[MM]
35 | UCT207 129 102 12 89 37 30 46,0 13 78 64 16 64 22 37
UST207 129 102 12 89 37 30 46,0 13 78 64 16 64 2 37
EST207 129 102 12 89 37 30 46,0 13 78 64 16 64 2 37
EXT207 129 102 12 89 37 30 46,0 13 78 64 16 64 2 37 - -
UKT208H 144 114 16 102 49 33 46,5 16 88 83 19 83 29 49 245 46
UCT307 150 111 16 100 45 32 54,0 17 94 80 20 75 30 45 -
EXT307 150 111 16 100 45 32 54,0 17 94 80 20 75 30 45 - -
UKT308H 162 124 18 112 50 34 55,5 19 100 89 22 83 32 50 27,5 46
40 |UCT208 144 114 16 102 49 33 46,5 16 8 83 19 83 29 49 >
UST208 144 114 16 102 49 33 46,5 16 8 83 19 83 29 49
EST208 144 114 16 102 49 33 46,5 16 8 83 19 83 29 49
EXT208 144 114 16 102 49 33 46,5 16 8 83 19 83 29 49 > ®
UKT209H 144 117 16 102 49 35 455 16 87 83 19 83 29 49 260 50
uCT308 162 124 18 112 50 34 55,5 19 100 89 22 83 32 50 >
EXT308 162 124 18 112 50 34 55,5 19 100 89 22 83 32 50 > ®
UKT309H 178 138 18 125 55 38 61,5 20 110 97 24 90 34 5 30,0 50
45 | UCT209 144 117 16 102 49 35 45,5 16 87 83 19 83 29 49 -
UST209 144 117 16 102 49 35 45,5 16 87 83 19 83 29 49
EST209 144 117 16 102 49 35 45,5 16 87 83 19 83 29 49
EXT209 144 117 16 102 49 35 45,5 16 87 83 19 83 29 49 - -
UKT210H 149 117 16 102 49 37 47,0 16 90 86 19 83 29 49 27,5 55
UCT309 178 138 18 125 55 38 61,5 20 110 97 24 90 34 55 -
EXT309 178 138 18 125 55 38 61,5 20 110 97 24 90 34 55 - -
UKT310H 192 151 20 140 61 40 65,0 22 18 106 27 98 37 61 32,0 55
50 |UCT210 149 117 16 102 49 37 47,0 16 90 8 19 83 29 49 >
UST210 149 117 16 102 49 37 47,0 16 9 8 19 83 29 49
EST210 149 117 16 102 49 37 47,0 16 9 8 19 83 29 49
EXT210 149 117 16 102 49 37 47,0 16 90 86 19 83 29 49 o =
UKT211H 171 146 22 130 64 38 58,5 19 106 95 25 102 35 64 290 59
UCT310 192 151 20 140 61 40 65,0 22 18 106 27 98 37 61 =
EXT310 192 151 20 140 61 40 65,0 22 118 106 27 98 37 61 o =
UKT311H 207 163 22 150 66 44 69,5 23 127 115 29 105 39 66 34,0 59
SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
122



UST200 EST200 EXT200 UKT200H UCT200CO(CC)
EXT300 UKT300H
&
g &
s & B .
& § 8‘9 /igcu /SL;(P: § f§ § °§ S
SN IS $5/85/ £ 38,7 Lo
S & ) L5/85/ §3/&&/ s /&8
NSNS S SEFTY IIRLKE /S /I
B1 S D1 D2 G z Dz C Co d
[kN] | [kN] [kr] | [MM]
429 175 48,0 Méx1 59,1 80,0 | T207 uCa07 CO | CC | 25,70 | 15,20 1,6 35
320 85 48,0 - Mex1 59,1 80,0 | T207 uS207 CO | CC | 25,70 | 15,20 1,5
38,9 9,5 - 556 Mex1 b T207 ES207 e 25,70 | 15,20 1,6
511 188 556 Mex1 b T207 EX207 e 25,70 | 15,20 1,7
- - - 58,0 Méx1 686 88,0 | T208 UK208 + H2308 | CO | CC | 29,60 | 18,20 2,4
480 19,0 489 - Meéx1 - - T307 uC307 - - 13350 | 19,20 2,3
516 183 - 55,0 Méx1 T307 EX307 33,50 | 19,20 2,4
- - - 58,0 Mé6x1 - - T308 UK308 + H2308 - - | 40,56 | 24,00 3,0
492 19,0 53,0 - Mex1 686 88,0 | T208 uC208 CO | CC | 29,60 | 18,20 2,3 40
340 9,0 53,0 - Mex1 686 88,0 | T208 uS208 CO | CC | 29,60 | 18,20 2,3
437 11,0 - 60,3 Meéx1 *r T208 ES208 e 12960 | 18,20 2,3
56,3 21,4 60,3 Meéx1 *r T208 EX208 e 12960 | 18,20 25
- - - 65,0 M6x1 686 950 | T209 UK209 + H2309 | CO | CC | 31,85 | 20,80 25
520 190 56,5 - Meéx1 - - T308 UC308 - - | 40,56 | 24,00 | 3,0
57,1 19,8 - 63,5 Mé6x1 T308 EX308 40,56 | 24,00 | 3,1
- - - 65,0 Mé6x1 - - T309 UK309 + H2309 = - | 53,00 | 31,80 | 4.2
492 19,0 57,2 - Méx1 686 950 | T209 uC209 CO | CC | 31,85 | 20,80 2,3 45
412 10,2 57,2 - Méx1 686 950 | T209 US209 CO | CC | 31,85 | 20,80 2,3
437 11,0 - 63,5 Mex1t b T209 ES209 e 031,85 | 20,80 2,4
56,3 214 63,5 Mex1t b T209 EX209 e 031,85 | 20,80 2,5
- - - 70,0 Méx1 7471 100,0 | T210 UK210 + H2310 | CO | CC | 35,10 | 23,20 2,7
570 220 618 - Meéx1 - - T309 UC309 - - 153,00 | 31,80 | 4,0
58,7 19,8 - 70,0 Méx1 T309 EX309 53,00 | 31,80 | 42
- - - 70,0 Meéx1 - - T310 UKB310 + H2310 - - | 62,00 | 37,80 4.1
516 190 618 - Mex1 74,1 100,0 | T210 uC210 CO | CC | 3510 | 23,20 | 25 50
435 109 61,8 - Mex1 74,1 100,0 | T210 uS210 CO | CC | 35,10 | 23,20 2,5
437 11,0 - 69,9 Mex1 b T210 ES210 e 13510 | 23,20 2,5
62,7 24,6 69,9 Mex1 b T210 EX210 e 13510 | 23,20 2,7
- - - 750 Méx1 756 110,0 | T211 UK211 + H2311 | CO | CC | 43,55 | 29,20 4,0
61,0 220 68,7 - Meéx1 - - T310 UC310 - - 162,00 | 3780 | 4,0
66,6 24,6 - 76,2 M6x1 T310 EX310 62,00 | 37,80 | 42
- - 75,0 Me6x1 T311 UK311 + H2311 71,50 | 44,80 6,4

*

**

OCHaLLeH ABYMS OTKDbITbIMM TOPLEBLIMM KDbILLKaMM 47151 cpeaHen YacTu Bana: Cyghepuke CO (cM. npumep Ha cTparmue 6).
OCHALLEH OJHOM OTKPbITON 1 OFHOM 3aKPbITOM TOPLIEBOM KPbILLKOV 47151 OKoH4aHwii Bana: Cygepukc CC (cM. npumep Ha cTparuue 6).
MMEKOTCS B Hamm4uy TOPLIEBbIE KDLILLKM [J151 KOPITYCHbIX MOALMITHMKOB C ONIOKUPYHOLLMM SKCLIEHTDUKOM, 110 3aKagy.

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
123




oNR MoAalwnnHUKOBbIN y3en 1A HaTAXHbIX YCTPOUCTB

INDUSTRY

UCT200
UCT300

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L H J1 J2 A Al L1 L2 L3 L4 L5 H1 N N1 si B
[MM]
55 | UCT211 171 146 22 130 64 38 585 19 106 9% 25 102 35 64
uST211 171 146 22 130 64 38 585 19 106 9% 25 102 35 64
EST211 171 146 22 130 64 38 585 19 106 9% 25 102 35 64
EXT211 171 146 22 130 64 38 585 19 106 9% 25 102 35 64 - -
UKT212H 194 146 22 130 64 42 68,0 19 119 102 32 102 35 64 31,0 62
UCT311 207 163 22 150 66 44 695 23 127 115 29 105 39 66 -
EXT311 207 163 22 150 66 44 695 23 127 115 29 105 39 66 - -
UKT312H 220 178 22 160 Al 46 735 25 135 123 31 13 41 7 36,5 62
60 |UCT212 194 146 22 130 64 42 68,0 19 119 102 32 102 35 64 ©
UST212 194 146 22 130 64 42 68,0 19 119 102 32 102 35 64
EST212 194 146 22 130 64 42 68,0 19 119 102 32 102 35 64
EXT212 194 146 22 130 64 42 68,0 19 119 102 32 102 35 64 ° =
UKT213H 224 167 26 151 70 44 765 21 137 121 32 111 41 70 32,0 65
UCT312 220 178 22 160 71 46 735 25 135 123 31 113 41 71 =
EXT312 220 178 22 160 7 46 735 25 135 123 31 113 41 71 = =
UKT313H 238 190 26 170 80 50 790 27 146 134 32 116 43 70 385 65
65 |UCT213 224 167 26 151 70 44 765 21 137 121 32 111 41 70 -
EXT213 224 167 26 151 70 44 765 21 137 121 32 11 41 70 - -
UKT215H 232 167 26 151 70 48 795 21 140 121 32 11 41 70 35,5 73
UCT313 238 190 26 170 80 50 79,0 27 146 134 32 116 43 70 -
EXT313 238 190 26 170 80 50 79,0 27 146 134 32 116 43 70 - -
UKT315H 262 216 26 192 90 55 850 27 160 150 36 132 46 85 425 73
70 |UCT214 224 167 26 151 70 46 76,5 21 137 121 32 111 41 70 =
EXT214 224 167 26 151 70 46 76,5 21 137 121 32 111 41 70 = =
UKT216H 235 184 26 165 70 51 795 21 140 121 32 111 41 70 39,0 78
UCT314 252 202 26 180 90 52 850 27 155 140 36 130 46 85 >
EXT314 252 202 26 180 90 52 850 27 155 140 36 130 46 85 > >
UKT316H 282 230 30 204 102 60 94,0 30 174 160 42 150 53 98 445 78
75 | UCT215 232 167 26 151 70 48 795 21 140 121 32 111 41 70 -
EXT215 232 167 26 151 70 48 795 21 140 121 32 11 41 70 - -
UKT217H 260 198 30 173 73 54 835 29 162 157 38 124 48 73 40,0 82
UCT315 262 216 26 192 90 55 850 27 160 150 36 132 46 85 -
EXT315 262 216 26 192 90 55 850 27 160 150 36 132 46 85 - -
UKT317H 298 240 32 214 102 64 98,0 32 183 170 42 152 53 98 48,0 82
SNR [TpoMbILLTEHHOCTb
—_

124



UST200 EST200 EXT200 UKT200H UCT200CO(CC)
EXT300 UKT300H
RS
& JEE e
o & g 5,/ S&ES S
S S S §O/5L/ T/ T 3
§8/ & S8 SSSE & 85
S & SEFE X ILE) & /I8
B1 S D1 D2 G Z Dz C Co d
[kN] | [kN] [kr] | [MM]

55,6 222 69,0 Mex1 75,6 110,0 | T211 uca11 CO| CC| 4355 | 29,20 3,9 55
45,3 11,8 69,0 - Mex1 75,6 110,0 | T211 Us211 CO| CC| 4355 | 29,20 3,8
48,4 12,0 - 76,2 Mex1  *** T211 ES211 e 4355 | 29,20 3,6
713 27,7 76,2 Mex1  *** T211 EX211 e 4355 | 29,20 4.2
- - - 80,0 Mex1 88,6 120,0 | T212 UK212 + H2312 | CO| CC| 52,50 | 32,80 4,7
66,0 25,0 749 - Mex1 - - T311 Uc3t1 71,50 | 44,80 6,1
730 278 - 83,0 M6x1 T311 EX311 71,50 | 44,80 6,5
- - - 80,0 Mex1 - - T312 UK312 + H2312 - - 81,60 | 51,80 75

65,1 254 749 - Meéx1 88,6 120,0 | T212 uca12 CO| CC| 5250 | 32,80 4,7 60
53,7 149 749 - Meéx1 88,6 120,0 | T212 Us212 CO| CC| 5250 | 32,80 45
49,3 12,0 - 84,2 Mex1 *** o T212 ES212 el 5250 | 32,80 4.4
77,7 309 84,2 Mex1 *** o T212 EX212 el 5250 | 32,80 5,1
- - - 85,0 Meéx1 88,6 132,0 | T213 UK213 + H2313 | CO| CC| 57,20 | 40,00 6,8
710 260 81,0 - Mex1 - - T312 Uc312 81,60 | 51,80 7,6
794 31,0 - 89,0 M6x1 T312 EX312 81,60 | 51,80 7.9
- - - 85,0 Méx1 - - T313 UK313 + H2313 - - 93,86 | 60,50 9,5

65,1 254 82,0 - Mex1 88,6 132,0 | T213 uc213 CO| CC| 57,20 | 40,00 6,8 65
85,7 341 - 86,0 Mex1  *** T213 EX213 e 5720 | 40,00 7,3
- - - 98,0 M10x1 T215 UK215 + H2315 66,00 | 49,50 7,6
750 300 875 - Méx1 T313 UC313 93,86 | 60,50 9,5
85,7 325 - 97,0 M6x1 T313 EX313 93,86 | 60,50 9,9
- - - 98,0 M10x1 T315 UK315 + H2315 113,36 | 76,80 | 13,2

746 302 865 - M10x1 T214 uc214 62,00 | 45,00 6,9 70
85,7 341 - 96,8 M10x1 T214 EX214 62,00 | 45,00 7,4
- - - 105,0 M10x1 T216 UK216 + H2316 72,50 | 54,20 8,7
780 330 94,0 - M10x1 T314 UC314 104,26 | 68,00 | 11,1
92,1 34,2 - 102,0 M10x1 T314 EX314 104,26 | 68,00 | 11,7
- - - 105,0 M10x1 T316 UK316 + H2316 122,85 | 86,50 | 16,2

778 333 915 - M10x1 T215 uca15 66,00 | 49,50 7,2 75
92,1 37,3 - 102,0 M10x1 T215 EX215 66,00 | 49,50 7.9
- - - 110,0  M10x1 T217 UK217 + H2317 83,20 | 63,80 | 11,2
82,0 32,0 1005 - M10x1 T315 UC315 113,36 | 76,80 | 12,5
100,0 37,3 - 113,0  M10x1 T315 EX315 113,36 | 76,80 | 13,5
- - 110,0  M10x1 T317 UK317 + H2317 132,60 | 96,50 | 19,0

*

= OCHALLEH ABYMS OTKPbITbIMU TOPLIEBLIMM KPbILLKaMK AT cpeaHei yacTv Bana: Cyghghnke CO (cM. npumep Ha cTpanmue 6).

™ = OCHALLIeH 0AHON OTKDLITOM M OFHON 3aKDLITOM TOPLEBOM KPbILLIKOA AJ/151 OKOHYaHmi Bana: Cychguke CC (cM. npumep Ha cTpaHmue 6).
= UMEIOTCS B HASINYMN TOPLIEBLIE KDLILLKM 1S KOPITYCHbIX MOALINITHUKOB C BIIOKVPYHOLLMM SKCLIEHTPUKOM, 10 3aKasy.

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
125




oNR MoAalwnnHUKOBbIN y3en 1A HaTAXHbIX YCTPOUCTB

INDUSTRY

uCT200
UCT300

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L H J1 2 A Al L1 L2 L3 L4 L5 H1 N N1 si B
[Mm]
80 |UCT216 235 184 26 165 70 51 79,5 21 140 121 32 1 41 70
EXT216 235 184 26 165 70 51 79,5 21 140 121 32 11 41 70
UCT316 282 230 30 204 102 60 94,0 30 174 160 42 150 53 98
EXT316 282 230 30 204 102 60 94,0 30 174 160 42 150 53 98 - -
UKT318H 312 255 32 228 110 66 1045 32 192 175 46 160 57 106 48,0 86,0
85 |UCT217 260 198 30 173 73 54 835 29 162 157 38 124 48 73 - -
EXT217 260 198 30 173 73 54 83,5 29 162 157 38 124 48 73
UCT317 298 240 32 214 102 64 980 32 183 170 42 152 53 98
EXT317 298 240 32 214 102 64 98,0 32 183 170 42 152 53 98 = ©
UKT319H 322 270 35 240 110 72 1070 33 197 180 46 165 57 106 520 90,0
90 |UCT318 312 255 32 228 110 66 1045 32 192 175 46 160 57 106 - -
EXT318 312 255 32 228 110 66 1045 32 192 175 46 160 57 106 - -
UKT320H 345 290 35 260 120 75 110,0 34 210 200 48 175 59 115 54,0 97,0
95 |UCT319 322 270 35 240 110 72 1070 33 197 180 46 165 57 106 - -
EXT319 322 270 35 240 110 72 107,0 33 197 180 46 165 57 106
100 |UCT320 345 290 35 260 120 75 110,0 34 210 200 48 175 59 115
EXT320 345 290 35 260 120 75 110,0 34 210 200 48 175 59 115 - -
UKT322H 385 320 38 285 130 80 1275 40 235 215 52 185 65 125 61,0 105,0
105 |UCT321 347 290 35 260 120 75 1120 34 212 200 48 175 59 115 = o
110 |UCT322 385 320 38 285 130 80 1275 40 235 215 52 185 65 125 - -
UKT324H 432 355 45 320 140 90 152,0 44 267 230 60 210 70 140 650 112,0
115 | UKT326H 465 385 50 350 150 100 1650 47 285 240 65 220 75 150 69,0 121,0
120 |UCT324 432 355 45 320 140 90 152,0 44 267 230 60 210 70 140 - -
125 | UKT328H 515 415 50 380 155 100 1875 52 315 255 70 230 80 160 73,0 1310
130 |UCT326 465 385 50 350 150 100 165,0 47 285 240 65 220 75 150 - -
140 |UCT328 515 415 50 380 155 100 1875 52 315 255 70 230 80 160
SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
126



UST200 EST200 EXT200 UKT200H UCT200CO(CC)
EXT300 UKT300H
x
&D@ § 3 3
0& g iéb * ‘i% 0]
$ S /eS8 /88
SN IS $5/85 8T /LT 5 &
& & &/ &§ SE/SE /& /SS
NS RN CE/FTEYRIY /S /¥ /N
B1 (3 D1 D2 G Dz C Co d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
82,6 333 98,0 - M10x1 T216 Uc216 72,50 5420 | 82 80
95,2 37,3 - 110,0  M10x1 T216 EX216 72,50 5420 | 8,6
86,0 340 1079 - M10x1 T316 UC316 122,85 86,50 | 16,0
106,4 40,5 - 19,0  M10x1 T316 EX316 122,85 86,50 | 17,1
- - - 120,0  M10x1 T318 | UK318 + H2318 143,00 | 108,00 | 21,6
85,7 34,1 1051 - M10x1 T217 uca17 83,20 63,80 | 10,8 85
73,2 23,4 - 119,0  M10x1 T217 EX217 83,20 63,80 | 11,1
96,0 40,0 114,0 - M10x1 T317 uc3t7 132,60 96,50 | 18,9
109,5 42,0 - 127,0  M10x1 T317 EX317 132,60 96,50 | 20,0
- - - 1250  M10x1 T319 | UK319 + H2319 156,00 | 122,00 | 26,2
96,0 40,0 120,0 - M10x1 T318 UC318 143,00 | 108,00 | 21,5 90
115,9 43,6 - 133,0  M10x1 T318 EX318 143,00 | 108,00 | 22,7
- - - 130,0  M10x1 T320 | UK320 + H2320 171,60 | 140,00 | 30,4
103,0 410 126,5 - M10x1 T319 UC319 156,00 | 122,00 | 25,9 95
122,3 46,8 - 140,0 M10x1 T319 EX319 156,00 | 122,00 | 27,4
108,0 420 1345 - M10x1 T320 UC320 171,60 | 140,00 | 30,6 | 100
128,6 50,0 - 146,0  M10x1 1320 EX320 171,60 | 140,00 | 32,4
- - - 1450  M10x1 T322 | UK322 + H2322 205,00 | 178,00 | 41,9
112,0 440 1405 - M10x1 T321 UC321 182,00 | 155,00 | 31,6 | 105
117,0 46,0 149,0 - M10x1 T322 UC322 205,00 | 178,00 | 38,6 | 110
- - - 1550  M10x1 T324 | UK324 + H2324 228,00 | 208,00 | 56,6
- - 176,1 165,0 M10x1 T326 | UK326 + H2326 252,00 | 242,00 | 72,7 | 115
126,0 51,0 163,0 - M10x1 T324 UC324 228,00 | 208,00 | 53,9 | 120
- - - 180,0 M10x1 T328 | UK328 + H2328 275,00 | 272,00 | 89,2 | 125
135,0 54,0 177,0 - M10x1 T326 UC326 252,00 | 242,00 | 67,8 | 130
145,0 59,0  190,0 M10x1 T328 UC328 275,00 | 272,00 | 83,2 | 140

= OCHAlLIeH BYMs1 OTKPbITbIMA TOPLIEBLIMM KPbiLLKaMu A cpeaHedt yactu sana: Cyggpuke CO (cM. npumep Ha cTpanmLe 6).
= OCHalLLieH 0[HO/ OTKDbITOM ¥ 0FHOV 3aKPLITON TOPLEBOM KDLILLKOM /15 OKOHYaHui Bana: Cyghgmke CC (M. npumep Ha cTpaHmLe 6).
= UMEITCS B HASIYMN TOPLIEBBIE KDBILLKK 151 KOPITYCHBIX MOALINITHUKOB C OIIOKUPYHOLLMM SKCLIEHTPMKOM, 110 3aKasy.

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
127




oNR MoAalwnnHUKOBbIN y3en 1A HaTAXHbIX YCTPOUCTB

.
o o o
T —F— ; T
.- A\ e |
Ott——=17",
D & &

UCT200+WB

L )

§/ &

& 3
N S
< o)

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L H J m m A A2 A L2 P T e N SW s B B1

[Mm]

12 |UCT201+WB 317 199 154 117 19 50 473 367 83 150 6 29 12 1 - - 31,0
UST201+WB 317 199 154 117 19 50 450 367 83 150 6 29 12 1 - - 22,0
EST201+WB 317 199 154 117 19 50 511 367 83 150 6 29 12 1 - - 28,6
EXT201+WB 317 199 154 117 19 50 555 367 83 150 6 29 12 1 - - 43,5

15 | UCT202+WB 317 199 154 117 19 50 473 367 83 150 6 29 12 1 = = 31,0
UST202+WB 3177 199 154 117 19 50 450 367 83 150 6 29 12 1 = = 22,0
EST202+WB 317 199 154 117 19 50 511 367 83 150 6 29 12 1 = = 28,6
EXT202+WB 317 199 154 117 19 50 555 367 83 150 6 29 12 1 = = 43,5

17 |UCT203+WB 317 199 154 117 19 50 473 367 83 150 6 29 12 1 - - 31,0
UST203+WB 317 199 154 117 19 50 450 367 83 150 6 29 12 1 - - 22,0
EST203+WB 317 199 154 117 19 50 511 367 83 150 6 29 12 1 - - 28,6
EXT203+WB 317 199 154 117 19 50 555 367 83 150 6 29 12 1 - - 43,5

20 | UCT204+WB 317 199 154 117 19 50 473 367 83 150 6 29 12 1 = = 31,0
UST204+WB 317 199 154 117 19 50 470 367 83 150 6 29 12 1 = = 25,0
EST204+WB 3177 199 154 117 19 50 524 367 83 150 6 29 12 1 = = 30,9
EXT204+WB 317 199 154 117 19 50 555 367 83 150 6 29 12 1 = = 43,5
UKT205H+WB | 317 199 154 117 19 50 475 368 83 150 6 29 12 1 185 350 =

25 | UCT205+WB 317 199 154 117 19 50 487 368 83 150 6 29 12 1 - - 34,0
UST205+WB 317 199 154 117 19 50 485 368 83 150 6 29 12 1 - - 27,0
EST205+WB 317 199 154 117 19 50 524 368 83 150 6 29 12 1 - - 30,9
EXT205+WB 317 199 154 117 19 50 559 368 83 150 6 29 12 1 - - 44,3
UKT206H+WB | 337 212 166 127 19 50 505 396 95 150 6 30 12 1205 380 -

30 |UCT206+WB 337 212 166 127 19 50 522 3% 95 150 6 30 12 1 = = 38,1
UST206+WB 337 212 166 127 19 50 520 3% 95 150 6 30 12 1 = = 30,0
EST206+WB 337 212 166 127 19 50 56,7 3% 95 150 6 30 12 1 = = 35,7
EXT206+WB 337 212 166 127 19 50 601 3% 95 150 6 30 12 1 = = 48,3
UKT207H+WB 429 212 166 173 19 50 525 490 99 230 6 30 12 12 225 430 >

35 | UCT207+WB 429 212 166 173 19 50 554 490 99 230 6 30 12 12 - - 429
UST207+WB 429 212 166 173 19 50 535 490 99 230 6 30 12 12 - - 32,0
EST207+WB 429 212 166 173 19 50 594 490 99 230 6 30 12 12 - - 38,9
EXT207+WB 429 212 166 173 19 50 623 490 99 230 6 30 12 12 - - 51,1
UKT208H+WB | 520 233 192 219 22 50 545 591 108 300 6 30 15 15 245 460 -

40 | UCT208+WB 520 233 192 219 22 50 602 591 108 300 6 30 15 15 = = 49,2
UST208+WB 520 233 192 219 22 50 550 591 108 300 6 30 15 15 = = 34,0
EST208+WB 520 233 192 219 22 50 627 591 108 300 6 30 15 15 = = 43,7
EXT208+WB 520 233 192 219 22 50 649 591 108 300 6 30 15 15 = = 56,3
UKT209H+WB | 520 233 192 219 22 50 560 590 108 300 6 30 15 15 260 50,0 =

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
128



SRR

I

&

A

@Dz
ole

e

EXD

SR

UST200+WB EXT200+WB UKT200H+WB UCT200CO(CC)+WB
~ X X &
§ S §./8, o
S$ $ g $o/8s/EE/E 8 &
N § § E5/85/8s/846/ s IS8
NS N3 NS ST/ R/ RE T /T
(3 D1 D2 z Dz C Co d
[kN] | [KN]| [kr] |[mM]
127 29,0 437 540 | T204 UC201 WB205 co[cCC| 1280 | 665 52/ 12
60 246 - 437 460 T204 US201 WB205 CO [CC| 955 | 478 51
6,5 - 286 ™| T204 ES201 WB205 o565 | 478] 51
17,0 - 333 | T204 EX201 WB205 w1280 | 665 53
127 29,0 - 437 540 Te04 UC202 WB205 CO [CC| 1280 | 665 52/ 15
60 246 - 437 460 | T204 US202 WB205 CO [CC| 955 | 478 51
6,5 - 286 ™ | T204 ES202 WB205 el o565 [ 478 51
17,0 . 333 ™ T204 EX202 WB205 11280 | 665 53
127 29,0 - 437 540 T204 UC203 WB205 CO [CC| 1280 | 665 52/ 17
60 246 - 437 460 T204 US203 WB205 CO [CC| 955 | 478 51
6,5 - 286 ™| T204 ES203 WB205 o565 | 478] 51
17,0 - 333 7 T204 EX203 WB205 w1280 | 665 53
127 29,0 - 437 540 T204 UC204 WB205 CO [CC| 1280 | 665 52/ 20
70 290 - 437 540 T204 US204 WB205 CO [CC| 1280 | 665 5,1
75 - 333 ™ T204 ES204 WB205 w1280 | 6656 5.2
17,0 333 7 T204 EX204 WB205 w1280 | 665 5.2
- - 380 475 600 | T205 | UK205+ H2305 WB205 CO [CC| 1400 | 7,88 52
143 340 - 475 60,0 T205 UC205 WB205 CO [CC| 1400 | 7,88 52/ 25
75 340 - 475 60,0 T205 US205 WB205 CO [CC| 1400 | 7,88 52
75 - 381 ™ T205 ES205 WB205 w1400 | 7,88 52
17,4 381 ™ T205 EX205 WB205 w1400 | 7,88 53
- - 450 525 70,0 | T206 | UK206 + H2306 WB206 CO [CC| 1950 | 1120 63
159 403 - 525 700 T206 UC206 WB206 CO [CC| 1950 | 1120] 6.2/ 30
80 403 - 525 70,0| T206 US206 WB206 CO [CC| 1950 | 1120 62
9,0 - 445 % ™TT206 ES206 WB206 w9950 | 1120 6.2
18,2 445 v 1T006 EX206 WB206 w1950 | 11,20 63
- - 520 59,1 80,0 | T207 | UK207 + H2307 WB207 CO [CC| 25,70 | 1520| 84
175 480 - 591 80,0 T207 UC207 WB207 CO [CC| 25,70 | 1520 84 35
85 480 - 591 80,0 T207 US207 WB207 CO [CC| 25,70 | 1520| 83
95 - 556 % % T207 ES207 WB207 w0570 [ 1520 84
188 556 % % T207 EX207 WB207 w9570 [ 1520 85
. . 580 686 880 1208 | UK208 + H2308 WB210 CO [CC| 29,60 | 1820] 118
190 53,0 - 686 880 T208 UC208 WB210 CO [ CC | 29,60 | 1820| 11,7 40
90 530 - 686 880 T208 US208 WB210 CO [ CC| 29,60 | 1820| 11,7
11,0 - 60,3 ** % | T208 ES208 WB210 w0960 | 18,20 118
214 60,3 ** % | T208 EX208 WB210 w0060 | 18,20 11,9
: 650 686 950 | 1209 | UK209 + H2309 WB210 CO [CC| 31,85 | 20,80 11,9

*

= OCHALLEH ABYMS OTKDbITbIMU TOPLEBLIMA KpbILLIKaMK A1S cpeaHei yacTv Bana: Cyghguke CO (cM. npumep Ha cTparuue 6).

** = OcHalLeH 0fHOM OTKDLITON U OAHOM 3aKPbITON TOPLEBOI KDLILLKOW Ais okoHYaHmi Bana: Cygghuke CC (cM. rpumep Ha cTpammye 6).
= UMEIOTCS B HASMYUM TOPLIEBbIE KDBILLIKM 7151 KOPIIYCHbIX MOALNITHUKOB C OIIOKUPYIOLLIMM SKCLIGHTPUKOM, 10 3aKa3y.

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
129




—_
130

oNR MNoawmMnHUKOBbIN y3en ANA HaTAXKHbIX YCTPOUCTB
17 - P n T ‘_
o 0 o
T — . r
/ G s ey
(@)= -
\&% —H; L el ’—”:}A
[ '
Jm—— — L
D < >
ml m -
UCT200+WB
T
YA
& §
()

< &§ OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L H J m mi A A2 A4 L2 P T e N Sw si B B1

[MM]

45 |UCT209+WB 520 233 192 219 22 50 602 590 108 300 6 30 15 15 49,2
UST209+WB 520 233 192 219 22 50 61,0 590 108 300 6 30 15 15 41,2
EST209+WB 520 233 192 219 22 50 627 590 108 300 6 30 15 15 437
EXT209+WB 520 233 192 219 22 50 649 590 108 300 6 30 15 15 - - 56,3
UKT210H+WB {520 233 192 219 22 50 575 593 108 300 6 30 15 15 275 550 -

50 |UCT210+WB 520 233 192 219 22 50 626 593 108 300 6 30 15 15 - = 51,6
UST210+WB 520 233 192 219 22 50 626 593 108 300 6 30 15 15 43,5
EST210+WB 520 233 192 219 22 50 627 593 108 300 6 30 15 15 43,7
EXT210+WB 520 233 192 219 22 50 681 593 108 300 6 30 15 15 - = 62,7
UKT211H+WB 542 301 240 230 22 65 670 631 114 300 6 38 15 19 29,0 59,0 -

55 |UCT211+WB 542 301 240 230 22 65 714 631 114 300 6 38 15 19 - - 55,6
UST211+WB 542 301 240 230 22 65 715 631 114 300 6 38 15 19 45,3
EST211+WB 542 301 240 230 22 65 744 631 114 300 6 38 15 19 48,4
EXT211+WB 542 301 240 230 22 65 816 631 114 300 6 38 15 19 - - 71,3
UKT212H+WB |568 301 240 243 22 65 69,0 651 127 300 6 38 15 19 31,0 62,0 -

60 |UCT212+WB 568 301 240 243 22 65 77,7 651 127 300 6 38 15 19 ® > 65,1
UST212+WB 568 301 240 243 22 65 768 651 127 300 6 38 15 19 53,7
EST212+WB 568 301 240 243 22 65 753 651 127 300 6 38 15 19 49,3
EXT212+WB 568 301 240 243 22 65 848 651 127 300 6 38 15 19 - = 77,7
UKT213H+WB |606 322 260 260 22 65 700 699 144 300 6 38 15 24 320 650 -

65 |UCT213+WB 606 322 260 260 22 65 77,7 699 144 300 6 38 15 24 - - 65,1
EXT213+WB 606 322 260 260 22 65 896 699 144 300 6 38 15 24 85,7

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb



S SN

Loc ]

A

¢C1

UST200+WB EST200+WB EXT200+WB UKT200H+WB UCT200C0O(CC)+WB
X
§U 5 & &
s § &, /8. >
S N o s /s /&8L/&E Q
$s N N 558/ F/8Y  /€e
& & Q & L5885/ 5§/ 88 & /885
SN ) NS SRR/ E @ /¥
(3 D1 D2 Z Dz C Co d
[kN] | [kN] | [kr] | [Mm]
190 57,2 68,6 950 | T209 UC209 WB210 CO | CC | 31852080 11,845
102 57,2 - 686 950 T209 US209 WB210 CO |CC | 31,85 | 20,80 118
10 - 635 | T209 ES209 WB210 = e 173185 | 2080 11,8
21,4 635 ™ | T209 EX209 WB210 = e 173185 [ 20,80 12,0
- - 70,0 741 100,0] T210 | UK210 + H2310 WB210 CO | CC | 3510 | 23,20| 12,2
190 618 - 741 1000 T210 uc210 WB210 CO | CC | 3510 | 2320 12,050
109 618 - 741 1000] T210 US210 WB210 CO |CC | 3510 | 2320 12,0
11,0 - 69,9 T210 ES210 WB210 e 3510 | 23,20 12,0
24,6 69,9 T210 EX210 WB210 e 3510 | 23,20 12,2
2 2 750 756 110,0] T211 | UK211 + H2311 WB211 CO | CC | 4355 | 2920| 185
222 69,0 - 756 10,0 T2t uc211 WB211 CO | CC | 4355 | 2920| 184 |55
11,8 69,0 - 756 110,0] T211 Usa211 WB211 CO | CC | 4355 | 29,20| 18,4
12,0 - 76,2 T211 ES211 WB211 R 4355 1 29,20 18,2
27,7 76,2 T211 EX211 WB211 e 4355 1 29,20 18,7
- - 80,0 886 120,0| T212 | UK212+ H2312 WB212 CO | CC | 5250 | 32,80| 20,2
254 749 - 886 1200 T212 uca12 WB212 CO | CC | 5250 | 32,80| 20,2 | 60
149 749 - 88,6 120,0| T212 US212 WB212 CO | CC | 52,50 | 32,80| 20,0
120 - 842 ™ ™ T212 ES212 WB212 w5050 | 32,80 19,9
30,9 84,2 o e T212 EX212 WB212 e 5P 50 | 32,80 20,6
2 2 850 88,6 1320] T213 | UK213+H2313 WB213 CO | CC | 57,20 | 40,00] 253
254 82,0 - 886 1320] T213 uc213 WB213 CO | CC | 57,20 | 40,00] 253 | 65
a1 - 860 ™ ™ | T213 EX213 WB213 = e 5700 | 40,00) 258

¥ = OCHalLeH BYMs OTKDbITbIMM TOPLIEBbIMM KDbILLKaMu A5 cpeaHen YacTu sana: Cyggpuke CO (cM. npumep Ha cTpaHmue 6).
= OCHalLieH 0FHOW OTKDLITON U OBHOM 3aKDbITON TOPLEBO KDLILUKOA 4151 OKOHYaHmi Bana: Cyghgouke CC (cm. mpumep Ha cTpamnye 6).
= UMEKTCS B Ha/M4un TOPLIEBbIE KDBILLKK 151 KOPITYCHbIX MOALINITHKOB C GIIOKUPYHOLLIMM SKCLIEHTPMKOM, 110 3aKasy.

*

x

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
131




pmNm———————

oNR MoAalwnnHUKOBbIN y3en 1A HaTAXHbIX YCTPOUCTB

INDUSTRY

UCSP200

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

A sl B B1 S D1 D2 G Z Dz

12 | UCSP201 264 78 225 41 21 - - 31,0 127 29,0 - R1/8" 488 60,0
USSP201 264 78 225 41 21 - - 22,0 6,0 24,6 - R1/8" 488 60,0
ESSP201 264 78 225 41 21 - - 28,6 6,5 - 28,6 R1/8" e o
EXSP201 264 78 225 41 21 - - 435 17,0 - 33,3 R1/8" e o

15 | UCSP202 264 78 225 41 21 > 2 31,0 127 29,0 2 R1/8" 488 60,0
USSP202 264 78 225 41 21 > 2 22,0 6,0 24,6 2 R1/8" 488 60,0
ESSP202 264 78 225 41 21 > 2 28,6 6,5 = 28,6 R1/8" o e
EXSP202 264 78 225 41 21 > 2 435 17,0 = 33,3 R1/8" o e

17 | UCSP203 264 78 225 41 21 - - 31,0 127 29,0 - R1/8" 488 60,0
USSP203 264 78 225 41 21 - - 22,0 6,0 24,6 - R1/8" 488 60,0
ESSP203 264 78 225 41 21 - - 28,6 6,5 - 28,6 R1/8" e e
EXSP203 264 78 225 41 21 - - 435 17,0 - 33,3 R1/8" e e
20 | UCSP204 264 78 225 41 21 > 2 31,0 127 29,0 2 R1/8" 488 60,0
USSP204 264 78 225 41 21 > 2 25,0 7,0 29,0 2 R1/8" 488 60,0
ESSP204 264 78 225 41 21 > 2 30,9 7,5 = 33,3 R1/8" o e
EXSP204 264 78 225 41 21 > 2 435 17,0 = 33,3 R1/8" o e
UKSP205H 264 78 225 41 21 185 350 > > = 38,0 R1/8" 488 60,0
25 | UCSP205 264 78 225 41 21 - - 340 143 34,0 - R1/8" 488 60,0
USSP205 264 78 225 41 21 - - 27,0 75 34,0 - R1/8" 488 60,0
ESSP205 264 78 225 41 21 - - 30,9 75 - 38,1 R1/8" e o
EXSP205 264 78 225 41 21 - - 43 174 - 38,1 R1/8" e o
UKSP206H 274 98 225 41 21 205 380 - - - 45,0 R1/8" 584 80,0
30 | UCSP206 274 98 225 41 21 > 2 381 159 40,3 2 R1/8" 584 80,0
USSP206 274 98 225 41 21 > 2 30,0 8,0 40,3 > R1/8" 584 80,0
ESSP206 274 98 225 41 21 > 2 35,7 9,0 = 44,5 R1/8" o o
EXSP206 274 98 225 41 21 > 2 483 18,2 = 44,5 R1/8" o o
UKSP207H 274 98 225 41 21 225 430 > > = 52,0 R1/8" 584 80,0
35 | UCSP207 274 98 225 41 21 - - 429 175 48,0 - R1/8" 584 80,0
USSP207 274 98 225 41 21 - - 32,0 8,5 48,0 - R1/8" 584 80,0
ESSP207 274 98 225 41 21 - - 38,9 9,5 - 55,6 R1/8" e o
EXSP207 274 98 225 41 21 - - 51,1 188 - 55,6 R1/8" e o
UKSP208H 320 120 260 61 31 245 460 - - - 58,0 R1/8" 756 100,0
40 | UCSP208 320 120 260 61 31 > 2 492 19,0 53,0 > R1/8" 756 100,0
USSP208 320 120 260 61 31 > 2 34,0 9,0 53,0 > R1/8" 756 100,0
ESSP208 320 120 260 61 31 > 2 437 11,0 = 60,3 R1/8" o o
EXSP208 320 120 260 61 31 > 2 56,3 214 = 60,3 R1/8" o o
UKSP209H 320 120 260 61 31 260 500 > > 65,0 R1/8" 75,6 100,0

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
132



USSP200 ESSP200 EXSP200 UKSP200 UCSP200CO(CC)
&
Qg 5 & 3
5 § o g* g’g’** & Ny
o & S N §, / 8 /) S&/ & &
SN £ S §58/ 58/ $&/$ T ¢
8§ § §& $5/ 83/ 85¢/86 o /S8
NN 8 S8 S8/ 58/ QS/RE /& /I
c Co d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
203-205/47 uc201 SPR1 | SPR11 SPR12 | SPR14 | CO CC 12,80 665 |17 12
03-205/40 US201 SPR1 | SPR11 SPR12 | SPR14 | CO CC 9,55 478 |16
03-205/40 ES201 SPR1 | SPR11 SPR12 | SPR14 9,55 478 |16
03-205/47 EX201 SPR1 | SPR11 SPR12 | SPR14 12,80 665 |18
03-205/47 ucC202 SPR1 | SPR11 SPR12 | SPR14 | CO CC 12,80 6,65 |17 15
03-205/40 usS202 SPR1 | SPR11 SPR12 | SPR14 | CO CC 9,55 478 |16
03-205/40 ES202 SPR1 | SPR11 SPR12 | SPR14 9,55 478 |16
03-205/47 EX202 SPR1 | SPR11 SPR12 | SPR14 12,80 665 |18
03-205/47 uC203 SPR1 | SPR11 SPR12 | SPR14 | CO CC 12,80 665 |17 17
03-205/40 uS203 SPR1 | SPR11 SPR12 | SPR14 | CO CC 9,55 478 |16
03-205/40 ES203 SPR1 | SPR11 SPR12 | SPR14 9,55 478 |16
03-205/47 EX203 SPR1 | SPR11 SPR12 | SPR14 12,80 665 |18
03-205/47 uC204 SPR1 | SPR11 SPR12 | SPR14 | CO CC 12,80 6,65 |17 20
03-205/40 uS204 SPR1 | SPR11 SPR12 | SPR14 | CO CC 12,80 6,65 |16
03-205/40 ES204 SPR1 | SPR11 SPR12 | SPR14 12,80 6,65 |17
03-205/47 EX204 SPR1 | SPR11 SPR12 | SPR14 12,80 6,65 |17
03-205/52 UK205 + H2305 | SPR1 | SPR11 SPR12 | SPR14 | CO CC 14,00 788 |17
03-205/52 uC205 SPR1 | SPR11 SPR12 | SPR14 | CO CC 14,00 788 |17 25
03-205/52 US205 SPR1 | SPR11 SPR12 | SPR14 | CO CC 14,00 788 |17
03-205/52 ES205 SPR1 | SPR11 SPR12 | SPR14 14,00 788 |17
03-205/52 EX205 SPR1 | SPR11 SPR12 | SPR14 14,00 788 |18
06-207/62 UK206 + H2306 | SPR1 | SPR11 SPR12 | SPR14 | CO CC 19,50 1,20 |20
06-207/62 uC206 SPR1 | SPR11 SPR12 | SPR14 | CO CC 1950 | 1120 |19 | 30
06-207/62 US206 SPR1 | SPR11 SPR12 | SPR14 | CO CC 1950 | 1120 |19
06-207/62 ES206 SPR1 | SPR11 SPR12 | SPR14 e 19,50 1,20 | 1,9
06-207/62 EX206 SPR1 | SPR11 SPR12 | SPR14 e 19,50 1,20 | 2,0
06-207/72 UK207 + H2307 | SPR1 | SPR11 SPR12 | SPR14 | CO CC 2570 | 1520 |21
06-207/72 uc207 SPR1 | SPR11 SPR12 | SPR14 | CO CC 2570 | 1520 |21 35
06-207/72 us207 SPR1 | SPR11 SPR12 | SPR14 | CO CC 2570 | 1520 | 2,0
06-207/72 ES207 SPR1 | SPR11 SPR12 | SPR14 2570 | 1520 | 2,1
06-207/72 EX207 SPR1 | SPR11 SPR12 | SPR14 25,70 | 1520 |22
08-210/80 UK208 + H2308 | SPR2 | SPR21 SPR22 | SPR24 | CO CC 2960 | 1820 |43
08-210/80 uc208 SPR2 | SPR21 SPR22 | SPR24 | CO CC 2960 | 1820 |42 | 40
08-210/80 US208 SPR2 | SPR21 SPR22 | SPR24 | CO CC 2960 | 1820 | 4,2
08-210/80 ES208 SPR2 | SPR21 SPR22 | SPR24 | ** > 29,60 | 1820 | 4,2
08-210/80 EX208 SPR2 | SPR21 SPR22 | SPR24 b > 29,60 | 1820 | 4,3
08-210/85 UK209 + H2309 | SPR2 | SPR21 SPR22 | SPR24 | CO CC 31,85 | 20,80 | 43

*
*
*

*kkk

OCHALLIEH ABYMS OTKPbITbIMU TOPLEBLIMA KpbiLLIKaMK A8 cpeaHei yacTv Bana: Cyghgpuke CO (cM. npuMep Ha cTparuLe 6).

OCHaLLIEH OJHOM OTKDLITOM 1 OFHOM 3aKDbITOM TOPLEBOI KDbILLKOM 47151 OKOHYaHmii Bana: Cygpgukc CC (cM. npumep Ha cTpanmue 6).
UMEIOTCS! B HATNYMN TOPLEBBIE KPbILLIKY AJ151 KOPMYCHbIX MOALLMITHUKOB C GIIOKUDYIOLIMM SKCLEHTDUKOM, 110 3aKa3y.
= 3aKa3biBaTb OTAE/bHO

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
133




INDUSTRY

oNR MoAalwnnHUKOBbIN y3en 1A HaTAXHbIX YCTPOUCTB

UCSP200

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L H L1 H1 A s B B1 S D1 D2 G Z Dz
[MM]

45 | UCSP209 320 120 260 61 31 492 19,0 57,2 R1/8" 756 100,0
USSP209 320 120 260 61 31 41,2 10,2 57,2 - R1/8" 756 100,0
ESSP209 320 120 260 61 31 437 11,0 - 63,5 R1/8"
EXSP209 320 120 260 61 31 - - 56,3 214 63,5 R1/8"
UKSP210H 320 120 260 61 31 275 550 - - - 70,0 R1/8" 756 100,0

50 | UCSP210 320 120 260 61 31 - - 516 19,0 61,8 = R1/8" 756 100,0
USSP210 320 120 260 61 31 435 109 61,8 - R1/8" 756 100,0
ESSP210 320 120 260 61 31 43,7 11,0 = 69,9 R1/8" b b
EXSP210 320 120 260 61 31 62,7 24,6 69,9 R1/8" o **

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
134



USSP200 ESSP200 EXSP200 UKSP200H UCSP200CO(CC)
~ N & &
é) § N Q‘? * Q%U x
§ oS P g /&87/8&/8F
S 3 g o S T/ &L Q
£§ < g fo /Lo /§5/88 &
§§ S SR 5 /85 /8s/86 /) o /& g
NS S & S8 /58 /RS /RE /) § /I8
c Cy d
kN] | [kN] | [kr] | [Mm]
08-210/85 UC209 SPR2 | SPR21 | SPR22 | SPR24 | CO | CC | 3185 | 2080 | 42 | 45
08-210/85 US209 SPR2 | SPR21 | SPR22 | SPR24 | CO | CC | 31,85 | 20,80 | 42
08-210/85 ES209 SPR2 | SPR21 | SPR22 | SPR24 | ** | ** | 3185 | 20,80 | 42
08-210/85 EX209 SPR2 | SPR21 | SPR22 | SPR24 | ** | ** | 3185 | 2080 | 44
08-210/90 | UK210+H2310 | SPR2 | SPR21 | SPR22 | SPR24 | CO | CC | 3510 | 2320 | 44
08-210/90 uc210 SPR2 | SPR21 | SPR22 | SPR24 | CO | CC | 3510 | 2320 | 42 | 50
08-210/90 US210 SPR2 | SPR21 | SPR22 | SPR24 | CO | CC | 3510 | 2320 | 42
08-210/90 ES210 SPR2 | SPR21 | SPR22 | SPR24 | ** | ** | 3510 | 2320 | 42
08-210/90 EX210 SPR2 | SPR21 | SPR22 | SPR24 | ** | ** | 3510 | 2320 | 44

*k

Hhkk

OCHalLieH BYMs1 OTKPbITbIMU TOPLIEBLIMM KpbILLKaMK i cpeaHeit yacTn sana: Cygguke CO (cM. rpumep Ha cTparmLe 6).
OCHALLIEH OFHOV OTKDLITOM M OFHOM 3aKDbITON TOPLEBOI KDbILLKOA 47151 OKORYaHmi Bana: Cycmke CC (cM. npumep Ha cTpammue 6).
UMEIOTCS B HaJnymy TOPLEBbIE KPbILLKH AJ151 KOPIYCHbIX MOALLMITHUKOB C BITOKMDYIOLIMM SKCLEHTDUKOM, 110 3aKasy.

= 3aKasblBatb OTAENbHO

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_
135




Es"!R Kopnyc noawmnHUKOBOro y3na ana HaTAXXHbIX YCTPOWUCTB

INDUSTRY

§ SPR1+2
N
Q & $
¢/ 8 $§
$ S 8 &
S © RS OCHOBHbIE pa3Mepb! [MM]
d L L1 H H2 m m1
SPR1 SP203-207 190 180 50
SPR2 SP208-210 225 210 70 - = =
SPR11 SP203-207 190 180 50 100 130 80
SPR21 SP208-210 225 210 70 140 160 100
SPR12 SP203-207 190 180 48 100 65 75
SPR22 SP208-210 225 210 68 130 80 100
SPR14 SP203-207 190 180 48 103 140 80
SPR24 SP208-210 235 220 68 130 180 100
L1
N
& @ & /j Sw
2 - H
4 & &
25 m m
SPR12+22
SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
136



L1

N b

-

~ | {ll} Sw

= - |
Jan
¢ L@
75 m |
L
SPR11+21
A b T Prnax G N SW
30 85 M12x90 18
40 - - 105 M16x110 - 24
30 30 5 85 M12x90 11,0 18
40 40 6 105 M16x110 14,0 24
25 85 M12x90 10,0 18
35 105 M16x110 12,0 24
25 97 M12x100 11,5 18
35 111 M16x120 14,0 24
L1
N
& b 5w
) {}}
20 m |

SPR14+24

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_
137




oNR MNoaWWNHUKOBbIN Y3es — KapTpuox

INDUSTRY

UCC200
UCC300

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d H A w si B B1 S
[mMm] h7
12 | UCC201 72 20 1,5 31,0 12,7
USC201 67 20 1,5 22,0 6,0
ESC201 67 20 1,5 28,6 6,5
EXC201 72 20 1,5 435 17,0
15 | UCC202 72 20 1,5 31,0 12,7
USC202 67 20 1,5 22,0 6,0
ESC202 67 20 1,5 28,6 6,5
EXC202 72 20 1,5 43,5 17,0
17 | UCC203 72 20 1,5 31,0 12,7
USC203 67 20 1,5 22,0 6,0
ESC203 67 20 1,5 28,6 6,5
EXC203 72 20 1,5 435 17,0
20 | UCC204 72 20 1,5 31,0 12,7
USC204 72 20 1,5 25,0 7,0
ESC204 72 20 1,5 30,9 7,5
EXC204 72 20 1,5 = s 43,5 17,0
UKC205H 80 22 1,5 18,5 35,0 > =
UKC305H 90 26 2,5 21,5 35,0 - -
25 | UCC205 80 22 1,5 - - 34,0 14,3
USC205 80 22 1,5 27,0 75
ESC205 80 22 1,5 30,9 75
EXC205 80 22 1,5 - - 443 17,4
UKC206H 85 27 1,5 20,5 38,0 - -
UCC305 90 26 2,5 - - 38,0 15,0
EXC305 90 26 2,5 - - 46,8 16,7
UKC306H 100 28 2,5 23,0 38,0 - -
30 | UCC206 85 27 1,5 - - 38,1 15,9
USC206 85 27 1,5 30,0 8,0
ESC206 85 27 1,5 35,7 9,0
EXC206 85 27 1,5 - - 48,3 18,2
UKC207H 90 28 2,0 22,5 43,0 - ®
UCC306 100 28 2,5 - - 43,0 17,0
EXC306 100 28 2,5 - - 50,0 17,5
UKC307H 110 32 3,0 25,5 43,0 - -
SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
138



USC200 ESC200 EXC200 UKC200H
EXC300 & UKC300H
g/ §
$ Si A
g S s /88
< 2 L/ LS R
Ls N SF/§ L K2
8§ 8 §¢ /85 /8 I8
& % /6 Q T @

D1 D2 G C Co d

[kN] [kN] [kr] | [MMm]

29,0 Méx1 C204 uC201 12,80 6,65 05| 12
24,6 - M6x1 G203 uS201 9,55 478 0,4
- 28,6 M6x1 G203 ES201 9,55 478 0,4
- 333 M6x1 C204 EX201 12,80 6,65 0,6

29,0 - M6x1 C204 uC202 12,80 6,65 05| 15
24,6 - M6x1 C203 US202 9,55 4,78 0,4
- 28,6 M6x1 C203 ES202 9,55 4,78 0,4
- 33,3 M6x1 C204 EX202 12,80 6,65 0,6

29,0 - M6x1 C204 uC203 12,80 6,65 05| 17
24,6 - M6x1 G203 uS203 9,55 478 0,4
- 28,6 M6x1 G203 ES203 9,55 478 0,4
- 333 M6x1 C204 EX203 12,80 6,65 0,6

29,0 - M6x1 C204 uC204 12,80 6,65 05| 20
29,0 - M6x1 C204 US204 12,80 6,65 0,5
- 33,3 M6x1 C204 ES204 12,80 6,65 0,5
33,3 M6x1 C204 EX204 12,80 6,65 0,5
- 38,0 M6x1 C205 UK205 + H2305 14,00 7,88 0,7
35,4 38,0 M6x1 C305 UK305 + H2305 22,36 11,50 1,5

34,0 - M6x1 C205 uC205 14,00 7,88 0,7 ] 25
34,0 - M6x1 C205 US205 14,00 7,88 0,7
- 38,1 M6x1 G205 ES205 14,00 7,88 0,7
38,1 M6x1 G205 EX205 14,00 7,88 0,7
- 45,0 M6x1 C206 UK206 + H2306 19,50 11,20 1,0
35,4 - Méx1 C305 UC305 22,36 11,50 1,4
- 42,8 M6x1 C305 EX305 22,36 11,50 1,4
- 45,0 M6x1 C306 UK306 + H2306 27,00 15,20 1,7

40,3 - M6x1 C206 uC206 19,50 11,20 1,0 | 30
40,3 - M6x1 C206 US206 19,50 11,20 0,9
- 445 M6x1 C206 ES206 19,50 11,20 1,0
445 M6x1 C206 EX206 19,50 11,20 1,1
- 52,0 M6x1 C207 UK207 + H2307 25,70 15,20 1,1
446 - M6x1 C306 UC306 27,00 15,20 1,7
- 50,0 M6x1 C306 EX306 27,00 15,20 1,8
52,0 M6x1 C307 UK307 + H2307 33,50 19,20 1,9

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
139




oNR MNoaWWNHUKOBbIN Y3es — KapTpuox

INDUSTRY

uCC200
UCC300

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d H A w si B B1 S

[MM] h7

35 | UCC207 90 28 2,0 - - 429 17,5
uSsCca07 90 28 2,0 - - 32,0 8,5
ESC207 90 28 2,0 - - 38,9 9,5
EXC207 90 28 2,0 - - 51,1 18,8
UKC208H 100 30 2,0 245 46,0 - -
uCC3o7 110 32 3,0 - - 48,0 19,0
EXC307 110 32 3,0 - - 51,6 18,3
UKC308H 120 34 3,0 275 46,0 - -

40 | UCC208 100 30 2,0 - - 49,2 19,0
USC208 100 30 2,0 - = 34,0 9,0
ESC208 100 30 2,0 - - 43,7 11,0
EXC208 100 30 2,0 - - 56,3 21,4
UKC209H 110 31 2,0 26,0 50,0 - -
UCC308 120 34 3,0 - = 52,0 19,0
EXC308 120 34 3,0 - - 57,1 19,8
UKC309H 130 38 35 30,0 50,0 > >

45 | UCC209 110 31 2,0 - - 49,2 19,0
USC209 110 31 2,0 - - 41,2 10,2
ESC209 110 31 2,0 - - 43,7 11,0
EXC209 110 31 2,0 - - 56,3 21,4
UKC210H 120 33 2,0 27,5 55,0 - -
UCC309 130 38 3,5 - - 57,0 22,0
EXC309 130 38 3,5 - - 58,7 19,8
UKC310H 140 40 3,5 32,0 55,0 - -

50 | UCC210 120 33 2,0 - - 51,6 19,0
USC210 120 33 2,0 - - 43,5 10,9
ESC210 120 33 2,0 = = 43,7 11,0
EXC210 120 33 2,0 = = 62,7 24,6
UKC211H 125 35 2,5 29,0 59,0 - -
UCC310 140 40 3,5 - - 61,0 22,0
EXC310 140 40 3,5 - - 66,6 24,6
UKC311H 150 44 3,5 34,0 59,0 - -

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
140



USC200 ESC200 EXC200 UKC200H
EXC300 . UKC300H
§ g
N N
éo § x> & x> N
& s ¢ /88
o & g & /&8 8
SEI S £§7F /87 §
S & & §& /S5 $ N
X & % e /X6 § /X3
D1 D2 G (o Co d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
48,0 Méx1 G207 uca07 25,70 15,20 1,1 35
48,0 - M6x1 C207 us207 25,70 | 15,20 1,0
- 55,6 Méx1 G207 ES207 25,70 15,20 1,1
55,6 Méx1 G207 EX207 25,70 15,20 1,2
- 58,0 Méx1 C208 UK208 + H2308 29,60 18,20 1,4
48,9 - M6x1 G307 uc3o7 33,50 | 19,20 1,7
- 55,0 M6x1 G307 EX307 33,50 | 19,20 1,8
- 58,0 M6x1 G308 UK308 + H2308 40,56 | 24,00 2,1
53,0 - M6x1 G208 uc208 29,60 | 18,20 1,3 | 40
53,0 - M6x1 G208 us208 29,60 | 18,20 1,3
- 60,3 M6x1 G208 ES208 29,60 | 18,20 1,4
60,3 M6x1 G208 EX208 29,60 | 18,20 1,5
- 65,0 M6x1 G209 UK209 + H2309 31,85 | 20,80 1,6
56,5 - M6x1 G308 uc308 40,56 | 24,00 2,1
- 63,5 M6x1 C308 EX308 40,56 | 24,00 2,2
- 65,0 M6x1 G309 UK309 + H2309 53,00 | 31,80 3,1
57,2 - M6x1 G209 uc209 31,85 | 20,80 1,5 | 45
57,2 - Méx1 C209 US209 31,85 20,80 1,5
- 63,5 M6x1 G209 ES209 31,85 | 20,80 1,5
63,5 M6x1 G209 EX209 31,85 | 20,80 1,7
- 70,0 Méx1 C210 UK210 + H2310 35,10 23,20 2,1
61,8 - Méx1 C309 UC309 53,00 31,80 2,9
- 70,0 M6x1 G309 EX309 53,00 | 31,80 3,1
- 70,0 Méx1 C310 UK310 + H2310 62,00 37,80 3,3
61,8 - M6x1 G210 uc210 35,10 | 23,20 1,9 | 50
61,8 - M6x1 G210 us210 35,10 | 23,20 1,9
- 69,9 M6x1 G210 ES210 35,10 | 23,20 1,9
69,9 Méx1 C210 EX210 35,10 23,20 2,1
- 75,0 Méx1 ca11 UK211 + H2311 43,55 29,20 2,3
68,7 - M6x1 G310 uc310 62,00 | 37,80 33
- 76,2 M6x1 C310 EX310 62,00 | 37,80 35
75,0 Méx1 C311 UK311 + H2311 71,50 44,80 42

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
141




oNR MNoaWWNHUKOBbIN Y3es — KapTpuox

INDUSTRY

uCC200
UCC300

T
IS («))
g/ &
IS &
4 <
S %)
N $
< 9 OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d H A w si B B1 S
[mMMm] h7
55 | UCC211 125 35 2,5 - - 55,6 22,2
USC211 125 35 2,5 - - 45,3 11,8
ESC211 125 35 2,5 - - 48,4 12,0
EXC211 125 35 2,5 - - 71,3 27,7
UKC212H 130 38 2,5 31,0 62,0 - -
UCC311 150 44 35 - - 66,0 25,0
EXC311 150 44 35 - - 73,0 27,8
UKC312H 160 46 35 36,5 62,0 - -
60 | UCC212 130 38 2,5 - = 65,1 25,4
uSC212 130 38 2,5 - = 53,7 14,9
ESC212 130 38 2,5 - = 49,3 12,0
EXC212 130 38 2,5 = @ 77,7 30,9
UKC213H 140 40 2,5 32,0 65,0 ® ®
UCC312 160 46 3,5 - = 71,0 26,0
EXC312 160 46 3,5 - = 79,4 31,0
UKC313H 170 50 35 38,5 65,0 ® ®
65 | UCC213 140 40 2,5 - - 65,1 25,4
EXC213 140 40 2,5 - - 85,7 34,1
UKC215H 160 44 2,0 355 73,0 - -
UCC313 170 50 35 - - 75,0 30,0
EXC313 170 50 35 - - 85,7 32,5
UKC315H 190 55 4,0 425 73,0 - -
70 | UCC214 150 44 2,0 = s 74,6 30,2
EXC214 150 44 2,0 = s 85,7 34,1
UKC216H 170 48 2,0 39,0 78,0 > >
UCC314 180 52 4,0 - = 78,0 33,0
EXC314 180 52 4,0 = s 92,1 34,2
UKC316H 200 60 4,0 44,5 78,0 - -
75 | UCC215 160 44 2,0 - - 77,8 33,3
EXC215 160 44 2,0 - - 92,1 37,3
UCC315 190 55 4,0 - - 82,0 32,0
EXC315 190 55 4,0 - - 100,0 37,3
UKC317H 215 64 4,0 48,0 82,0 - -
SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
142



USC200 ESC200 EXC200 UKC200H
§ EXC300 §, UKC300H
X N
& N §&/88
S Q /L8 )
SN $ $E&/SE &
ISR § SEASY S s L
&8 N Y /RE /& /98
D1 D2 G c C, d
[kN] [kN] [kr] [MM]

69,0 Méx1 c211 uca11 43,55 29,20 2,3 55
69,0 - Méx1 c211 uS211 43,55 29,20 2,2
- 76,2 Méx1 C211 ES211 43,55 29,20 2,0
76,2 Méx1 C211 EX211 43,55 29,20 2,5
- 80,0 Méx1 C212 UK212 + H2312 52,50 32,80 2,7
749 - Méx1 C3t1 uC3t1 71,50 4480 3,9
- 83,0 Méx1 C311 EX311 71,50 4480 43
- 80,0 Méx1 C312 UK312 + H2312 81,60 51,80 4,6

74,9 - Méx1 C212 uca12 52,50 32,80 2,7 60
74,9 - Méx1 C212 uS212 52,50 32,80 2,5
- 84,2 Méx1 C212 ES212 52,50 32,80 2,4
84,2 Méx1 C212 EX212 52,50 32,80 3,1
- 85,0 Méx1 C213 UK213 + H2313 57,20 40,00 3,2
81,0 - Méx1 C312 uC312 81,60 51,80 47
- 89,0 Méx1 C312 EX312 81,60 51,80 5,0
- 85,0 Méx1 C313 UK313 + H2313 93,86 60,50 5,7

82,0 - Méx1 C213 uca13 57,20 40,00 3,2 65
- 86,0 Méx1 C213 EX213 57,20 40,00 3,7
- 98,0 Méx1 C215 UK215 + H2315 66,00 49,50 4,0
87,5 - Méx1 C313 UuC313 93,86 60,50 57
- 97,0 Méx1 C313 EX313 93,86 60,50 6,1
- 98,0 M10x1 C315 UKB15 + H2315 113,36 76,80 9,0

86,5 - Méx1 C214 uC214 62,00 45,00 53 70
- 96,8 Méx1 C214 EX214 62,00 45,00 58
- 105,0 Méx1 C216 UK216 + H2316 72,50 54,20 6,8
94,0 - M10x1 C314 UC314 104,26 68,00 8,0
- 102,0 M10x1 C314 EX314 104,26 68,00 8,5
- 105,0 M10x1 C316 UKB16 + H2316 122,85 86,50 9,8

91,5 - Méx1 C215 uca15 66,00 49,50 5,6 75
- 102,0 Méx1 C215 EX215 66,00 49,50 6,2
100,5 - M10x1 C315 UC315 113,36 76,80 8,3
- 113,0 M10x1 C315 EX315 113,36 76,80 9,3
110,0 M10x1 C317 UK317 + H2317 132,60 96,50 1,4

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
143




_
oNR MNoaWMNHUKOBbIWU Y3en — KapTpuak

INDUSTRY

uCcC200
UCC300

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d H A w si B B1 S
[mMm] h7
80 | UCC216 170 48 2,0 - - 82,6 33,3
EXC216 170 48 2,0 - - 95,2 37,3
UCC316 200 60 4,0 - - 86,0 34,0
EXC316 200 60 4,0 - - 106,4 40,5
UKC318H 225 66 4,0 48,0 86,0 - -
85 | UCC317 215 64 4,0 - = 96,0 40,0
EXC317 215 64 4,0 - = 109,5 42,0
UKC319H 240 72 4,0 52,0 90,0 > ®
90 | UCC318 225 66 4,0 - - 96,0 40,0
EXC318 225 66 4,0 - - 115,9 43,6
UKC320H 260 75 4,0 54,0 97,0 - -
95 | UCC319 240 72 4,0 - = 103,0 41,0
EXC319 240 72 4,0 = s 122,3 46,8
100 | UCC320 260 75 4,0 - - 108,0 42,0
EXC320 260 75 4,0 - - 128,6 50,0
UKC322H 300 80 5,0 61,0 105,0 - -
105 | UCC321 260 75 4,0 - = 112,0 44,0
110 | UCC322 300 80 5,0 - - 117,0 46,0
UKC324H 320 90 5,0 65,0 112,0 - -
115 | UKC326H 340 100 5,0 69,0 121,0 > ®
120 | UCC324 320 90 5,0 - - 126,0 51,0
125 | UKC328H 360 100 5,0 73,0 131,0 ® ®
130 | UCC326 340 100 5,0 - - 135,0 54,0
140 | UCC328 360 100 5,0 > > 145,0 59,0
SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

B
144



USC200 ESC200 EXC200 UKC200H
§ EXCSO(g UKC300H
Lz?@ § & & & &
o & S N Ny &
s $ SE /8 £
£ & §& /&5 /o |88
L § X S s <6 G LI
D1 D2 G c Co d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
98,0 - M6x1 C216 uC216 72,50 | 54,20 6,4 80
- 10,0 M6x1 c216 EX216 7250 | 5420 | 67
107,9 - M10x1 C316 UC316 122,85 | 86,50 9,6
- 119,0 M10x1 C316 EX316 122,85 | 86,50 10,7
- 120,0 M10x1 C318 UK318 + H2318 143,00 | 108,00 12,9
114,0 - M10x1 C317 uc3i17 132,60 | 96,50 11,3 85
- 127,0 M10x1 C317 EX317 132,60 | 96,50 | 12,5
- 125,0 M10x1 C319 UKB319 + H2319 156,00 | 122,00 16,2
120,0 - M10x1 C318 uc318 143,00 | 108,00 12,9 90
- 133,0 M10x1 C318 EX318 143,00 | 108,00 141
- 130,0 M10x1 €320 UK320 + H2320 171,60 | 140,00 19,0
126,5 - M10x1 C319 uC319 156,00 | 122,00 | 15,9 95
- 140,0 M10x1 C319 EX319 156,00 | 122,00 17,4
134,5 - M10x1 €320 uc320 171,60 | 140,00 19,2 | 100
- 146,0 M10x1 C320 EX320 171,60 | 140,00 21,0
- 145,0 M10x1 C322 UK322 + H2322 205,00 | 178,00 | 316
140,5 - M10x1 C321 uc321 182,00 | 155,00 | 20,2 | 105
149,0 - M10x1 C322 uc322 205,00 | 178,00 | 283 | 110
- 155,0 M10x1 C324 UK324 + H2324 228,00 | 208,00 | 36,2
- 165,0 M10x1 C326 UK326 + H2326 252,00 | 242,00 | 439 | 115
163,0 - M10x1 C324 uC324 228,00 | 208,00 | 335 | 120
- 180,0 M10x1 C328 UK328 + H2328 275,00 | 272,00 | 515 | 125
177,0 - M10x1 C326 UC326 252,00 | 242,00 | 39,0 | 130
190,0 M10x1 C328 uC328 275,00 | 272,00 | 455 | 140

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
145




INDUSTRY

Lk
H?

—

oNR MoAalMNMHUKOBBIU Y35 — KPOHLUTEeNH

B1

R

NN

UCEHE200

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d H L H2 A Al L4 E G1 si B B1 S
[Mm] -0,5
12 | UCEHE201 58 65 91 25 30 38 21 M16 31,0 12,7
USEHE201 58 65 91 25 30 38 21 M16 22,0 6,0
ESEHE201 58 65 91 25 30 38 21 M16 28,6 6,5
EXEHE201 58 65 91 25 30 38 21 M16 43,5 17,0
15 | UCEHE202 58 65 91 25 30 38 21 M16 31,0 12,7
USEHE202 58 65 91 25 30 38 21 M16 22,0 6,0
ESEHE202 58 65 91 25 30 38 21 M16 28,6 6,5
EXEHE202 58 65 91 25 30 38 21 M16 43,5 17,0
17 | UCEHE203 58 65 91 25 30 38 21 M16 31,0 12,7
USEHE203 58 65 91 25 30 38 21 M16 22,0 6,0
ESEHE203 58 65 91 25 30 38 21 M16 28,6 6,5
EXEHE203 58 65 91 25 30 38 21 M16 43,5 17,0
20 |UCEHE204 58 65 91 25 30 38 21 M16 31,0 12,7
USEHE204 58 65 91 25 30 38 21 M16 25,0 7,0
ESEHE204 58 65 91 25 30 38 21 M16 30,9 7,5
EXEHE204 58 65 91 25 30 38 21 M16 - - 43,5 17,0
UKEHE205H 64 70 99 28 35 38 22 M20 185 350 = =
25 | UCEHE205 64 70 99 28 35 38 22 M20 - - 34,0 14,3
USEHE205 64 70 99 28 35 38 22 M20 27,0 75
ESEHE205 64 70 99 28 35 38 22 M20 30,9 75
EXEHE205 64 70 99 28 35 38 22 M20 - - 443 17,4
UKEHE206H 72 85 114 32 40 40 24 M24 205 380 - -
30 | UCEHE206 72 85 114 32 40 40 24 M24 = = 38,1 15,9
USEHE206 72 85 114 32 40 40 24 M24 30,0 8,0
ESEHE206 72 85 114 32 40 40 24 M24 3o 9,0
EXEHE206 72 85 114 32 40 40 24 M24 = = 48,3 18,2
UKEHE207H 76 90 122 32 40 40 24 M24 225 430 = =
35 | UCEHE207 76 90 122 32 40 40 24 M24 - - 42,9 17,5
USEHE207 76 90 122 32 40 40 24 M24 32,0 8,5
ESEHE207 76 90 122 32 40 40 24 M24 38,9 9,5
EXEHE207 76 90 122 32 40 40 24 M24 - - 51,1 18,8
UKEHE208H 85 100 135 36 40 45 24 M24 245 46,0 - -
40 | UCEHE208 85 100 135 36 40 45 24 M24 - - 49,2 19,0
USEHE208 85 100 135 36 40 45 24 M24 34,0 9,0
ESEHE208 85 100 135 36 40 45 24 M24 43,7 11,0
EXEHE208 85 100 135 36 40 45 24 M24 = = 56,3 21,4
UKEHE209H 90 110 145 40 40 45 24 M24 26,0 50,0 o =
SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
146



B1

B1

B1

\ R
R RE %3 s 98
- AN N
NN N J
A
USEHE200 ESEHE200 EXEHE200 UKEHE200H
&
§ g >
o & L IS & 2
LS S s & S .z ¢
<8 b SIS 8 $ /I8
D1 D2 G c Co d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
29,0 R1/8" EHE204 uc20f 12,80 6,65 08 | 12
24,6 - M6xi EHE203 US201 9,55 4,78 04
. 28,6 M6x EHE203 ES201 9,55 4,78 05
. 333 R1/8" EHE204 EX201 12,80 6,65 08
29,0 - R1/8" EHE204 uc202 12,80 6,65 08 | 15
24,6 : M6xi EHE203 US202 9,55 4,78 04
: 286 M6x EHE203 ES202 9,55 4,78 05
: 333 R1/8" EHE204 EX202 12,80 6,65 08
29,0 - R1/8" EHE204 UC203 12,80 6,65 05 | 17
24,6 - M6xi EHE203 US203 9,55 4,78 05
. 28,6 M6x1 EHE203 ES203 9,55 4,78 05
. 333 R1/8" EHE204 EX203 12,80 6,65 08
29,0 - R1/8" EHE204 UC204 12,80 6,65 07 | 20
29,0 - R1/8" EHE204 US204 12,80 6,65 07
- 333 R1/8" EHE204 ES204 12,80 6,65 07
333 R1/8" EHE204 EX204 12,80 6,65 08
- 38,0 R1/8' EHE205 | UK205 + H2305 14,00 7,88 12
34,0 - R1/8" EHE205 UC205 14,00 7,88 12 | 25
34,0 - R1/8" EHE205 US205 14,00 7,88 11
- 38,1 R1/8" EHE205 ES205 14,00 7,88 11
38,1 R1/8" EHE205 EX205 14,00 7,88 12
- 45,0 R1/8" EHE206 | UK206 + H2306 19,50 11,20 14
40,3 - R1/8" EHE206 UC206 19,50 11,20 13 | 30
40,3 - R1/8" EHE206 US206 19,50 11,20 13
- 445 R1/8" EHE206 ES206 19,50 11,20 13
445 R1/8" EHE206 EX206 19,50 11,20 14
- 52,0 R1/8" EHE207 | UK207 + H2307 25,70 15,20 16
48,0 - R1/8" EHE207 uc207 25,70 15,20 16 | 35
48,0 - R1/8" EHE207 US207 25,70 15,20 15
- 55,6 R1/8" EHE207 ES207 25,70 15,20 16
55,6 R1/8" EHE207 EX207 25,70 15,20 17
- 58,0 R1/8" EHE208 | UK208 + H2308 29,60 18,20 19
53,0 - R1/8" EHE208 UC208 29,60 18,20 18 | 40
53,0 - R1/8" EHE208 US208 29,60 18,20 18
- 60,3 R1/8" EHE208 ES208 29,60 18,20 19
60,3 R1/8" EHE208 EX208 29,60 18,20 20
65,0 R1/8" EHE209 | UK209 + H2309 31,85 20,80 20

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
147




INDUSTRY

ESNR! NMoAaWVNHUKOBBIN y3€es1 — KPOHLUTEUH

a1

~
N

L&

H?

B1

R

NN

UCEHE200

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d H L H2 A Al L4 E G1 si B B1 S

[mm] -0,5

45 | UCEHE209 90 110 145 40 40 45 24 M24 492 19,0
USEHE209 90 110 145 40 40 45 24 M24 412 102
ESEHE209 90 110 145 40 40 45 24 M24 437 11,0
EXEHE209 90 110 145 40 40 45 24 M24 - - 563 214
UKEHE210H 90 110 145 40 40 46 24 M24 275 550 - -

50 |UCEHE210 90 110 145 40 40 46 24 M24 = = 516 19,0
USEHE210 90 110 145 40 40 46 24 M24 435 10,9
ESEHE210 90 110 145 40 40 46 24 M24 437 11,0
EXEHE210 90 110 145 40 40 46 24 M24 62,7 246

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
148



SNR TpoMbILLAEHHOCTD

-
149
B1 B1
B S s WS
\ AN
35 E[é | E[% 51 35
N NS SRR
H A
A
USEHE200 ESEHE200 EXEHE200 UKEHE200H
&
§ g
(e) QO
N 2 LS S )
NS N S F S & &
§& S & & /& /S8
NS 8 SN S¥S & /IS
D1 D2 G c & d
[kN] [kN] [kr] | [mMm]
57,2 - R1/8" EHE209 UC209 31,85 20,80 1,9 45
57,2 - R1/8" EHE209 US209 31,85 20,80 1,9
- 63,5 R1/8" EHE209 ES209 31,85 20,80 1,9
63,5 R1/8" EHE209 EX209 31,85 20,80 2,1
- 70,0 R1/8" EHE210 | UK210 + H2310 35,10 23,20 2,2
61,8 - R1/8" EHE210 Uc210 35,10 23,20 2,0 50
61,8 - R1/8" EHE210 us210 35,10 23,20 2,0
- 69,9 R1/8" EHE210 ES210 35,10 23,20 2,0
69,9 R1/8" EHE210 EX210 35,10 23,20 2,2




IE'!B CtauvoHapHbIN NOALLUMHUKOBBIU y3en

INDUSTRY

I
IS led}
& g
&/ £
S 9
g/ &
< (@)

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L H H1 H2 A Al J N B1 S
[MM]
12 USPP201 85,7 22,2 2,4 43,2 25,4 15,9 68 9 22,0 6,0
ESPP201 85,7 22,2 2,4 43,2 25,4 15,9 68 9 28,6 6,5
15 | USPP202 85,7 22,2 2,4 43,2 25,4 15,9 68 9 22,0 6,0
ESPP202 85,7 22,2 2,4 43,2 25,4 15,9 68 9 28,6 6,5
17 | USPP203 85,7 22,2 2,4 43,2 25,4 15,9 68 9 22,0 6,0
ESPP203 85,7 22,2 2,4 43,2 25,4 15,9 68 9 28,6 6,5
20 USPP204 98,4 25,4 2,4 49,9 31,7 21,6 76 9 25,0 7,0
ESPP204 98,4 25,4 2,4 49,9 31,7 21,6 76 9 30,9 7,5
25 | USPP205 108,0 28,6 2,8 55,8 31,7 21,6 86 " 27,0 75
ESPP205 108,0 28,6 2,8 55,8 31,7 21,6 86 11 30,9 75
30 | USPP206 17,5 33,3 3,6 65,7 37,5 255 95 11 30,0 8,0
ESPP206 17,5 33,3 3,6 65,7 37,5 25,5 95 11 35,7 9,0
35 USPP207 128,6 39,7 44 775 41,0 28,4 106 " 32,0 8,5
ESPP207 128,6 39,7 44 775 41,0 28,4 106 1 38,9 9,5
SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
150



USPP200 N ESPP200
Q& X
& g
~ S
§ § & 5 &
$ N &£ £
RS 9 O Q (%’ ) Q
IS T T K & N
NN $ & g T Q
Q§~ %S S § < § & o § L
S L < 5 /S F /I8
D1 D2 (& Co d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
24,6 - PP203 US201 9,55 4,78 0,2 12
- 28,6 PP203 ES201 9,55 4,78 0,2
24,6 - PP203 US202 9,55 4,78 0,2 15
- 28,6 PP203 ES202 9,55 4,78 0,2
24,6 - PP203 US203 9,55 4,78 0,2 17
- 28,6 PP203 ES203 9,55 4,78 0,2
29,0 - PP204 US204 12,80 6,65 0,2 20
- 33,3 PP204 ES204 12,80 6,65 0,3
34,0 - PP205 US205 14,00 7,88 0,4 25
- 38,1 PP205 ES205 14,00 7,88 0,4
40,3 - PP206 US206 19,50 11,20 0,6 30
- 445 PP206 ES206 19,50 11,20 0,6
48,0 - PP207 uSs207 25,70 15,20 0,9 35
- 55,6 PP207 ES207 25,70 15,20 1,0

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_
151




lﬂ‘ﬁ(bnaHueBbu?l NOALWMIMHUKOBbIN y3en

INDUSTRY

PF203...207 PF208...212

L @

§/ &
& &
5 &
N S
< (@)

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d H J J2 A Al N B1 S
[MM]
12 USPF201 81,0 63,5 49,0 6,7 4,0 71 22,0 6,0
ESPF201 81,0 63,5 49,0 6,7 4,0 71 28,6 6,5
15 | USPF202 81,0 63,5 49,0 6,7 40 7,1 22,0 6,0
ESPF202 81,0 63,5 49,0 6,7 40 7,1 28,6 6,5
17 USPF203 81,0 63,5 49,0 6,7 4,0 71 22,0 6,0
ESPF203 81,0 63,5 49,0 6,7 4,0 71 28,6 6,5
20 | USPF204 90,5 71,5 55,0 7,7 40 8,7 25,0 7,0
ESPF204 90,5 71,5 55,0 7,7 40 8,7 30,9 7,5
25 USPF205 95,2 76,0 60,0 8,7 4,0 8,7 27,0 75
ESPF205 95,2 76,0 60,0 8,7 4,0 8,7 30,9 75
30 | USPF206 12,7 90,5 71,0 9,0 50 10,5 30,0 8,0
ESPF206 12,7 90,5 71,0 9,0 50 10,5 35,7 9,0
35 USPF207 122,2 100,0 81,0 10,0 50 10,5 32,0 8,5
ESPF207 122,2 100,0 81,0 10,0 50 10,5 38,9 9,5
40 | USPF208 1478 119,0 91,0 10,0 7,0 13,5 34,0 9,0
ESPF208 147,8 119,0 91,0 10,0 7,0 13,5 43,7 11,0
45 USPF209 149,2 120,5 97,0 10,0 7,0 13,5 41,2 10,2
ESPF209 149,2 120,5 97,0 10,0 7,0 13,5 43,7 11,0
50 | USPF210 155,6 127,0 102,0 10,5 8,0 13,5 43,5 10,9
ESPF210 155,6 127,0 102,0 10,5 8,0 13,5 43,7 11,0
55 USPF211 166,6 138,0 113,0 10,7 8,0 13,5 45,3 11,8
ESPF211 166,6 138,0 113,0 10,7 8,0 13,5 48,4 12,0
60 USPF212 176,2 147,6 122,0 11,9 8,0 13,5 53,7 14,9
ESPF212 176,2 147,6 122,0 11,9 8,0 13,5 49,3 12,0
SNR TMpOMbILLAEHHOCTb

—_
1562



USPF200 « ESPF200
o N
< $
§ s o
o & g $& F& 8
X X X S T O ()
L © L 5 /& /¢
D1 D2 c & d
[kN] [kN] [kr] | [MM]

24,6 - PF203 uS201 9,55 4,78 0,2 12
- 28,6 PF203 ES201 9,55 4,78 0,2

24,6 = PF203 uS202 9,55 4,78 0,2 15
® 28,6 PF203 ES202 9,55 4,78 0,2

24,6 - PF203 uS203 9,55 4,78 0,2 17
- 28,6 PF203 ES203 9,55 4,78 0,2

29,0 = PF204 usS204 12,80 6,65 0,3 20
® 33,3 PF204 ES204 12,80 6,65 0,3

34,0 - PF205 US205 14,00 7,88 0,4 25
- 38,1 PF205 ES205 14,00 7,88 0,4

40,3 ® PF206 US206 19,50 11,20 0,7 30
® 445 PF206 ES206 19,50 11,20 0,7

48,0 - PF207 us207 25,70 15,20 0,9 35
- 55,6 PF207 ES207 25,70 15,20 1,0

53,0 ® PF208 uS208 29,60 18,20 1,5 40
® 60,3 PF208 ES208 29,60 18,20 1,6

57,2 - PF209 US209 31,85 20,80 1,7 45
- 63,5 PF209 ES209 31,85 20,80 1,7

61,8 ® PF210 usS210 35,10 23,20 1,8 50
® 69,9 PF210 ES210 35,10 23,20 1,8

69,0 - PF211 uS211 43,55 29,20 2,2 55
- 76,2 PF211 ES211 43,55 29,20 2,0

74,9 ® PF212 us212 52,50 32,80 24 60
- 84,2 PF212 ES212 52,50 32,80 2,3

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
153




I&'ﬁ(bnaHueBblﬁ NOALWMIMHUKOBbIN y3en

INDUSTRY

& @

¢/
&/ &
N &
S 'Y
< S

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d L H J J2 A A1 N B1
[Mm]
12 USPFL201 58,7 81,0 63,5 49,0 6,7 4,0 7,1 22,0
ESPFL201 58,7 81,0 63,5 49,0 6,7 4,0 7,1 28,6
15 | USPFL202 58,7 81,0 63,5 49,0 6,7 4,0 7,1 22,0
ESPFL202 58,7 81,0 63,5 49,0 6,7 4,0 7,1 28,6
17 USPFL203 58,7 81,0 63,5 49,0 6,7 4,0 7,1 22,0
ESPFL203 58,7 81,0 63,5 49,0 6,7 4,0 7,1 28,6
20 | USPFL204 66,7 90,5 71,5 55,0 7,7 4,0 8,7 25,0
ESPFL204 66,7 90,5 71,5 55,0 7,7 4,0 8,7 30,9
25 USPFL205 71,0 95,2 76,2 60,0 8,7 4,0 8,7 27,0
ESPFL205 71,0 95,2 76,2 60,0 8,7 4,0 8,7 30,9
30 | USPFL206 84,0 12,7 90,5 71,0 9,0 5,0 10,5 30,0
ESPFL206 84,0 12,7 90,5 71,0 9,0 5,0 10,5 35,7
35 | USPFL207 93,7 123,0 100,0 81,0 10,5 5,0 10,5 32,0
ESPFL207 93,7 123,0 100,0 81,0 10,5 5,0 10,5 38,9
40 | USPFL208 100,0 151,0 119,0 91,0 1,5 7,0 185 34,0
ESPFL208 100,0 151,0 119,0 91,0 1,5 7,0 185 43,7
SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
154



USPFL200 @ s ESPFL200
o IS
X SN
o N
c§ S & Ny
§ S $¢ $8
< Q2 gL S )
£§ £ S & S & 3
§ § S S § & < § <
S ) SN KLE $ /&
s D1 D2 c C d
[kN] [kN] [krl | [MM]
6,0 24,6 - PFL203 US201 9,55 4,78 0,2 12
6,5 - 28,6 PFL203 ES201 9,55 478 02
6,0 246 - PFL203 US202 9,55 478 02 | 15
6,5 - 28,6 PFL203 ES202 9,55 478 02
6,0 246 - PFL203 US203 9,55 478 02 | 17
6,5 - 28,6 PFL203 ES203 9,55 478 02
7.0 29,0 - PFL204 US204 12,80 6,65 02 | 20
75 - 333 PFL204 ES204 12,80 6,65 0,3
75 34,0 - PFL205 US205 14,00 7,88 04 | 25
75 - 38,1 PFL205 ES205 14,00 7,88 04
8,0 403 - PFL206 US206 19,50 11,20 06 | 30
9,0 - 445 PFL206 ES206 19,50 11,20 0,6
8,5 48,0 - PFL207 US207 25,70 15,20 09 | 35
95 - 55,6 PFL207 ES207 25,70 15.20 10
9,0 53,0 3 PFL208 US208 29,60 18,20 11 40
11,0 - 60,3 PFL208 ES208 29,60 18,20 12

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_
155




ESNR!CDnaHueBbu?l NOALWUMHUKOBbIW y3en

INDUSTRY

OcHoBHble pa3mepbl [Mm]

d H H2 J J2 A A1 N B1

[MM]

20 | USPFT204 33,3 90,5 715 55,0 72 4,0 8,7 25,0
ESPFT204 33,3 90,5 715 55,0 7,2 4,0 8,7 30,9

25 | USPFT205 34,2 95,2 76,0 60,0 8,7 4,0 8,7 27,0
ESPFT205 34,2 95,2 76,0 60,0 8,7 4,0 8,7 30,9

30 | USPFT206 40,2 12,7 90,5 71,0 10,5 5,0 10,5 30,0
ESPFT206 40,2 12,7 90,5 71,0 10,5 5,0 10,5 35,7

35 | USPFT207 442 122,2 100,0 81,0 10,5 5,0 10,5 32,0
ESPFT207 442 122,2 100,0 81,0 10,5 5,0 10,5 38,9

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
156



ESPFT200
USPFT200 © S
< N
§ S
¥ S o> 24
g 2 S S R
SN N s & g < @
SN S S & S & s
S8 © <9 RE /& /8¢
s D1 D2 c Co d
[kN] [kN] [kr] | [MM]
7,0 29,0 . PFT204 US204 12,80 6,65 02 | 20
75 - 333 PFT204 ES204 12,80 6,65 03
75 34,0 - PFT205 US205 14,00 7,88 04 | 25
75 - 38,1 PFT205 ES205 14,00 7,88 04
8,0 40,3 - PFT206 US206 19,50 1,20 06 | 30
9,0 - 445 PFT206 ES206 19,50 1,20 06
85 48,0 - PFT207 Us207 25,70 15,20 09 | 3
95 - 55,6 PFT207 ES207 25,70 15,20 1,0

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_
157




ESNR! MoAlMNHUKOBbIW y3en ANA HaTAXKHbIX YCTPOUCTB

A1 NI
|
L
>
IS @
§/ &
S &
4 <
S &
< S OcHoBHble pa3mepbl [Mm]
d L H J A A1 A2 e N N1 T B1 S
[MM]
25 | USPFE205 2032 1048 802 190 234 298 103 87 48,5 2,0 270 75
ESPFE205 2032 1048 802 190 234 337 103 87 48,5 2,0 309 75
30 | USPFE206 2032 1143 892 21,1 234 341 12,1 8,7 48,5 2,5 300 80
ESPFE206 2032 1143 892 21,1 234 388 12,1 8,7 48,5 2,5 357 90
SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
158



USPFE200 ~ ESPFE200
I N
& g
< N
Q N
<§ S & &
N 2 S g & R
o § g NS NS &
L § N S & S < ¢
NS < < <6 S /&
D1 D2 C Co d
[kN] [kN] [kr] [MM]
34,0 - PFE205 US205 14,00 7,88 0,6 25
- 38,1 PFE205 ES205 14,00 7,88 0,6
40,3 - PFE206 US206 19,50 11,20 0,8 30
- 445 PFE206 ES206 19,50 11,20 0,9

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_
159




s—

oNR KopnyCHbIU NOALWMMHUK

INDUSTRY

Co cTONOPHbLIM BUHTOM

&
N
@ § s o /&L
N ¥ L/ & )
) e S g S T @
N S ST/ 8~/ o /&&
N & S§S&F/ 5/ & LS
1S3 S OcHOBHbIe pa3mepb! [MM] Se/TE/ AN
d D C Bl ST D1 H1 m G a* el C Co d
[mMMm] [kN] [kN] | [kr] | [mM]
12 | UC201 470 16,0 31,0 127 290 44 47  MéxI 30 06| 1280 6,656 | 0,21 12
15 | UC202 470 16,0 310 127 290 44 47  Meéxi 30 06| 1280 6,65 | 0,20 15
17 | UC203 470 16,0 31,0 127 290 44 47  MéxI 30 06| 1280 6,65 | 0,18 17
20 | UC204 470 16,0 310 127 290 44 47  Meéxi 30 06| 1280 665 | 017 | 20
25 | UC205 520 17,0 340 143 340 43 55  Meéxl 30 06| 14,00 7,88 | 0,21 25
30 | UC206 620 190 381 159 403 50 55  Meéxl 30 06| 1950 | 11,20 | 0,32 | 30
35 | UC207 720 200 429 175 480 58 65  Msxl 40 11 2570 | 1520 | 047 | 35
40 | UC208 80,0 21,0 492 190 530 63 80  M8xi 40 1,1 2960 | 1820 | 0,64 | 40
45 | UC209 850 220 492 190 572 68 80  Msxl 40 11| 3185 | 2080 | 0,68 | 45
50 | UC210 9,0 230 516 190 618 65 90 MiOx125 50 11| 3510 | 2320 | 0,80 | 50
b5 | UC211 100,0 250 556 222 690 72 90 MiOx125 50 11| 4355 | 2920 | 1,12 | 55
60 | UC212 1100 270 651 254 749 82 105 M10x1,25 50 1,1 5250 | 3280 | 153 | 60
65 | UC213 1200 28,0 651 254 820 80 120 Mi2x1i25 60 15| 5720 | 40,00 | 186 | 65
70 | UC214 1250 30,0 746 302 8,5 90 120 Mi2x125 60 20| 6200 | 4500 | 205 | 70
75 | UC215 1300 300 778 333 915 90 120 Mi2x125 60 20| 66,00 | 4950 | 2,21 75
80 | UC216 1400 330 826 333 980 103 140 Mi2x125 60 20| 7250 | 5420 | 2,79 | 80
85 | UC217 150,0 350 857 341 1051 11,0 140 Mi2x125 60 20| 8320 | 63,80 | 3,38 | 85
90 | UC218 160,0 37,0 9,0 397 1110 120 140 Mi2x1i25 60 20| 9600 | 71,50 | 445 | 90

* BUHT C LUECTUTPAHHBIM YT ITyONIeHNEM

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

e —
160



KopnycHbIW noAlWmunHuK

Co CTONOPHbLIM BUHTOM

X
g
S
4 § & &
X
§/ s $&/88
S L /LS I3
Q N SE/§ < 3
$ § S A S Qo
N & SE/SE/ & /SS
IN3 L OcCHOBHbIE pasmepbl [MM] Y/ LE/ /S
d D C Bl s, DI Hi m G a* el c Co d
[mMm] [kN] [kN] [kr] | [MM]
12| US201 40,0 120 220 60 246 3,6 4,0 M5x0,8 25 06 9,55 478 | 0,09 | 12
15 | US202 40,0 120 220 60 246 3,6 4,0 M5x0,8 25 06 9,55 478 | 0,08 | 15
17 | US203 40,0 120 220 60 246 3,6 4,0 M5x0,8 25 06 9,55 478 | 0,10 | 17
20 |US204 470 140 250 70 290 40 5,0 M6x1 30 06| 1280 6,65 | 0,13 | 20
25 |US205 520 150 270 75 340 43 55 M6x1 30 06| 14,00 788 | 017 | 25
30 | US206 620 160 300 80 403 50 6,0 M6x1 30 06| 1950 | 11,20 | 027 | 30
35 |US207 720 170 320 85 480 57 6,5 M6x1 30 06| 2570 | 1520 | 042 | 35
40 | US208 80,0 180 340 90 530 6,2 7,0 M8x1 40 11| 2960 | 1820 | 0,60 | 40
45 |US209 850 190 412 102 572 65 8,2 M8x1 40 11| 31,85 | 20,80 | 065 | 45
50 |US210 90,0 200 435 109 61,8 65 9,2 M8x1 40 11| 3510 | 2320 | 0,76 | 50
b5 |US211 1000 230 453 11,8 69,0 7.2 98  M10x125 50 1,1| 4355 | 2920 | 1,07 | 55
60 |US212 110,0 240 53,7 149 749 80 98  Mi10x125 50 1,1 5250 | 3280 | 1,30 | 60

*: BUHT C LUECTUrDAHHbIM yriTyOnieHnem

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_
161




s—

oNR KopnyCHbIU NOALWMMHUK

INDUSTRY

C 6HOKV|pyIOI.I.IMM 9KCLIEHTPUKOBbIM KOJbLIOM

&
g
§
&/ & $&/8 8
@ N & § 3
&/ & $&/& ¢ 5
§> é $ ‘l\ &) A § o4
S L S& /S~ $ /L5
NS S OcHOBHbIe pa3mepb! [MM] TR/KLE S /L
d .G2 D C Bl J2 B s, D2 Hi m G a* el C Co d
[MM] [kN] [kN] [kr] | [MM]
12 | ES201 40 12 191 135 286 65 286 36 50 M6x1 3 06 9,55 478 | 0,14 | 12
15 | ES202 40 12 191 135 286 65 286 36 50 M6x1 3 06 9,55 478 | 013 | 15
17 | ES203 40 12 191 135 286 65 286 36 50 M6x1 3 06 9,55 478 | 013 | 17
20 |ES204 47 14 214 135 309 75 333 40 50 M6x1 3 06 12,80 665 | 0,15 | 20
25 |ES205 52 15 214 135 309 75 381 43 50 M6x1 3 06 14,00 788 | 019 | 25
30 |ES206 62 16 238 159 357 90 445 50 6,0 M8x1 3 06 19,50 | 11,20 | 0,33 | 30
35 | ES207 72 17 254 175 389 95 556 57 65 M8x1 4 11 2570 | 1520 | 050 | 35
40 |ES208 80 18 30,2 183 437 110 603 62 65 M8x1 4 1,1 29,60 | 1820 | 0,65 | 40
45 | ES209 8 19 302 183 437 110 635 65 65 M8x1 4 11 31,85 | 20,80 | 0,69 | 45
50 |ES210 90 20 30,2 183 437 110 699 65 65 M8x1 4 1,1 3510 | 2320 | 0,80 | 50
b5 |ES211 100 24 325 20,7 484 120 762 72 80 MIOx125 5 1,1 4355 | 2920 | 0,87 | 55
60 |ES212 | 110 24 334 223 493 120 842 80 80 MiIOx125 5 1,1 52,50 | 32,80 | 1,20 | 60

*: BUHT € LIECTUrDaHHbIM yriTyOnieHmnem

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
162



KopnycHbIW noAlwmMnHuK

C GHOKMpyIOI.I.WIM 9KCLIEHTPUKOBbIM KOJbLIOM

§ o /e ®
S/ S O/ L

&/ $ SE/&e &

s/ & S/SE/ & /&8
N S S /9 & (3} N

</ S OcHoBHble pa3mepb! [MM] TI/RE/ TS
d | .G2 D C Bl J B s, D2 H m G a el | C | C d
[MM] [kN] | [kN] | [kr] | [mMm]
12 | EX201 47 16 34,0 135 435 170 333 44 50 M6x1 3 06 | 1280 | 665 | 0,29 12
15 | EX202 47 16 34,0 135 435 170 333 44 50 M6x1 3 06 | 1280 | 6,65 | 0,27 15
17 | EX203 47 16 34,0 135 435 170 333 44 50 M6x1 3 06 | 1280 | 665 | 0,25 17
20 | EX204 47 16 34,0 135 435 170 333 44 50 M6x1 3 06 | 1280 | 6,65 | 0,22 20
25 | EX205 52 17 348 135 443 174 381 43 50 M6x1 3 06 | 1400 | 7,88 | 0,25| 25
30 | EX206 62 19 364 159 483 182 445 50 6,0 M6x1 3 06 | 1950 | 11,20 | 0,41] 30
35 | EX207 72 20 376 175 511 188 556 58 6,5 M8x1 4 11 | 2570 | 1520 | 0,60| 35
40 | EX208 80 21 428 183 563 214 60,3 63 6,5 M8x1 4 11 | 29,60 | 18,20 | 0,78| 40
45 | EX209 85 22 428 183 563 214 635 68 6,5 M8x1 4 11 |31,85| 20,80 | 0,87| 45
50 | EX210 90 23 492 183 62,7 246 699 65 6,5 M8x1 4 11 | 3510 | 23,20 | 1,01| 50
55 | EX211 100 25 554 20,7 713 277 762 7.2 80 MiOx1,25 5 15 | 4355 | 2920 | 1,39| 55
60 | EX212 | 110 27 61,8 223 77,7 309 842 82 80 MiOx125 5 1,5 |5250 | 3280 | 1,87| 60
65 |EX213 | 120 28 682 235 857 341 860 8,0 85 MiOx1,25 5 15 | 5720 | 40,00| 2,41| 65
70 |EX214 | 125 30 682 235 857 341 968 9,0 85 MiOx1,25 5 2,0 | 62,00 | 4500 | 2,57| 70
75 |EX215 | 130 30 746 239 921 373 1020 9,0 85 Mi0x1,25 5 2,0 | 66,00 | 4950 | 2,84| 75
80 |EX216 | 140 33 746 270 952 373 1100 103 103 Mi2xi25 6 20 | 7250 | 54,20 | 3,12| 80
85 |EX217 | 150 35 532 270 732 234 1190 11,0 100 Mi2x1i25 6 20 |8320 | 63,80 | 3,72| 85
90 |EX218 | 160 37 550 240 725 245 1200 120 95 Mi12xi25 6 20 | 96,00 | 71,50 | 4,90, 90

*: BUHT ¢ wecTurparHsiM yriybnesnem

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
163




s—

oNR KopnyCHbIU NOALWMMHUK

INDUSTRY

C 3aKpenuTenbHoOW BTYNKOIA

UK200 UK200 + H
* x X X
& & N S N N
S & S
N ye g & T/ &8 s 3 )
5/ 4 $ /8 )E8/86 8 ¢/¢
N SIS IN o SIS S A IS S T
S/ &5 OcHoBHble pasmeps! [MM] S & f§ § & /SS/ES § &
d DC BT ¢ B di D1 D2 H1 C Co d
[Mm] [kN] [kN] | [kr] | [kr] | [MM]
20 |UK205+H 5217 21 80 35 25 340 38 43 UK205 H2305 14,00 788 024|015 | 20
25 |UK206+H 62 19 25 80 38 30 403 45 50 UK206 H2306 19,50 1,20 | 0,38 | 0,25 | 25
30 |UK207+H 7220 27 90 43 35 480 52 58 UK207 H2307 25,70 1520 |0,54 | 0,37 | 30
35 |UK208+H 80 21 29 100 46 40 530 58 63 UK208 H2308 29,60 | 1820 | 0,70 | 0,48 | 35
40  |UK209+H 86 22 30 110 50 45 572 65 68 UK209 H2309 31,85 | 20,80 | 0,81 | 053 | 40
45  |UK210+H 90 23 31 120 5 50 61,8 70 65 UK210 H2310 3510 | 2320 | 095 | 059 | 45
50 |UK211+H | 100 25 33 125 59 55 690 75 7.2 UK211 H2311 4355 | 29,20 | 1,19 10,77 | 50
55 |UK212+H | 110 27 36 130 62 60 749 80 82 UK212 H2312 52,50 | 32,80 | 1,51 | 1,03 | 55
60 |UK213+H | 120 28 36 140 65 65 820 85 80 UK213 H2313 57,20 | 40,00 | 1,92 | 1,36 | 60
65 |UK215+H | 130 30 41 150 73 75 915 98 9,0 UK215 H2315 66,00 | 4950 |2,72 | 1,67 | 65
70 |UK216+H | 140 33 44 170 78 80 980 105 10,3 UK216 H2316 7250 | 5420 | 324 |19 | 70
75 \UK217+H | 150 35 44 180 82 85 1051 110 11,0 UK217 H2317 83,20 | 63,80 | 387|242 | 75
80 |UK218+H | 160 37 48 180 86 90 111,0 120 12,0 UK218 H2318 96,00 | 71,50 | 4,69 | 3,00 | 80

P33M8pbl COOTBETCTBYHOLMNX KIKoYedt Ans raek ¢ paanasibHbIMn 0TBEPCTUAMM MPUBELEHbI Ha CTpaHuLe 22.

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
164



SNR TpoMbILLAEHHOCTD

KopnycHbI NOAWMMHUK M

Co cTOMOPHLIM BUHTOM

&
$
N g 5 /&5 8
§ )/ F& /88
g /& s/ TF Q
S S« /&8s /o &
§ /& OCHOBHbIE pa3mepbI [MM] LS /RE/F /58
d | .G2 D C Bl s, D H m G @ el| C C, d
[MM] [kN] [kN] [kr] | [MM]
25 | UC305 62 21 38 15 35,4 6,2 6,0 Méx1 3 15| 22,36 11,50 | 0,35 25
30 | UC306 72 24 43 17 446 6,5 6,0 Méx1 3 15| 27,00 15,20 | 0,56 30
35 | UC307 80 25 48 19 48,9 7,2 8,0 M8x1 4 20| 3350 19,20 | 0,71 35
40 | UC308 90 28 52 19 56,5 85 10,0 M10x1,25 5 20| 40,56 24,00 | 0,96 40
45 | UC309 100 30 57 22 61,8 90 10,0 M10x1,25 5 20| 53,00 31,80 1,28 45
50 | UC310 110 32 61 22 68,7 99 120 Mi2x1,25 6 20| 62,00 37,80 1,65 50
55 | UC311 120 34 66 25 749 106 120 Mi2x1,25 6 20| 71,50 4480 1,90 55
60 | UC312 130 36 71 26 81,0 11,3 120 Mi2x1,25 6 20| 81,60 51,80 | 2,60 60
65 | UC313 140 38 75 30 875 12,1 12,0  Mi12x1,25 6 20| 9386 60,50 | 3,25 65
70 | UC314 150 40 78 33 940 128 120 Mi2x1,25 6 25| 104,26 68,00 | 3,95 70
75 | UC315 160 42 82 32 1005 135 140 M14x1)5 6 25| 113,36 76,80 | 4,33 75
80 | UC316 170 44 86 34 1079 145 140 Mi14x15 6 30| 122,85 86,50 | 5,57 80
85 | UC317 180 46 96 40 1140 155 16,0 Mi6x1,5 8 3,0/ 132,60 96,50 | 6,84 85
90 | UC318 190 48 96 40 120,0 165 16,0 M16x1,5 8 35| 143,00 | 108,00 | 7,87 90
95 | UC319 200 50 103 41 1265 16,7 18,0 M1i6x1,5 8 3,0 156,00 | 122,00 | 8,91 95
100 | UC320 215 54 108 42 1345 190 18,0 M18x1,5 9 35)|171,60 | 140,00 | 11,20 | 100
105 | UC321 225 57 112 44 1405 20,0 18,0 M18x1,5 9 30| 182,00 | 155,00 | 12,20 | 105
110 | UC322 240 60 117 46 1490 21,0 180 Mi8x1,5 9 3,0 20500 | 178,00 |14,30 | 110
120 | UC324 260 64 126 51 1630 22,0 18,0 M18x1,5 9 30| 228,00 | 208,00 |1850 | 120
130 | UC326 280 68 135 54 1770 230 20,0 M20x1,5 10 4,0 | 252,00 | 242,00 | 23,00 | 130
140 | UC328 300 73 145 59 190,0 250 20,0 M20x1,5 10 4,0 275,00 | 272,00 | 28,50 | 140

*: BUHT C LLECTUIPaHHBIM Yriy6NeHneM




s—

oNR KopnyCHbIU NOALWMMHUK

INDUSTRY

Co cTONOPHbLIM BUHTOM

N
N
§ o o
§/ $8/ 88
S/ R $&/88 2
&/ & /&L &
S ST/ S
s/ § S /8585/ & gL
§/ O OCHOBHbIE pa3MepbI [Mw] LS /IE/ & /IS
d D C Bl J2 B s, D2 H m G a el c Co d
[MM] [kN] [kN] | [kr] | [MM]
25 | EX305 62 21 349 159 468 16,7 428 62 6,0 M8x1 4 15 22,36 11,50| 0,43 25
30 | EX306 72 24 365 175 500 175 50,0 65 6,7 M8x1 4 15 27,000 1520 0,68 | 30
35 | EX307 80 25 381 175 516 183 550 72 6,7 M8x1 4 20 33,50 19,20| 0,80 35
40 | EX308 9 28 413 206 571 198 635 85 80 Miox1i25 5 20 40,56| 24,00 1,08 | 40
45 |EX309 | 100 30 429 206 58,7 198 70,0 90 80 MiOx1,25 5 20 53,000 31,80| 145| 45
50 |EX310 | 110 32 492 222 666 246 762 99 87 MIOxi25 5 20 62,00 37,80 1,86 | 50
b5 |EX311 | 120 34 556 222 730 278 830 106 90 MiOxi25 5 20 71,50 44,80| 2,30 55
60 |[EX312 | 130 36 619 239 794 310 890 11,3 90 Mi0xi25 5 20 81,60 51,80 289 | 60
65 |EX313 | 140 38 651 270 857 325 970 121 115 Mi2xi25 6 20 93,86| 60,50| 3,66 65
70 |EX314 | 150 40 68,3 30,2 921 342 1020 12,8 120 Mi2xi25 6 25 104,26 | 68,00 4,50 70
75 |EX315 | 160 42 746 318 1000 37,3 1130 135 13,0 Mi6x1,5 8 25 113,36| 76,80| 534 | 75
80 |EX316 | 170 44 810 31,8 1064 405 119,0 145 13,0 Mi6x1,5 8 3,0 122,85| 86,50 | 6,70 | 80
85 |EX317 | 180 46 84,1 31,8 1095 420 127,0 155 13,0 M1i6x1,5 8 30 132,60 96,50 | 7,96 85
90 |EX318 | 190 48 873 365 1159 436 1330 165 145 M20x1,5 8 3,0 143,00 108,00 9,10 | 90
95 |EX319 | 200 50 93,7 365 1223 46,8 140,0 16,7 145 M20x1,5 8 30 156,00 | 122,00 | 10,40 95
100 |EX320 | 215 54 1000 36,5 1286 50,0 146,0 190 145 M20x1,5 9 35 171,60 | 140,00 | 13,00 | 100

*: BUHT C LuecTurpaHHbIM yriybneHnem
Yy

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
166



KopnycHbIW noAlwmvnHuK

C 3aKpenuTenbHON BTYNKO

UK300 UK300 + H
* X §
e/ & § / & o &
s/ &2 8 g /E8S/§S N
NS S § /eR/e /) &/ 2
AN /) € /&) /&) §/&
§/ 8¢ S/ & /8T/)85 /S e S8
N § L & & §E/§s/ §F/ LS/ 8
IS S OcHOBHbIe pasmepbl [MM] A\ oS LY/ E S /YT
d D C Bl ¢ B d DI D2 Hi c Co d
[Mm] [kN] [kN] | [xkr]| [kr] |[mM]
20 |UK305+H 62 21 27 80 35 25 354 38 62 | UK305| H2305| 2236/ 1150 0,49 040| 20
25 |UK306+H 72 24 30 80 38 30 446 45 65 | UK306| H2306| 27,000 1520, 059 046 | 25
30 |UK307+H 80 25 33 90 43 35 489 52 72 | UK307| H2307| 3350 19,20 092 0,75| 30
35 |UK308+H 9 28 35 100 46 40 565 58 85 | UK308| H2308 | 4056/ 24,000 1,03/ 081 | 35
40 |UK309+H | 100 30 38 110 50 45 618 65 90 | UK309| H2309 | 53,00 3180 147 1,19| 40
45 |UK310+H 10 32 40 120 55 50 687 70 99 | UK310| H2310| 62,00 37,80 1,74 1,38 | 45
50 |UK311+H 120 34 43 125 59 55 749 75 106 | UK311| H2311| 7150, 44,80 220, 1,78 | 50
55 |[UK312+H | 130 36 47 130 62 60 810 80 11,3 | UK312| H2312| 81,60 51,80 254 2,06 | 55
60 |UK313+H | 140 38 49 140 65 65 875 85 12,1 | UK313| H2313| 9386 6050 3,27 2,71 | 60
65 [UK315+H | 160 42 55 150 73 75 1005 98 135 | UK315| H2315| 113,36 76,80 5,03 3,98 | 65
70 |UK316+H | 170 44 55 170 78 80 1079 105 145 | UK316| H2316 | 122,85 86,50 583 455| 70
75 |UK317+H | 180 46 60 18,0 82 85 1140 110 155 | UK317| H2317| 132,60 96,50 | 6,89 544 | 75
80 |UK318+H | 190 48 60 180 86 90 120,0 120 16,5 | UK318| H2318 | 143,000 108,00| 7,94 6,25| 80
85 [UK319+H | 200 50 66 190 90 95 1265 125 16,7 | UK319| H2319| 156,00 122,001 9,23 7,31 | 85
90 |UK320+H | 215 54 68 20,0 97 100 1345 130 19,0 | UK320| H2320| 171,60| 140,00 10,97 8,82 | 90
100 |UK322+H | 240 60 80 21,0 105 110 1477 145 21,0 | UK322| H2322 | 205,00/ 178,00  17,64| 14,90 | 100
110 |UK324+H | 260 64 86 22,0 112 120 162,1 155 22,0 | UK324| H2324 | 228,00 208,00 21,19| 18,00 | 110
115 |UK326+H | 280 68 92 23,0 121 130 176,1 165 23,0 | UK326| H2326 | 252,000 242,00 27,90| 23,30 | 115
125 |UK328+H | 300 72 98 24,0 131 140 1890 180 25,0 | UK328| H2328 | 275,00/ 272,00 34,45 28,90 | 125

Pa3mepbl COOTBETCTBYHOLUX KIKOHEN [J151 raeK C PaamasbHbIMU OTBEDCTUSIMM NPUBEAEHbI Ha CTPAHNLE 22.

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
167




!s"!R KopnyCHbIM NoAgLWUMHUK

INDUSTRY

C HunnuHapu4ecKuM HapyXXHbIM KOJbLlOM U CO CTOMOPHbIM BUHTOM

N
N
S >
Y S s /8 ¥
& /) 8§ F&/ &8 S
£ /8 SF/L4 §
. AN 4
N S §g/ S5/ & /S5
S A OcHoBHble pa3mepbl [MM] FYIFE/ T /L
d D C Bl s, DI Hl m N J N1 G a* el c Co d
[MM] [kN] | [kN] | [xkr]| [MM]
20 |CUC204 |47 17 31,0 12,7 29,0 40 45 135 3,10 4460 Mé6x1 3 06| 1280| 6,65 020 20
25 |CUC205 |52 17 340 143 340 41 50 135 320 4973 M6x1 3 06| 14,00| 7,88 021 25
30 |CUC206 |62 19 381 159 403 42 55 19 320 59,61 Mé6x1 3 06| 1950| 11,20/ 0,35| 30
35 |CUC207 |72 20 429 175 469 50 65 19 330 6881 M8xi 4 1,1 2570| 1520 047| 35
40 |CUC208 |80 21 492 19,0 530 50 80 19 340 7681 M8x1 4 1,1 29,60| 18,20| 0,64| 40
45 |CUC209 |85 22 492 19,0 572 51 80 19 350 81,81 M8x1 4 1,1 31,85| 20,80, 0,68| 45
50 |CUC210 |90 23 516 19,0 61,8 56 90 270 370 8679 Mi0x1,25 5 1,1 3510 23,20/ 0,80, 50

*: BUHT C LIECTUTPaHHBIM YriyONeHneM

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
168



SNR TpoMbILLAEHHOCTD

KopnycCHbI/ NOALWMMHUK M

C UUWIUHAPUYECKUM HapyXXHbIM KOJIbLIOM U CO CTOMOPHbIM BUHTOM

x
S
N
I 0§ & &
Q X S é S K
g/ & SIS R
) N S T/T T )
5 S SEVESYS S
N S S &/ & /S5
I3 S OcHoBHble pa3mepbl [MM] FRI/IE/ /&
d D C B1 Smax D1 m N J N1 G a* el (& Co d
[MM] [kN] [kN] | [xr]| [mm]

20 |CUS204 |47 14 250 7,0 283 1,35 238 4460 M6x1 1,0 | 1280 | 6,65 0,13) 20

25 |CUS205 |52 15 270 75 340 1,35 238 4973 M6x1 1,0 | 1400 | 7,88 0,17| 25

30 |CUS206 |62 16 300 80 400 5 1,90 3,18 59,61 M6 x 1 1,0 | 19,50 | 11,20 0,27 30

35 |CUS207 |72 17 320 85 469 1,90 3,18 68,81 M6 x 1 1,0 | 25,70 | 1520 042| 35

40 |CUS208 |80 18 340 90 524 1,90 3,18 76,81 M8 x 1 1,0 | 29,60 | 18,20 0,48| 40

45 |CUS209 |85 19 412 95 576 1,90 3,18 81,81 M8 x 1 1,5 | 31,85 | 20,80 0,57 45

[Nelic lNeolNor IS, IS IS, |
AlBE A WO W W W

50 |CUS210 |90 20 435 100 632 270 370 8679 M8xT 1,5 ] 3510 | 23,20 0,66) 50

*: BUHT C LIECTUIPaHHBIM YriTyONIeHUEM




!s"!R KopnycHbIV NOALWUMHUK

INDUSTRY

C HUIUHAPUYECKUM HapyXXHbIM KOJTbLIOM
U C 9KCLIEHTPUKOBbIM GHOKMpyIOI.I.l,VIM KOJbLIOM

&
N
g .
Y & S L/& S
&/ & F&/E 8 &
§, é &’ T § ~ S &
§/ & §/SE /s /$S
N3 S OcHoBHble pa3mepbl [MM] LYIRE /L /T
d DC Bl J2 B s D2 m N J N1 G a* el Cc Co d
[mMMm] [kN] | [kN] | [kr]| [MM]
20 |CES204 (47 14 215 135 310 7,0 333 50 135 238 4460 Mexi 3 1,0 | 1280 | 6,65 0,15 20
25 |CES205 |52 15 215 135 310 75 381 50 135 238 4973 Méexi 3 1,0 | 1400, 788|019 25
30 |CES206 |62 16 23,8 159 357 8,0 445 60 1,9 3,18 5961 Mexi 3 1,0 | 1950 | 11,20 | 0,33| 30
35 |CES207 |72 17 254 175 389 85 556 65 190 3,18 6881 M81 4 15| 2570 | 1520 | 0,50, 35
40 |CES208 |80 18 30,2 18,3 437 90 603 65 19 3,18 7681 M81 4 15| 29,60 | 1820 | 0,65 40
45 |CES209 (85 19 30,2 183 437 95 635 65 19 3,18 8181 M81 4 15| 31,85 | 20,80 | 0,69 45
50 |CES210 |90 20 30,2 18,3 43,7 10,0 699 65 270 370 86,79 M81 4 15| 3510 | 23,20 | 0,80| 50

*: BUHT C LIECTUrPaHHbIM yriTyoneHnem

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
170



KopnycHbIW noAlmUnHuK

C HUnnHapu4eCcKMM HapyXXHbIM KOJbLIOM
U C 9KCLIEHTPUKOBbIM GHOKMpyIOI.I.IVIM KOnbLOM

X
g
S
g .
§ /S /8 E
N 9 S/ 5 Q
ISEVANS) &/ TS
@ N S T/8 T
s § éqj é/g’ S
§ /8 OCHOBHbIE pasmepbl [MM] RY/KE/ S
d D C Bl J2 B sy, D2 H m N J N1 G atel| C Co
[mMm] [kN] | [kN] | [kr]
20 |CEX204 |47 17 342 135 43,7 171 333 40 50 135 3,1 4460 Meéx1 3 1,0| 12,80| 6,65 0,22
25 |CEX205 |52 17 349 135 444 175 381 41 50 135 32 4973 Meéx1 3 1,0| 14,000 7,88 0,25
30 |CEX206 |62 19 36,5 159 484 183 445 42 60 190 32 5961 Meéx1 3 1,0| 19,50| 11,20| 0,41
35 |CEX207 |72 20 376 175 51,1 188 555 50 65 190 33 6881 M81 4 15| 2570 1520 0,60
40 |CEX208 |80 21 428 183 563 214 603 50 65 190 34 7681 M8x1 4 15| 29,60| 18,20/ 0,78
45 |CEX209 (85 22 428 183 563 214 635 51 65 1,90 35 81,81 M81 4 15| 31,85 20,80 0,87
50 |CEX210 |90 24 49,2 183 62,7 246 695 56 65 270 3,7 8679 M81 4 15| 3510 23,20| 1,01

*: BUHT ¢ LeCTUrparHbIM yriyonenmnem

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_
171




oNR KopnyCHbIU NOALIMMHUK, pa3Mepbl B 4oMMax

INDUSTRY

Co cTONOPHbLIM BUHTOM

X
g
X
L S‘s g & /o T
8 S F&/E¢ S
() O S L S < ()
S IS STOISYS 5 &
N S §S/§E/ & /8§
Ny S OcHOBHbIe pa3mepb! [MM] TIIINE/ /D
d D C Bl sy, D1 Hi m G a* el C Co d
[Atoiim] [atoim] [kN] | [kN] | [xr] | [;toiM]
12 |UC201-08 47 16 310 127 290 44 47 1/4-28UNF 18 0,6 | 12,80 | 6,65 | 0,21 112
58 |UC202-10 47 16 310 127 290 44 47 1428UNF 1/8 06 | 1280 | 6,65 | 0,20 58
1116 |UC203-11 47 16 310 127 290 44 47 1428UNF 1/8 06 | 1280 | 6,65 | 0,18 11116

34 |UC204-12 47 16 310 127 290 44 47 1/4-28UNF 18 06 | 1280 | 6,65 | 0,17 3/4
78 |UC205-14 52 17 340 143 340 43 55 1/428UNF 1/8 06 | 14,00 | 7,88 | 0,21 78
1516 |UC205-15 52 17 340 143 340 43 55 1/428UNF 1/8 06 | 14,00 | 7,88 | 0,21 15/16
1 UC205-16 52 17 340 143 340 43 55 1/428UNF 1/8 06 | 14,00 | 7,88 | 0,20 1

118 |UC206-18 62 19 381 159 403 50 55 1/4-28UNF 18 0,6 | 19,50 | 11,20 | 0,34 18

1 1

1 316 |UC206-19 62 19 381 159 403 50 55 1/4-28UNF 178 06 | 19,50 | 11,20 | 0,31 | 1 316
1 14 |UC206-20 62 19 381 159 403 50 55 1/4-28UNF 18 0,6 | 1950 | 11,20 | 0,30 | 1 1/
1 38 |UC207-22 72 20 429 175 480 58 65 516-24UNF 532 1,1 | 25,70 | 1520 | 0,48 | 1 358
1 76 |UC207-23 72 20 429 175 480 58 65 516-24UNF 582 1,1 | 25,70 | 1520 | 045 | 1 716
1 12 |UC208-24 80 21 492 190 530 63 80 516-24UNF 532 1,1 | 29,60 | 1820 | 0,68 | 1 12
1 58 |UC209-26 85 22 492 190 572 68 80 516-24UNF 532 1,1 | 31,85 | 20,80 | 0,78 | 1 5/
1 1116 |UC209-27 8 22 492 190 572 68 80 516-24UNF 532 1,1 | 31,85 | 20,80 | 0,74 | 1 11/16
1 34 |UC209-28 8 22 492 190 572 68 80 5/16-24UNF 532 1,1 | 31,85 | 20,80 | 0,70 | 1 3
1 78 |UC210-30 90 23 516 190 618 65 90 3824UNF 3116 1,1 | 3510 | 2320 | 087 | 1 78
1 1

1516 | UC210-31 9 23 516 190 618 65 90 3824UNF 316 1,1 | 3510 | 2320 | 0,82 15/16
2 UC211-32 | 100 25 556 222 690 72 90 3/8-24UNF  3/16 1,1 | 4355 | 29,20 | 1,27 2

2 g1 |UC211-35 100 25 556 222 69,0 72 90 3/8-24UNF  3/16 1,1 | 4355|2920 | 1,10 | 2 316
2 14 |UC212-36 | 110 27 651 254 749 82 105  3/8-24UNF  3/16 1,1 | 52,50 | 32,80 | 1,67 | 2 14
2 716 |UC212-39 | 110 27 651 254 749 82 105 3/8-24UNF  3/16 1,1 | 52,50 | 32,80 | 1,45 | 2 7116
2 12 |UC21340 |120 28 651 254 820 80 120 3/8-24UNF  3/16 1,5 | 57,20 | 40,00 | 194 | 2 12
2 16 |UC214-43 125 30 746 302 865 9,0 120 3/8-24UNF  3/16 2,0 | 62,00 | 45,00 | 2,02 | 2 11116
2 g4 |UC214-44 125 30 746 302 865 90 120 7/16-20UNF  7/32 2,0 | 62,00 | 45,00 | 2,06 | 2 3
2 1516 |UC215-47 130 30 778 333 915 90 120 7/16-20UNF  7/32 2,0 | 66,00 | 49,50 | 2,30 | 2 15/16

3 uc215-48 |130 30 778 333 915 90 120 7/16-20UNF  7/32 2,0 | 66,00 | 49,50 | 2,13 3
3 14 |UC217-52 |150 35 857 341 1051 11,0 14,0 7/16-20UNF  7/32 2,0 | 83,20 | 63,80 | 3,32 1/4
3 12 |UC218-56 | 160 37 96,0 39,7 111,0 120 140  1/2-20UNF 174 20 | 96,00 | 71,50 | 456 | 3 12

w

*: BUHT C LUECTUrDaHHbIM yriTyOnieHnem

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

—
172



KopnyCHbIX NOALWUMNHUK, pa3Mepbl B A0NMMax

Co CTONOPHbLIM BUHTOM

&
§
> § o &/ & &
&/ SE/8L

Q 2 S&/ES _

s /& $E/EL ¢
$ 8 S$/85/ & €S
N3 O OcHOBHbIE pasmepsb [MM] TRIRIE/ L

d D C Bl s, D1 H1 m G a* el C Co d
[Atoiim] [mtoiim] [kN] | [kN] | [xr] | [;woim]
12 | US201-08 40 12 220 60 246 36 40 10-32UNF  3/32 0,6 | 955 | 4,78 | 0,09 112
58 | US202-10 40 12 220 60 246 36 40 10-32UNF  3/32 0,6 | 955 | 4,78 | 0,08 5/8
1116 | US203-11 40 12 220 60 246 36 40 10-32UNF  3/32 0,6 | 955 | 4,78 | 0,10 11716
314 | US204-12 47 14 250 70 290 40 50 1/4-28UNF  1/8 0,6 | 12,80 | 6,65 | 0,13 3/4
78 | US205-14 52 15 270 75 340 43 55 1/4-28UNF  1/8 0,6 | 14,00 | 7,88 | 0,18 7/8
15/16 | US205-15 52 15 27,0 75 340 43 55 1/4-28UNF  1/8 0,6 | 14,00 | 7,88 | 0,18 15/16

1| US205-16 52 15 270 75 340 43 55 1/4-28UNF  1/8 0,6 | 14,00 | 7,88 | 0,16 1
1 18 |US206-18 62 16 300 80 403 50 6,0 1/4-28UNF  1/8 0,6 | 1950 | 11,20 | 0,28 [ 1 178
1 316 | US206-19 62 16 300 80 403 50 60 1/4-28UNF  1/8 0,6 | 19,50 | 11,20 | 0,25 | 1 3116
1 14 | US206-20 62 16 300 80 403 50 60 1/4-28UNF  1/8 0,6 | 1950 | 11,20 | 0,24 [ 1 14
1 38 | US207-22 72 17 320 85 480 57 65 5/16-24UNF 532 0,6 | 2570 | 1520 | 0,38 | 1 38
1 716 | US207-23 72 17 320 85 480 57 65 516-24UNF 532 06 | 2570 | 1520 | 0,37 | 1 7116
1 12 |US208-24 80 18 340 90 530 62 70 516-24UNF 532 1,1 | 29,60 | 1820 | 0,60 | 1 12
1 58 | US209-26 8 19 412 102 572 65 82 516-24UNF 532 11 | 3185|2080 | 0,75|1 58
1 1116 | US209-27 8 19 412 102 572 65 82 5/16-24UNF 532 1,1 | 31,85 | 20,80 | 0,72 | 1 11116
1 34 | US209-28 8 19 412 102 572 65 82 516-24UNF 532 1,1 | 31,85 | 20,80 | 0,67 | 1 34
1 78 | US210-30 90 20 435 109 618 65 92 5/16-24UNF 532 1,1 | 3510 | 2320 | 0,80 | 1 78
1 1516 | US210-31 90 20 435 109 61,8 65 92 516-24UNF 532 1,1 | 3510 | 23,20 | 0,78 | 1 15/16

2 |US211-32 100 23 453 11,8 690 72 98 5/16-24UNF 532 1,1 | 43,55 | 29,20 | 1,10 2
2 316 | US211-35 100 23 453 11,8 690 72 98 516-24UNF 532 1,1 | 4355 | 2920 | 1,05|2 316
2 14 |US212-36 110 24 537 149 749 80 98 3/8-24UNF  3/16 1,1 | 52,50 | 32,80 | 1,30 | 2 14
2 7116 | US212-39 110 24 537 149 749 80 98 3/8-24UNF  3/16 1,1 | 5250 | 32,80 | 1,22 | 2 716

* BUHT ¢ WeCTUrpaHHsIM yrity6reHnem

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
173




s—

oNR KopnyCHbIU NOALIMMHUK, pa3Mepbl B 4oMMax

INDUSTRY

C 9KCLUEHTPUKOBbIM 6]10KVIpyIOI.I.|MM KOJ1bLlOM

X
§
§
§ o
s S $S/8 S
&3 N F /&
IS L IS/ IS
@ $ SF/§ < )
5 IS ISEVISTS S o
N & SS/S /& /IS§
ISe O OcHOBHbIe pa3mepb! [MM] II/FE/ S/
d D C Bt J2 B Smax D2 H1 m G aa el C Co d
[atonmM] [atoimM] [kN] | [kN] | [kr] | [Atoiim]
1/2 |ES201-08 40 12 191 135 286 65 286 36 50 1/4-28UNF 1/8 06 9,55 478 | 0,14 112
5/8 |ES202-10 40 12 191 135 286 65 286 36 50 1/4-28UNF 1/8 0,6 9,55 478 | 0,13 5/8
11/16 |[ES203-11 40 12 191 135 286 65 286 36 50 1/4-28UNF 1/8 06 9,55 478 | 0,13 11116
34 |ES204-12 47 14 214 135 309 75 333 40 50 1/4-28UNF 1/8 0,6 12,80 6,65| 0,15 3/4
7/8 |ES205-14 52 15 214 135 309 75 381 43 50 1/4-28UNF 1/8 06 14,00 7,88 | 0,19 7/8
15/16 | ES205-15 52 15 214 135 309 75 381 43 50 1/4-28UNF 1/8 0,6 14,00 7,88 | 0,19 15/16
1 ES205-16 52 15 214 135 309 75 381 43 50 1/4-28UNF 1/8 0,6 14,00 788 | 0,18 1
1 1/8 |ES206-18 62 16 238 159 357 90 445 50 6,0 516-24UNF 532 0,6 1950 | 1120 035| 1 18
1 3/16 |ES206-19 62 16 238 159 357 90 445 50 6,0 516-24UNF 532 06 1950 | 11,20 031 | 1 3/16
1 1/4 |ES206-20 62 16 238 159 357 90 445 50 60 516-24UNF 532 0,6 1950 | 11,20 028 | 1 1/4
1 38 |ES207-22 72 17 254 175 389 95 556 57 65 516-24UNF 532 11 2570 | 1520 051 | 1 38
1 716 |ES207-23 72 17 254 175 389 95 556 57 65 5/16-24UNF 532 11 25,70 | 1520 | 048 | 1 7116
1 12 |ES208-24 80 18 302 183 437 110 603 62 65 516-24UNF 532 1,1 29,60 | 1820 068 | 1 12
1 58 |ES209-26 8 19 302 183 437 110 635 65 65 516-24UNF 532 1,1 31,85 | 20,80 082 1 58
1 1116 |ES209-27 8 19 302 183 437 110 635 65 65 516-24UNF 532 1,1 31,85 | 20,80| 0,76 | 1 11/16
1 34 |ES209-28 8 19 302 183 437 110 635 65 65 516-24UNF 532 1,1 31,85 | 20,80( 0,73 | 1 3/4
1 78 |ES210-30 90 20 302 183 437 110 699 65 65 516-24UNF 532 1,1 3510 | 2320 085 1 78
1 15/16 |ES210-31 90 20 302 183 437 110 699 65 65 516-24UNF 532 1,1 35,10 | 2320 | 0,83 | 1 15/16
2 |ES211-32 | 100 24 325 20,7 484 120 762 72 80 3/8-24UNF  3/16 1,1 4355 | 29,20 | 1,18 2
2 3116 |[ES211-35 | 100 24 325 20,7 484 120 762 72 80 3/8-24UNF  3/16 1,1 4355 | 2920 | 081 | 2 3/16
2 14 |ES212-36 | 110 24 334 223 493 120 842 80 80 3/8-24UNF  3/16 1,1 5250 | 3280 130 2 1/4
2 716 |ES212-39 | 110 24 334 223 493 120 842 80 80 3/8-24UNF  3/16 11 52,50 | 3280 | 1,09| 2 7/16

*: BUHT C LIECTUTPaHHBIM YriyOneHneM

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

—_

174




KopnyCHbIX NOALWUMNHUK, pa3Mepbl B A0NMMax

C 9KCLUEHTPUKOBbIM 6]10KVIpyI'OI.I.|MM KOJ1bLlOM

g
S
Q& & & @/x &
& S S8/

S S S $ 5/ % s

& S S&S§ NS

< N OCHOBHble pasMepbl [MM] TIIRE) /D

d D C Bl J2 B Sy, D2 H m G a ell C | C, d
[atoim] [atoim] [kN] | [kN] | [xr]| [&toimM]

1/2 | EX201-08 47 16 34,0 135 435 17,0 333 44 50 1/4-28UNF  1/8  0,6| 12,80 6,65 0,29 112

58 | EX202-10 47 16 34,0 135 435 17,0 333 44 50 1/4-28UNF  1/8  0,6| 12,80 6,65| 0,27 5/8

11/16 | EX203-11 47 16 34,0 135 435 17,0 333 44 50 1/4-28UNF  1/8  0,6| 12,80 6,65| 0,24 11116

3/4 | EX204-12 47 16 34,0 135 435 17,0 333 44 50 1/4-28UNF  1/8  0,6| 12,80 6,65| 0,22 3/4

7/18 | EX205-14 52 17 348 135 443 174 38,1 43 50 1/4-28UNF  1/8  0,6| 14,00 7,88| 0,25 718

15/16 | EX205-15 52 17 348 135 443 174 38,1 43 50 1/4-28UNF  1/8  0,6| 14,00 7,88| 0,25 15/16

1 EX205-16 52 17 348 135 443 174 38,1 43 50 1/4-28UNF  1/8  0,6| 14,00 7,88| 0,24 1
1 1/8 | EX206-18 62 19 364 159 483 1872 445 50 6,0 516-24UNF 532 06| 19,50 | 11,20 043| 1 1/8
1 316 | EX206-19 62 19 364 159 483 1872 445 50 6,0 516-24UNF 532 0,6| 19,50 | 11,20 040 1 3116
1 1/4 | EX206-20 62 19 364 159 483 1872 445 50 6,0 516-24UNF 532 0,6| 19,50 | 11,20 0,38 1 1/4
1 38 | EX207-22 72 20 376 175 511 188 556 58 65 5/16-24UNF 532 1,1| 2570 | 1520| 0,61 1 38
1 716 | EX207-23 72 20 376 175 511 188 556 58 65 5/16-24UNF 532 1,1| 2570 | 1520| 0,58| 1 7/16
1 12 | EX208-24 80 21 428 183 56,3 21,4 60,3 63 65 5/16-24UNF 532 1,1| 2960 | 1820| 0,83| 1 12
1 58 | EX209-26 85 22 428 183 563 214 635 68 65 b516-24UNF 532 1,1| 31,85 | 20,80| 0,96 | 1 58
1 1116 | EX209-27 85 22 428 183 563 214 635 68 65 516-24UNF 532 1,1| 31,85 | 20,80| 091| 1 11/16
1 34 | EX209-28 85 22 428 183 563 214 635 68 65 516-24UNF 532 1,1| 31,85 | 20,80| 0,87| 1 3/4
1 78 | EX210-30 90 23 492 183 62,7 24,6 699 65 65 516-24UNF 532 1,1| 3510 | 2320| 1,10| 1 78
1 15/16 | EX210-31 90 23 492 183 62,7 24,6 699 65 65 516-24UNF 532 1,1| 3510 | 23,20| 1,04| 1 1516

2 EX211-32 100 25 554 207 713 277 762 72 80 3/8-24UNF  3/16 15| 4355 | 29,20 1,58 2
2 3/16 | EX211-35 100 25 554 20,7 713 27,7 762 72 80 3/8-24UNF  3/16 15| 4355 | 29,20 1,36| 2 3/16
2 1/4 | EX212-36 110 27 61,8 223 77,7 309 842 82 80 3/8-24UNF  3/16 15| 52,50 | 32,80 2,03| 2 1/4
2 7116 | EX212-39 110 27 61,8 223 77,7 309 842 82 80 3/8-24UNF  3/16 15| 52,50 | 32,80 1,76| 2 7/16
2 1/2 | EX213-40 120 28 682 235 857 341 86,0 80 85 3/8-24UNF  3/16 15| 57,20 | 40,000 251 2 112
2 11/16 | EX214-43 125 30 682 235 857 341 9%,.8 90 85 3/8-24UNF  3/16 2,0| 62,00 | 4500 262| 2 11/16
2 3/4 | EX214-44 125 30 682 235 857 341 9%,.8 90 85 3/8-24UNF  3/16 2,0| 62,00 | 4500 258| 2 3/4
2 15/16 | EX215-47 130 30 746 239 921 373 1020 90 85 3/8-24UNF  3/16 2,0| 66,00 | 49,50 2,80 2 15/16

3 EX215-48 130 30 746 239 921 373 1020 90 85 3/8-24UNF  3/16 2,0| 66,00 | 49,50 2,74 3
3 1/4 | EX217-52 150 35 532 270 732 234 1190 11,0 10,0 7/16-20UNF 7/32 20| 83,20 | 63,80| 3,65| 3 1/4
3 1/2 | EX218-56 160 37 550 240 725 245 1200 103 95 7/16-20UNF 7/32 2,0| 96,00 | 71,50| 500| 3 12

*: BUHT C LIECTUTPaHHBIM YriyOneHneM

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
175




oNR Ko

PryCHbIN NMOALWMUMHUK, pa3mepbl B AIOUMax

C 3aKpenuTenbHoOW BTYNKOIA

., UK200 UK200 + H
¢ & .
g g o $
S & $/ & $
N N
S S § S - &
) 9 x @& X X S
S S G < @ o X o &
& S @ S S S5/ 2L 3
QO Q9 % () Q\ T K <) D
IS g & g § L/ g/ & SN
$ SN g/ 8 ST/85/)5 ) &$
o S ) S 5/.8 S /$ &8
Sy ¢ OCHOBHbIE pa3Mepb [MM] © & S§/RE/ & LS
d D C BT ¢ B di D1 D2 Hi C Co d
[AtonM] [kN] [kN] [kr] | [kr] | [AtoiM]
34 |UK205+H-12 52 17 21 80 35 25 340 38 43| UK205 H2305-12 14,00 7,88 0,24 | 0,15 3/4
7/18 |UK206+H-14 62 19 25 80 38 30 403 45 50| UK206 H2306-14 19,50 11,20 0,40 | 0,25 7/8
1516 | UK206+H-15 62 19 25 80 38 30 403 45 50| UK206 H2306-15 19,50 11,20 0,39 | 0,25 15/16
1 UK206+H-16 62 19 25 80 38 30 403 45 50| UK206 H2306-16 19,50 11,20 0,36 | 0,25 1
1 1/8 |UK207+H-18 72 20 27 90 43 35 480 52 58| UK207 H2307-18 25,70 15,20 05510371 18
1 3/16 |UK207+H-19 72 20 27 90 43 35 480 52 58| UK207 H2307-19 25,70 15,20 053 | 037| 1 3/16
1 1/4 |UK208+H-20 80 21 29 10,0 46 40 530 58 63| UK208 H2308-20 29,60 18,20 0,76 | 0,48 | 1 1/4
1 38 |UK208+H-22 80 21 29 10,0 46 40 530 58 63| UK208 H2308-22 29,60 18,20 0,74 | 0,48 | 1 38
1 7116 |UK209+H-23 85 22 30 11,0 50 45 572 65 68| UK209 H2309-23 31,85 20,80 0,80 | 053 | 1 716
1 12 |UK209+H-24 85 22 30 11,0 50 45 572 65 68| UK209 H2309-24 31,85 20,80 0,84 | 053 1 12
1 58 |UK210+H-26 90 23 31 120 55 50 61,8 70 65| UK210 H2310-26 35,10 23,20 1,00 | 059 | 1 58
1 11/16 |UK210+H-27 90 23 31 120 55 50 61,8 70 65| UK210 H2310-27 35,10 23,20 0,99 | 0,59 | 1 11/16
1 34 |UK210+H-28 90 23 31 120 55 50 61,8 70 65| UK210 H2310-28 35,10 23,20 09 ] 059 1 34
1 7/8 |UK211+H-30 100 25 33 125 59 55 690 75 7.2 UK211 H2311-30 43,55 29,20 1,20 | 0,77 | 1 78
1 15/16 |UK211+H-31 100 25 33 125 59 55 690 75 7.2 UK211 H2311-31 43,55 29,20 1,19 | 0,77 1 15/16
2 UK211+H-32 100 25 33 125 59 55 690 75 7.2 UK211 H2311-32 43,55 29,20 1,13 | 0,77 2
2 316 |UK213+H-35 120 28 36 140 65 65 820 85 80| UK213 H2313-35 57,20 40,00 2111 136 | 2 316
2 1/4 |UK213+H-36 120 28 36 140 65 65 820 85 80| UK213 H2313-36 57,20 40,00 201 | 136 2 1/4
2 716 |UK215+H-39 130 30 41 150 73 75 915 98 90| UK215 H2315-39 66,00 49,50 2,82 | 167 | 2 7116
2 12 |UK215+H-40 130 30 41 150 73 75 915 98 90| UK215 H2315-40 66,00 49,50 281 | 167 2 12
2 11116 |UK216+H-43 140 33 44 170 78 80 980 105 10,3 | UK216 H2316-43 72,50 54,20 3,26 | 1,96 | 2 11/16
2 34 |UK216+H-44 140 33 44 170 78 80 980 105 10,3 | UK216 H2316-44 72,50 54,20 3,16 | 1,96 | 2 34
2 15/16 |UK217+H-47 150 35 44 180 82 85 1051 110 11,0 | UK217 H2317-47 83,20 63,80 3,82 | 242 | 2 15/16
3 UK217+H-48 150 35 44 180 82 85 1051 110 11,0 | UK217 H2317-48 83,20 63,80 3,72 | 2,42 3

PHSME‘pb/ COOTBETCTBYHOLMX KIHOYEH ANIS1 raek ¢ paanalibHbIMi 0TBEPCTUAMM MPUBELEHbI Ha CTpaHnLe 22.

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

—
176



SNR TpoMbILLAEHHOCTD

KopnycHbIn noalwvnHuK, pa3mepbl B AtonMax

Avec vis cuvette

&
N
@ §$” @ &
&/ & F&EY /8
($ é $ l‘ $ ~ § 4
N & ST/ s/ & /&
N S OcHOBHbIE pasmepsb [MM] LY/ ILE /T
d D C Bl s, Di Hi m G a* el C Co d
[mtoiiM] [mroiim] [kN] | [kN] | [xr] | [;toim]
7/8 | UC305-14 62 21 38 15 35.4 6,2 6 1/4-28UNF 1/8 1,5 22,36 | 11,50 | 0,35 718
15/16 | UC305-15 62 21 38 15 35.4 6,2 6 1/4-28UNF 1/8 1,5 22,36 | 11,50 | 035 15/16
1 UC305-16 62 21 38 15 35.4 6,2 6 1/4-28UNF 1/8 1,5 22,36 | 11,50 | 0,34 1
1 1/8 |UC306-18 72 24 43 17 44,6 6,5 6 1/4-28UNF 1/8 1,5 27,00 | 1520 | 058 | 1 1/8
1 3716 | UC306-19 72 24 43 17 44,6 6,5 6 1/4-28UNF 1/8 1,5 27,00 | 1520 | 056 | 1 3/1¢
1 1/4 |UC307-20 80 25 48 19 48,9 7,2 8 5/16-24UNF 5/32 2,0 3350 | 1920 | 077 | 1 1/4
1 38 |UC307-22 80 25 48 19 48,9 7.2 8 5/16-24UNF 5/32 2,0 3350 | 1920 071 | 1 3/8
1 7116 | UC307-23 80 25 48 19 48,9 7,2 8 5/16-24UNF 5/32 2,0 3350 | 1920 | 070 | 1 7/16
1 12 | UC308-24 90 28 52 19 56,5 85 10 3/8-24UNF 3/16 2,0 40,56 | 24,00 100 1 1/2
1 58 |UC309-26 100 30 57 22 61,8 90 10 3/8-24UNF  3/16 2,0 53,00 | 3180 | 136 | 1 5/8
1 11716 | UC309-27 100 30 57 22 61,8 90 10 3/8-24UNF 3/16 2,0 53,00 | 31,80 | 1,33 | 1 11/1¢§
1 3/4 |UC309-28 100 30 57 22 61,8 90 10 3/8-24UNF  3/16 2,0 53,00 | 3180 | 130 | 1 3/4
1 78 |UC310-30 10 32 61 22 68,7 99 12 7/16-20UNF 7/32 2,0 62,00 | 3780 | 1,74| 1 7/§
1 15/16 | UC310-31 10 32 61 22 68,7 99 12 7/16-20UNF 7132 2,0 62,00 | 3780 | 1,68 | 1 15/1§
2 UC311-32 120 34 66 25 749 106 12 7/16-20UNF 7/32 2,0 71,50 | 44,80 | 2,08 2
2 3/16 | UC311-35 120 34 66 25 749 106 12 7/16-20UNF 7132 2,0 7150 | 4480 | 1,87 | 2 3/1§
2 14 |UC312-36 130 36 71 26 810 13 12 7/16-20UNF 7/32 2,0 81,60 | 51,80 | 265| 2 1/4
2 7716 | UC312-39 130 36 71 26 810 13 12 7/16-20UNF 7132 2,0 81,60 | 51,80 | 250 | 2 7/1§
2 12 |UC313-40 140 38 75 30 875 121 12 7/16-20UNF 7/32 2,0 9386 | 6050 | 330 | 2 1/2
2 11716 | UC314-43 150 40 78 33 940 128 12 7/16-20UNF 7132 25 | 10426 | 68,00 | 4,00 | 2 11/16
2 34 |UC314-44 150 40 78 33 94,0 128 12 7/16-20UNF 7/32 25 | 10426 | 6800 | 39 | 2 3/4
2 15/16 | UC315-47 160 42 82 32 1005 135 14 1/2-20UNF 1/4 25 | 11336 | 7680 | 429 | 2 15/16
3 UC315-48 160 42 82 32 1005 135 14 1/2-20UNF 1/4 25 | 11336 | 76,80 | 4,24 3
3 14 |UC317-52 180 46 96 40 1140 155 16 5/8-18UNF  5/16 30 | 13260 | 9650 | 6,76 | 3 1/4
3 12 |UC318-56 190 48 96 40 1200 165 16 5/8-18UNF 5/16 3,5 | 143,00 | 108,00 | 803 | 3 1/2
3 15/16 | UC320-63 215 54 108 42 1345 190 18 5/8-18UNF  5/16 35 | 171,60 | 140,00 | 11,00 | 3 15/16

*: BUHT C LUECTUrPaHHbIM yriTyOneHnem




oNR Ko

PryCHbIN NMOALWMUMHUK, pa3mepbl B AIOUMax

C aKcLieHTPMKOBbIM Bnokupylowwmm KonbLioM EX300, npeaHa3HavyeH Ans NOBTOPHOW CMa3ku

&
§
X
§
@ ) &

Q9 ) Q\ D) Q

S $ VTS 3

[e2) N S & § RS (e2)
N I S IR S s o
Y ISy §IE&E/ S /ISS
IS ) OcHOBHble pa3mepb! [MM] ITIKE/ S /IF

d D C B1 J2 B Spx D2 HI m G a el C Co d
[mtoiim] [Atoiim] [kN] | [kN] | [kr]| [mwoim]
7/18 | EX305-14 62 21 349 159 468 16,7 428 62 6,0 516-24UNF 532 15| 2236| 11,50/ 0,43 718
15/16 | EX305-15 62 21 349 159 468 16,7 428 62 6,0 516-24UNF 532 15| 2236, 11,50 0,43 15/16

1 EX305-16 62 21 349 159 468 16,7 428 62 6,0 516-24UNF 532 15| 2236| 11,50 0,43 1

1 1/8 | EX306-18 72 24 365 175 500 175 500 65 6,7 5/16-24UNF 532 15| 27,000 1520| 0,71 1 18
1 3/16 | EX306-19 72 24 365 175 500 175 500 65 6,7 5/16-24UNF 532 15| 27,00 1520 0,68/ 1 3/16
1 1/4 | EX307-20 80 25 381 175 516 183 550 72 6,7 5/16-24UNF 532 20| 3350 1920 086 1 1/4
1 318 |EX307-22 80 25 381 175 516 183 550 72 6,7 5/16-24UNF 532 20| 3350 1920/ 0,80 1 38
1 7116 | EX307-23 80 25 381 175 516 183 550 72 6,7 5/16-24UNF 532 20| 3350 19,20 0,78/ 1 7/16
1 12 | EX308-24 90 28 413 206 571 198 635 85 80 3824UNF 316 20| 4056 24,00] 1,13 1 12
1 58 [EX309-26 100 30 429 206 587 198 700 90 80 3/8-24UNF 316 2,0| 53,00| 31,80| 157 1 58
1 11116 | EX309-27 100 30 429 206 587 198 700 90 80 3/824UNF 316 20| 53,00 31,80 1,52| 1 11/16
1 34 |EX309-28 100 30 429 206 587 198 70,0 90 80 3/8-24UNF 316 2,0| 53,00| 31,80 1,47 1 34
1 7/8 | EX310-30 10 32 492 222 666 246 762 99 87 3/8-24UNF 316 20| 6200 3780 193 1 78
1 15/16 | EX310-31 110 32 492 222 666 246 762 99 87 3824UNF 316 20| 6200 3780 1,88 11516

2 | EX311-32 120 34 556 222 730 278 830 106 90 3/8-24UNF 316 20| 7150 4480 249 2

3/16 | EX311-35 120 34 556 222 730 278 830 106 90 3/8-24UNF 316 20| 7150| 4480 224 3/16

NN

2
174 | EX312-36 130 36 619 239 794 310 890 113 90 3/8-24UNF 316 20| 8160 51,80 295 2 14
7116 | EX312-39 130 36 619 239 794 310 890 113 90 3/8-24UNF 316 20| 81,60 51,80 286 2 7/16

2 12 |EX313-40 140 38 651 270 8,7 325 970 121 115 716-20UNF 7/32 2,0 | 93,86 6050 3,85 2 12

2 1116 | EX314-43 150 40 683 302 921 342 1020 128 120 7/16-20UNF 7/32 25| 10426| 68,00| 445 2 11/16

2 34 |EX314-44 150 40 683 302 921 342 1020 128 120 7/16-20UNF 7/32 25| 10426| 68,001 4,40 2 3/4

2 15/16 | EX315-47 160 42 746 318 1000 373 1130 135 13,0 58-18UNF 516 25| 11336 76,80 540/ 2 1516

3 | EX315-48 160 42 746 318 1000 373 1130 135 13,0 58-18UNF 516 25| 11336 76,80 528 3

3 14 |EX317-52 180 46 841 318 1095 420 1270 155 140 58-18UNF 516 3,0 13260| 96,50 7,88 3 1/4

3 12 |EX318-56 190 48 873 365 873 436 1330 165 150 3/4-16UNF 38 3,0 | 143,00 108,00{ 9,20 3 12

3 15/16 | EX320-63 215 54 1000 365 1286 50,0 1460 190 160 3/4-16UNF 38 35| 171,60| 140,00| 12,85| 3 15/16

*: BUHT C LIECTUrPaHHBIM yriTyOneHnem

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

—
178



KopnyCHbIX NOALWUMNHUK, pa3Mepbl B A0NMMax

C 3aKpenuTenbHoOW BTYNKOIA

¢ UK300 UK300 + H
S N N
& Sk S g e o/ & & S
§ /) 53 s /) 8 /IS8y
R LE 3 I SIS /) IR
§ /) &8 /) & /STET s/ Séo
g 8&& Q S § S /8 TS
N3 N OCHOBHbIE pa3Mepbl [MM] S & LY RKLE &/ EISE
d D C Bl ¢ B di D1 D2 H1 C Co d
[mtoiim] [kN] | [kN] | [kr] | [kr] |[;toiiM]
3/4 |UK305+H-12 62 21 27 80 3 25 354 38 62 UK305 H2305-12 22,36| 11,50 0,49| 0,40 3/4
7/8 |UK306+H-14 72 24 30 80 38 30 446 45 65 UK306 H2306-14 27,000 1520| 0,61| 0,46 718
15/16 |UK306+H-15 72 24 30 80 38 30 446 45 65 UK306 H2306-15 27,000 1520| 0,60| 0,46 15/16
1 UK306+H-16 72 24 30 80 38 30 446 45 65 UK306 H2306-16 27,000 1520| 0,57| 0,46 1
1 1/8 |UK307+H-18 80 25 33 90 43 35 489 52 72 UK307 H2307-18 33,50] 19,20 093] 0,75 | 1 1/8
1 316 [UK307+H-19 80 25 33 90 43 3 489 52 7.2 UK307 H2307-19 3350 19,20 0,91 0,75 | 1 3/16
1 1/4 |UK308+H-20 9 28 35 100 46 40 565 58 85 UK308 H2308-20 40,56| 24,00| 1,09] 0,81 | 1 1/4
1 38 |UK308+H-22 90 28 35 10,0 46 40 565 58 85 UK308 H2308-22 40,56 24,000 1,09/ 0,81 | 1 38
1 7116 |UK309+H-23 100 30 38 11,0 50 45 618 65 90 UK309 H2309-23 53,00 31,80| 1,46| 1,19 | 1 7/16
1 12 |UK309+H-24 100 30 38 110 50 45 618 65 90 UK309 H2309-24 53,00 31,80 1,50 1,19 | 1 112
1 58 |UK310+H-26 10 32 40 120 55 50 687 70 99 UK310 H2310-26 62,000 37,80 1,68 1,38 | 1 58
1 1116 |UK310+H-27 10 32 40 120 55 50 687 70 99 | UK310 H2310-27 62,000 37,80 1,78/ 1,38 | 111/16
1 3/4 |UK310+H-28 10 32 40 120 55 50 687 70 99 UK310 H2310-28 62,00 37,80| 1,74| 1,38 | 1 3/4
1 78 |UK311+H-30 120 34 43 125 59 55 749 75 10,6 UK311 H2311-30 71,50| 4480 221 1,78 | 1 7/8
1 15/16 |UK311+H-31 120 34 43 125 59 55 749 75 10,6 UK311 H2311-31 71,50, 44.80| 2,20| 1,78 | 115/16
2 |UK311+H-32 120 34 43 125 59 55 749 75 10,6 UK311 H2311-32 71,50| 44,80| 2,14| 1,78 2
2 3/16 |UK313+H-35 140 38 49 140 65 65 875 85 121 UK313 H2313-35 93,86| 60,50| 3,46| 2,71 | 2 3/16
2 1/4 |UK313+H-36 140 38 49 140 65 65 875 85 121 UK313 H2313-36 93,86/ 60,50 3,36 2,71 | 2 1/4
2 716 |UK315+H-39 160 42 55 150 73 75 1005 98 135 UK315 H2315-39 | 113,36| 76,80| 5,13| 3,98 | 2 7/16
2 1/2 |UK315+H-40 160 42 55 150 73 75 1005 98 135 | UK315 H2315-40 | 113,36| 76,80 5,10 3,98 | 2 12
2 1116 |UK316+H-43 170 44 55 170 78 80 1079 105 145 UK316 H2316-43 | 122,85| 86,50 | 5,85 4,55 | 211/16
2 3/4 |UK316+H-44 170 44 55 17,0 78 80 1079 105 145 | UK316 H2316-44 | 122,85 86,50 | 5,75 4,55 | 2 3/4
2 15/16 |UK317+H-47 180 46 60 180 82 85 1140 110 155 UK317 H2317-47 | 132,60/ 96,50 | 6,84| 544 | 215/16
3 |UK317+H-48 180 46 60 180 82 85 1140 110 155 | UK317 H2317-48 | 132,60| 96,50 6,74| 544 3
3 1/4 |UK319+H-55 200 50 66 190 90 9 1265 125 16,7 UK319 H2319-55 | 156,00/ 122,00 9,66 7,31 | 3 1/4
3 12 |UK320+H-56 215 54 68 200 97 100 1345 130 19,0 | UK320 H2320-56 | 171,60 140,00| 10,62| 8,82 | 3 12

P33M6‘pb/ COO0TBEeTCTBYOLUNX KIKoYent 4ns raek ¢ PagmarbHbIMu OTBEPCTUAMY MPUBEAEHbI HA CTPaHULe 22.

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
179




SNRKO—

INDUSTRY

PryCHbIN NMOALWMUMHUK, pa3mepbl B AIOUMax

C HunnuHapu4ecKuM HapyXXHbIM KOJbLlOM U CO CTOMOPHbIM BUHTOM

X
g
S
3o § > QO
& N S8

Q S SISEI Q

& g ST &
(# @ é Y @ N S @

N ) S/ SH & /WSS
N S OcHOBHbIe pa3mepb! [MM] LTISE S /&
d D C Bl s, DI HH m N J M G a* el C | C d

[aroim] [mtoiim] [kN] | [kN] | [kr] | [toiiM]
34 | CUC204-12 47 17 310 127 290 40 45 135 3,1 4460 1/4-28UNF ~ 1/8 0,6 12,80| 6,65 0,20 34
7/8 | CUC205-14 52 17 340 143 340 41 50 135 32 4973 1/4-28UNF  1/8 0,6 14,00) 7,88| 0,21 718
15/16 | CUC205-15 52 17 340 143 340 41 50 135 32 4973 1/4-28UNF  1/8 0,6 14,00/ 7,88| 0,21 15/16

1 CUC205-16 52 17 340 143 340 41 50 135 32 4973 1/4-28UNF  1/8 0,6 14,00) 7,88| 0,21 1

1 1/8 | CUC206-18 62 19 381 159 403 42 55 19 32 5961 1/4-28UNF  1/8 0,6 19,50 11,20 0,34 1 18
1 3/16 | CUC206-19 62 19 381 159 403 42 55 190 32 5961 1/4-28UNF  1/8 0,6 19,50f 11,20{ 0,31 1 3/16
1 1/4 | CUC206-20 62 19 381 159 403 42 55 19 32 5961 1/4-28UNF  1/8 0,6 19,50f 11,20 0,30 1 1/4
1 38 |CUC207-22 72 20 429 175 469 50 65 190 33 68381 516-24UNF  5/32 1,1 25,70| 1520| 0,48 1 38
1 716 | CUC207-23 72 20 429 175 469 50 65 190 33 68381 516-24UNF 5132 11 25,70| 15,20| 0,45| 1 7/16
1 12 | CUC208-24 80 21 492 190 530 50 80 190 34 7681 5/16-24UNF  5/32 1,1 29,60 18,20| 0,68 1 12
1 58 | CUC209-26 85 22 492 190 572 51 80 19 35 8181 516-24UNF 5132 11 31,85 20,80/ 0,78 1 58
1 1116 | CUC209-27 86 22 492 190 572 51 80 190 35 8181 5/16-24UNF  5/32 1,1 31,85 20,80| 0,74 1 11/16
1 34 | CUC209-28 85 22 492 190 572 51 80 19 35 8181 516-24UNF 5132 11 31,85 20,80/ 0,70| 1 3/4
1 78 | CUC210-30 9 23 516 190 618 56 90 270 3,7 86,79 3/8-24UNF  3/16 1,1 35,10 23,20| 0,80 1 78
1 15/16 | CUC210-31 9 23 516 190 618 56 90 270 3,7 86,79 3/8-24UNF  3/16 11 35,10| 23,20| 0,82| 1 15/16

* BUMT C LWeCTUrpaHHbIM yrity6neHnem

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

e —
180




KopnyCHbIX NOALWUMNHUK, pa3Mepbl B A0NMMax

C HunnHapu4eCcKuM HapyXXHbIM KOJbLIOM U CO CTOMOPHbIM BUHTOM

&
N
§
N
@ N &
& S §L/ TS
& N SR
Q 2 SV Q
) S ¥ S/ 5 < &
X X C T/ X .-
s S § 3/ 8§é o /&L
< S OCHOBHbIE pasMepb! [MM] KSYILES /8
d D C Bl s, DI m N J N1 G a8 el C Co d
[Atoiim] [mroiim] [kN] | [kN] | [xr]| [Atoim]
314 | CUS204-12 47 14 250 70 283 5 135 238 4460 1/4-28UNF  1/8 1,0 12,80 6,65| 0,13 34
7/8 | CUS205-14 52 15 270 75 340 5 135 238 4973 1/428UNF 1/8 1,0 14,00 7,88| 0,18 7/8
15/16 | CUS205-15 52 15 270 75 340 5 135 238 4973 1/4-28UNF  1/8 1,0 14,00 7,88| 0,18 15/16
1 CUS205-16 52 15 270 75 340 5 135 238 4973 1/428UNF  1/8 1,0 14,00 7,88| 0,18 1
1 1/8 | CUS206-18 62 16 30,0 80 400 55 190 3,18 59,61 1/4-28UNF  1/8 1,0 1950 | 11,20| 0,28| 1 1/8
1 316 CUS206-19 62 16 30,0 80 40,0 55 190 3,18 59,61 1/4-28UNF  1/8 1,0 1950 | 11,20| 0,25| 1 3/16
1 1/4 | CUS206-20 62 16 30,0 80 400 55 190 3,18 59,61 1/4-28UNF  1/8 1,0 1950 | 11,20 0,24 1 1/4
1 38 | CUS207-22 72 17 320 85 469 6 190 3,18 68381 1/4-28UNF ~ 1/8 1,0 2570 | 1520| 038, 1 38
1 716 | CUS207-23 72 17 320 85 469 6 190 3,18 68,81 1/4-28UNF  1/8 1,0 2570 | 1520| 0,37 1 7/16
1 12 | CUS208-24 80 18 340 90 524 8 190 3,718 76,81 5/16-24UNF 532 1,0 29,60 | 18,201 060 1 12
1 58 | CUS209-26 8 19 412 95 576 8 190 3,18 81,81 516-24UNF 532 1,5 31,85 | 20,80 0,75| 1 58
111716 | CUS209-27 85 19 412 95 576 8 190 3,18 81,81 516-24UNF 532 15 | 31,85 | 20,80| 0,72| 1 11/16
1 34 | CUS209-28 8 19 412 95 576 8 190 3,18 81,81 516-24UNF 532 1,5 31,85 | 20,80 067 1 34
1 7/8 | CUS210-30 90 20 435 10,0 632 9 270 370 86,79 516-24UNF 582 15 | 3510 | 2320 0,80, 1 78
115/16| CUS210-31 90 20 435 100 632 9 270 3,70 86,79 516-24UNF 532 15 3510 | 23,20 0,78| 1 1516

*: BUHT C LUECTUrPaHHbIM yrityOneHnem

SNR TpoMbILLAEHHOCTD
—_—
181




I&‘E KopnycHbIN noAaWWNHUK, pasvepbl B AoMMax

INDUSTRY

C HUNUHAPUYECKUM HapyXXHbIM KOJTbLIOM U C 9KCLIEHTPUKOBbIM 6]10KMpyl0I.I.|MM KOJIbLIOM

X
&
s
o S
I (e}
§/ s
s/ &
Q ) OCHOBHble pa3Mepbl [MM]
d D C B1 J2 B Smax D2 m N J N1 G a* el
[ioiim] [moiM] | [kN] | [KN] | [kr] |[mtoiim]

3/4 | CES204-12 | 47 14 215 135 310 70 333 50 135 2,38 4460 1/4-28UNF 1/8 1,0({12,80| 6,65| 0,15 3/4
7/8 | CES205-14 | 52 15 215 135 310 75 381 50 135 2,38 4973 1/4-28UNF 1/8 1,0({14,00{ 7,88| 0,19 7/8
15/16 | CES205-15 | 52 15 215 135 310 75 381 50 135 238 4973 1/4-28UNF 1/8 1,0/14,00) 7,88|0,19| 15/16
1 CES205-16 | 52 15 215 135 310 75 381 50 135 238 4973 1/4-28UNF 1/8 1,0/14,00| 7,88/ 0,18 1
11/8 | CES206-18 | 62 16 23,8 159 357 80 445 60 190 3,18 5961 5/16-24UNF 5/32 1,0/19,50/11,20| 0,35|1
13/16 | CES206-19 | 62 16 238 159 357 80 445 60 190 3,18 5961 5/16-24UNF 5/32 1,0/19,50/11,20| 0,311
11/4 | CES206-20 | 62 16 23,8 159 357 80 445 60 190 3,18 5961 5/16-24UNF 5/32 1,0/19,50/11,20| 0,28|1 1/4
1
1
1

138 | CES207-22 | 72 17 254 175 389 85 556 65 190 3,18 68,81 5/16-24UNF 5/32 1,5)25,70/15,20 0,51
1716 | CES207-23 | 72 17 254 175 389 85 556 65 190 3,18 6881 5/16-24UNF 5/32 1,5|25,70/15,20| 0,48
11/2 | CES208-24 | 80 18 30,2 183 437 90 603 65 190 3,18 76,81 5/16-24UNF 5/32 1,5/29,60|18,20| 0,68
1548 | CES209-26 | 85 19 30,2 183 437 95 635 65 190 3,18 81,81 5/16-24UNF 5/32 1,5/31,85/20,80| 0,82|1 5/8
11116 | CES209-27 | 85 19 302 183 437 95 635 65 190 3,18 81,81 5/16-24UNF 5/32 1,5|31,85/20,80| 0,76|111/16
134 | CES209-28 | 85 19 30,2 183 437 95 635 65 190 3,18 81,81 5/16-24UNF 5/32 1,5/31,85/20,80| 0,73|1 3/4
17/8 | CES210-30 | 90 20 30,2 183 43,7 100 699 65 270 3,70 86,79 5/16-24UNF 5/32 1,5|35,10/23,20| 0,851 7/8
115/16 | CES210-31 | 90 20 30,2 183 43,7 100 699 65 270 3,70 86,79 5/16-24UNF 5/32 1,5|35,10/23,20| 0,83|115/16

716

*: BUHT C LIECTUrPaHHbIM yriTyOneHnem

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb

—
182



SNR TpoMbILLAEHHOCTD

KopnycHbIn noalwvnHuK, pa3mepbl B AtonMax i

C HUNUHAPUYECKUM HapyXXHbIM KOJTbLIOM U C 9KCLIEHTPUKOBbIM GHOKMpleI.I.WIM KOJbLlOM

X
g
X
v /&
&
IS S
< © OCHOBHbIe pasmepbI [Mu]
d D C Bl 2 B sy, D2 HH m N J Ni G a* el
[atoim] [atoim]

3/4 |CEX204-12 | 47 17 342 13,5 43,7 171 333 40 50 135 3,1 4460 1/4-28UNF  1/8 1,0
7/8 |CEX205-14 | 52 17 349 135 444 175 381 41 50 135 32 4973 1/4-28UNF  1/8 1,0 |14,00| 7,88/0,25 7/8
15/16 | CEX205-15 | 52 17 349 135 444 175 381 41 50 135 32 4973 1/4-28UNF  1/8 1,0 |14,00| 7,88/0,25 15/16
1 |CEX205-16 | 52 17 34,9 13,5 444 175 381 41 50 135 32 49,73 1/4-28UNF  1/8 1,0 |14,00| 7,88/0,24] 1
1/8 |CEX206-18 | 62 19 36,5 159 484 183 445 42 6,0 190 32 5961 5/16-24UNF 5/32 1,0 |19,50|11,20{0,43| 1 1/8
3/16 | CEX206-19 | 62 19 36,5 15,9 484 183 445 42 6,0 1,90 3,2 59,61 5/16-24UNF 5/32 1,0 |19,50|11,20(0,40| 1 3/16
1/4 |CEX206-20 | 62 19 36,5 159 484 183 445 42 6,0 1,90 32 59,61 5/16-24UNF 5/32 1,0 |19,50(11,20{0,38| 1 1/4
3/8 |CEX207-22 | 72 20 37,6 17,5 51,1 188 555 50 6,5 1,90 3,3 68,81 516-24UNF 5/32 1,5 |25,70(15,20(0,61| 1 3/8
1
1

7116 |CEX207-23 | 72 20 37,6 17,5 51,1 188 555 50 6,5 1,90 3,3 6881 5/16-24UNF 5/32 1,5 |2570|15,20/0,58| 1 7/16
1/2 |CEX208-24 | 80 21 42,8 18,3 56,3 21,4 60,3 50 65 1,90 34 7681 5/16-24UNF 5/32 1,5 [29,60(18,20(0,83| 1 1/2
5/8 |CEX209-26 | 85 22 4208 18,3 56,3 21,4 63,5 51 65 1,90 3,5 81,81 5/16-24UNF 5/32 1,5 |31,85/20,80(0,96 1 5/8
111716 | CEX209-27 | 85 22 42,8 18,3 56,3 21,4 63,5 51 6,5 190 3,5 81,81 5/16-24UNF 5/32 1,5 |31,85/20,80/0,91| 111/16
1 3/4 |CEX209-28 | 85 22 42,8 18,3 56,3 21,4 635 51 6,55 190 3,5 81,81 5/16-24UNF 5/32 1,5 |31,85/20,80|0,87| 1 3/4
1 7/8 |CEX210-30 | 90 24 49,2 18,3 62,7 246 695 56 6,5 3,70 3,7 86,79 5/16-24UNF 5/32 1,5 |35,10/23,20|1,10| 1 7/8
115/16 |CEX210-31 | 90 24 49,2 18,3 62,7 246 69,5 56 6,5 3,70 3,7 86,79 5/16-24UNF 5/32 1,5 |35,10|23,20|1,04| 115/16

NG G I rg) (UG g Y

*: BUHT € LIECTUrDaHHbIM yriTyoneHnem




Honycku u KpenmneHne KoOprnycoB

NnoALUUMHUKOBDLIX Y3J10B

Jonycku onA Kkopnycos
U3 ceporo 4yryHa

Adonycku ana onopHou cteprn4eckou
NOBEPXHOCTU NOALUMIMHUKOBDIX Y3/10B

HomuHanbHbIW gnameTp Mocapka
OTBEpCcTUA Kopnyca
D1
[mm]
Ot 10
180 J7
180 300 H7

Adonycku onA KoOpnycoB CTaLMOHaPHbIX
NOALMUMHUKOBBIX Y3J10B

Kopnyc noawunHuka Hdonycku
[um]
P PLE| PE |PH/PG|PA/PAE| PP | H J
203 203 | 203 203 203 203
204 204 | 204 204 204 204
205 | 305 | 205 | 205 205 205 205
206 | 306 | 206 | 206 206 206 206 | *150 | 700
207 | 307 | 207 | 207 207 207 207
208 | 308 | 208 | 208 208 208
209 | 309 | 209 | 209 209 209
210 | 310 | 210 | 210 210 210
211 | 311 | 211 | 21 211
212 | 312 | 212 | 212 212
213 | 313
214 | 314 214 +200
215 | 315 215
216 | 316 216
217 | 317 217
218 | 318 218 +1000
319
320
321
329 +300
324
326
328

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—
184



Jdonyckun AnA Kopnycos NOoALWUNMHUKOBbIX
Y3510B — KapTpua)keun

Kopnyc

C200

H

BepPXHUN

Oonycku [pm]

HWKHUN

A

OTKNOHeHue oT
Kpyrnow gopmbl
Makc.

203
204
205
206
207
208
209
210
211
212
213
214
215
216

0

-30

-35

+200

200

40

76

+300

300

Kopnyc

C200

H

BepXHUA

HOonycku [um]

HWKHUMA

A

OTKNOHEHue oT
Kpyrnow gopmbl
Makc.

305
306
307
308
309
310
31
312
313
314
315
316
317
318
319
320
321
322
324
326
328

0

-35

40

+200

200

46

+300

-52

-57

+400

300

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—_
185




Honycku u KpenmneHne KoOprnycoB

NnoALUUMHUKOBDLIX Y3J10B

Oonycku pna KopnycoB niaHueBbIX
NOALIUMHUKOBbDIX Y3/10B

Kopnyc noawunHuka

F FE FCE | FC FEE | FS FTE | FLE FL FLZ
203 203 203 203 203 203
204 204 204 204 204 204 204 204

205 | 305 205 205 205 205 305 205 205 205 305 205
206 | 306 206 206 206 206 306 206 206 206 306 206
207 | 307 207 207 207 207 307 207 207 207 307 207
208 | 308 208 208 208 208 308 208 208 208 308 208
209 | 309 209 209 209 209 309 209 209 209 309 209
210 | 310 210 210 210 210 310 210 210 210 310 210
211 | 311 21 21 21 31 21 21 3N

212 | 312 212 212 212 212 312 212 212 312 212
213 | 313 213 213 213 313 213 313
214 | 314 214 214 214 314 214 214 314
215 | 315 215 215 215 315 215 215 315
216 | 316 216 216 216 316 216 316
217 | 317 217 217 217 317 217 317
218 | 318 218 218 218 318 218 318
319 319 319
320 320 320
321 321 321
322 322 322
324 324 324
326 326 326
328 328 328

PH3

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—
186




L |
Hdonycku [pm]

OTKnoKeHue oT]
Kpyrnoi (hopmb

FD | FA |FAE J e H3 MaKc.
203 | 203
204 | 204 | 204
205 | 205 | 205
206 | 206 | 206 1700 +500 200
207 | 207 | 207
208 | 208
209
210
21
212
h8
300
+1000 +800

400

SNR MMpombILLAEHHOCTD

—_
187




Honycku u KpenmneHne KoOprnycoB

NnoALUUMHUKOBDLIX Y3J10B

Adonycku ana KoOpnycoB NOALWUMHUKOBbIX
y3/10B AJ19 HaTAXHbIX YCTPOMUCTB

Kopnyc Donycku [pm]
J1 J2 MapannenbHocTb
HanpasnAaLwen
KaHaBKU
T BEPXHUN | HMKHUA | BEpPXHUWN | HWOKHUIA Makc.
204
205 | 305
206 | 306
207 | 307 +200 0 0 -500 500
208 | 308
209 | 309
210 | 310
211 311
212 | 312
213 | 313
214 | 314 600
215 | 315
216 | 316
217 | 317
218 | 318 +300 0 0 -800
319
320 700
321
322
324
326 800
328

[Jonycku AnA KOpPNycoB HaTAXHbIX YCTPOUCTB

Kopnyc HOonycku [pm]
wB m J e
204 - 213 +700 +700 +500

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—
188



Adonycku onA KOprnycoB HaTAXKHbIX

YCTPOUCTB - aKkceccyapbl

Kopnyc Pa3mepbl [Mm]
HanpaBnsatouwan [anka cTep)xHA ¢ pe3bbon
T200 J2' 0,5 J1' ds q o
204 77 16 28
205 11 12
206 90 20 32
207
208
209 103 15 24 42 14
210
211 131 20 30 56 20
212
213 152 24 60 26
Kopnyc Pasmepbl [MMm]
HanpaBnAawiwana | [Akka cTepXHA ¢ pe3bbon
T300 J2' +0,5 J1' ds q o
305 81 11 22 32 12
306 91 15 24 38 14
307 101 26 40 16
308 113 16 28 46 18
309 126 30 50 20
310 141 18 32 55 22
311 151 20 34 60 24
312 161 36 64
313 172 38 26
314 182 24 42 75 28
315 194
316 206 28 46 90 34
317 216 30
318 230 50 95
319 242 38
320 262 32 52 100
321
322 287 36 55 110 42
326 322 42 60 120 48
326 352 46 65 130 52
328 382 70 140 56

12

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—
189




Honycku u KpenyneHne KoprnycoB

NnoALUUMMHUKOBDLIX Y3J/10B

erl'lﬂeHMe KoprnycoB noAlWlNNMNHUKOB
noawnMnHUKOBOIO y3ia

B 3aBMCHMOCTM OT Ha3HA4EHUs! W sl TOTO, YTOOLI ONTUMM3MPOBATL MONOXEHWE KOpMYCca MOALIMIHAKOBOIO y3na Ha
onope, Bbl MoxeTe NpocBepnnTL 0TBEPCTUE ANst LWUTUATA B KOPMYCE U3 IMCTOBON CTanm.
B npuBefeHHbIX Hike Tabnuuax ykasaHbl COOTBETCTBYHOLME PAa3MEpb OTBEPCTUI:

0603HayeHmne Pa3smepbl 0O603HayeHune Pa3smepbl
Kopnyca [mm] Kopnyca [mm]
TonwwmHa 9 TonwwuHa (7}
P PH a b | kopnyca wtudTa F a b | kopnyca wrudTta
203 | 203 50| 80 15 3 203 6| 30 9 3
204 | 204 50| 80 15 3 204 6| 30 9 3
205 | 205 60| 90 16 3 205 6| 34 9 3
206 | 206 6,0 13,0 18 3 206 6| 35 10 3
207 | 207 6,0 11,0 19 4 207 71 38 12 4
208 | 208 9,0 12,0 19 4 208 8| 40 12 4
209 | 209 9,0 12,0 20 5 209 8| 43 14 5
210 | 210 | 10,0 13,0 22 5 210 8 | 47 14 5
211 10,0 | 13,0 22 6 211 8 | 47 15 6
212 10,0 | 17,0 25 6 212 8| 50 15 6
213 90| 185 27 6 213 9| 52 15 6
214 9,0 | 150 27 6 214 9| 54 20 6
215 95| 16,0 28 6 215 9| 54 20 6
216 11,0 | 17,0 30 8 216 10 | 55 20 8
217 11,0 | 17,0 32 8 217 10 | 58 20 8
218 11,0 | 18,0 34 10 218 1] 62 20 10
305 55| 125 16 4 305 6| 37 9 4
306 65| 11,5 19 4 306 7| 40 11 4
307 8,0 13,0 21 5 307 8| 46 12 5
308 9,0 13,0 23 5 308 8| 48 13 5
309 10,0 | 14,0 25 6 309 8| 48 14 6
310 10,0 | 15,0 28 6 310 9| 52 15 6
311 12,0 | 19,0 31 8 311 10 | 55 16 8
312 13,0 | 22,5 33 8 312 10 | 56 17 8
313 125 22,0 36 10 313 11| 56 17 10
314 13,0 | 21,0 40 10 314 1] 62 20 10
315 13,0 | 26,0 40 10 315 11| 65 20 10
316 15,0 | 30,0 45 10 316 111 70 22 10
317 15,0 | 30,0 45 10 317 111 70 22 11
318 15,0 | 30,0 50 10 318 12| 78 24 10
319 20,0 | 32,0 50 10 319 12| 80 24 10
320 20,0 | 32,0 55 13 320 14 | 85 26 13
321 20,0 | 32,0 55 13 321 14| 85 26 13
322 22,5 | 350 60 13 322 14 | 90 29 13
324 25,0 | 35,0 70 13 324 14| 95 34 13
326 29,0 | 350 80 13 326 15 | 105 39 13
328 29,0 | 35,0 80 16 328 17 | 120 42 16

[ns 6onee TO4HOrO pacnonoXxeHnsa y3nos camoyCTaHaBNMBarOLLIMXCA NOALLIMNHMKOB BO BPEMA MOHTa)Ka cnefytowne Moaenu oCHalleHbl
yCTaHOBOYHbIMW OTBEPCTUAMMU.

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—
190



KpenneHue KopnycoB
noAWWNHUKOBbIX Y3/10B

0O603HayeHne Pasmepbl
Kopnyca [Mm]
TonwmHa O | ueHtpuposanua| MMy6.
FLE a b | kopnyca |wtudral C **2 t 02
203 28,0 | 14,0 8,0 3 44,80 3,2
204 31,0 | 145 8,5 3 50,80 3,2
205 350 | 16,0 9,0 3 63,50 3.2
206 425 17,0 10,0 3 73,00 4,0
207 50,0 | 17,0 11,0 4 82,50 4,0
208 55,0 | 19,0 11,0 4 88,90 4,0
209 58,0 | 21,0 11,0 5 98,42 4,0
210 60,0 | 22,5 11,0 5 101,60 4,0
211 70,0 | 26,0 13,0 6 107,95 4,0
212 75,0 | 26,0 14,0 6 125,40 4,0
213 85,0 | 28,0 15,0 6 142,00 4,0
214 85,0 | 28,0 15,0 6 142,00 4,0
215 85,0 | 30,0 15,0 6 142,00 4,0
0O603HayeHune Pa3smepbl
Kopmnyca [Mm]
TonwwuHa 9
PE a b Kopnyca wrudTa
204 10,0 59,0 14,5 3
205 12,0 59,0 14,5 3
206 13,0 72,0 17,0 3
207 14,5 73,5 19,0 4
208 16,0 81,5 19,0 4
209 16,0 88,0 21,5 5
210 18,0 91,0 21,5 5
211 20,0 101,0 22,5 6
212 20,0 110,0 25,0 6
214 21,5 119,0 27,5 6
215 22,0 121,5 27,5 6
216 26,0 132,0 30,0 8
218 28,5 151,0 35,0 10
0O603HayeHune Pa3smepbl
Kopnyca [mm]
TonwwuHa (5] LieHTpupoBakua| lny6.
FLE a b | kopnyca |wTudgra C 02 t 02
203 32,0 12 9,5 3 44,80 3,2
204 36,0 13 10,0 3 50,80 3,2
205 405 15 11,0 3 63,50 3.2
206 46,0 | 17 12,0 3 76,20 4,0
207 51,0 18 12,5 4 88,90 4,0
208 57,0 20 13,0 4 88,90 4,0
209 60,5 | 21 13,0 5 98,42 4,0
210 635 | 22 13,0 5 101,60 4,0
211 710| 25 15,0 6 107,95 4,0
212 75| 27 16,0 6 125,40 4,0
213 850 29 18,0 6 161,92 4,0
214 850 | 29 18,0 6 161,92 4,0
215 885 30 20,0 6 161,92 4,0
216 885 | 30 20,0 6 161,92 4,0
218 103,5| 36 22,0 6 179,37 4,0

0C

0C

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—
191




Honycku u KpenmneHne KoOprnycoB

NnoALUUMHUKOBDLIX Y3J10B

ﬂOﬂyCKM AnA KopnycoB NoAWNMHUKOBDIX
y3510B U3 JINCTOBOU CTaJIN

Adonycku anAa kopnycos ¢hnaHueBbIX
MOALIMUMHUKOBbBIX Y3J10B U3 JINCTOBOU CTanu

Kopnyc Oonycku [MkMm]

PF / PFT PFL PFE J

203 203
204 204
205 205 205 1500
206 206 206
207 207
208

209
210 +1000
21
212

Haymwas ot gnametpa sana 40,
4 KpenexHbie OTBEPCTUS

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb
—
192



SNR MMpombILLAEHHOCTD

—_
193

.U,OI'IyCKI/I AnA KopnyCcHbiIX noAWWNMHUKOB

Jlonycku anA Hapy>XHOro KonbLa

B
BHelwHu guameTp
D ADmp Kea
SR
[mm] [pm] | [um] iS5 B ‘
cBblille Ao HWXHUN BEepPXHUU Makc.
el =]
50 -1 0 20
50 80 -13 0 25
80 120 -15 0 35
120 150 -18 0 40 <
150 180 -25 0 45
180 250 -30 0 50
250 315 -35 0 60

[Jonyck Ha 6ueHue

OvameTtp oTBepcTnA
d Sea 3
[mm] [um] VT
CBbllle no

50 +200

50 80 +250
80 120 +300 .

120 140 +350

[donycku AnA BHYTPEHHero Konbua

CUC/CUS/CES/CEX

BHelwHuin gnameTp

d Admp Kia ABs
[mm] [um] [um] [um]
cBblle Ao HUWXHUIA | BEPXHUIA | MaKc. | HWKHUMK BEPXHUM
18 +15 0 10 -120 0
18 30 +18 0 10 -120 0
30 50 +21 0 13 -120 0




Honycku u KpenmneHne KoOprnycoB

NnoALUUMHUKOBDLIX Y3J10B

[Jlonyckun AnA BHYTPeHHero KonbLa

UC/ES/US/EX
BHelwHuin guameTp
d Admp Kia ABs
[mm] [um] [um] [um]
CBbile Ao HWKHUWA | BEpPXHUWA |MaKc.| HUXXHUK BEpPXHUM
18 0 +15 12 -120 0
18 30 0 +18 15 -120 0
30 50 0 +21 18 -120 0
50 80 0 +24 22 -150 0
80 120 0 +28 28 -200 0
120 140 0 +33 35 -250 0
Admp = OTKNOHEHWE CPeAHEro AMaMeTpa OTBEPCTUS B OTAENbHO B3STON NIOCKOCTH

ADmp = OTKJIOHEHWE CPeSHEro AMaMeTpa Hapy>XHOro KonbLia B OTAEMbHO B3ATOM NIOCKOCTH
Kia = TOYHOCTb BPALLEHNS BHYTPEHHEr0 KOMbLia Ha COGPaHHOM MOALIMMHUKE

Kea = TOYHOCTb BPALLEHNS HAPY>KHOTO KOMbLA HA COOPAHHOM MOALLMMHIKE

ABs = OTKNOHeHWe O0TAeNbHO B3STOMN LUMPUHBI BHYTPEHHETO KOJibLia

Sea = 0CEBOE BMEHNE OMOPHOM NOBEPXHOCTW MO OTHOLLIEHMIO K AOPOXKKE KAYEHNS HAPYXXHOTO

KOMbLia Ha COOPAHHOM MOALLMIHNKE

Pagunycbl conpsa)xeHuA

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—
194

HomuHanbHbIW pasmep OvameTtp elum €1wmaxc
(paccToAHUe mexAay Kpaamu) oTBepcTuAa
el
[mm] [mm] [mm] [mm]
CBbille Ao panuanbHbIi{ 0cesoit |panuanbHblit|ocesoi
0,6 40,0 06 061 1,0 (20
1,0 50,0 1,0 (10| 1,5 |30
1,1 120,0 1,1 1,11 20 (35
1,5 120,0 1,5 (15| 23 |40
2,0 800 | 20 |20 30 |45
80,0 35 (50
2,5 1000 | 25 (25| 38 [6,0
3,0 2800 | 30 (30| 50 |80
40 40 (40 65 (9,0




SNR MMpombILLAEHHOCTD

—_
195

Aonycku AnAa KOHUYECKUX OTBEepCTUMn

HoMuHarnbHbI pa3mep OTKIIOHEHME OT HOMM- OTkroHeHue 0T yrna
HasbHOro pasmepa KOHyca
| I |
HomuHanbHbIN pasmep OTKJIOHEHUe
d Admp Adimp-Admp
[mm] [um] [um]
CBblle jino HUKHUW | BEPXHUIA | HWKHUWA | BEpPXHUN
18 30 0 +33 0 +21
30 50 0 +39 0 +25
50 80 0 +46 0 +30
80 120 0 +54 0 +35
120 180 0 +63 0 +40
o = HomuHanbHbIn yron KoHyca =4°46'18,8"
a/2 = Yron HaknoHa B BepLUHE KOHyca =2°23'9,4"
Aa/2 = OTKJIOHEHMe OT yrNa HakJIoHa =1,716 - A‘ﬂm%ﬂ [MuHyT]
B = LLnpuHa BHYTPEHHEro Konbua
d = HomuHanbHbIA fuameTp oTBEPCTUS
di = [lnameTp 0TBEPCTUS B CAMOM LUMPOKOM MecTe koHyca = d+0,083333 « B
Admp = OTKIOHEeHWe CpefHero AnaMeTpa OTBEPCTUS B OTAENbHO B3ATOM NOCKOCTH

Ad1mp

OTknoHeHne anameTpa oteepcTus d1

INDUSTRY




CneuunanbHbie NOoALLNNMHUKOBbIE

Moaudcpukauumm

Mporpamma pa3paboTki CTaHAAPTHBIX Y3MOB C CamoyCTaHaBnvBarowwmmmucsa noawmnHukamun SNR npeactaBneHa
LUMPOKMM aCCOPTUMEHTOM NOALIMMHUKOBBIX Y3M0B.
OpHaxo, komnaHust SNR MoxeT padpaboTaTb MOAENb, MPMCNOCOBNEHHYIO K BaleMy npuMeHeHuio.

Huxe npeAcTaBneHbl MpUMeps! CreumManbHbIX Y3NoB ¢ CaMOYCTaHABNMBAOLMMUCS MOALUMMHMKAMY, pa3paboTaHHbIX
B COTPYAHMYECTBE C HALLMMU KNIMEHTAMM.

Mpumepbl cneunanbHbIX Y3/10B

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—
196



Tabnuua cooTBeTCTBUM OIOUM - MM

Oiovim 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0 0 25,400 50,800 76,200 101,600 127,000 152,400 177,800 203,200 228,600 254,000
1/64 0,397 25,797 51,197 76,597 101,997 127,397 162,797 178,197 203,597 228,997 254,397
1/32 0,794 26,194 51,594 76,994 102,394 127,794 153,194 178,594 203,994 229,394 254,794
3/64 1,191 26,591 51,991 77,391 102,791 128,191 153,591 178,991 204,391 229,791 255,191
1/16 1,688 26,988 52,388 77,788 103,188 128,588 153,988 179,388 204,788 230,188 255,588
5/64 1,984 27384 52,784 78,184 103,584 128,984 154,384 179,784 205,184 230,584 255,984
3/32 2,381 27,781 53,181 78,581 103,981 129,381 154,781 180,181 205,581 230,981 256,381
7/64 2,778 28,178 53,578 78,978 104,378 129,778 165,178 180,578 205978 231,378 256,778
1/8 3,175 28575 53975 79,375 104,775 130,175 155,575 180,975 206,375 231,775 257,175
9/64 3572 28972 54372 79,772 105,172 130,572 165,972 181,372 206,772 232,172 257,572
5/32 3969 29,369 54,769 80,169 105,569 130,969 156,369 181,769 207,169 232,569 257,969
11/64 4366 29,766 ~ 55,166 80,566 105,966 131,366 166,766 ~ 182,166 ~ 207,566 232,966 258,366
3/16 4,763 30,163 55563 80,963 106,363 131,763 157,163 182,563 207,963 233,363 258,763
13/64 | 5159 30,559 55959 81,359 106,759 132,159 157,559 182,959 208,359 233,759 259,159
7132 5556 30,956 56,356 81,756 107,156 132,556 157,956 183,356 208,756 234,156 259,556
15/64 | 5953 31,353 56,753 82,163 107,553 132,953 158,363 ~ 183,763 209,153 234,553 259,953
1/4 6,350 31,750 57,150 82,550 107,950 133,350 158,750 184,150 209,550 234,950 260,350
17/64 | 6,747 32,147 57,547 82,947 108,347 133,747 169,147 184,547 209,947 235347 260,747
9/32 7,144 32,544 57944 83,344 108,744 134,144 159,544 184,944 210,344 235744 261,144
19/64 | 7,541 32,941 58,341 83,741 109,141 134,541 159,941 185,341 210,741 236,141 261,541
5/16 7,938 33338 58,738 84,138 109,538 134,938 160,338 185,738 211,138 236,538 261,938
21/64 | 8,334 33,734 59,134 84534 109,934 135,334 160,734 186,134 211,534 236,934 262,334
11/32 8,731 34,131 59,531 84,931 110,331 135,731 161,131 186,531 211,931 237,331 262,731
23/64 | 9,128 34528 59928 85328 110,728 136,128 161,528 186,928 212,328 237,728 263,128
3/8 9525 34925 60325 85725 111,125 136,525 161,926 187,326 212,725 238,125 263,525
25/64 | 9922 35322 60,722 86,122 111,522 136,922 162,322 187,722 213,122 238,522 263,922
13/32 10,319 35719 61,119 86,519 111,919 137,319 162,719 188,119 213,519 238,919 264,319
27164 10,716 36,116 61,516 86916 112316 137,716 163,116 188,516 213,916 239,316 264,716
7116 11,113 36513 61913 87313 112,713 138,113 163,513 188,913 214313 239,713 265,113
29/64 11,509 36,909 62,309 87,709 113,109 138,509 163,909 189,309 214,709 240,109 265,509
15/32 11,906 37,306 62,706 88,106 113,506 138,906 164,306 189,706 215,106 240,506 265,906
31/64 12,303 37,703 63,103 88,503 113,903 139,303 164,703 190,103 215503 240,903 266,303
12 12,700 38,100 63,500 88,900 114,300 139,700 165,100 190,500 215,900 241,300 266,700
33/64 13,097 38,497 63,897 89,297 114,697 140,097 165497 190,897 216,297 241,697 267,097
17/32 13,494 38,894 64294 89,694 115094 140,494 165,894 191,294 216,694 242,094 267,494
35/64 13,891 39,291 64,691 90,091 115491 140,891 166,291 191,691 217,091 242,491 267,891
9/16 14,288 39,688 65088 90,488 115888 141,288 166,688 192,088 217,488 242,888 268,288
37/64 14,684 40,084 65484 90,884 116,284 141,684 167,084 192,484 217,884 243,284 268,684
19/32 15,081 40,481 65,881 91,281 116,681 142,081 167,481 192,881 218,281 243,681 269,081
39/64 15,478 40,878 66,278 91,678 117,078 142,478 167,878 193,278 218,678 244,078 269,478
5/8 15,875 41,275 66,675 92,075 117,475 142,875 168,275 193,675 219,075 244,475 269,875
41/64 16,272 41,672 67,072 92472 117,872 143,272 168,672 194,072 219,472 244,872 270,272
21/32 16,669 42,069 67,469 92869 118,269 143,669 169,069 194,469 219,869 245269 270,669
43/64 17,066 42,466 67,866 93266 118,666 144,066 169,466 194,866 ~ 220,266 245,666 271,066
11/16 17,463 42,863 68,263 93,663 119,063 144,463 169,863 195263 220,663 246,063 271,463
45/64 | 17,859 43,259 68,659 94,069 119,459 144,859 170,259 195,659 221,069 246,459 271,859
23/32 18,256 43,656 69,056 94,456 119,856 145,256 170,656 196,056 221,456 246,856 272,256
47/64 18,653 44,063 69,453 94,853 120,253 145,653 171,063 196,453 221,853 247,253 272,653
3/4 19,050 44,450 69,850 95250 120,650 146,050 171,450 196,850 222,250 247,650 273,050
49/64 19,447 44,847 70,247 95647 121,047 146,447 171,847 197,247 222,647 248,047 273,447
25/32 | 19,844 45244 70,644 96,044 121,444 146,844 172,244 197,644 223,044 248,444 273,844
51/64 | 20,241 45,641 71,041 96,441 121,841 147,241 172,641 198,041 223,441 248,841 274,241
13/16 | 20,638 46,038 71,438 96,838 122,238 147,638 173,038 198,438 223,838 249,238 274,638
53/64 | 21,034 46,434 71,834 97234 122,634 148,034 173,434 198,834 224234 249,634 275,034
27/32 | 21,431 46,831 72,231 97,631 123,031 148,431 173,831 199,231 224,631 250,031 275,431
55/64 | 21,828 47,228 72,628 98,028 123,428 148,828 174,228 199,628 225,028 250,428 275,828
7/8 22,225 47,625 73,025 98,425 123,825 149,225 174,625 200,025 225425 250,825 276,225
57/64 | 22,622 48,022 73,422 98,822 124,222 149,622 175,022 200,422 225,822 251,222 276,622
29/32 | 23,019 48419 73819 99219 124619 150,019 175419 200,819 226,219 251,619 277,019
59/64 | 23,416 48816 74216 99616 125016 150,416 175,816 201,216 226,616 252,016 277,416
1516 | 23,813 49213 74613 100,013 125413 150,813 176,213 201,613 227,013 252,413 277,813
61/64 | 24209 49,609 75009 100,409 125809 151,209 176,609 202,009 227,409 252,809 278,209
31/32 | 24,606 50,006 75406 100,806 126,206 151,606 177,006 202,406 227,806 253,206 278,606
63/64 | 25,003 50,403 75,803 101,203 126,603 152,003 177,403 202,803 228,203 253,603 279,003

SNR TMpOMbILLAEHHOCTb

—
197




Tabnuuya cooTBeTCTBUMU MM - OIOUM

SNR [TpoMbILLAEHHOCTb
—
198

MM 10 20 30 40 50 70 80 90
0 0 0,39370 0,78740 1,18110  1,57480 1,96850 2,36220 2,75591 3,14961 3,54331
1 0,03937 0,43307 0,82677 1,22047  1,61417 2,00787 2,40157 2,79528 3,18898 3,58268
2 0,07874 0,47244 0,86614 1,25084  1,65354 2,04724 2,44094 2,83465 3,22835 3,62205
8 0,11811 0,51181 0,90551 1,29921  1,69291 2,08661 2,48031 2,87402 3,26772 3,66142
4 0,15748 0,55118 0,94488 1,33858  1,73228 2,12598 2,51969 2,91339 3,30709 3,70079
5 0,19685 0,59055 0,98425 1,37795  1,77165 2,16535 2,55906 2,95276 3,34646 3,74016
6 0,23622 0,62992 1,02362 1,41732  1,81102 2,20472 2,59843 2,99213 3,38583 3,77953
7 0,27559 0,66929 1,06299 1,45669  1,85039 2,24409 2,63780 3,03150 3,42520 3,81890
8 0,31496 0,70866 1,10236 1,49606  1,88976 2,28346 2,67717 3,07087 3,46457 3,85827
9 0,35433 0,74803 1,14173 1,53543  1,92913 2,32283 2,71654 3,11024 3,50394 3,89764

MM 100 200 300 MM D0IM MM JHOVM MM JH0IM
0 0 3,93701 7,87402 11,81102 0,001 0,000039 0,01 0,000394 0,1 0,003937
5 0,19685 4,13386 8,07087 12,00787 0,002  0,000079 0,02 0,000787 0,2 0,007874
10 0,39370 4,33071 8,26772 12,20472 0,003 0,000118 0,03 0,001181 0,3 0,011811
15 0,59055 4,52756 8,46457 12,40157 0,004 0,000157 0,04 0,001575 04 0,015748
20 0,78740 4,72441 8,66142 12,59843 0,005 0,000197 0,05 0,001969 0,5 0,019685
25 0,98425 4,92126 8,85827 12,79528 0,006 0,000236 0,06 0,002362 0,6 0,023622
30 1,18110 5,11811 9,05512 12,99213 0,007  0,000276 0,07 0,002756 0,7 0,027559
85 1,37795 5,31496 9,25197 13,18898 0,008 0,000315 0,08 0,003150 0,8 0,031496
40 1,57480 551181 9,44882 13,38583 0,009 0,000354 0,09 0,003543 0,9 0,035433
45 1,77165 5,70866 9,64567 13,58268

50 1,96850 5,90551 9,84252 13,77953

55 2,16535 6,10236 10,03937  13,97638

60 2,36220 6,29921 10,23622  14,17323

65 2,55906 6,49606 10,43307  14,37008

70 2,75591 6,69291 10,62992  14,56693

75 2,95276 6,88976 10,82677  14,76378

80 3,14961 7,08661 11,02362 14,96063

85 3,34646 7,28346 11,22047 15,15748

90 3,54331 7,48031 11,41732 15,35433

95 3,74016 7,67717 11,61417 15,55118




[Mporpamma npou3BoACcTBa NOALWMUMHUKOBBIX
y3/10B C caMOyCTaHaBnMBaloLWMMUCA
noawmnHukamu SNR

Hep)xaBetowwue noAWUNHUKOBBIE Y31bl
c camoycTaHasnusaowmmucA nogwmnHukamum SNR
C KOprnycom u3 Tepmonnacta

SNR paliers inoxydables avec corps
en mati re thermoplastique

lMpeacTaBneHHble B JaHHOM KaTtanore NOALMMIHUKOBbIE Y3Mbl UMEIOT Kopryca 13
Tepmonnacta PBT 1 KopnycHble NOALUMIHUKK 13 HEpPXXaBeHLLEeH Ui XpOMUPO-
BaHHOW cTanmu.

Y3nbl ¢ CamOyCTaHaBNMBAOLLMMUCS MOALIMMHMKAMM MOTYT ObiTb OCHALLEHbI
OTKPbITbIMM TOPLEBbIMM KpblukamMu W3 nonmunponuneda SR 50 ¢ ABOIHON
KPOMKOVA ANsi CPEAHEN YacTy Bana Ui 3akpbITbIMM KPbILLKAMM 1S OKOHYaHWIA
Bana.

Bce Hepxasetolume yanbl ¢ camoycTaHaBnMBaoLLMmMmUCs noAwmMnHukamn SNR
C KOPryCcOM W3 TEPMONIACTa 3arnonHeHbl CMa3koi, yA0BneTBopAtoLLeit TpeboBa-
Husm HopMbl USDA H1, cobntofieHne KOTOpoW HEOOXOAMMO ANS MULLEBOW K
(hapMaLeBTUHECKOH MPOMBILLIEHHOCTM.

SNR paliers en
acier inoxydable

3TU NOAWMMHUKOBBIE Y3Mbl U3 HEPXKABEHOLLEH CTaN UCTONb3YHOTCS, MOMUMO
MPOYEro, B YCNIOBMSIX MOBbILLEHHbIX TPEGOBAHMIA, HAMPUMED, K KOPPO3HK.

B CnoxHbix yCnoBusaxX akcnnyaTtaumu (noBbILEHHAs BNAXKHOCTb WK arpeccus-
Hasa cpe,ua) TpaAnUMOHHbIE NOALLUMNHUKOBBIE Y3/bl U3 CEPOro YyryHa He Moryt
YAOBNETBOPUTL NPEABABNAEMbIM TpeGOBaHMﬂM.

MiMeHHo nosTomy komnanus SNR npeanaraet Bam WwMpOKuiA acCOPTUMEHT
CTaHAaPTHbIX Y3M0B C CAMOYCTaHABNMBAIOLLMMMCS NOALLMMHUKAMM U3 HepXKa-
BEIOLLei CTanu.

OHK 3anoMHeHbl CMa3KoW, YA0BNETBOPStoLen TpeboBaHuaM HopMbl USDA H1,
cobtofieHne KOTopoii HEOBXOAUMO NS NULLEBOK U hapmaLieBTUYECKON Npo-
MbILLAEHHOCTH.

SNR MMpombILLAEHHOCTD

—_
199




NpumeyaHuna

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

—
200



SNR MMpombILLAEHHOCTD

—_
201

NpumeyaHua




NpumeyaHuna

SNR [TpoMbILLTEHHOCTb

N E—
202



i 1 v
| . C

~a ,/:ro F‘ihé\\h

contacto

mtacto

contz ct

contact
%

dtmnn

cont atQ re i
contato PN

Siege social : SNR ROULEMENTS - Rue des Usines - 74000 Annecy - France - RCS Annecy B 325821072 - Code NAF 291H - Code NACE 29.1

TC 09 Fc_ru -osrems-

)

www.snr-bearings.com





